PEXYLLIM UHCTPYMEHT

AR

YG-1 Co-y LTD.



WHCTPYMEHT

TBEPAOCIMJIABHbIE PE3bBO®PE3bI

HAPE3AHUE PE3bbbl

BbicokokauecTBeHHOe Hape3aHune

HAPE3AHME PE3bbbl

TPYBHOW PE3bBbl

CTaHgapTy Buteopra

e T o | o |
METYUKWN YG U3 BbICTPOPEXYLLEV CTANU ONA [ns yyryHa uim aHanorvuHbIx 1424
OBPABOTKU YYTYHA Matepuanos

} [ns nedopmrpyembIx antioMUHIEBbIX
METYUKU YG U3 BbICTPOPEXYLLEU CTAJIU ONA CM/IaBOB, 06Pa3YOLYX LAVNHHYIO 1436
OBPABOTKU AJTIOMUHUA CTPYXKY, C 60/bLLIMMM
CTPY»KKOOTBOZAMY
METYUKU YG U3 BbICTPOPEXKYLLEN CTANN ONA
OBPABOTKM HUKEJIEBbIX 1 TUTAHOBbIX f;T’; A U
CMNABOB
) [ins HakaTKy pe3bbbl B OTBEPCTUAX
PACKATHUKU N3 BbICTPOPEXKYLLEN CTAJIN 3aroTOBOK 13 MAKYIX MaTepu1asnos 1466
FAEYHDIE METYUKM U3 BbICTPOPEXYILEV CTANW V1A vcnonb3osakina Ha 1484
ranKoHapE3HbIX CTaHKaxX
METYUKUN U3 BbICTPOPEXKYLLEA CTAJIU NOJ,
PE3bEOBbIE BCTABKMU [ins MATKVX MaTepmanos 1488
METYUKU U3 BbICTPOPEXKYLLEN CTANIN AN1A [na Hape3saHua Tpy6HOI pe3bbbl Mo 1496

. pe3bbbl B OTBEPCTHAX 6ONBLIOMO 1220
(C/BE3 OTBEPCTUW AJ14 COXK) AVMaMeTPa CO CHATYEM backi
METYUKN SYNCHRO C MOKPbITUEM TIN/TICN
13 MOPOLLKOBOW BbICTPOPEXYLUEN CTAU ﬂg:b%‘:f°“°c"°p°“”°r° Hapesania 4243
ANA BbICOKOCKOPOCTHOIO HAPE3AHUA PE3bbbl
METYUKWN PRIME M3 NMOPOLLKOBOW Bbicokan v HapexHas
BbICTPOPEXKYLLE CTAJIN HSS-PM (C BUHTOBOM :E‘;"'{:;:‘g‘;f;:::;;wx 1252
NOATOYKOU, C BUHTOBbIM KAHABKAMMW) ANACTUUHbIX MATEPUANOB
METHYUKNA CQMBO n3 Bblc‘TPOPE)KyUJ,Elh CTANA BbICOKOMPON3BOAUTENbHbIE
(CBUHTOBOU NOATOYKOU, C BUHTOBbIMU METYMK ANA LWINPOKOI raMMbl 1266
KAHABKAMW) Pa3NnyHbIX MaTepPUanoB
METYUKU YG U3 BbICTPOPEXKYLLEN CTANIU ANA [ins Hape3aHus pe3bObl B FYXMX 1316
OBLUEro NAPUMEHEHUA OTBEPCTUAX, 0BLLErO NPUMEHEHUS
METYUKW YG U3 BbICTPOPEXKYLLEE CTANU ANA A CS LT R 5
OBPAEOTKM CTANM maTepuanos, obpasyowmx gnvHHylo 1360
CTPY>KKY NpY pe3aHnn
g’l :;::_’II IlE(I-':I HngI/I:TIB\I;II;TPOPE)KVLLIEI/I CTANM ANA A 06paboTky 3aKaneHHbIx ctanein 1388
. [inAa HepxaBetoLmnx cTanen ¢
METHYUKU YG U3 BbICTPOPEXKYLLEU CTAJIN ANA MAaCTUHYATbIM, HePaBHOMEPHbIM 1400

OBPABOTKW HEPXKABEIOLLEA CTAJIN

06pa3OBaHVIEM CTPYXKW, rae
CUNbl p€3aHnA Bbille

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru



TEXHOJIOTM NMOKPbITUA YG-1

MokpbiTue
(vkoHKa)

Liser
NOKpbITNA

Tun
NOKpbITNA

TeeppocTb
(Hv)

Koadduw,
TpeHusa
(6e3 COX)

TEXHOJIOIM NMOKPbITUA YG-1

TonwwHa
NOKpbITUA
(m)

061was MHpopmauua

« [OBbILEHHaA N3HOCOCTONKOCTb NO CpaBHEHUIO C
MaTtepuanamm Ha OCHoBe TiAln npeBoCxofHaA TBepaoCTb Npn

. Xopomee yoaneHune CTpy»XKu  MUHUMU3aumnAa OﬁpaSOBaHl/lﬂ
HapOCTOB Ha KPOMKax

Koa¢pduy. | TonwmHa
MokpbiTne Liger Tun TeeppocTb Gouy -
(KOHKa) | MOKPbITMA | MOKPbITUA (Hv) TPEHUA | MOKPLITUA O6ui2a uopwaLyua
(6e3 COX) (um)
3onoton
TiN
MokpbiTne
Hupna « ObecneunBaeT 6osee BbICOKYIO NPOK3BOAMTENBHOCTb MO
2,300 600 0.40 1~5 CpaBHEHWIO C TPAAVLIMOHHBIMUI HCTPYMEHTaMI 6€3 NMOKPbLITUA
TuTaHa
« PekomeHpyeTca ans obLuero npyMmeHeHus
Cepo-
rony6on
TiCN
MoKpbiTye KapGo- « XapaKTepu3yeTca BbICOKON TBEPAOCTbIO M XOpoLLei
NPOYHOCTb
WaTpMa | 3,400 400 025 1~5 P .
Tvrana « JdeKTMBHAsA 3aLLMTa OT XONOAHON CBapKM bnarofaps
TiCN 0€06011 U3HOCOCTONKOCTY M HU3KOTO Ko3dduLMeHTa TpeHus
Cepo-
¢duonert.
) « YBenuueHue TBepAOCTY 1 UCKIOUNTENbHOE YBENMYeHe
TiAIN CTOKOCTU K OKMCIEHNO NPY 06paboTKe Npu BbICOKMX
MokpbiTue Aniomo- TeMnepaTypax no CPABHEHMIO C OBbIYHBIMI NOKPLITAAMM
HUTPUA 3,100 900 0.50 1~5 « MprMeHeHVe 4NA CBEPNEHUA C CUIbHBIMW TEPMUYECKMIA
TiAIN TUTaHa Harpy3Kamu Ha pexyLLyie KpOMKY NPy HenpepbIBHON
6eccTyneHyaToil nogaue, obpaboTke 6e3 COX vnm
BbICOKOCKOPOCTHO 06paboTke
Cepo-
rony6on « ONTMM3MPOBaAHHOE MOKPbITHE A1A UCTIONb30BaHNA NPU
AITiN KECTKOW 11 BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTke, obnapatolee
MokpbiTue eE BbICOKOW TBEPAOCTbIO, CTOMKOCTBIO K OKNCNIEHNIO 1
. TePMMYECKON CTaBUNIBHOCTbIO
amomuHmin- 3,300 900 0.40 15 P HEREDLLD
« 3allyTa OT NCTUPAHKA 1 HaNMNaHWA BO BCEM JMana3oHe
. TUTaHa .
AITiN CKOPOCTeN 06pabOTKI BbICOKOMPOUHBIX 1
TpyAHoo6pabaTbiBaeMblx MaTepuanos
« XopoLnii KO3GOULMEHT TPEHUA ANA CHUKEHNA CUN Pe3aHms
Cepo-
rony6on
X « MOKpbITIE C HA3KWM NafieHeM TBEPAOCTY NP BbICOKNX
Mokpbitue TEMMepaTypax 1 YCTONYMBOCTBIO K TEPMUYECKOMY OKUCTIEHMIO
AICrN 3,200 1,100 0.35 1~5 « [ToKpbITVie ANA NPEBOCXOAHON NPOV3BOANTENLHOCTY NPW
X o6paboTke ¢/6e3 COX Ha BbICOKOI CKOPOCTU
Coating i . .
« LLnpokuii cnekTp obnacteit npumeHeHUs
ﬂp""”j' « ONTUMK3NPOBaHHAA aIre3us NOKPbITUA obecrneunsaet
Gl BbICOKII YPOBEHb HAfIEXKHOCTH,
Y . .
T ! « BblcoKas TepMOCTOMKOCTb 1 CTOMKOCTb K OKUCIIEHMIO NPU
obpabotke c/6e3 COX
AICrN 3,200 1,100 0.35 1~5
Y « 3HauMTENbHO YBENMUYEHHbIN CPOK CITY>KObl UHCTPYMEHTa Mo
Coating CPaBHEHMIO C AiPYTVIMM BbICOKOIGGEKTVBHBIMU MOKPLITUAMM

H paboTe C BbICOKMMM TeMMepaTypamit
Mokpbitie « MpeBocXoaHanA ajre31s U1 LLIEPOXOBATOCTb NOBEPXHOCTY, @
AICrN 3,000 1,100 0.25 1~5 TaKXe paBHOMEPHbIE XapaKTePUCTUKM N3HOCA MHCTPYMEHTa
H 6narofapA MHOTOCIONHOMY MOKPBITHIO
Coating « Bo3moxxHa 06paboTKa ¢ MMHMMabHBIM Konnyectom COXK
1 Cyxas MexaHnuecKan 06paboTKa ANnA CHXKeHNs
MNPOM3BOACTBEHHbIX 3aTpaT
YepHo-
cepblii
Hardslick « [IByXCNOIIHOE NHHOBALWIOHHOE HambineHne
MokpbrTie « CHIKEH KO3GOULIMEHT TPEHNA 1 MOBbILLEHA KOPPO3VOHHasA
ST B0 0 a0 - CTOMKOCTb @HOHOTO MOKPbITUSA
' ’ « VigeanbHo noaxoauT Ans NpriMeHeHNI, TpeGytoLmx GbiCTPON
Hardslick 3BaKyaL1 CTPYKKI, TaKNX Kak MPecc-Gopmbl, vim
[AONONHNTENBHON XUMWUYECKO 1 KOPPO3MOHHON CTONKOCTU
lony6on
Blue « HaHoKoMno3uT ¢ cofepaHnem KpemHus (Si) ana ctanu
MokpbiTue BbICOKOW TBEP[OCTY
Si .
(KpemHMii) 3,700 1,200 0.40 1~5 « YpesBbluaiiHas CTabunbHOCTb NPU BbICOKMX TEMMepaTypax
BLUE « OTNMYHaA afre3ua 1 XopoLLVe XapaKTepUCTVKV faxe ANA
CamblX HECTaHAAPTHBIX MPUMEHEHMUIA
Mepnb
« HaHOKOMNO3UT, ONTMU3UPOBAHHbIN CPEAUN NOKPbITUN ANA
Z 06pabOoTKM CTan BbICOKOI TBEPAOCTY C KDEMHUEM
NokpbiTue q « MpeBocxopHas 06pabaTbIBAEMOCTb NP BLICOKMX
(kpemui) 4,000 900 0.40 1~5 TemnepaTypax, UCrosb3yeTcs B MpoLeccax Gpe3epoBaHis v
Z cBepreHs
Coating « MpeBocxoaHble dr3NUECKe CBOCTBA TBEPAOCTY, AAre3nii
11 CTONKOCTb K OKMCIIEHVIIO MPY BbICOKMX TEMMepaTypax
DLC YepHbin
(anmazo-
rogio6Hoe 4000 « MomxopslLiee NOKPbITUE ANA IKCTPEMaNbHBIX YCNOBHIA M3HOCa
yrmepopHoe) Yrnepoa ! 500 001~01 | 05~15 1 BbICOKMX CKOPOCTel pe3aHia 6e3 ncnonb3osaHua COX
Mokpbitie 5000 T ~ 7 |« TNoKpbITVe A8 BbICOKOCKOPOCTHO 06pabOTKOI ¢
' MPEBOCXOAHOMN N3HOCOCTONKOCTbIO
DLC
Di d Cepblin
jaion « [InA 06paboTKM rpadUTOBbIX 3aroTOBOK Ppe3amit, Ha 6oMbLIMX
(anmastoe) CKOPOCTAX 1 3HAUMTENbHO JyullieM KauecTse
MokpbiTue Ynepoa 10.000 600 01 515 « BO3MOXHOCTb M3rOTOBNEHIA CIIOXHBIX AeTaneii C MOMOLLbIO
! ’ O[IHOrO 3aXM1Ma 11 OAHOI Ppe3bl
— « O6ecreyeHe KOHTPONMPYEMOI CTPYKTYPbI MOKPbITAS 11

CO6J1lO,E|EHI/Ie CaMbIX CTPOrMX npeaenos Aonycka

* Ten.+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO, LTD.

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@ygl.ru



COOEPXAHUE Copepxanme | IHCTpYmMeHT Ans Hape3aHus pesb6bl

TBEPLOCI/TABHbIE PE3bBO®PE3bI (c otBepctuamn ana COX unn 6e3)

PE3bBOOPE3bI

Hape3saHue pe3bbbl 60/bLIOTO AYAaMETPa BbICOKOrO KauecTsa / AOCTYMHbI ¢ ackou

‘ :|‘ TPOPE)KyLU,EM CTAJIN (c Burt. nopoy, € BUHT./npsm. KaHas., 6eccTpyk.) [LGAY
TBEPOCI/IABHbIE PE3bEOM®PE3bI o oo comrinpn avas. eceoyn) HEE

OPEXKYLLIEV CTA (C BUHT. NOATOYKOW, C BUHT. KaHaBKoM)  [L:

Te C PasNUYHLIMW MaTepranam METHVKA

A3 BbICTPOPEXKYLLIEV CTAJTM (C BUHT. TOATOYKOM, C BUHT. KAHABKOW) K4

bl METHMKIA

YG GENERAL METYMKM 113 BbICTPOPEXKYLLIEV CTAJIA
MALUIVHHBIE 1 PYHBIE METHUKY U3 BbICTPOPEX. CTA/IY
ICTPOPEXKYLLEV CTANA
, 00PazyoLUNX ANIMHHYIO CTRYKKY
YG INOX METHUKU | POPEXYLLIEW CTANU METYMKA
, HepaBHOMEPHBIM 06PasoBaHUEM CTPYXKKY, FOE CUMbl PE3aHUA Bbllle YGINOK
METHYUKN ONA YYTYHA 113 TBEPOOIO CI/TABA 1 BbICTPOPEMKYLLEIAC
MALLIVIHHbIE METHYIKIA (TB. CTUTAB 1 BbICTPOPEX. CTATb
BOB, 00pasyoLLNX JMHHYIO CTRYXKY ATOMHIAA
OPEXYLLIEV CTANU METYVIKI
BbIX CTITABOB YG TiNi
W 113 BbICTPOPEXYLLIEV CTANU BECCTPYXEUHbIE
OK 113 MATKIX MaTepraos LI
119 YCMOAb3OBAHYIA Ha Fai TR METH/KIA
BCTABKM 113 GbICTPOPEXYLLEV CTANN DEL ol
Uanax nof, pesbboByo BCTaBKY BCTABKM

METUYNKU ﬂ"ﬂ TPVBHOM PE3b5b| VI3 BbICTPOPE)K. CTA J'II/I METYMKU ANA TPYBHOW PE3bBbl 113 BbICTPOPEXYLLIEI CTAJIA MET A

LA TPYBHOW
[na Tpy6How pe3bbbl no ctaHaapTy ButsopTta (Whitworth) PE3bBbI

YG GENERAL
METYMKIA

METHMKIA
ANACTAIN

METHMKIA ANA

METYMKIA
1A YYTYHA

TEXHUYECKVIE
JAHHBIE

& YG-1CO.,, LTD.




TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METYMKM

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
[IACTAIM

METHWKW 1A
3AKANEHHON
CTAINA

METHUKN
YGINOX

METHMKM
[IAYTYHA

METHWKW 1A
ATIOMUHINA

METYVIK/
YG TiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
[IAHHbIE

PYKoOBOA4CTBO
110 BbIbOPY

7

CTAHAPT PE3bbbl

HAPE3AHWE PE3bbbl

HH

Non-alloy steel

5

Low alloy steel

High alloyed steel,
1 and tool steel

-

—
w

Stainless steel

—
S

Grey cast iron
Nodular Cast Iron

Malleable cast iron

Aluminum-
wrought alloy
Aluminum-

cast, alloyed
Copper and
Copper Alloys

Non Metallic
Materials

Heat Resistant
Super Alloys

TutaHOBbIE
cnnasbl

Hardened steel

Chilled Cast Iron
“I88 Hardened Cast Iron

PE3bBO®PE3bl

TWN OTBEPCTUA

MATEPUAN

TWN KAHABKN

YIOJ1 HAKJIIOHA
CMUPANIA

MOKPbITUE

MOZENb

Pe3b6odpesbl 6e3 oTBepcTuin gna COXK Pe3b6odpesbl c oTBepcTuAMYN ana COXK
M MF UNC UNF M MF BSP(G)
Makc. 2.0xD Makc. 1.5xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 1.5xD
Tnyxoe / nyxoe / Tnyxoe / nyxoe / Tnyxoe / Tnyxoe /
CkBo3HOE CkBO3HOE CkBO3HOE CkBO3HOE CkBo3HOE CkBo3Hoe
TBEPAbIN CIJIAB
BuntoBas
R15
L1211 L1212 L1213 L1214 L4211 L4212 L6215
(c.1223) (c.1224) (c.1225) (c.1226) (c.1227) (c.1228) (c.1229)

250 25
270 28
300 32
180 10
275 29
300 32
350 38
200 15
325 35
200 15
240 23
180 10
180 10
260 26
160 B
250 25
130

230 21
60

100

75

90

130

110

90

100

200 15
280 30
250 25
350 38
320 34

400 Rm
1050 Rm

550 55
630 60
400 42
550 55

OO0O0O0000O0O0O0DOO0DO0DOODOO0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO

OO00O0000O0O0O0DOO0O0ODO0OODOO0O0O0OOO0OOOOOOOOOOOOOOO

OO00O0000O0O0O0DOO0O0DO0OODOO0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOO

OO00O0000O0O0O0DOO0O0DOODOO0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOO

OO0O0O0000O0O0O0DO0OO0ODOODOO0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOO

O00O0000O0O0DO0DO0OO0ODO0OODO0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOO

OO0O0O0000O0OO0O0DOO0ODOO0DOO0OO0O0OOOOOOOOOOOOO0OOOOO

1192 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

TBEPIbIV

CMnAB
PE3bBO®PE3bl EbICTPO-
MenkopasmepHbie Ceepno-
Pe3b6odpesbl c oTBepcTuaAMu ana COXK n packoin M::';T;Z:::::’Ie pe3b6odpesbl gna pe3|>60¢p(i3b| E-E-X(ﬁlg-l i
TBepAbIX MaTepuanos c packoin
M MF UNC UNF NPT M UNC m UNC M
PE3bBOOPE3b
Makc. 2.0xD Makc. 1.5xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD SYNCHRO
BIEd E3EY BJED DR LAED EAED ERED EAED EAED v
Tnyxoe/ Tnyxoe/ Inyxoe / Tnyxoe/ Tnyxoe / Tnyxoe / Tnyxoe / Inyxoe / Inyxoe / B
CKBO3HOE CKBO3HOE CKBO3HOE CKBO3HOE CKkBO3HOE CKBO3HOE CKBO3HOE CKkBO3HOE CKkBO3HOE PFE“TL‘EV "
il /I
TBEPAbIN CMJ1IAB (OMBO
METYMKM
BunToBas BuntoBas Npamas ‘ BunToBas
YG GENERAL
METYWKM
R15 R15 - ‘ R25
L4271 L4272 L4273 L4274 L4276 L12D1 L12D3 L19E1 L19E3 L41A1/L42A1 ‘\"“"EM/“‘.V )
(€1230) (€1231) (€1232) (€1233) (€1234) (€1235) (1236) (€1237) (€1239) (€1239) AnA CTAIV
TiAIN be3 nokpbitua / TIAIN METHMKI A7
. g SAKATTEHHOI
7 CTATM
METYMKM
YGINOX
i METYWKM
| 7R YYTYHA
METYWKW 1
ATTIOMUHIAS
@] © © © © @] ©
o o © o © ® © METYMKM
o © © © © © © YG TiNi
@] © © © © @] ©
©) © © [© © © © BECCTPYKEYHIE
) @ © (©) © ©) © o) O METH/KA
@] © © © © @] © O O
[©) [© © [© [©) @) © e) o TAEYHbIE
©) (©) © (©) © ©) © o) O METY/KA
@] © © © © @] © O O
o o ° o o o o o o ﬁs\EﬁM»‘KV’ nog
o) o) O O o) e o O o) S
BCTABKY
o) O o) o) o) o) 0 e) o
O o) O O o) O o) O o " "“‘v“"WJ’"\K}/ ,
o © © © © © © o © © ggbﬁzwov
@] © © © © @] © @] © ©
o &) ) o ) © ) o &) ) P TEXHVHECKVE
@] © © o © @] © @] (©) © JAHHbIE
o o © o o o o © o © 19]
©) ¢ © ¢ © © o ©) ¢ ©
© o © o © o © ©
o o © o © e © ©
© ¢ © o © © © ©
o o © S © o o ©
© © © o © © © ©
©) ¢ © © © © ¢ ©
© © © © © © © ©
© o © o © e © © 23]
©) © © © © © © ©
© o © o o o o © 30|
O o O O O O o © o
o) o ¢ o) o o) o © ©
o) o o) o) o o) o © ©
O o O O O O o © o
o) o o) o) o o) o © ©
o) o @) o @) o 0 @) o
O o O O O O o O o
© ©
@] ©
@] ©
© ©
4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygl.ru - 1193



TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METYMKM

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
[IACTAIM

METHWKW 1A
3AKANEHHON
CTAINA

METHUKN
YGINOX

METHMKM
[IAYTYHA

METHWKW 1A
ATIOMUHINA

METYVIK/
YG TiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
[IAHHbIE

PYKOBOACTBO

110 BbIbOPY

766

TWN OTBEPCTUA
MATEPUATI

3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197
TUN KAHABKN
YIOJ1 BUHT. KAHABKW

HAPE3AHWE PE3bbbl

©:0tnyHo O : Xopolwo

VDI
3323 Marepuan

HenermpoaHHas

- cTanb
Hu3koneruposaH.
| 8 | cTanb
m Bbicokonerup.
cTanb

12

M HepaBetowwan

CTalb

14

.
16 Cepblit uyryH
BblcOKONpPOYHbIN

UyryH

KoBKkuin uyryH
21 AnOMUHMEBBIN
cnnas

AnoMUHNEBO-
NUTWEBbIN CNnas

JlaTyHb)
Hemetannuu.
matepuansl

32
KaponpouHble
cynepcnnasbl

TuTaHoBblE
cnnasbl

H OT6eneH. YyryH

4 3aKaneH. YyryH

3akaneHHas cTanb

190
250
270
300
180
275
300
350
200
325
200
240
180
180
260
160
250
130
230
60
100
75
90
130
110
90
100

200
280
250
350
320

400 Rm
1050 Rm

550
630
400
550

COMBO METYUKU

Makc. 2.5xD
Mmyxoe

BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb

COMBO METHYUKUN

H E Makc. 2.5xD !]Max(.m Makc. 2.5xD
nyxoe CkaozHoe [nyxoe
BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb
C B C C C C
BuT. KaH. BuHT. noar. | BUHT. KaH. | BUHT. KaH. | BUHT. KaH. | BUHT. KaH.
R45 - R40 R40 R40 R40
TRE30 TRJ15 | TC804 | TD804 TB804 | TCEO5
(c1254) (c.1260) (c1271) (c1271) (c1271) (c1273)
TRE31 TRJ16 | TC844 | TD844  TB844 | TCE09
(c.1256) (c.1261) (c1277) (c1277) (c1277) (c.1280)
TRE32 TRJ17 | TC824 | TD824 | TB824 | TCEO1
(c.1258) (c.1263) (c.1288) (c.1288) (c.1288) (c1289)
TRE33 TRJ18 | TC864 | TD864 TB864 | TCE02
(c1259) (c1264) (c.1290) (c.1290) (c.1290) (c1291)
noer:mn noer:mn
[
[©) [©) O ©) O O O O @) @) O
13 ©) ©) (@) ©) © © © © ©) ©) ©)
25 ©) ©) O ©) © © © © © ©) ©)
28 ©) ©) (@) ©) © ©) o © © ©) ©)
32 © © © [©} ¢} © ©)
10 ©) ©) (@) ©) © © (€] © © © ©)
29 ©) ©) O © © © © © ©) ©) ©)
32 © ©) © © ©) ©) ©)
38 O O O © © ©) ©)
15 O O O @) O O O
35 O ©) ©)
15 ©) ©) ©) © © o © © © ©)
23 ©) © ©) © © © © © ©) ©)
10 O O ) ©) © © [©} [©} [©} [©)
10 (@) O ©) O O O © ©) ©) ©)
26 ©) O O O © ©) ©) ©)
3 [©} ©) ©) © © © © © ©) ©)
25 ©) © © © © © © ©
O
21 O
© O O O
©) O O O
©) ©) O ©) © © © © © ©) ©)
©) © O ©) © © ©
©) ©) O O O O O
©) ©) (©) © (©) © © ©) ©)
© © © © © ©) ©)
(@) O ©) © © © © ©) ©) ©)
15
30
25
38
34
55
60
42
55

1194 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

C C ‘ C C C C C C C C C C E C
BunT. kaH. | BuHT. KaH. ‘ BunT. KaH. | BuHT.KaH. | BuHT. KaH. BuHT. KaH. | BWHT.KaH. | BuHT.KaH. | BWHT.KaH. | BuHT.KaH. | BWHT.KaH. | BuHT.KaH. | BWHT.KaH. | BuHT.KaH.
R40 R40 ‘ R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R45
TDEO5 | TBEO5 TCE0O6 TDEO06 | TBEO06 TDEO7 TBEO7 | TCEO8 | TDEO8 @ TBE08 TC804-IC TC807 | TB744
(c.1273) (c1273) (c.1274) (c.1274) (c.1274) (c1275) (c.1275) (c.1276) (c.1276) (c.1276) (c1282) (c.1283) (c.1285)

TC633
(c.1284)
TDEO9 TB754
(c.1280) (c.1287)
TDEO1
(c.1289)
TDEO2
(c.1291)
TiN Be3 nokpbiTus TiN -Ees NOKPbITUA TiN -Ees NOKPbITUA TiN -Bes n;([;blTMﬂ Be3 nokpbiTus bes nokpbiTus
| |I | | ' | ] i
(@] (@] O O O O O O O O O O O O
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ®}
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ®}
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©}
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ®}
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
O O O O O O O O O O O O O O
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
[©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) O [©) [©) [©}
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) © ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
[©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©}

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

TBEPIbIV
CNnAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHUKIA

PRIME
METHIKN

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHIKN

METHIKI
LA CTANM

METHIKW 1A

3AKANTEHHOM
CTAIM

YGINOX

METHIKN
[IAYTYHA

METHIAKW 1A
ATIOMIHMA

METHYKN
YGTiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHUKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METHIKN
[IATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE



TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

COMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
ANACTAIN

METYMKI 1A

A

METHUKN
YGINOX

METHMKM
[IAYTYHA

METHWKW 1A
ATIOMUHINA

METYMK
YGTiN

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBb

TEXHYECKUE
JIAHHbIE

PYKoOBOA4CTBO
110 BbIbOPY

766

HAPE3AHWE PE3bbbl

©:0tnyHo O : Xopolwo

VDI
3323 Marepuan

HenermpoaHHas
cTanb

~

N___R&

HI/I3K01'IeFI/IpOBaH.
CTanb

Bbicokonerup.
cTanb

HepaBetowwan
cTanb

Cepblit uyryH

BblcOKONpPOYHbIN
UyryH

KoBKkuin uyryH
21 AnOMUHMEBBIN
cnnas

AnoMUHNEBO-
NUTWEBbIN CNnas

JlaTyHb)
Hemetannuu.
matepuansl

KaponpouHble
cynepcnnasbl
TuTaHoBblE
cnnasbl

3akaneHHas cTanb

OT6eneH. YyryH
4 3aKaneH. YyryH

H

TN OTBEPCTUA
MATEPUATI
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197
TUN KAHABKN
YIOJ1 BUHT. KAHABKW

MOJENb

190 13
250 25
270 28
300 32
180 10
275 29
300 32
350 38
200 15
325 35
200 15
240 23
180 10
180 10
260 26
160 3
250 25
130

230 21
60

100

75

90

130

110

90

100

200 15
280 30
250 25
350 38
320 34

400 Rm
1050 Rm

550 55
630 60
400 42
550 55

COMBO METYUKUN

Makc. 3.0xD
CkBo3HOe

BbICTPOPEXYLUAA CTAJIb

B B B B B B ‘ B B
BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. ‘ BuHT. noar. BuHT. nogt.
TC814 TD814 TB814 TCJO5 TDJO5 TBJO5 TCJO6 TDJO6
(c.1292) (c1292) (c1292) (c.1294) (c.1294) (c1294) (c.1295) (c1295)
TC854 TD854 TB854 TCJO9 TDJO9
(c.1298) (c.1298) (c.1298) (c.1301) (c.1301)
TC834 TD834 TB834 TCJO1 TDJO1
(c.1308) (c.1308) (c.1308) (c.1309) (c.1309)
TC874 TD874 TB874 TCJO2 TDJO2
(c.1310) (c.1310) (c.1310) (c.1311) (c.1311)
be3 nokpbiTna TiN AP be3 nokpbiTusa TiN VAP Be3 nokpbiTua TiN
O O O O O O O O
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) © © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
O O @) @) O O O O
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©)
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) © ©) ©) © © © ©
[©) ©) ©) ©) © [©) [© [©
© ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©
©) ©) © ©) © © © ©
©) ©) ©) ©) © © © ©

1196 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

COMBO METHYUKUN

Makc. 3.0xD
CkBO3HOE

COMBO HABOPbDI

BbICTPOPEXKYLLAA CTAJIb HSS-PM Combo BUHT. KaHaBKa
B B B B B B B B B B B TB804SET5 | TC804SET7
BuHT. noat. BuHT. noat. BuHT. noart. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. be3 nokpbiTna
- - - - - - - - - - - 5wr. 7wr.
TBJO6 TCJO7 TDJO7 TBJO7 TCJO8 TDJO8 TBJO8 TC814-IC TB428 TQ428
(c.1295) (c.1296) (c.1296) (c129) (c.1297) (c1297) (c.1297) (c.1303) (c.1305) (c.1305)
TC445
(c.1304)
TB438 TQ438
(c.1307) (c.1306)
Combo BuHT. KaH. +
Gold-P Cepna
TD804SET7-GLP195
TiN
14wr.
“@ TiN be3 nokpbiTua TiN Bes nokpeitis | be3 nokpbitus VAP
1241

@] O O O @] @] O O O

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) (@)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) (@)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) (@)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) O

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

@] O O O @] @] O O O

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©

[©} [©) [©) €} © [©} [©) [©) €} ©

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

[© [©) [©) [©) © [© [©) [©) [©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)

© ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) (@) (@)

H
“
|

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1197

TBEPIbIV
CNnAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHUKIA

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHIKN

METHIKI
LA CTANM

AETHWKW A
EHHOW

METHUKN
YGINOX

METHIKN

METYWKIA
YG TiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHUKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
[IATPYBHON
PE3bBbI

TEXHHYECKVE
[AHHbIE



TBEPbI/
CNNAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHKK

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHUKN

METHUKN
[IACTAIM

METHWKW 1A
3AKANEHHON
CTAINA

METHUKN
YGINOX

METHUKN
[IAYTYHA

METHWKW 1A
ATIOMIAHYA

METHIKN
YGTiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METHIKN

JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
JAHHbIE

PYKOBOACTBO
110 BbIbOPY

766

HAPE3AHWE PE3bbbl

TWN OTBEPCTUA
MATEPUATI
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197
TUN KAHABKN
YIOJ1 BUHT. KAHABKW

MOZENb

1ISO 3323 Marepuan
1 125
HenermpoaHHas 190 13
cTanb 250 25
270 28
300 32
P | 6 | 180 10
HuskonernmposaH. 275 29
| 8 | cTanb 300 32
IEN 350 38
Bbicokonerup. 200 15
cranb 325 35
12 200 15
M 13 HepaBetowwan 240 23
14 crans 180 10
Cepblil uyryH 180 10
260 26
BblcOKONpPOYHbIN 160 3
YyryH 250 25
K " 130
OBKMIA YyryH 230 >
AnoM1HMEBbIN 60
cnnae 100
75
AmoMMHJ/leBo— %
NIATUEBbIN CMINaB 130
Mepb 1 megHble 110
cnna.bl (bpoH3a/ 90
JlaTyHb) 100
Hemetannnu.
MaTtepuanbl
200 15
KaponpouHble 280 30
cyrrl’epcr:)nnaabl 250 25
350 38
320 34
TuTaHoBble 400 Rm
Crnasbil 1050 Rm
38 3 550 55
H T S2KaNIeHHas cranb 630 60
OT6eneH. 4yryH 400 42
41 3aKaneH. YyryH 550 55

YG GENERAL METHUKHA
Makc. 2.5xD Makc.3.0xD
yxoe CkBO3HOE
BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb
C C C ‘ B B B
BUHT. KaH. BWHT. KaH. BWHT. KaH. ‘ BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noat.
R40 R40 R20 ‘ - - -
TC711 TD711 TC517 TC127 TD127 TC227
(c1321) (c1322) (c.1330) (c1332) (c1333) (c.1342)
TC612 TC122
(c1331) (c1334)
TC411 TD411 TC222 TD222
(c.1323) (c1325) (c1335) (c.1337)
TC144 TC214
(c1327) (c1339)
TC124 TC234
(c1328) (.1340)
TC134 TC224
(c1329) (c1341)
be3 nokpbiTua TiN Be3 nokpbitua be3 nokpbiTua TiN Be3 nokpbitna
I
I
O (@] O (@] O O
©) © © [©) o ©)
©) © © [©) O ©)
© ©) (€] ©) © ©
O O O O O O
(©) ©) © ©) © (©)
©) (€] © (€] O ©)
O (@] @) (@] O O
O O O O O O
O O O O O O
(@] ©) o ©) © o
© © © ©) © ©)
@) o O (@] O O
O O O O O O
O @) O @) O O
(€] © o ©) © ©
O (@] O (@] O O
©) © © [©) O ©)

1198 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

TBEPAbIIA
L veceneramemiman [
YG GENERAL METHUKA
Ve 300 po " 0 BbICTPO-
lakc. 3. 8 aKc. 2.0
B CkBo3Hoe g[’ Tpoe/ Gsozoe Q m Thyxoe / CKBO3HOR PE)Kyl.uAﬂ
BbICTPOPEXYLLUAA CTAJIb L
B C C /n/m /m ‘ /n/m 1/m /n/m /n/m
Bunr. noar. BUHT. KaH. MpAman Mpamaa Mpamaa ‘ Mpamas Mpamas Mpamas MNpamas PE3bEOOPE3S
- L20 - - - ‘ - - - JleBOoCTOPOHHME
TD227 TC211 TC463
(c1343) (c.1344) (c1345) SYNCHRO
T7109 T7343 e
(c1348) (c1355) L METYVKIA
TC473 PRIME
(c1346) I VETU/KA
T7309
(.1350)
Tﬁgﬁ;‘ COMBO
‘ T7363 LUl VIETYMKM
(c1352)
- YG GENERAL
7500 Gl ETUiK
(c.1353)
Ll METHAKN
7609 19 CTAIA
Rl 7401 7
EGM 3AKATIEHHOM
CTATIN
rcune IUARIL
YGINOX
TiN be3 nokpbiua | be3 nokpbitus be3 nokpbiTus be3 nokpbiTua be3 nokpbiTna be3 nokpbiTua be3 nokpbitna be3 nokpbitusa

e} O
(€] ©
[©) ©)
[©) ©)
e} O
©) ©)
€] ©
O O
e} O
e} O
[©) ©)
[©) ©)
O O
®} O
®} O
€] €]
e} O
o ©

OO0 00000 Oge—=

O 0

0000

00 0

0000

00

000

O O

000

©]
(@)
O

0000

OO

000

000

000

METHUKN
[IAYTYHA

METHIAKW 1A
ATIOMIAHA

METHUKN
YGTiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METYMKA
IR TPYBHO
PE3bbbI

TEXHWYECKUE
JAHHbIE

[=]

HEBENEEEEEEEEEEREEEEE

=
=

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1199



TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METYMKM

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
[IACTAIM

METHIKN A9
3AKATEHHOV
CTATM

METHUKN
YGINOX

METHWKW 1A
ATIOMUHINA

METYVIK/
YG TiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
[IAHHbIE

PYKoOBOA4CTBO
110 BbIbOPY

766

HAPE3AHWE PE3bbbl

HenermpoaHHas
cTanb

Hl/I3KOJ'IeFI/IPOBaH.
CTanb

Bbicokonerup.
cTanb
HepaBetowwan
CTalnb
Cepblit uyryH

BblcOKONpPOYHbIN
UyryH

KoBKkuin uyryH

JlaTyHb)
Hemetannnu.
MmaTepuanbl
KaponpouHble
cynepcnnasbl
En
TuTaHoBble
cnnasbl

38
3aKaneHHas cTanb

H 39
OT6eneH. YyryH
41 3aKarneH. YyryH

TWN OTBEPCTUA

MATEPUATI
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197

TUMN KAHABKM

YIOJ1 BUHT. KAHABKW

MOJENb

190
250

275
300
350
200
325
200
240
180
180
260
160
250
130
230
60
100
75
90
130
110
90
100

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630
400
550

13
25

29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

Makc 2.0xD
Mnyxoe / CkBo3HOE

Makc. 2.5xD
lyxoe

BbICTPOPEX. CTAJIb | BbICTPOPEXK. CTAJIb HSS-PM BbICTPOPEXK.
/n/m L/n/m C C C
Mpamas Npamas BWHT. KaH. BuHT. KaH. BWHT. KaH.
- - R40 R40 R40
TQ823 TR823 TC312
(c.1363) (c.1364) (c.1365)
TB373 TC353
(c.1356) (c1357)
TC413
(c.1369)
TC174
(c.1371)
TC184
(c.1373)
Be3 nokpbitusa VAP be3 nokpbiTua be3 nokpbitua
|

O

O O O O

O O O O

O O O O
[©} €] [©)

O @) O (@)

O O O (@]
© ©) ©)
© ©) ©)
O O O

O

(@]

O O O (@]
O O O
O O (@)

1200 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

39
H

METHUKUN ONA CTAIUN
Makc. 2.5xD Makc.3.0xD
nyxoe CkBO3HOE
BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb HSS-PM BbICTPOPEXKYLLAA CTAJIb
C ‘ C C C B B B B B B
BWHT. KaH. ‘ BWHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. KaH. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. noar. BuHT. nogrt. BuHT. nogt.
R40 ‘ R40 R40 R40 - - - - - -
TD312 TB312 TY312 TB913 TQ863 TR863 TC422 TD422 TE422 TY422
(c.1366) (c.1367) (c.1368) (c.1374) (c1375) (c.1376) (c1377) (c1378) (c1379) (c1380)
TD413 TC263 TD263
(c.1370) (c.1381) (c.1382)
TD174 TC244 TD244
(c1372) (c.1383) (c.1384)
TC254
(c.1385)
TiN VAP TIAIN VAP VAP be3 nokpbitust be3 nokpbitus TiN Nitride
O O O O O O O O O O
O O O O O O O O O O
O O @) @) O O O O O O
©) ©) ©) © © © ©) ©) ©) ©)
O O @) ©) ©) O O O (@) O
(@] O O O O O O O (@] O
©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) © © © ©) ©) ©) ©)
O O O O O O @) O O O
O O O O O O
O O O O (@] (@]
(@] O @) O O O O O (@] O
B
B
B
B
B
7]
O o O O O O O O o o
B8
B
3|
5
@ o O O O O O O o o H
7]
3|
40
4

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1201

TBEPIbIV
CNnAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHUKIA

PRIME
METHIKN

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHIKN

METHIKI
LA CTANM

METHIKW 1A

3AKANTEHHOM
CTAIM

YGINOX

METHIKN
[IAYTYHA

METHIAKW 1A
ATIOMIHMA

METHYKN
YGTiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHUKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METHIKN
[IATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE



TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

COMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
ANACTAIN

METYMKI 1A
3AKANEHHON
CTAINA

METHUKN
YGINOX

PYKOBOACTBO

METYMKW [,
ATIOMY

METYMK
YG TiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

kunon
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBb

TEXHYECKUE
JIAHHbIE

METYUKU ANA 3AKAJIEHHOW CTANU

IO BbIbOPY TUN OTBEPCTA Emmiﬁfg&me Q p’lﬂ;:;'ez'm ‘ B tarc 300
MATEPUAN TBEPZbIN CMJIAB BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb
'I 3AXONHAR YACTD IO DIN2197 c D c c c B B
TUMN KAHABKM Mpsamas Npamas BWHT. KaH. BUHT. KaH. BUHT. KaH. BuHT. noar. BuH. noar.
YrONn BUHT. KAHABKW - - R40 R40 R40 - -
T0997-TIC T0999-TIC TC313 TB313 TY313 TC283 TY283
H APE3 AHWE PE3b5b| (1391) (1392) (1393) (c.1394) (1395) (c.139%) (c1397)
TiCN VAP TIAIN TIAIN
MOZAENb
© :OTnmuHo O : Xopouwo
1SO Marepuan
190 13
HenercmT;;c}).liaHHaﬂ 250 25
270 28
300 32
P 180 10
HuskonermposaH. 275 29 O O O O O
cTanb 300 32 O (@] O (@] O
350 38 O O ¢} [©) ¢} [©) ¢}
Bbicokonerup. 200 15
cTanb 325 35
12 200 15
M HepaBetowwan 240 23
cTanb
14 180 10 @] O O O O
Cepblit uyryH 180 10
260 26
BblcOKONpPOYHbIN 160 3
YyryH 250 25
19 . 130
KoBKkuin uyryH 230 51
AnoM1HMEBbIN 60
cnnae 100
75
AnlOMI/II-lI/IeBO- %
NIATUEBbIN CMINaB 130
Megb 1 megHble 110 @] (@] @] O @]
cnna.bl (bpoH3a/ 90
JlaTyHb) 100
Hemetannuu.
matepuanbl
200 15
280 30
prtnelE R
350 38
320 34
TuTaHoBble 400 Rm
Crnasbil 1050 Rm
H ;2 3aKaneHHas ctanb Zgg 2(5) g g
OT6eneH. YyryH 400 42 © ©
41 3aKarneH. YyryH 550 55 @) @)

1202 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

TBEPIbIV

| venoxmeramv [
YG INOX METHYUKUA
Maxc. 20xD Makc. 2.5xD BbICTPO-
Q Tnyxoe Q Mnyxoe PE)KyI-UaAﬂ
BbICTPOPEX. HSS-PM BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb HSS-PM CTANb
C C C C ‘ C C C C C C B B
BUHT. KaH. BWHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. KaH. ‘ BUHT. KaH. BWHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. KaH. BWHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. nogt. BuHT. noar. PEbEOOPER
0DUOFES
R40 R40 R40 R40 ‘ R40 R40 R40 R40 R40 R40 - -
TB711 TQ813 TR813 TB914 TI914 TBE15 TBE16 TBE17 TBE18 TCH14 TQ853 TR853
(c.1403) (c.1404) (c.1405) (c.1406) (c.1406) (c.1407) (c.1408) (c.1409) (c.1410) (c.1411) (c.1412) (c1413) SYNCHRO
L VIETYVIKIA
TB183 PRIME
(c1416) [ METHVKIA
TB904 (OmBO
1417 . i
e U \(ETuvK)
TB924
(c1418) N YG GENERAL
METHHKIA

be3 nokpbiTua

HardSlick

© O
© ©)
O
(@)
(@)
@) ©)
O ©)
O ©)
(©]
(©)
O
(@)

O 00O0

O

© 00

0000

(@]

© 00

0000

(@]

© 00

0000

@]

© 00

OO0 0o

O

© 00

0000

(@]

© 00

0000

(@]

© 00

0000

@)

© 00

©] O
[©) ©
©] O
(@) (@)
(@) (@)
©) ©
o ©
©) ©
O O
(@) (@)

be3 nokpbiTua

METYWKIA
YG TiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHUKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
[IATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1203




TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METYMKM

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
[IACTAIM

METHIKN A9
3AKATEHHOV
CTATM

METHUKN
YGINOX

PYKoOBOA4CTBO
110 BbIbOPY

766

HAPE3AHWE PE3bbbl

METHWKW 1A
ATIOMUHINA

METYVIK/
YG TiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
[IAHHbIE

© : OT1nmuHo O : Xopouwo

1SO Martepuan
2

HenermpoaHHas
cTanb

HuskonernposaH.
CTanb

Bbicokonerup.

cTanb

12
HepaBetowwan
M 13 CTalnb
14
Cepblit uyryH
BblcOKONpPOYHbIN
UyryH

L KoBKkuin uyryH
| 20 | g

AnoM1HMEBbIN

cnnae

JlaTyHb)
Hemetannuu.
matepuansl

KaponpouHble
cynepcnnasbl

TuTaHoBble
cnnasbl

39 3akaneHHas cTanb

OT6eneH. YyryH
4 3aKaneH. YyryH

H

TN OTBEPCTUA
MATEPUATI
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197
TUN KAHABKN
YIOJ1 BUHT. KAHABKW

Makc. 2.5xD
Myxoe

YG INOX

METHUKUN ANA YYTYHA

Bl L

Makc. 2.0xD
Inyxoe / CkBo3HoOe

MOJENb

190 13
250 25
270 28
300 32
180 10
275 29
300 32
350 38
200 15
325 35
200 15
240 23
180 10
180 10
260 26
160 3
250 25
130

230 21
60

100

75

90

130

110

90

100

200 15
280 30
250 25
350 38
320 34

400 Rm
1050 Rm

550 55
630 60
400 42
550 55

HardSlick

be3 nokpbitua

Nitride

TBEPAbIN
BbICTPOPEXKYLLUAA CTAJIb BbICTPOPEXYLLUAA CTAJIb
CNNAB
B B C C C C C

BuHT. noar. BuHT. noar. Mpamas Npamas Mpamas MNpamas Mpamas

TB623 TCH23 T0993 TE821 TD821 TI821 TY821

(c.1414) (c.1415) (c.1426) (c.1427) (c.1428) (c.1429) (c.1430)
TB123 TE403
(c.1419) (c.1431)
TB264 TE434
(c.1420) (c1432)
TB274 TE454
(c.1421) (c.1433)

© 00

© 00

O00000O0o

©

00000o0o

O00000O0o

© ©)
© ©)
© ©)
© ©)
O O
(@) O
© ©)

1204 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

METHUKU ONA ANIIOMUHUA YG Ti Ni METHUKUA
Makc. 2.5xD Makc.3.0xD Makc. 2.0xD Makc. 2.5xD Makc. 3.0xD
Mnyxoe CkBo3HOE nyxoe / CkBo3HOe Inyxoe CkBo3HOE
BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb HSS-PM
C C B B C C C C C B B
BUHT. KaH. BUHT. KaH. ‘ BuHT. noar. BWHT. noar. Npamas Mpamas Mpamas BUHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. noar. BuHT. noar.
R45 R40 ‘ - - - - - R25 R25 - -
TC163 TE953 TC622 TE943 TC433 TE443 TY433 TM903 TZ903 TM293 TZ293
(c.1439) (c.1440) (c.1444) (c.1445) (c.1446) (c.1447) (c.1448) (c.1453) (c.1454) (c.1455) (c.1456)
TC963
(c.1441)
TC169
(c.1442)
TC170
(c.1443)

be3 nokpbiTua Nitride

bBe3 nokpbiTua

Nitride

be3 nokpbiTua

="

Nitride

be3 nokpbiTua TiAIN

®}

©}

®} O

©) O

©) (©)

©) (©)

©) (©)
©

®}

© 000

O

© 0000

000

000

O ©] O O
(@) (@) (@) O
O (@] O O
O ©] (©) O
(©) O
O O
(@) O
O O
(@) (@) (@) O
©) ©) ©) ©)
39
(©) O L]

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1205

TBEPIbIV
CNnAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHUKIA

PRIME
METHIKN

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHIKN

METHIKI
LA CTANM

METHIKW 1A

3AKANTEHHOM
CTAIM

YGINOX

METHIKN
[IAYTYHA

METHIAKW 1A
ATIOMIHMA

METHYKN
YGTiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHUKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METHIKN
[IATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE



TBEPbI/
CriAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3b

SYNCHRO
METHMKI

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METYMKM

YG GENERAL
METHMKM

METHIKN
[IACTAIM

METHIKN A9
3AKATEHHOV
CTATM

METHUKN
YGINOX

METHWKW 1A
ATIOMUHINA

METYVIK/
YG TiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM
METHIKN
JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
[IAHHbIE

TBEPIbIV

PYKOBOACTBO YG Ti Ni METYMKU
Mo BbI6OPY  |puEerll [l | Fleor | Hewr | f o
MATEPUAN HSS-PM
'I 3AXOIHAA YACTb IO DIN2197 c c B B c c B B
TN KAHABKW BUHT. KaH. BuHT. KaH. BuHT. noar. BuHT. noar. BWHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. noar. BuHT. nogt.
YrONn BUHT. KAHABKW R40 R40 - - R40 R40 - -
TM933 TZ933 TM923 TZ923 TQ833 TR833 TQ873 TR873
HAPE3AHWVE PE3bBbl (c.1457) (c.1458) (c1459) (c.1460) (c.1461) (c.1462) (c.1463) (c.1464)
TIAIN TIAIN VAP VAP Be3 nokpbiTuA
MOZAENb
© :OTnmuHo O : Xopouwo
1SO Martepuan
190 13
HenermpoaHHas 250 25
cTanb 270 28
| 5 | 300 32
P | 6 | 180 10 © © © © © © © ©
HunskonermposaH. 275 29 [©) €] [©} [©) [©} ©) ©) ©)
| 8 | cTanb 300 32 © © (@) © © ©) © ©
| 9 | 350 38 © © © © © © © ©
m Bbicokonerup. 200 15
cranb 325 35
12 200 15
M HepaBetowwan 240 23
cTanb
14 180 10
Cepblit uyryH 180 10
260 26
BblcOKONpPOYHbIN 160 3
YyryH 250 25
K o 130
OBKWI YyryH 230 >
AnoM1HMEBbIN 60
cnnae 100
75
AnlOMI/II-lI/IeBO- %
NINTWEBbIN CNNaB 130
Megpb 1 megHble 110
cnna.bl (bpoH3a/ 90
JlaTyHb) 100
Hemetannuu.
matepuans
200 15 ©) ©) ©) [©) [©} ©) ©) ©)
Kaponpousble 280 30 ©) ©) ©) © [©} ©) ©) ©
cynepcrass 250 25 o o © o © © © ©
350 38 o ) o o o © © ©
320 34 ©) © ¢} ¢} ¢} ©) © ©)
TutaHOBblE 400 Rm O O O O
Crnasbil 1050 Rm o) O o) O © © ©) ©
38 3aKaneHHas ctanb 550 35 ©
H 39 630 60
Ot6eneH. uyryH 400 42 O O O O
4 3aKaneH. YyryH 550 55

1206 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

CnnAB
BECCTPY>KEYHbIE METHYUKU
TS BbICTPO-
laKC. 3.
E m Inyxoe / CkBo3HoOe PE)KyLU,Aﬂ
BbICTPOPEXYLLAA CTAJIb HSS-PM BbICTPOPEXYLLUAA CTAJIb HSS-PM BbICTPOPEXYLLUAA CTAJIb CTA/Ib
C C ‘ C C C C C C C
= i = = PE3bEOOPE3bI
TD703 TE703 TY703 TQ703 TD713 TE713 TQ723 TE723 TD723
(c.1469) (c1470) (c1471) (1472) (c1473) (c.1474) (c1475) (c1476) (c1477) SYNCHRO
METYMKI
TD733 TE733 PRIME
(c1478) (c.1479) METUUKIA
TD704 TE704 COMBO
(c.1480) (c1481)

METHUKN

YG GENERAL
METHIKN

METHIKI
LA CTANM

METHIKW 1A
3AKANTEHHOM
CTAIM

METYWKIA
Nitride Nitride Nitride YG INOX
METYKM
LNAYYTYHA
METYMKIA 1A
ATIOMUHIAA
© ©) [©} @] I © ) © METYWKIA
) © © o [ [© ©) o © YG TiNi
©) ¢} ¢} ©} [©) ¢} ¢} ¢} ¢}
BECCTPYXEYHbIE
METYWKIA
©) [©) [©} ©) [©) [©} © [©) [©}
TAEYHbIE
METY/KM
METY/KATIOR
PE3bBOBBIE
©) ©) O O o) 0O o o o BCTABKY
O O O O @) O O O @] h“\EWvVKV
O @) O O @) O O O O LNATPYBHO
PE3bBbI
TEXHWYECKVE
' 1AHHbIE
)] [©) ¢} ©) [©) ¢} [©) ¢} ¢}
©} (¢} (¢} ©) (¢} (¢} (©) (¢} (¢}
O O O O O O O O O
O O O O O O O O O
0 O o) 0 O o) 0 O @)
O O (¢} O (¢} O O O [©}
al
4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygl.ru - 1207



TBEPbI/
CNNAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHKK

PRIME
METHIAKN

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHUKN

METHUKN
[IACTAIM

METHWKW 1A
3AKANEHHON
CTAINA

METHUKN
YGINOX

METHUKN
[IAYTYHA

METHWKW 1A
ATIOMIAHYA

METHIKN
YGTiNi

BECCTPYKEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKN

METHMKIA MOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METHIKN

JNATPYBHON
PE3bBbI

TEXHYECKUE
JAHHbIE

PYKOBOACTBO
110 BbIbOPY

766

TWN OTBEPCTUA
MATEPUATI
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197
TUN KAHABKN
YIOJ1 BUHT. KAHABKW

HAPE3AHWE PE3bbbl

© : OT1nmuHo O : Xopouwo

VDI
3323

1

Marepuan

enernpoBaHHas
CTanb

HVI3KOJ'IeFI/IPOBaH.
CTanb

Bbicokonerup.
cTanb

HepaBetowwan
cTanb

Cepblit uyryH

BblcOKONpPOYHbIN
UyryH

20 KoBKkuin uyryH
AnoM1HMEBbIN

cnnae

AnoMUHNEBO-
NUTWEBbIN CNnas

Mepb 1 megHble
cnna.bl (bpoH3a/
NaTyHb)
Hemetannnu.
MaTtepuanbl

’KaponpouHble
- cynepcnnasbl
| 35 |

TuTaHoBble
cnnasbl

3

o

3akaneHHas cTanb

H 39
OT6eneH. YyryH
4 3aKarneH. YyryH

FTAEYHbIE | METYMKIW NOJA PE3bBOBBIE

METYHUNKUAN

Makc. 2.0xD
CkBO3HOE

BCTABKIU

Makc. 2.5xD
nyxoe

Makc. 3.0xD
CkBo3HOE

METHYUKUAN

Maxkc.20:0 Makc. 2.5xD
Tpoe/ Craozhoe nyxoe

BbICTPOPEX. BbICTPOPEXKYLLAA CTAJIb HSS BbICTPOPEX.
AnviHHbIE C B I/ C
Mpamas BuHT. KaH. BuHT. noar. Mpamas BuuT. KaH.
- R40 - - R40
TC803
(c.1486)
T7709 TC728
(c.1498) (c.1499)
TC909 TC973
(c.1490) (c.1491)
TC944 TC934
(c.1492) (c.1493)
TC954
{c.1494)
be3 nokpbitust Be3 nokpbitua Be3 nokpbiTus be3 nokpbitus be3 nokpbitua

MOZENb

270 28
300 32
180 10
275 29
300 32
350 38
200 15
325 35
200 15
240 23
180 10
180 10
260 26
160 3
250 25
130
230 21
60

100

75

90

130

110

90

100
200 15
280 30
250 25
350 38
320 34

400 Rm
1050 Rm

550 55
630 60
400 42
550 55

00

000

000

© 000

©

000

© 000

©

000

o)e}

000

00 000

© 0O

0000000

1208 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

PIPE METHUKNAN
Makc. 2.5xD Makc. 3.0xD
Q Tnyxoe ‘ m CkBO3HOE
BbICTPOPEXKYLLUAA CTAJIb
C C B
BWHT. KaH. BWHT. KaH. BuHT. noart.
R40 R40 -
TC729 TB514 TC727
(c.1500) (c.1501) (c.1502)
be3 nokpbiTua be3 nokpbitua

©0 00

©0

000

00 000

QO

0000000

0

T

BEEEEEBRNENEEEEEEREEEEE

=

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1209

TBEPIbIV
CNnAB

BbICTPO-
PEXVYLLAA
CTAJIb

PE3bBOOPE3bI

SYNCHRO
METHUKIA

PRIME
METHIKN

(OMBO
METHUKN

YG GENERAL
METHUKN

METHIKM
LA CTANM

METHIKW 1A
3AKATEHHOV
CTAIM

METHUKN
YGINOX

METHUKN
[IAYTYHA

METHIAKW 1A
ATIOMIAHA

METHUKN
YGTiNi

BECCTPYXEYHbIE
METHIKN

TAEYHbIE
METHMKM

METH/KIA IO
PE3bBOBbIE
BCTABKM

METYMKA
IR TPYBHO
PE3bbbI

TEXHWYECKUE
JAHHbIE



TABJINLLA AAHHbBIX CKOPOCTU PESAHUA

OBPABOTKA NMOBEPXHOCTU U NOKPbLITUA

TABJIMLA AAHHbIX CKOPOCTU PE3SAHUA
MepecueT ckopocTh pe3aHus M/MUH B 060pOTbl B MUHYTY

Anam.

CkopocTb pe3aHus (

s NN N RN R R RN N N

WVIH)

1 318 637 955 1274 1592 1910 | 2548 | 3185 3822 | 4777 | 6396 | 7962 | 9554 | 12739 | 15924 | 19108
2 159 318 478 637 796 955 1274 1592 1911 2388 | 3185 3981 4777 | 6369 | 7962 9554
3 106 212 318 425 531 637 849 1062 1274 1592 | 2123 2654 | 3185 | 4246 | 5308 | 6369
4 80 159 239 318 398 478 637 796 955 1194 1592 1990 | 2389 | 3185 3981 4777
5 64 127 191 255 318 382 510 637 764 955 1274 1592 1911 2548 | 3185 3822
6 53 106 159 212 265 318 425 531 637 796 1062 | 1327 | 1592 | 2123 | 2653 | 3185
8 40 80 119 159 199 239 318 398 478 597 796 955 1194 | 1592 | 1990 | 2388
10 31 64 96 127 159 191 255 318 382 478 637 796 955 1274 1592 1911
12 26 53 80 106 133 159 212 265 318 398 531 663 796 1062 1327 1592
14 23 45 68 91 114 136 182 227 273 341 455 569 682 910 1137 1365
16 20 40 60 80 100 119 159 199 239 299 398 498 597 796 995 1194
18 18 35 53 71 88 106 142 177 212 265 354 442 531 708 885 1062
20 16 32 48 64 80 96 127 159 191 239 318 398 478 637 796 955
25 13 25 38 51 64 76 102 127 153 191 255 318 382 510 637 764
30 11 21 32 42 53 64 85 106 127 159 212 265 318 425 531 637
35 9 18 27 36 45 55 73 91 109 136 182 227 273 364 455 546
40 8 16 24 32 40 48 64 80 96 119 159 199 239 118 398 478

RPM = 06/MuH RPM-1-D

V =m/MUH - 1000

D = pnametp (Mm) 1000V

RPM=

MeTurKM M3roTaBNMBaOTCA U3 BbICTPOpPEXYLLEN cTanu, obnaaatoLlen XopoLlen N3HOCOCTONKOCTbIO U MPOYHOCTbIO. 1o 3Tow
npuyrHe 60MbLIMHCTBO NOCTaBNAEMbIX MHCTPYMEHTOB MMEIOT O1ecTALLYo NoOBepXHOCTb 6e3 NoKpbITuaA (be3 nokpbiTya). OfHako,
NOBEPXHOCTb METUMKOB, NpefHa3HauYeHHbIX AN 06paboTKN HEKOTOPbIX BUAOB MaTepPUaoB, AOMKHA OblTb 0COObIM 06pa3omM

obpaboTaHa.

OTNYCK B ATMOCOEPE NAPA(BOPOHEHMUE) - Vap

MoBEPXHOCTb MHCTPYMEHTA MOKPbIBAETCA cyloeM okcmaa Fe304, uto cnocobcTeyeTt
CHVIXKEHMIO TPEHWA MeXY MHCTPYMEHTOM U 3arOTOBKO.

A30TUPOBAHME - NI

MeTUMKM C a30TNPOBaHHOI NOBEPXHOCTbIO PEKOMEHAYETCA MCMOMb30BaTh AN 06paboTKy
MaTepuranoB, KOTOPble Bbi3bIBAOT CUJIbHbIV aOPA3UBHbIN N3HOC, HANPUMEP: CEPbIN YYTYH,
anloMUHVEBbIE CMaBbl C BBICOKMM CoAepXKaHmem KpemHus (6onee 10%).

MeTunku, NMOBEPXHOCTb KOTOPbIX o6pa60TaHa BblLLieyKa3aHHbIMU cnocob6amu, UMetoT Xopoulee KayecTtBo 1
noaxoaAT AanAa pasinvyHbIX MaTepranos.

TiN-NMOKPbITUE

Mokpbite TiN nmeeT TBEpAOCTb 0KONo 2300 HV 1 yctonumeo K Temnepatypam go 600 °C.
OTO OTNIMYHOE YHMBEPCANIbHOE MOKPbITUE AJ1A METYMKOB 06LLero HasHaueHus.
LiBeT: 30n0TNCTbIN KoaddpunumeHT TpeHus o ctanb: 0.4

Mokpbite TICN nmeet TBEpAOCTb OKoNo 3000 HV HO ycToNuMBO K TemnepaTypam NULLb A0
400 °C. 3T0 3HauuT, YTO B LieNAX obecneyeHUs NPOAOIKUTENIbHOW SKCMyaTauum
WNHCTPYMEHTa, MMEILLEro flaHHOE NOKPbITME, NoTpebyeTcsa obecneunTb KaueCTBEHHOE
oxnaxgeHue npu o6paboTke. MeTUMKM C TaKNM MNOKPbITVEM OCOBEHHO NOAXOAAT ANA
Hape3aHus pe3bbbl B OTBEPCTUAX 3ar0TOBOK 13 TPyAHOObpabaTbiBaemol cTanv ninu 8
CTyneHYaTbIX OTBEPCTUAX.

LiBeT: cepo-rony6on KoaddpuuneHT TpeHus o ctans: 0.4

TiAIN-MOKPbITUE

70 cneuranbHoe NOKPbITVE NPUMEHAETCA ANA METUMKOB, NpeAHa3HauYeHHbIX Ansa 06paboTku
TaKkux abpa3vBHbIX MaTepMaroB, Kak: Cepbli YyryH, antoMOKPeMHMEBbIE CMJIaBbl,
CTEeKNIoONMacTUK 1 T. A. Unu AnsA o6paboTKM NpU BbICOKOW TeMnepaType B YCIIOBUAX
HeOCTAaTOUYHOrO OX/aXKAEHNA U BbICOKOWM cKopocTn >600 m/muH. MNMokpbiTre TiAIN nmeet
TBEPAOCTb 0Koso 3,000 HV n ycTtonumeo K Temnepartypam go 800°C.

LiBeT: cepo-dproneToBbili KoaddpunumeHT TpeHus o ctano: 0.4

KPbITUE

MHHOBaLOHHOE NOKPbITVE COYETAET B Cebe NperMyLLEeCTBa CPa3y ABYX MOKPLITUN 1
COCTOWT 13 ABYX CJIOEB: MePBOe CBEPXMNPOUHOE, TepMmoycTonumeoe nokpbitue TiAIN, a nanee
- nokpbitne WC/C (kapbug Bonbdppama/yrnepopn), obnagatoliee cBONCTBaMN TBEPLON
cmasku. [laHHOe NoKpbITUe nMeeT TBEPAOCTb okono 3000 HV 1 ycTonumeo K Temnepartypam
£o 800 °C.

LiBeT: cepo-dproneToBbili KoaddpnuneHT TpeHus o ctanb: 0.2

1210 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

4G YG-1CO,, LTD.

Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru - 1211




NMPUMEPDBI MPUMEHAEMbBIX TPYINIM MATEPUAJIOB

1212 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg?1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

DAPTbI
FEPMAHUA OPAHLUNA BEJINKOBPUTAHUA EN & U APYTUE CLUA
9 | [ wN [ DN | ANoR BS. KIACCHUKALMM Alsi
I 1‘1 MarHuTHbIe MArKue cTanu MarHuTHble MArkue cranu Mpocrble yrnepoaucrbie | 114. JlernpoBaHHble cTanm
<400 H/mm2 Steels < 700 H/mm2 < 850 H/mm?2 < 850 H/mm? 1 0 s
1.1013 RFe 100 1.0037 St37-2 1.0501 C35 1.2080 X210Cr12
11014 RFe 80 1.0050 St 50-2 1.0503 C45 12363 X100CrMoV5-1 11 - MaruutHble markue cranu - TepaocTb < 120 HB 30 - Mpo4HOCTb Ha pa3pbie < 400 H/mm?2
1.1015  RFe60 1.0060  St60-2 10535  C55 13243 $6-5-2-5 1.1013 RFe 100 OSOA12 EN2
1.0718 9S MnPb 28 1.0070 St70-2 1.0601 C60 13343 S6-5-2 1.1014 RFe 80
1.0401 C15 1.1181 Ck35 1.7218 25CrMo4 1.1015 RFe 60 230Mo7 EN1
11141 Ck 15 1.1191 Ck 45 1.7220 34CrMo4 1'0718 9S MnPb 28
;_-T Jlervp,, 3aKaneH. 1 OTNyLLEHHbIE ._-,_ Jleruip., 3aKan. n TepmMoo6patbor. T_ ABTOMaTHbIe HepXaBeloLue T_ AycTeHUTHbIE HepXKaBeloL). 12- KoHcTpyKuMOHHas cTanb - TBepaocTb < 200 HB 30 - MpouHoCTb Ha pa3pbis < 700 H/mm2
1'5 cTanm < 1,200 H/mm?2 1I6 cranm > 1,200 Himm2 2“ cTanm < 850 H/mm?2 2)2 cTanm < 850 H/mm?2 12.1 - KoHCTpyKLOHHas CTanb
1.2581 X30WCrvo 3 K sToi rpynne otHocutcA 1.4005 X12CrS13 1.4301 X5CrNi18 10 1.0034 RSt 34-2 A34-2 EN 1449 34/20 HR
1.2622 X60WCrMoV9 60/bLIMHCTBO MaTepPUanoB 15-i 1.4006 X10Cr13 1.4406 X2CrNiMoN17 122 1.0035 St 33 A33 Fe 310-0
1.2550 60WCrV7 TpynMbl, HO OHY 0bnafatoT 6onee 1.4016 X6Cr17 1.4435 X2CrNiMo18 14 3
1.6580 30CrNiMo8 BbICOKOW NPOYHOCTbIO Ha Pa3pblB. 14104 X12CrMoS17 1.4541 X6CrNiTi18 10 (20056 St37-2 060A35 EN3A4.56.7.8
1.7361 32CrMo12 1.4305 X10CrNiS189 14571 X6CrNiMoTi17 12 2 1.0037 RSt 37-2
1.8515 31CrMo12 1.4828 X15CrNiSi20 12 1.0044 St 44-2
Qi3_ Maprencur./Oeppur./Qeppur.- Cepblii uyryH c rpa¢putom | 3}2 Cepbiit uyryH ¢ rpadutom < | | 3B YyryH c waposug. rpagurom, 1.0050 St50-2 4360-508 EN 207
/<D ayCTeH. HepxK. CT. < 1,000 H/mm2 <500 H/mm2 > )28 1,000 H/mm? > = )| KoBKiA uyryH < 700 H/mm2 1.0060 5t60-2
14112 X90CrMoV18 06015  GG-15 06020  GG20 07040  GGG-40 1.0070 St70-2
14125  X105CrMo17 06020  GG-20 06025  GG-25 07043  GGG-403 1.0116 St37-3
1.4002 X6CrAl13 0.6025 GG-25 0.6030 GG-30 0.7050 GGG-50 1.0144 St 44-3
14512 X6CrTi12 0.6030 GG-30 0.6035 GG-35 0.7060 GGG-60 12.2 - LiemeHTpoBaHHan cTab
14582  X4CrNiMoNb25 7 06035  GG-35 06040  GG-40 08040  GTW-40 —
14821 X20CrNisi254 06040  GG-40 08065  GTW-65 LB c AF34C10 s L il
1.0401 Cc15 AF37C12 080A 15 M 1015
| = YyryH c waposup, rpadutom, [ | HenernposaHHblii TUTaH | TuTaHoBble CiNaBbl | TutaHoBble cnnaBbl 1.1121 ck10 XC 10 040 A 10 1010
314' KoBkwii uyryH < 1,000 H/mm2 4]1 <700 H/mm2 42 <900 H/mm2 4B < 1,300 H/mm2 11141 k15 XC 12 040 A 15 1015
0.7040 GGG-40 3.7024 Ti99.5 TiA14Mn4 3.7124 TiCu2 1.5732 14NiCr10 14 NC 11 3415
0.7043 GGG-40.3 3.7034 Ti99.7 37114 TiA155n2 3.7144 TiA16Sn2Zr4Mo2
0.7050 GGG-50 3.7035 Ti2 3.7124 TiCu2 3.7154 TiAl6Zr5 17015 15Cr3 12C3 23 M15 5015
07060  GGG-60 37055  Ti99.4 37164  TiA16V4 37164  TiA16V4 1.7131 16 Mn Cr5 T6MC4 527M17 EN 32 5115
0.7070 GGG-70 3.7064 Ti99.2 3.7174 TiA16V65n2 3.7174 TiA16V65n2 1.7147 20MnCr5 20 MC5 5120
07080  GGG-80 37065 T4 37184  TiAl4Mo4Sn2 12.3 - ABTomaTHas cTans
| Si.l HenerupoBaHHblii HUKenb | 5;2 *Kaponpou. HuKenesble | S;B »Kaponpou. HukeneBble | 6i1 HenerupoBaHHas mefib (O lo& e
>) LN <500 H/mm2 > | cnnaBbl < 900 H/mm2 >)— | cnnaBbl < 1,400 H/mm2 | <350 H/mm2 1.0715 95Mn 28 5250 230 M 07 1213
21504 NiAlBz 24360 Monel 400 24631 Nimonic80A 20060  E-CuS7 Logle DS Fo 2 5250Pb el e)
24042 Ni99CSi 24374 Monel 500 24632 Nimonic90 20070 SE-Cu 1.0721 10520 10F1 210M 15 1108 1109
2.4060 Ni99.6 2.4665 Hastelloy X 24634 Nimonic105 2.0090 SF-Cu 1.0722 10S Pb 20 10Pb F2 11L08
2.4062 Ni99.4Fe 24812 Hastelloy C 24662 Nimonic901 2.1356 CuMn3 1.0723 15520 210A 15
24816 Inconel 600 2.4668 Inconel 718 2.1522 CuSi2Mn T ——
14876  Incoloy 800 24669  Inconel X-750 (20226 35520 35MF6 2I2IME6 QS0
1.0727 45520 45 MF 4 1146
| NatyHb, 6poHs. megH.cnnas |l JlatyHb; Opors.meaH:cnnasc | ~ba KSUCLUTCRIN Antomo-marHueBble Cnnasbl 1.0736 95 Mn 36 $300 1215
6?2 C KOPOT. CTPYX. < 700H/mm?2 G;B ANVHH. CTPYX. < 700 H/mm2 6.‘4 < 1,500 H/mm?2 6e3 npumecei < 350 H/mm? 1.0737 95 Mn Pb 36 $300Pb 12114
2.0360 CuZn40 (Ms60) 2.0250 Cuzn20 3.0250 Al99.5H B
20380 CuZn39Pb2 (Ms58) 20321 Cuzn37 30280  AI998H 1?’3 . 1”6”“” T g e
2.0410 CuZn44Pb2 2.1020 CuSné 3.0305 Al99.9 -
20580  CuZn40Mn1Pb 21080  CuSn6Zn6 33308 AI99.9Mg0.5 1.0446 G5-45
2.1086 G-CuSn10Zn 2.1245 CuBel.7 1.0552 GS-52
2.1096 G-CuSn5ZnPb 2.1293 CuCrZr 1.0553 GS - 60 E36-3
I 7}2 AnlomMUHUEBbIe CNaBbl, | 73 AnloMUHUEBbIe CNNaBbl, | 714. AnomuHNeBble cnnasbl, | 8‘1 TepmonnacT 1.0554 GS-70
4=  Si<1.5% <600 H/mm? =P  0.5-10% Si < 600 H/mm? Si > 10% < 600 H/mm?2 ‘ ; 13 - 06biuHbIe yrnepoaucTbie cTanu - Tepmoo6paboTaHHas
3.0515  AlMn1 32134  G-AISi5CulMg 3.2381 G-AISi10Mg Delrin(POM) 13.1 - Tepmoo6paboTaHHas ctanb - TeepaocTb < 250 HB 30 - MpouHoCTb Ha pa3pbis < 850 H/mm?2
3.0525 AIMn1Mg0.5 3.2152 GD-AISi6Cu4 3.2383 G-AlISi10Mg(Cu) Teflon 1.0402 c22 1C22 070 M 20 M 1023
31325  AlCuMgt 32162 GD-AISi8Cu3 32581 G-Alsi12 Nylon
33315 AlMgl 32373 G-AISi9Mg 32583 G-AISi12(Cu) 1.0501 €335 1635 080A32 1035
33241 G-AIMg3Si 35662  G-MgAl6 1.0503 cas 1C45 060 A 47 1045
3.3292 GD-AIMg9 3.5812 G-MgA18Zn1 1.0535 C55 1C55 070 M 55 1055
T A 1.0601 Cc60 1C60 060 A 62 EN 43 1060
| epMopeaKTuBHasA | PMUPOBaHHasA NnacTmMacca
nnacTmacca CTaHHapT: DIN 1.1157 40 Mn 4 35M5 150 M 36 1035 1041
Bakelit ApMIPOBaHHbIi CTEKNIOBOSIOKHOM 111t Ch22 2c2 055 M 15 10201023
a
Novopan TePMOMAGCTUK M ioponnacT 1.1181 Ck 35 2C35 080 A 35 10351038
1.1191 Ck 45 2C45 080 M 46 EN9, 10 1045
1.1203 Ck 55 2C55 060 A 57 1055
1.1221 Ck 60 2C60 060 A 62 1060 1064

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1213



rPYNMNA MATEPUANIOB

CTAHAAPTDI

rPYMMA MATEPUAJIOB

| rEPMAHMA | @PAHUWA BEJIMKOBPUTAHMA |  EN &V IPYTUE cwA
[ wNr | DN | ——— g SR LG —

FEPMAHUA ®PAHUMA BEJINKOBPUTAHUA EN & U APYTUE CLUA
[ wn [ DN | AFNOR e ST DL ol

14- JlernpoBaHHas ctanb - Teepaoctb < 250 HB 30, < 25 HRC - MpouHocTb Ha pa3pbis < 850 H/mm?2

15.3 - 3akaneHHas OTNyLeHHanA cTab — TBEPAOCTb MOXET OTANYATHLCA B 3aBUCMMOCTY OT BbiMyCKa M pa3MepoB maTepurana

14.1 - HetennocToiiKas UHCTPYMeHTabHas CTanb (55265 35NiCr18
12056 90Cr3 1.6580 30CrNiMo 8 30CrNiMo 8
12067 100Cr 6 Y100C6 BL3 L1L3 1.7361 32CrMo 12 30CD 12 722 M 24
1.2080 X210Cr12 7200C12 BD 3 D3 1.7707 30CrMoV9
1.2083 X42Cr13 Z40C14 420 1.8161 58Crv4
1.2363 X 100 CrMoV'5 1 Z100CDV 5 BA 2 A2 15.4 - AsotvpoBaHHas cTanb
1.2379 X 155 CrVMo 12 1 Z160 CDV 12 BD 2 D2 1.8515 31CrMo 12 30CD 12 722M24
1.2510 100 MnCrw 4 90 MWCV 5 BO 1 o1 1.8519 31CrMoV9 830 M 31
1.2550 60 WCrV 7 55WC 20 BS 1 3 1.8523 39CrMoV139 897 M 39
1.2823 705i 7 1.8550 34CrAINi7 826 M 40
1.2826 60 Mn SiCr 4 16- JlervpoBaHHas cTanb / 3aKaneHHas oTnyleHHas - Teepaoctb > 38 HRC - MpouHocTb Ha pa3pbis > 1,200 H/mm?2
1.2842 90 MnCrV 8 90 MV 8 BO 2 02 K gaHHOM rpynne oTHOCUTCA GONbLUMHCTBO MaTepUanoB 13 rpynnbl 15, 04HaKo OHY MMEIOT 6onee BbICOKYO NMPOYHOCTb Ha Pa3pbIB.
1.3202 S 12-4-4-5 Z 130 WKCV 12-05-04-04 BT 15 T15 20 RUELHAEE ONICHIGIATD
13207 $10-4-3-10 7130 WKCDV10-10-04-04-03 BT 42 T42 21 - AsromarHan HepXaBelowwas cTanb - TeepgocTb < 250 HB 30 - MpouHocTb Ha pa3pbiB < 850 H/mm?
1.3243 S 6-5-2-5 785 WDKCV 06-05-05-04-02 BM 35 M 35 1.4104 X12CrMoS17 Z13CF17 416 S 37 EN 56 430F
1.3247 $2-10-1-8 7110 DKCWV 09-08-04-02-01 BM 42 M 42 1.4305 X10CrNiS 1809 Z 8 CNF 18-09 303521 EN 60 303
1.3343 S 6-5-2 Z85WDCV 06-05-04-02 BM 2 M2 22. AycTeHuUTHas HepKaBelowas cTanb - TeepaocTb < 250 HB 30 - [MpouyHoCTb Ha pa3pbiB < 850 H/Mm?2
1.3344 S 6-5-3 7120WDCV 06-05-04-03 M3/2 1.4300 X12CrNi188 320512
1.3348 S2-9-2 2100 DCWV 09-04-02-02 M7 1.4301 X5CrNi1810 Z6CN 18-09 304515 EN 80, EN 58 + C 304
ASP 23 (S 6-5-3) 1.4311 X 2CrNiN 18 10 Z3CN 18-07 Az 304561 304 LN
ASP 30 1.4406 X2 CrNiMoN 17122 Z3CND 171102 316 S 61 316 LN
ASP 60 1.4433 X 2 CrNiMo 18 15 316S
14.3 - JlernpoBaHHan cTasb 1.4435 X2CrNiMo 18 14 3 Z3 CND 17-12-03 316S 11 316 L
1.5919 GS-15CrNi 6 16 NC6 3115 1.4539 X 1 CrNiMoCu 25 20 5 Z 1 NCDU 25-20 321517 UNS N08904
1.7218 GS-25Cr Mo 4 25CD4 70 8A 25 4130 1.4541 X6 CrNiTi 18 10 Z6CNT 1810 321518 EN 58J,316 321
1.7220 GS-34Cr Mo 4 35CD4 70 8A 37 41354137 1.4571 X 6 CrNiMoTi 17 12 2 Z6CNDT 17 12 320518 316Ti
1.7379 GS-18 CrMo 9 10 1.4573 X 10 CrNiMoTi 18 12 320533
14.4 - Tepmoo6paboTaHHas 1.4828 X 15 CrNiSi 20 12 Z 15 CNS 20-12 309524 309
1.0503 C45 1C45 060 A 47 1045 22.1 - HepaBetoLas ayCTeHUTHAA NUTas CTab
1.7220 34CrMo 4 34 Cr Mo 4 708 A 37 4135,4137 1.4308 G-X6CrNi 189 Z6CN18.10M 304 C 15(LT196) CF-8
1.7225 42CrMo 4 42CD4 708 A 42 EN16,17,19 4140, 4142 1.4313 G-X5CrNi13 4 Z8CD 17-01 425C12 CA6-NM
1.7228 50 Cr Mo 4 50 Cr Mo 4 708 A 47 4150 1.4408 G-X 6 CrNiMo 18 10 316 C 16(LT196) CF-8M
14.5 - A3oTupoBaHHas cTanb 1.4581 G-X 5 CrNiMoNb 18 10 Z 4 CNDNb 18.12M 318C17
1.7779 20CrMoV13.5 23 - MapTeHcnTHasA HepXKaBelowwas cTanb - TeepAocTb < 320 HB 30 - MPo4YHOCTb Ha pa3pbiB < 1,000 H/MMm2
18504 GG 1.4021 X20Cr13 720C13 420537 420
1.8506 34CrAlSs 1.4034 X 46 Cr 13 Z44C14 (420'S 45)
1.8507 34 CrAlMo 5 30CAD6.12 A355CLD 1.4057 X 20 CrNi 17 2 Z15CN 16-02 431529 431
1.8509 41CrAlMo 7 40 CAD 6.12 905 M 39 A355CLA 14112 X 90 CrMoV 18
1.8515 31CrMo 12 30CD 12 722M24 14116 X 45 CrMoV 15 EN 58, bejt
15- JlernpoBaHHas ctanb / Tepmoo6pa6otanHas - Teepaoctb 250-350 HB 30, 25-38 HRC - MpouHocTb Ha pa3pbis 850-1,200 H/mm?2 1.4125 X 105 CrMo 17 Z100CD 17 Duplex alloys 440 C
15.1 - JlernpoBaHHas cTanb A1 OCHACTKU 1.4718 X 45 CrSi93 Z45CS9 401S 45 HNV 3
1.2311 40 CrMn Mo 7 1.4747 X 80 CrNiSi 20 Z 80 CSN 20-02 443565 HNV 6
1.2312 40 Cr Mn Mo S 86 1.4086 G-X120Cr29
1.2436 X210CrW 12 Z200CW 12 1.4106 G-X10CrMo 13
1.2711 54NiCrMoV 6 1.4138 G-X 120 CrMo 292
241 22 G e 55NCDv7 ST 595,597,598 = 24 - ®eppuTHan HepxaBelowasn cTanb - TeepaoCTb < 320 HB 30 - MpouHOCTb Ha paspbiB < 1,100 H/mm?2
1.2714 BN 7 1.4002 X6 CrAl13 Z8CA12 405517 405
1.2743 60NiCrMoV 124 1.4006 X10Cr13 Z10C13 410C 21 410
25 35NiCrMo 16 14016 X6Cr17 z8C17 430517 430
15.2 - JlerupoBaHHas cTanb Ans ropsaden 06paboTkm 14510 X6CrTi17 78CT17 430Ti
1.2343 X38CrMoV51 Z38CDV5 BH 11 H11 14512 X6CrTi12 76CT12 409519 409
1.2344 X40CrMoV51 Z40CDV5 BH 13 H13
12365 X32CrMoV 33 32 DCV 28 BH 10 H10 25- (MeppuTHasa-AycTeHNTHaA HepXaBelowas cTanb - TBepaocTb < 320 HB 30 - MpouHocTb Ha pa3pbis < 1,100 H/mm?
e TS 738CDV53 1.4460 X 8 CrNiMo 27 5 Z5CND 27-05 Az 329
1.2581 X30WCrvo3 Z30WCV 9.3 BH 21 H 21 14582 WG 5 |2
T T e 1.4821 X 20 CrNiSi 25 4
1.2678 X 45 CoCrWV 555
1.2550 60 WCrV 7 55WC 20 BS 1 S1
1.2567 X30WCrvss3 Z32WCV 5

1214 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg?1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1215



rPYMMA MATEPUAJIOB

rPYMMA MATEPUAJIOB

FEPMAHVIﬂ ®PAHLMA BEIIVIKOBPVITAHI/Iﬂ EN & U APYTUE CLUA FTEPMAHUA ®OPAHUMA BEJINKOBPUTAHUA EN & U AIPYTUE CLUA
AFNOR KNACCUOUKALIUA AISI m AFNOR B.S. KNACCUOUKALIUKN AlSI

42 - NlerupoBannbiii TutaH - Teepaoctb < 270 HB 30 - po4HOCTb Ha paspbis < 900 H/mm2

3 0 YYryH

Ti Al 4 Mn 4
31 - Cepwiit 4yryH ¢ rpa¢putom- Teepaoctb < 150 HB 30 - MpouHocTb Ha paspbiB < 500 H/mm? 3.7144 LN TiAl5Sn 2
0.6010 GG-10 Ft10D A 48-20B 3.7124 LN TiCu2 TA10-14,TA 17 Ti-2AL
0.6015 GG-15 Ft20D Grade 150 Grey cast iron soft A48-25B 3.7164 LN TiAl6V 4 TA18
0.6020 GG-20 Ft25D Grade 220 A48-30B 3.7174 LN TiAl6V6Sn2
0.6025 GG-25 Ft30D Grade 260 A48-40B 43 - NnernposanHbiil TuTaH - TBepaocTb 270-300 HB 30 - MpouHOCTb Ha pa3pbis 900-1,300 H/mm2
0.6030 GG-30 Ft30D Grade 300 A 48-45B 3.7124 LN TiCu2
0.6035 GG-35 Ft35D Grade 350 A 48-50 B 3.7144 LN Ti Al 6 Sn 2 Zr4 Mo2 Ti AL
0.6040 GG-40 Ft 40 D Grade 400 A 48-60 B 3.7154 LN TiAl6Zr5 TA 10-13,TA 28 3.7174LN, 3.7148LN
31.1 - MogndunumpoBaHHbiii YyryH - TeepaocTb < 150 HB 30 - MpoyHOCTb Ha pa3pbiB < 500 H/mMm?2 3.7164 LN TiAl6V 4
AAAAAA GF-150 3.7174 LN TiAl6V Sn 2
...... GD - 260 3.7184 LN Ti Al4 Mo 4 Sn 2
32. Cepbiii uyryH c rpa¢putom- Teepaoctb 150 - 300 HB 30 - MpounocTb Ha pa3pbis 500 - 1,000 H/mm? _
0.6020 GG-20 Ft25D Grade 220 Grey cast iron hard A48-30B 51 - HenerupoBaHHbiii HuKenb - TeepaocTb < 150 HB 30 - [POYHOCTb Ha pa3pbiB < 500 H/MMm?2
0.6025 GG-25 Ft30D Grade 260 A 48-40B 2.1504 LN Ni Al Bz
0.6030 GG-30 Ft30D Grade 300 A 48-45B 2.4042 Ni 99 CSi NA11,NA 12 Nickel 200
0.6035 GG-35 Ft35D Grade 350 A 48-50B 2.4060 Ni 99.6 Nickel 270
0.6040 GG-40 Ft40D Grade 400 A 48-60B 2.4062 Ni 99.4 Fe
32.1 - MogudmumpoBaHHbiit yyryH - TeepgocTs 150-300 HB 30 - MpouHOocTb Ha paspbis 500-1,000 H/mm? 52 - XaponpouHble HuKeneBble cnnaebl - TEepAocTb < 270 HB 30 - Mpo4HOCTb Ha pa3pbis < 900 H/mm?2
...... GF - 150 2.4360 LN Monel 400
...... GD - 260 24374 LN Monel 500
33 - Koskuit uyryH co cpeponaanbhbim rpadurom - TEpAocTb < 200 HB 30 - MpouHOCTb Ha pa3pbis < 700 H/mm2 24617 Hastelloy B 2 Nimonic 75
0.7033 GGG-35.3 2.4665 Hastelloy X HR 203
0.7040 GGG-40 FGS 400-12 420/12 60-40-18 2.4812 Hastelloy C 3027-76 Hastelloy C
0.7043 GGG-40.3 FGS 370-17 370/17 2.4816 Inconel 600 Haynes Alloys 263
0.7050 GGG-50 FGS 500-7 500/7 65-45-12 1.4876 Incoloy 800
0.7060 GGG-60 FGS 600-3 600/3 S.G.iron, Meehanite 80-55-06 2.4983 Udimet 500
0.8035 GTW-35 700/2,30g/72 Black & White Heart 53- YKaponpouHble HnKeneBble cnasbi - TeepaocTtb 270-410 HB 30 - MpouHocTb Ha pa3pbis 900-1,400 H/mm?2
0.8040 GTW-40 2.4631 Nimonic 80 A Nimonic 80
0.8045 GTW-45 2.4632 Nimonic 90
0.8065 GTW-65 2.4634 Nimonic 105
0.8135 GTS-35 2.4662 Nimonic 901 HR 8
0.8145 GTS-45 2.4668 Inconel 718 HR 401, 601 Rene 41
0.8155 GTS-55 2.4669 Inconel X-750
0.8165 GTS-65 2.4670 LN Nimocast 713
33.1 - MoandunumpoBaHHbiii uyryH - TeepaocTb < 200 HB 30 -MpoyHOCTb Ha paspbiB < 700 H/mm?2 24674 LN Nimocast PK 24
SF 400 2.4856 Inconel 625
SPF 600 2.6554 LN Waspaloy
34 - 3akanennbiit uyryH co chepoupanbHbim rpadputom - Teepaoctb 200-300 HB 30 - MpounocTb Ha pa3pbie 700-1,000 H/mm2
0.7070 GGG-70 FGS 700-2 700/2 S.G.iron,Meehanite 100-70-03 61 - Megb 6e3 npumeceii - TeepgocTb < 100 HB 30 - [PO4HOCTb Ha pa3spbiB < 350 H/MM?2
0.7080 GGG-80 FGS 800-2 800/2 Black & White Heart 120-90-02 2.0060 E-Cu57
Takxe maTepuanbl U3 rpynnbl 33, 3aKaneHHble 2.0070 SE-Cu Commercially Pure
34.1 - MoandunumpoBaHHbiii uyryH - TsepaocTb 200-300 HB 30 - MpoyHocTb Ha pa3pbis 700-1,000 H/mm?2 2.0090 SF-Cu c101
SH 800 420/12, P 440/7 2.1356 CuMn3
SH 1000 2.1522 CuSi2Mn
62- MepHble cnnasbl ¢ KOPOTKOIA CTPYKoii - TeepaocTb < 200 HB 30 - MpouHocTb Ha pa3pbis < 700 H/mm2
62.1 - JlatyHb
41 - HenernposaHHbiii TUTaH - TBepaOCTb < 200 HB 30 - MpouHOCTb Ha paspbis < 700 H/mm?2 5.0360 Cu Zn 40(MS 60)
3.7024.1LN Ti99.5 2.0380 Cu Zn 39 Pb 2 (MS 58) €Z120,CZ109
3.7034.1LN Ti99.7 2.0410 CuZn44Pb2 PB104
3.7035 wz 2.0561 CuZn40 Al 1 2.1030, 2.1080
3.7055 Ti99.4 TA1-9 Ti99.0 2.0580 CuZn 40 Mn 1 Pb
3.7064.1LN Ti99.2 2.0771 CuNi7Zn 39 Mn 5 Pb3
3.7065 Ti 4 62.2 - bpoH3a
2 U2 e 21086 G-CuSn10Zn
2.1093 G-Cu Sn 6 Zn Ni
2.1096 G-CuSn5ZnPb

1216 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

4G YG-1CO,, LTD.

4G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru




rPYNMNA MATEPUANIOB

OPAHUMNA EN & 1 APY
AFNOR B.S. KNACCUOUKALINN

63 - Mepnbie cnnasbi ¢ AMUHHOM cTpyxKoi - TeepaocTb < 200 HB 30 - IpoyHOCTb Ha pa3pbiB < 700 H/mMm?2

63.1 - NlatyHb
2.0250 CuZn 20
2.0265 CuZn 30
2.0321 CuZn 37 CZ108,CZ106
2.0335 Cu Zn 36 (Ms 63)
63.2 - bpoHsa
2.1020 CuSné6
2.1030 CuSns8
2.1080 CuSn67Zn6
63.3 - MegHble crnasbl, 3aKaneHHble NyTem KOBKY
2.1245 CuBe 1.7
2.1247 CuBe?2
2.1293 CuCr Zr

64 - Cu- Al-Fe cnnasbi TeepaocTb < 440 HB 30 - [MpouHOCTb Ha pa3pbiB < 1,500 H/mm?

71 - Anomunnii - Marhuii, 6e3 npumeceii - Teepgoctb < 100 HB 30 - MpouHocTb Ha pa3pbiB < 350 H/mm?
3.0250 Al99.5 H

3.0280 Al99.8 H
3.0305 Al99.9
3.3308 Al 99.9 Mg 0.5

72 - AnomuHmneBbie cnnaebl, Si < 1.5% - Teepaoctb < 180 HB 30 - MpouHOCTb Ha pa3pbiB < 600 H/mMm?2
72.1 - KoBKvie anioMyHNeBbIe CraBbl

3.0515 AlMn 1

3.0516 S-Al Mn

3.0525 AlMn 1 Mg 0.5

3.0615 Al Mg Si Pb

3.1325 Al CuMg 1

3.1355 Al Cu Mg 2

3.3315 Al Mg 1

3.3535 Al Mg 3

3.4365 AlZn Mg Cu 1.5

72.2 - [luTble anioMHVEBbIE CMaBbl

3.1841 G-AlCu4Ti
3.3241 G-AlMg3Si
3.3292 GD - Al Mg 9

73 - AnomuHmnesbie cnnasbl, 0.5-10% Si - TeeppocTb < 180 HB 30 - [po4HoCTb Ha pa3pbiB < 600 H/mm?
73.1 - JluTble antoMyHNEBbIE CMaBbl

3.2134 G-AISi5Cu1Mg
3.2152 GD-AISi6Cu4
3.2162 GD-AISi8Cu3
3.2373 G-AlSi9 Mg

74 - AntomuHneBble cnnaBbl, Si > 10% - Hardnes < 180 HB 30 - [MpouHoCcTb Ha pa3pbiB < 600 H/Mmm?2
74.1 - [luTble antoMyHVeBbIE CMNABbI

3.2381 G-AISi10 Mg

3.2383 G- AlSi 10 Mg (Cu)

3.2581 G-AISi12

3.2583 G-AISi12(Cu)

3.2982 GD - Al Si 12 (Cu)
74.2 - [InTble antoMo-MarHmeBble Criiasbl

3.5106 G-MgAg3SE2Zr1

3.5662 G-MgAl6

3.5812 G-MgAI8Zn 1

3.5912 G-MgAI9Zn1

1218 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru /S YG-1CO, LTD.

MwupoBoii nuaep No NPOU3BOACTBY PEXYLUNX UHCTPYMeHTOB YG-1




PYKOBO/ACTBO I1O BbIBOPY

Pe3b6odpesbl 6e3 orBepcTuii gna COXK

'I HAPE3AHUE

K ﬂquJeMy Yepes VHHOBaLMN PE3bBbI CTAH[APT PE3bbbI M MF UNC UNF

PE3bBOOPE3bI
Makc. 2.0xD Makc. 1.5xD Makc. 2.0xD Makc. 2.0xD

-~ B 7 ?I? E ¥ ?‘? B & /If E @ ?‘?

B ar B g 7% ®

TBEPAIBINCIT/IAB = B B JE B
Myxoe / Myxoe / Myxoe / Myxoe /

CkBO3HOE CkBO3HOE CkBO3HOE CkBO3HOE

MATEPVAT TBEPAbIV CMJIAB
BblcokoKauecTBEHHOE Hape3aHue pe3bObl B OTBEPCTUSAX C
60MbLUVM IMAMETPOM TUM KAHABKM BuTosan
[ocTynHbl B ncnonHeHnu ¢ Gpackon YIOJ1 HAKIIOHA R15
CMNUPAIIU
L1211 L1212 L1213 L1214
(1223) (c1224) (c1225) (c1226)
MOKPbITVE TIAIN TIAIN TiAIN TIAIN
© :OTnmuHo O : Xopolwo
C PekomeHpyemble ycnois 06-ku: €.1241 )
Marepuan Cocra/CrpykTypa/TepmoobpaboTka
Oxono 0.15% C OTOXOKEHHas 125 ¢} @] ) O
HeneruposaHHas Oko1o 0.45% C OTOMOKeHHas 190 13 © @) ©) ©)
iy Okono045%C  3akaneran 250 25 © © © °
- Oko10 0.75% C OTOXKeHHas 270 28 © © ©) ©)
4 — Okono 0.75% C 3aKarneHHas 300 32 © © © ©
4 %- P P [ 6| OToXKeHHas 180 10 © © © ©
3- < ..‘ 3 HuzkonernposaH. 3aKarneHHas 275 29 ©) ©) ©) ©)
S $fE E | 8 | cTanb 3aKarneHHas 300 32 ©) @) @) ©
p b ER 3aKarexHas 350 38 © © © ©)
b m Bbicokonerup. OTOMOKEHHas 200 15 © @) @) @)
N cTanb 3aKaneHHas 325 35 © o @) ©
oo 12 H ®eppurt./MapTeH OTOMOKEHHas 200 15 O O O O
e 5 M 3 EPKaBelowan MapTeHcuTHas 3aKaneHHas 240 23 (@) (@) (@) (@)
14 crans AycTeHTHas 180 10 O O O O
Y ;\i‘ sy Mepnut/ ®eppur. 180 10 © ¢} ) )
fl MepnutHas (MapTeHcuTHasA) 260 26 © O ©) ©)
BbicokonpouHbiii  depputHas 160 3 © © © ©
uyryH MepnuTHas 250 25 © o) o) ©)
KoBKuii uyryH DeppuTHas 130 © @] €] €]
bbd MepnutHan 230 21 © O © ©)
AnoMuHueBblii  He oTBepxpaemas 60 © @) © ©
cnnas OtBepxa. 3aKaneHHas 100 © ©) ©) ©)
ANOMAHIEBO- < 12% Si, He otBep>xgaemas 75 © © © @]
. <12%Si, OTBEpXA.  3aKaneHHas 90 © (@) (@) (@)
JIUTUEBbIN CraB
> 12% Si, He otBep>xgaemas 130 © @) ©) ©)
Mep'b 1 MefHble Cnnasbl, PB>1% 110 © © © ©
cnnaB.bl (bpoHsza/  CuZn, CuSnZn (NlaTyHb) 920 © © © ©
JlaTyHb) CuSn, 6ECCBYHL, 11 SNEKTPONIATY, Mefb 100 © @] @] @]
Hemetannunu. [ioponnacT, nnactuk © @) @) @)
matepuanbl Kayuyk, AepeBo © ©) ©) ©)
e OToxkKeHHas 200 15 O O o) O
CocTapeHHas 280 30 (@] (@] (@] (@]
Aaponpotble OToMXKeHHas 250 25 O O O O
cynepcnnasbl )
Ni unm Co OcHoBa CocTapeHHas 350 38 O O O O
TNuTbe 320 34 O O O O
TuTaHoBbIE YncTbint TutaH 400 Rm O O O O
cnnasbl Anbda+betacnn.  3aKaneHHas 1050 Rm O O O O
3aKaneHHas crasnb Sakanetas 550 35
3aKaneHHas 630 60
Ot6eneH. uyryH Jlutbe 400 42
- BblcOKOKauecTBEeHHOEe Hape3aHMe pe3b6bl B OTBEPCTUAX C 60bLUMM AVIAaMEeTPOM 3akaneH. dyryH SaKanenHas 550 25

- JocTynHbl B UCronHeHnn ¢ packonm

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1221




TBEP/bINA
CTIAB

PE3bBOOPE3bI

E3

[=]

5
B
B
%)
g

Menkopazmep. Ceepno-
PesbGodpesbl ég{KBep“““M“ Ana Pe3b6odpesnbl c orBepcTuaMu ana COX n ¢packoin '\I-”I:::gg;:'::: pesbGoppesb: pe3b6odp.
.,‘.L“T’L.’,f.iﬁ‘é‘s c dackoin
M MF BSP(G) M MF UNC UNF NPT M UNC M UNC M
Makc.2.0xD | Makc. 1.5xD Makc.2.0xD | Makc. 1.5xD | Makc.2.0xD | Makc. 2.0xD Makc.2.0xD | Makc.20xD | Makc.2.0xD | Makc.2.0xD | Makc. 2.0xD
Tnyxoe / Tnyxoe/ Tnyxoe / Inyxoe / Tnyxoe / Tnyxoe / Tnyxoe /
CkBo3HOe CkBo3Hoe CkBo3HOe CkBO3HOE CkBO3HOE CkBo3HOE CkBo3Hoe CkBO3HOE CkBO3HOE CKBO3HOE CkBo3HOE
TBEPAbIN CMJIAB
BuHToBas BunToBas BunToBas ‘ Mpamas ‘ BunToBas
R15 R15 R15 ‘ - ‘ R25
L4211 L4212 L6215 L4271 L4272 L4273 L4274 L4276 L12D1 L12D3 L19E1 L19E3  L41A1/L42A1
(€1227) (€.1228) (€.1229) (c.1230) (c1231) (c.1232) (c.1233) (c.1234) (€1235) (¢.1236) (€1237) (c.1238) (€1239)
TIAIN TIAIN TIAIN TIAIN AITiN e ”;’i';pl;”""‘ /
1 -]
1| |
| |
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) O O
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) O O
©) ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) O (@)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) O O
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) O (@)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) O O
O O O O O O O O O O O O
O (@] O (@] O O O O O O (@] O
O O O O O O O O O O O O
©) ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) © © © ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) © ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) © © © ©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) © © © ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) ©) ©) © © ©) ©) ©)
O (@] O (@] O O O O O O [©) ©)
@] O O O O O O O O O (©) (©)
O O (@] O O O O O O (@] [©) €}
©) O O O O O @) ©) ©) O (©) ©)
@] O O O O O O O O O (¢} ¢}
O (@] O O O O O @) O (@] O O
O (@] O (@] O O O O O O (@] O
©) ©)
[©) [©)
©) ©)
©) ©)
1222 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

L1211 ceeus

TBEPAOCIJIABHbIE PE3bBO®PE3bI A/11 BHYTPEHHEN METPUYECKOMN
PE3bbbl MO ISO - DIN 13

» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl AaXe B 3arotoBKax 13 HUKenA, TMtTaHa 1 nx CnnasoB

L2

Material groups

e ¥ A D
R15

ny6. pe3b6bl
2xD

c1241

60°

ApTukyn

Homwunan.
AnameTp

Ep.mzm: Mmm

Anametp pex.| [Anametp AnuHa pa6. -~
P D1 D2 L1 L2

TiAIN [D] z
L1211200 M3 0.5 2.2 6 5 57 3
L1211240 M4 0.7 29 6 7 57 3
L1211280 M5 0.8 3.8 6 8 57 3
L1211310 M6 1.0 4.5 6 13 57 3
L1211360 M8 1.25 6.0 6 17.5 65 3
L1211420 M10 1.5 7.5 8 21 72 4
L1211500 M12 1.75 9.5 10 26.25 80 4
L1211540 M14 2.0 10.0 10 30 83 4
L1211600 M16 2.0 12.0 12 34 92 4
L1211650 M18 2.5 14.0 14 37.5 92 5
L1211700 M20 25 16.0 16 42.5 105 5

* ﬂpyrme NOKPbITUA AOCTYNMHbI MO AOM. 3aKa3y
© : OT/muHo O : Xopowo
50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 4 5 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © © ©) ©) © ©) ©) ©) ©) ©) (@) (@) ©} © ©) ©) © ©) ©
IS0 s |
Marepiuan Amo»:n:::abm AnlOMI/IHI/g_S_:;—:VITVIeBbIVI Me;(:gpv:) ﬁ?ﬁ%w Fﬁxg;a;gm. KaponpouHsle cynepcriasbl Tvg;:ac);:le 3aKac11_1aenr:’Haﬂ OTq;‘fr)'HIEH. kwnm
VDI3323 21 22 24 25 27 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 0 130 90 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © @] @] @] © © O O O O O O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1223

TBEP/bIN
CMNAB

PE3bBOOPE3bI




TBEP/bINA

ClAB

L1212 ceous

TBEPJOCIN/ABHbIE PE3bEO®PE3bI AN BHYTPEHHEN METPUYECKOM
M F PE3bBbI MO 1SO - DIN 13

» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl Aa)<e B 3aroToBKax U3 HUKeNA, TMTaHa 1 X Cniasos

. ma 60°
;
P
—-| |~— 1.5xD
Dzil:‘ _|;D1

‘ L1

Lo

4 TiAIN
R15 c.1241
En.msm: mm
HomwuHan. Ownametp pex.| [Oduametp [OnuHa pa6. -

7
o
=3
<]
>

=

B}
<

=

T|A|N Z
L1212370 1.0 6.0 6 13 57 3
L1212380 M8 0.75 6.0 6 12.75 57 3
L1212440 M10 1.0 8.0 8 16 63 4
L1212510 M12 1.5 9.5 10 19.5 72 4
L1212520 M12 1.25 9.5 10 18.75 72 4
L1212530 M12 1.0 9.5 10 19 72 4
L1212550 M14 1.5 10.0 10 225 83 4
L1212570 M14 1.0 10.0 10 22 83 4
L1212610 M16 1.5 12.0 12 25.5 83 4
L1212620 M16 1.0 12.0 12 25 83 4
L1212670 M18 1.5 14.0 14 28.5 92 5
L1212680 M18 1.0 14.0 14 28 92 5
L1212720 M20 1.5 16.0 16 31.5 92 5
L1212730 M20 1.0 16.0 16 31 92 5

* [lpyrue noKpbITUA JOCTYMNHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)
E e e . s

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerieH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G PR cnnaebl cTanb UyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © [©} [©} [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) O O O O O O O
1224 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TBEP/bIN

CMNAB
' /
PE3bBbOO®OPE3bI
7G L1213 e

TBEPOOCMJIABHbIE PE3bBO®PE3bI AN BHYTPEHHE PE3bBb -

UNC ==

» Jlerkoe Hape3aHue pe3b6bl AaXe B 3arotoBKax 13 HUKenA, TMTaHa n nx CnnasoB

e
_.||.B Z 2xD
Dzll WM&

L1

‘

L2

' E | R15 c.1241

@»
=%
=3
=]
>

s

2
<

=

Ep.n3m: mm

HomuHan. ButkoB Anametp pex.| [Ounametp OnuHa pa6. _

TiAIN z
L1213400 1/4 4.5 6 14 57 3
L1213440 5/16 18 5.8 6 16.9 65 3
L1213480 3/8 16 7.0 8 20.6 72 4
L1213520 7/16 14 8.0 8 23.6 72 4
L1213560 1/2 13 9.5 10 274 80 4
L1213600 9/16 12 10.0 10 31.8 83 4
L1213640 5/8 11 12.0 12 34.6 92 4
L1213700 3/4 10 14.0 14 40.6 104 5

b ,El,pyrvle NOKPbITUA AOCTYMHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OtnmuHo O @ Xopouo

50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“"""" KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © © © © © © © © O @] O © © © © © ©
150 | S

ANIOMUHMEBBIA  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB 2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © ©) ©) ©) ©) ©) © © © © C ®} ®} O O O o

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1225



TBEP/bINA

ClAB

L1214 ceous

TBEPAOCM/IABHbIE PE3bBO®PE3bI 419 BHYTPEHHEN PE3bbbl -

PE3bBOMPE3bI
» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl AaXe B 3arotoBkax U3 HNUKeNA, TuTaHa N X CniaBoB
m Tny6. pe3b6bi
2xD
v

‘ | L1
L2

4 TiAIN
R15 c.1241
En.msm: mm
HomwuHan. BuTkoB Ounametp pex.| [Oduametp [nuHa pa6. -

7
o
=3
<]
>

=

B}
<

=

TiAIN Z
L1214420 1/4 5.0 6 13.6 57 3
L1214460 5/16 24 6.0 6 16.9 65 3
L1214500 3/8 24 8.0 8 20.1 72 4
L1214540 7/16 20 8.0 8 24.1 72 4
L1214580 1/2 20 10.0 10 26.7 80 4
L1214620 9/16 18 12.0 12 29.6 83 4
L1214660 5/8 18 12.0 12 33.9 92 4
L1214720 3/4 16 14.0 14 39.7 104 5

* )J,pyrme NOKPbITA AOCTYMNHbI NO AOMN. 3aKa3y

© : OTnmuHo O : Xopolwo

S0 | m I S

Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)
E e e . s

ANIOMUHVEBBIV  ANIIOMAHVEBO-UTUEBDIN ~ Meab bleciaBbl  Hemetannmu. TutaHoBble  3akaneHHas OtGeneH. 3akaneH.
WErgarEn cnnas cnnas %pw@?ﬂaw%} marepuiasb HEESTIED e G R cnnasbl cTanb YyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 920 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © [©} [©} [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) O O O O O O O
1226 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TBEP/bIN

Cl/1AB

s PE3bEO®PE3bI

L4211 ceeus

TBEPAOCIJIABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM ANA COX, ANA BHYTPEHHEN i
METPWUYECKOW PE3bBbI MO 1SO - DIN 13

» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl AaXe B 3arotoBKax 13 HUKenA, TMTaHa 1 nx CnnasoB

60°
ny6. pe3b6bl
2xD

@»
=%
=3
=]
>

s

2
<

=

4 TiAIN
R15 c1241
Ep.m3m: mm
HomuHan. Anametp pex.| [Ouamertp OnuHa pa6. _

TIAIN z
L4211310 1.0 4.5 6 13.0 57 3
L4211360 M8 1.25 6.0 6 17.5 65 3
L4211420 M10 1.5 7.5 8 21.0 72 4
L4211500 M12 1.75 9.5 10 26.25 80 4
L4211540 M14 2.0 10.0 10 30.0 83 4
L4211600 M16 2.0 12.0 12 34.0 92 4
L4211700 M20 2.5 16.0 16 42.5 105 5

* ﬂpyrl/le NOKPbITUA AOCTYMHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OtnmuHo O @ Xopouo

50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © © © © © © © © O @] O © © © © © ©
150 | S

ANIOMUHMEBBIA  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl DR L2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © [©) [©) ©) ©) ©) © © © © C ®} ®} O O O o

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1227



TBEP/bINA

ClAB

L421 2 CEPUA
TBEPZOCMNABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM ANA COX, AUN1A BHYTPEHHE
M F METPUYECKOA PE3bBbI M0 150 - DIN 13
} Nerkoe Hape3aHune pe3b6bl AaXe B 3arotoBkax U3 HNUKeNA, TuTaHa N X CniaBoB

2 'E” v m ny6. pe3b6bl 60
z

1.5xD

L2

4 TiAIN
R15 c.1241
En.msm: mm
HomwuHan. Ownametp pex.| [Oduametp [OnuHa pa6. -

7
o
=3
<]
>

=

B}
<

=

T|A|N Z
L4212370 1.0 6.0 6 13.0 57 3
L4212380 M8 0.75 6.0 6 12.75 57 3
L4212440 M10 1.0 8.0 8 16.0 63 4
L4212510 M12 1.5 9.5 10 19.5 72 4
L4212520 M12 1.25 9.5 10 18.75 72 4
L4212530 M12 1.0 9.5 10 19.0 72 4
L4212550 M14 1.5 10.0 10 225 83 4
L4212570 M14 1.0 10.0 10 22.0 83 4
L4212610 M16 1.5 12.0 12 25.5 83 4
L4212620 M16 1.0 12.0 12 25.0 83 4
L4212670 M18 1.5 14.0 14 28.5 92 5
L4212680 M18 1.0 14.0 14 28.0 92 5
L4212720 M20 1.5 16.0 16 31.5 92 5
L4212730 M20 1.0 16.0 16 31.0 92 5

* [lpyrue noKpbITUA JOCTYMNHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OTnmuHo O : Xopolwo

S0 | m I S

Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)
E e e . s

ANIOMUHVEBBIV  ANIIOMAHVEBO-UTUEBDIN ~ Meab bleciaBbl  Hemetannmu. TutaHoBble  3akaneHHas OtGeneH. 3akaneH.
WErgarEn cnnas cnnas e?ifpwwfa{q?ﬂawﬂb) marepuiasb HEESTIED e G R cnnasbl cTanb YyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 920 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © [©} [©} [©) [©) [©) [©) [©) [©) [©) O O O O O O O
1228 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TBEP/bIN

Cl/1AB

s PE3bEO®PE3bI

L6215 cerun

TBEPAOCMNABHbIE PE3bEOOPE3bI C OTBEPCTUAMM /1A COX, ANAA BHYTPEHHEI/

BSP(G) HAPYXHOW PE3bBbl BSP(G)

» Jlerkoe Hape3aHue pe3b6bl AaXe B 3arotoBKax 13 HUKenA, TMTaHa n nx CnnasoB

D2 — D1

@»
=%
=3
=]
>

s

2
<

=

' i | R15 c.1241

Ep.n3m: mm

HomuHan. ButkoB Anametp pex.| [Ounametp OnuHa pa6. _

TiAIN z
L6215020 1/16 5.9 6 16.3 65 3
L6215200 1/8 28 7.9 8 20.0 70 4
L6215400 1/4 19 9.9 10 26.7 80 4
L6215480 3/8 19 13.9 14 334 92 4
L6215560 1/2 14 15.9 16 43.5 104 5
L6215700 3/4 14 17.9 18 34.5 100 5
L6215780 1 11 19.9 20 34.6 100 5

* ﬂpyrl/le NOKPbITUA AOCTYMHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OtnmuHo O @ Xopouo

50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“"""" KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © © © © © © © © O @] O © © © © © ©
150 | S

ANIOMUHMEBBIA  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.
Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB 2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © [©) [©) [©) [©) ©) © [©} [©} [©) ©] ©] ©] O O ®) ®)
G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1229



TBEP/bINA
CTIAB

PE3bBOOPE3bI

L4271 ceons

TBEPLLOCM/IABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM /19 COM U ®ACKOW, 419 BHYTPEHHENA
METPUYECKOI PE3bBbI N0 150 - DIN 13

» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl Aa)<e B 3aroToBKax U3 HUKeNA, TMtaHa n Ux cniasos

—
[N/

60
2xD

———————

L2

4 TiAIN
R15 c.1241
En.msm: mm
HomuHan. Ovnametp Ounametp | AnuHa pa6. O6wasn Kon-Bo
[D] P D1 D2 L1 L2 A z
M6

7
o
=3
<]
>

=

B}
<

=

TiAIN
L4271310 1.0 4.8 8 124 62 90° 3
L4271360 M8 1.25 6.5 10 16.8 74 90° 3
L4271420 M10 1.5 8.2 12 20.15 80 90° 4
L4271500 M12 1.75 9.9 14 25.25 90 90° 4
L4271540 M14 2.0 11.6 16 28.85 100 90° 4
L4271600 M16 2.0 13.6 18 32.85 102 90° 4

* [lpyrve NoKpbITUA JOCTYMHbI MO AOM. 3aKasy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)
E e e . s

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerieH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaebl cTanb UyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ~ © © © © ©) ©) ©) ©) ©) ©) O O O (©] o O O

1230 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

4
3 PE3bI
/ G ol L4272 cous

TBEPALOCTTABHbIE PE3bBOMPE3bI C OTBEPCTUAMM 18 COM U OACKOW, 191 BHYTPEHHEA

M F METPUYECKON PE3bBbIMO1SO-DIN 13

» Jlerkoe Hape3aHue pe3b6bl AaXe B 3arotoBKax 13 HUKenA, TMTaHa n nx CnnasoB

60°
1.5xD

L2

: TiAIN
c.1241
En.msm: mm
HomuHan. Anametp Ovametp | [AnuHa pa6. [o]TTEY] Kon-Bo
[D] P D1 D2 L1 L2 A z
M8

©»
=%
=3
=
>
=
2
<
=

TiAIN
L4272370 1.0 6.7 10 12.4 74 90° 3
L4272430 M10 1.25 8.3 12 15.9 80 90° 4
L4272440 M10 1.0 8.7 12 15.4 80 90° 4
L4272510 M12 1.5 10.0 14 18.65 90 90° 4
L4272520 M12 1.25 10.3 14 18.3 80 90° 4
L4272530 M12 1.0 10.7 14 18.4 90 90° 4
L4272550 M14 1.5 12.0 16 21.65 100 90° 4
L4272610 M16 1.5 14.0 18 24.65 102 90° 5

b ,El,pyrvle NOKPbITUA AOCTYMHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OtnmuHo O @ Xopouo

50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“"""" KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © © © © © © © © O @] O © © © © © ©
150 | S

ANIOMUHMEBBIA  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB 2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © @] @] @] @] @] © © © © O O O O O O O
G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1231

TBEP/bIN
CMNAB

PE3bBOOPE3bI




TBEP/bINA
CTIAB

PE3bBOOPE3bI

L4273 ceous

TBEPROCTIABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM JUN1A COM 11 OACKOIA, ANA BHYTPEHHEIA

U N C PE3bbbI UNC- ANSIB 1.1

» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl Aa)<e B 3aroToBKax U3 HUKeNA, TMtaHa n Ux cniasos

60°
2xD

L2

4 TiAIN
) c.1242
Ep.vzm: mm
Homunan. BuTKOB Ovnametp Avametp | AnuHa pa6. O6uwasn Kon-Bo
[D] 7 D1 D2 L1 L2 A z

7
o
=3
<]
>
=
B}
<
=

TiAIN Alonum
L4273400 1/4 20 4.8 8 13.3 62 90° 3
L4273440 5/16 18 6.2 10 16.18 74 90° 3
L4273480 3/8 16 7.6 12 19.8 80 90° 4
L4273520 7/16 14 8.9 12 22.62 80 90° 4
L4273560 1/2 13 10.3 14 26.32 90 90° 4
L4273600 9/16 12 11.7 16 30.63 100 90° 4
L4273640 5/8 11 13.1 18 33.41 102 90° 4
L4273700 3/4 10 16.0 20 39.29 110 90° 5

* )J,pyrme NOKPbITA AOCTYMNHbI NO AOMN. 3aKa3y

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)
E e e . s

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerieH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaebl cTanb UyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ~ © © © © ©) ©) ©) ©) ©) ©) O O O (©] o O O

1232 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TBEP/bIN

Cl/1AB

4
PE PE3bl
/ G ol L4274 cous

TBEPJOCTTABHbIE PE3bBOPE3bI C OTBEPCTUAMYA [N COM 1 GACKOWM, JUNA BHYTPEHHEIl

U N F PE3bbbI ANSIB 1.1

» Jlerkoe Hape3aHue pe3b6bl AaXe B 3arotoBKax 13 HUKenA, TMTaHa n nx CnnasoB

60°
ny6. pe3b6bl
2xD

L2

: TiAIN
c.1242
Ep.m3m: mm
HomuHan. BuTtkoB Anametp Ovametp | [AnuHa pa6. O6wasn Kon-Bo
[D] Aloiim D1 D2 L1 L2 A Z
28

©»
=%
=3
=
>
=
2
<
=

TiAIN
L4274420 1/4 5.1 8 13.21 62 920° 3
L4274460 5/16 24 6.5 10 16.37 74 920° 3
L4274500 3/8 24 8.1 12 19.54 80 90° 4
L4274540 7/16 20 9.4 12 22.19 80 90° 4
L4274580 1/2 20 11.0 14 26 90 920° 4
L4274620 9/16 18 124 16 28.88 100 920° 4
L4274660 5/8 18 14.0 18 33.12 102 90° 5
L4274720 3/4 16 17.0 20 38.86 110 90° 5

* ,El,pyrvle NOKPbITUA AOCTYMHbI MO AOM. 3aKa3y

© : OtnmuHo O @ Xopouo

50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“"""" KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © © © © © © © © O @] O © © © © © ©
150 | S

ANIOMUHMEBBIA  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB 2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended  © @] @] @] @] @] © © © © O O O O O O O
G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1233




TBEP/bINA
CTIAB

PE3bBOOPE3bI

L4276 ceous

TBEPOOCTNNABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM 1A COX M OACKOW, ANA PE3bBbI NPT
-ANSIB 1.20.1

NPT

» Jlerkoe Hape3aHune pe3b6bl Aa)<e B 3aroToBKax U3 HUKeNA, TMtaHa n Ux cniasos

60°

|

7
o
=3
<]
>
=
B}
<
=

' E I R15 c.1242

Ep.vzm: mm

HomwuHan. ButkoB Ovnametp Ounametp | AnuHa pa6. O6wasn Kon-Bo
[D] Atoiim D1 D2 L1 L2 A Z
27

TiAIN
L4276020 NPT1/16 5.9 10 8.9 64 90° 3
L4276200 NPT1/8 27 7.8 12 8.9 70 90° 4
L4276400 NPT1/4 18 10.05 16 13.4 81 90° 4
L4276480 NPT3/8 18 13.45 18 13.4 81 90° 4

Marepuar ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu.

* )J,pyrme NOKPbITA AOCTYNHbI NO AOM. 3aKa3y

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)

15071 I S

KaporpouHble cynepcnnassi TutaHoBble  3akaneHHas OtGeneH. 3akaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ~ © © © © ©) ©) ©) ©) ©) ©) O O O (©] o O O

1234 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

4
PE PE3bl
/ G ol L12D1 cous

TBEPOCIMJIABHbIE ME/IKOPA3MEPHDIE PE3bBO®PE3bI /11 BHYTPEHHEN
METPUYECKOW PE3bBbI M0 ISO - DIN13

» C KOpoTKOW paboueit YacTbto

L
_a) o

zZ ny6. pe3b6bl P

P 2xD

Da| 44— — D1

L2

TiAIN
c.1242
Ep.m3m: mm
TR HomuHan. Anametp Ovametp | [AnuHa pa6. O6wan Kon-Bo
(ALY Avametp peX. 4acTn | XBOCTOBUKa Yyactn ANnHa 3y6beB
[D] P D1 D2 L1 Ln L2
M1

©»
=%
=3
=
>
=
2
<
=

TiAIN z
L12D1010 0.25 0.70 3 0.75 2.1 30 3
L12D1050 M1.2 0.25 0.90 3 0.75 2.5 30 3
L12D1070 M1.4 0.3 1.04 3 0.90 29 30 3
L12D1090 M1.6 0.35 1.18 3 1.05 3.4 30 3
L12D1130 M2 0.4 1.52 6 1.2 4.2 57 3
L12D1150 M2.2 0.45 1.66 6 1.35 4.6 57 3
L12D1170 M2.5 0.45 1.96 6 1.35 53 57 3
L12D1200 M3 0.5 24 6 1.5 6.3 57 3
L12D1240 M4 0.7 3.16 6 2.1 8.4 57 3
L12D1280 M5 0.8 4.04 6 2.4 10.5 57 3
L12D1310 Mé 1.0 4.8 6 3.0 12.6 57 3
L12D1360 M8 1.25 6.5 8 3.75 16.8 63 3
L12D1420 M10 1.5 8.2 10 4.5 21.0 73 3
L12D1500 M12 1.75 9.9 10 5.25 25.2 73 3

* ,Elpyrvle NOKPbITUA AOCTYNHbI NO AOM. 3aKa3y
© : OT/muHo O @ Xopowo
50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © © © © © © © © O @] O © © © © © ©
150 | S

Marepvian ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcnass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ~ © ©) ©) ©) ©) ©) © © © © C ®} ®} O O O o

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1235

TBEP/bIN
CMNAB

PE3bBOOPE3bI




TBEP/bINA

ClAB

L12D3 c:ens

TBEPIOCMN/ABHbIE MEIKOPA3MEPHbBIE PE3bBO®PE3bI 11 BHYTPEHHEN

U N C PE3bBbl UNC-ANSIB 1.1

» C KopoTKoI pabouyeii YacTbto

60°
7 ny6. pe3b6bi P
P 2xD
D2 == D1

L2

4 TiAIN
) c.1242
Ep.vzm: mm
TR T Homunan. BuTKOB Ovnametp Avametp | AnuHa pa6. O6uwasn Kon-Bo
PTUKY. AvnameTp | pe3b6bl Ha | PEX.4acTn | XBOCTOBUKa yactm ANVHa 3y6beB
[D] D1 D2 L1 Ln L2
#1

7
o
=3
<]
>
=
B}
<
=

TiAIN Aonm Z
L12D3040 1.38 6 1.19 3.9 57 3
L12D3080 #2 56 1.64 6 1.36 4.6 57 3
L12D3160 #4 40 2.08 6 1.91 6.0 57 3
L12D3240 #6 32 2.55 6 2.38 7.4 57 3
L12D3280 #8 32 3.21 6 2.38 8.7 57 3
L12D3320 #10 24 3.56 6 3.18 10.1 57 3
L12D3360 #12 24 4.22 6 3.18 11.5 57 3
L12D3400 1/4 20 4.83 6 3.81 13.3 57 3
L12D3440 5/16 18 6.24 8 4.23 16.7 63 3
L12D3480 3/8 16 7.62 8 4.76 20.0 63 3
L12D3520 7/16 14 8.94 10 5.44 233 73 3

* )J,pyrme NOKPbITA AOCTYMNHbI NO AOM. 3aKa3y
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) O © ©) ©) © ©) ©) © © ®} o O ©) ©) © ©) ©) ©)
E e e . s

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerieH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © © © © ©) ©) ©) ©) ©) ©) O O O (©] o O O
1236 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TBEP/bIN

CNNAB
v/
PE3bEOO®PE3bI

TBEPOOCMNABHbIE MENKOPA3MEPHbIE PE3bBO®PE3bI /1A TBEPIbIX MATEPUAJIOB, ALNA
BHYTPEHHEW METPUYECKOIA PE3bBbI M0 1S0 - DIN13

» C KopoTKoii paboueli YacTbio

» lNpaman KaHaBKa

» HanpaBneHvie ABMKeHNA — cBepXy BHK3 (NomnyTHoe ¢ppesepoBaHme)
» [na tBepabix matepranos ao HRc62

» JleBocTtopoHHMe (CNC Kop : M04)

60°
z
3
__H__ ny! b ]
DzI—H—————I—— ID1

L2 Ln
§ c.1242
Ep.n3m: mm
_enen e | | e e ] B | |
Avametp pexX. 4acTu | XBOCTOBUKA yacTtu ANVHa 3y6beB
AITIN [D] P D1 D2 L1 Ln L2 Z
L19E1130 M2 0.4 1.52 6 0.8 4.2 57 4
L19E1150 M2.2 0.45 1.66 6 0.9 4.6 57 4
L19E1170 M2.5 0.45 1.96 6 0.9 53 57 4
L19E1200 M3 0.5 24 6 1.0 6.3 57 4
L19E1240 M4 0.7 3.16 6 1.4 8.4 57 4
L19E1280 M5 0.8 4.04 6 1.6 10.5 57 4
L19E1310 M6 1.0 4.8 6 2.0 12.6 57 5
L19E1360 M8 1.25 6.5 8 2.5 16.8 63 5
L19E1420 M10 1.5 8.2 10 3.0 21.0 73 6
L19E1500 M12 1.75 9.9 10 3.5 25.2 73 6
* ,Elpyrvle NOKPbITVA AOCTYMHbI NO A0M. 3aKa3y
© : OtnmuHo O @ Xopouo
50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended @] O O O @) O O O O [©} [©) [©) [©] () [©]

150 | S

ANIOMUHMEBBIA  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB 2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended [©) [©) ©) ©) ©) O o o © ©) ©)

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1237



TBEP/bINA

ClAB

PE3bBOOPE3bI

UNC

L19E3 ceous

TBEPAOCM/ABHbIE MENKOPA3MEPHbIE PE3bBO®PE3bI 1A TBEPAbIX MATEPWAJIOB,
[ BHYTPEHHE METPUYECKOW PE3bBbI - ANSI B 1.1

» C KOpOTKOI pabouelt YacTbio

P MpAmas KaHaBKa

» HanpasneHue ABUXeHNs — CBePXY BHU3 (MonyTHoe dppesepoBaHme)

p [nAa tBepabix matepranos go HRc62
» JleBoctopoHHue (CNC kop : M04)

Material groups

SE e

L2

K/ { €] PE3bBOQPE3DI

TBEP[OCM/IABHbIE CBEP/I0-PE3bBOMPE3bI C DACKOU, ANA BHYTPEHHEN

ANA BHYTPEHHEN METPUYECKOW PE3bBbI M0 1SO - DIN 13

» Kon-Bo 3y6beB: 2
P Yron ceepnenus : 140° / 3eHKoBaHme : 90°

TBEP/bIN
CMNAB

PE3bBOOPE3bI

Y L4T1AT ceun
Wl L42A1 s

60°
ny6. pe3b6bi
2xD

c.1242

Ep.vzm: mm
AvameTp | pesb6bl Ha | PEX.YacTn | XBOCTOBUKA yactum ANUHA 3y6beB
AITiN [D] Anm D1 D2 L1 Ln L2 z
L19E3080 #2 1.64 6 0.91 4.6 57 4
L19E3160 #4 40 2.08 6 1.27 6.0 57 4
L19E3240 #6 32 2.55 6 1.59 7.4 57 4
L19E3280 #8 32 3.21 6 1.59 8.7 57 4
L19E3320 #10 24 3.56 6 2.12 10.1 57 4
L19E3360 #12 24 4.22 6 2.12 11.5 57 4
L19E3400 1/4 20 4.83 6 2.54 13.3 57 5
L19E3440 5/16 18 6.24 8 2.82 16.7 63 5
L19E3480 3/8 16 7.62 8 3.18 20.0 63 6
L19E3520 7/16 14 8.94 10 3.63 233 73 6
* )J,pyrvle NOKPbITUA [OCTYMHbI NO AOMN. 3aKa3y
© 1 OT1AmuHo O @ Xopowo
50 m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended @] O O O O O O O O [©) [©) © [©) [©) [©)
150 s
Marepuar AmonCn:::EeBblﬁ Amomuumcﬁggmmeablﬁ M%pawﬁ?m)aw I-::::;a;;m. KaporpouHble cynepcrasbl TMchfy:l::lee Bakggir::uan OTqﬁytraYHmu. kq;mrgsu.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 920 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©) © © [©} [©} O O o © ©) ©)

1238

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

» CepneHue, cHATME Ppacok 1 pesbbodpesepoBaHmne

—M

60°
ny6. pe3b6bl D2
2xD 1 o
Da A Ds D1
L1
L2

@
=%
S
<]
>

=

2
©

=

Material groups

Detail "A"

L A5\

N
/ 1400 [ Ds

= M 7).

Ep.vzm: mm

I TTRE ! Auvam. | Avametp | dddekr. | Auam. r::; n::;a dddekrt.| AnvHa | O6wan
P Y peXx. 4yac.( XBOCTOB. Aanam. cBepia ¢ach; ‘IaCTI./I ANVHa (cBep/a| A/INHa
be3 nokpbiTus TiAIN P D1 D2 Ds D3 D4 L1 Ls L3 L2
L41A1310 | L42A1310 M6 1.0 4.75 8 6.3 5.00 6.6 | 13.00 | 14.68 | 1.00 62
L41A1360 | L42A1360 M8 1.25| 6.35 10 8.3 6.75 9.0 16.27 | 18.48 | 1.25 74
L41A1420 | L42A1420 M10 1.5 7.95 12 10.3 8.50 11.0 | 21.05 | 23.77 | 1.50 79
L41A1500 | L42A1500 M12 1.75| 9.95 14 12.3 10.25 13.5 | 24.21 | 27.25 | 1.50 89
L41A1540 | L42A1540 M14 20 | 11.20 16 14.3 12.00 15.5 | 29.58 | 33.32 | 1.50 102
* ,El,pyrl/le NOKPbITUA AOCTYMHbI MO AOM. 3aKa3y
© : OT/muHo O : Xopowo
50 I m I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb Hu3skonernposaH. ctanb Bh'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © @] © © @] [©]
150 I T
Marepiuan Amon:n:::abm Amommuvgi%-:mmeablﬁ Me;(:gpv:) ﬁ?ﬁ%w Fﬁxg;a;gm. KaponpouHsle cynepcriasbl Tvg;:;;:le 3aKac11_1ae;1r:’Haﬂ OTq;‘?'YHIEH. kwnm
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @ @] @] @] @] @] © [©} [©} [©)

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1239



TBEP/bINA TBEP/bIN

Cl/1AB

ClAB

PEKOMEHAYEMbIE PEXX UMbl OBPABOTKU PEKOMEHAYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKI

PE3bBOOPE3b PE3bBOOPE3bI

L1211 | L1212 | L1213 | L1214 | L4211 | L4212 | L6215 | L4271 | L4272

Ansa pesb6odpes ELLWEM: MM
Mopaua Ha 3y6(fz) VDI
(HB) (N/mm?) ﬂ”aMEng’:g" Rl ﬂ”a"‘e%’:g' Rl 125 80-120 | 80120 | 80-120 = 80120 | 80-120 = 80120 | 80-120 | 80120 | 80-120
190 13 80120 | 80-120 = 80-120 | 80-120 | 80-120 = 80120 | 80-120 | 80-120 | 80-120
HuzKkoyrnepoaucras cranb <200 <700 0.02-0.04 0.04-0.10 He"eTT’;:ia"”a” 250 25  80-120 = 80120 | 80-120 | 80-120 = 80-120 | 80-120 | 80-120 = 80-120 | 80-120
CpenHe/BbicoKoyrnepoauncras - < 850 0.02.-0.04 0.04-0.10 4 270 28 80120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120
cTanb - - ) ) ) ) 300 32 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120 = 80-120 | 80-120 | 80-120
NervposanHas cTanb <250 <850 0.02 - 0.04 0.04-0.10 | 6 | 180 10 80120 = 80-120 80120 80120 = 80120 | 80120 | 80120 | 80120 | 80-120
Huskonermposaw, 275 29 80120 80120 | 80-120 | 80120 80120  80-120 80120 80120 = 80-120
TepmooGpaGoTaHHan cranb <400 <1400 0.02-0.04 0.04-0.10 8 | crans 300 32 80120 80120 | 80-120 = 80120 | 80-120 = 80120 | 80-120 | 80120 | 80-120
Hep:kaBelowwan cranb <300 <1000 0.01 - 0.02 0.02 - 0.06 KB 350 38 80120 | 80120 | 80120 | 80120 | 80120 = 80120 = 80120  80-120 = 80-120
Boicokonerwp, 200 15 80120 80120 80120 | 80-120 80120 | 80120 80120 | 80-120 | 80120
YyryH <300 <1000 0.02-0.04 0.04-0.10 cranb 325 35 80120 80120 | 80120 | 80120  80-120 = 80-120 | 80-120 | 80-120 | 80-120
Xpom-HUKeneebiii cnnas, ) i 12 200 15 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
TuTaHOBbIE CM1aBbl ’ <350 <1200 0.01-0.02 0.02-0.06 Hepiasetowwan
M 3 one 240 23 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
HemeTtannuu. matepunanbi < 200 <700 0.03-0.07 0.05-0.10 180 10 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
180 10 50-100 = 50-100  50-100  50-100 = 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100
CepblIit 4yryH
260 26 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100
Ana ceepno-pesb6odpes EA.mam: Mm e RETEE 50-100 | 50-100 | 50-100  50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100
. . Fz(Pe3;g:rf:zgl;;%a"“e) ;g;(acqzerll’:zgg:)m uyryH 250 25 50100 50100 | 50100 | 50-100  50-100 & 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100
BepAocTb pOUHOCTb i -
arepuan (HB) WD NTnameTp pex. yacTu [IMameTp pex. yactu [uameTp pex. yacTu [uameTp pes. yacTu eEah @ (B 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100
yryH
<@8.0 >@8.0 <@8.0 >@8.0 230 21 50-100 = 50-100 | 50-100 | 50-100 = 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100 | 50-100
Anomruessii 60 100300 | 100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 & 100-300 = 100-300
YyryH <200 <700 0.03-0.08 0.08-0.12 0.10-0.20 0.20-0.25 cnnas 100 100300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100-300 | 100300 | 100-300 & 100-300 = 100-300
75 100300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 & 100-300 = 100-300
AnomMmmuHnN ANIOMUHMEBO-
P S - GEle RITNIE G5 STV 90 100300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100-300 & 100-300 | 100-300
Maruuii 130 100300 | 100300 | 100300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 & 100-300 | 100-300
Megonmennme | 119 100300 | 100300 | 100-300 | 100300 | 100-300 | 100300 | 100-300 & 100-300  100-300
Mnactuk - - 0.05-0.10 0.10-0.15 0.10-0.20 0.20-0.30 cnnagbl (Bpoksa/ 90 100-300 | 100-300 | 100-300 = 100-300 | 100-300 | 100-300 = 100-300 | 100-300 | 100-300
NaryHe) 100 100300 | 100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 & 100-300 = 100-300
HeMeTanny. 100300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 & 100-300 = 100-300
S| marepuanbi 100300 | 100-300 | 100-300 | 100300 | 100300 | 100300 | 100-300 & 100-300 | 100-300
JIA MeNKopa3MepHbIX TBe ocnnaBHbIX pe3b60 e3 .
A P P PA P $p ER.13M: MM 200 15 2060 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 2060
Marepuan Teepmocrs T [lofaliall MaEVS! " 280 30 2060 | 2060 | 2060 | 2060 = 2060 | 2060 | 2060 | 2060 | 20-60
(N/mm?) A SR AT [ R SN reotwanw | B0 25 2060 2060 2060 2060 2060 2060 2060 2060 2060
350 38 2060 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
JlernpoBaHHas cTanb 295-415HB | 1000-1400 0.02-0.04 0.04-0.06 320 34 2060 2060 20-60 20-60 2060 20-60 20-60 20-60 2060
Turarosse  400RmM 2060 | 2060 | 2060 | 2060 | 2060 | 2060 | 2060 | 2060 | 20-60
Hep:xaBewowan cranb 280-415HB 950-1250 0.02-0.04 0.04-0.06
cnnasbi 1050Rm 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 2060
Yyryw < HB300 <1000 0.03-0.05 0.05-0.07 | 38 | 550 55 2560 2560
3aKaneHHas ctanb 630 60 ‘ 2550 2550
Xpom-HUKeneBbIN Cnnas, ~ ~ - -
TuTaHoOBbIE CIIaBbl < HB445 = Lot Dz Dsmes OT6eneH. YyryH 400 42 ‘ 25-70 25-70
45-50HRc 0.03-0.05 0.05-0.07 41 3aKaneH. uyryH 550 55 ‘ 25-60 25-60
3akaneHHaa Marepwvan 51-55HRc 0.02-0.04 0.04-0.06
56-62HRc 0.01-0.03 0.03-0.05

1240

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1241



TBEP/bINA
CTIAB

PEKOMEHAYEMbIE PEXX UMbl OBPABOTKU

K/ £ <] PE3bEOOPE3DI

K nyywemy 4epes uHHoBaL MK

FEBSO0FESH L4276 | L12D1 | L12D3 | L19E1
1] 125 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
190 13 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
- He“”é":;iia”“a” 250 25 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
4] 270 28 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
300 32 | 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
n 180 10 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
WIS 275 29 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
Bl cTans 300 32 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
KB 350 38 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
Bl s.cocmermp. 200 15 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
cTanb 325 35 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120 80-120
12 200 15 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
M 3 Hep}‘;i:ﬁb”“*a" 240 23 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
14 180 10 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
S 180 10 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 80-150
260 26 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 80-150
Beicokonpounbii 160 3 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 80-150
uyryH 250 25 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 80-150
S 130 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 80-150
230 21 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 80-150
Anovutnesaii 60 100-300  100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 100-300
cnnas 100 100-300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 | 100-300 100-300
75 100300  100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 100-300
nﬁ:ﬂ;::ﬂ"'f::as 90 100300 100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 100-300
k3 130 100300 100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 100-300
- Mosonmennme | 110 100300 100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 100-300
cnnasbl (BpoHsa/ 90 100300 100-300 | 100300 | 100300 = 100-300 100-300
EE) 100 100-300 | 100-300 100300 | 100-300 | 100-300 100-300
T— 100300  100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 80-150
[ verepuany 100300 100-300 | 100300 | 100300 | 100-300 80-150
200 15 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
280 30 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
”c(;r’?;’p"cp;“a”;f 250 25 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
350 38 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
320 34 20-60 20-60 20-60 20-60 2060 2060 20-60
TuraHoseie  400Rm 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
37 I 1050Rm 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60 20-60
550 55 25-60 25-60
3aKaneHHas CTallb 630 60 5550 2550
40 OT6eneH. 4yryH 400 42 25-70 25-70
41 3aKaneH. 4yryH 550 55 25-60 25-60
ONA PACHETA CKOPOCTU U NOOAYN N RPM
V  PekomeHg. CKOPOCTb pe3aHuA
d  [Onametp

PaccuuTatb uncno Paccuntatb nopauy Paccuntatb nopgauy
Z  Kon-Bo3yb6bes
1000 x V E o ErxZxN Fi1x (D-d) F2 Topaya no ueHTp. nuHUM pes.
T dxn PTrExex F2= b F1  Monaua Ha pex. Kpomky - [lnA BbICOKOCKOPOCTHOTrO Hape3aHNA pe3b6bl

D  OcHoBHoOW grameTp

1242 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD.




g

!ﬂ

7 R

kT F IR %300
B & bl

- B

"5V &

PYKOBOACTBO I10 BbIbOPY TIN OTBEPCTIAS B i ‘ ; !/' | [

it e K/ £ < METUMKM SYNCHRO sacro
PE)KCVTUAlnAﬂ 'I/G HAPE3AHUE 3AXOIHAA YACTB 110 DIN2197 B C Bemp; . TTS31 - ETE)A(HVEJM
TN KAHABKW BWHT. KaHaBKa BunT. noaTouka | MpAmast kaHaBKa

PE3bbbl

1
¢ e/ Creozoe

|

Eg Makc. 30

I Maxc. 20D
E’Z Ckso3Hoe

i

MeTunKmn

IO KARASH b i i i ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

TTS31 TTS33 TKS35 TTS37
(c.1245) (c.1246) (c.1247) (c1248)

MallHHbIE METYNKU SYNCHRO

SYNCHRO Bblc TP OPE)IO/ lLIAﬂ
CTAJ1b

METYUKU
SYNCHRO

Ona BbICOKOCKOPOCTHOIo Hape3aHuA p63b6bl

METYMKIA METYMKIA

» MeTumnku u3 bbicTpopexyluein ctanm HSS-PM (nopowikoBas meTannypris) ¢ NOKpbITUEM ANA BbICOKOCKOPOCTHOTO Hape3aHUA pe3bObl Ha XKeCTKUX
cTaHKax ¢ YY nnu sKBnBaneHTHbIX CTaHKax

» [lo 3 pa3 6bicTpee Hape3aHne pe3bbbl MO CPABHEHNMIO C OObIYHBIMN METUMKaMM

» [115 BbICOKOCKOPOCTHOIO CMHXPOHHOTO Hape3aHuA pe3bbbl peKoMeHAyeTcsA Mcnonb3oBatb NatpoH SYNCHRO ana ysennueHua CToNKoCTr
MNHCTPYMeHTa 1 KauecTBa pe3bobl

» BbicokoTouHan pe3bba

(on371) (e ——
D2 (%]

ANANNANY

N\

7
7
’
2

NN

Yt
D1
( |
C| DIN371/376 ( |
w DIN371/374 | N Kl L1
MOKPBITVIE Ls
o L2

© : OTnmuHo O : Xopowo

MOJE/b

( PekomeHayemble ycnosia 06-kut: ¢.1249 )

P
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

GS|[ILT %
371/376 R45 1249

3\93 Marepuan Cocrag/CrpykTypa/TepmoobpaboTka

Ea.vzm: mm

i |
1 Okono 0.15% ¢ OrokoKeitas 12 © © © © Anuna (o [ITEY:] Anametp | Pasmep AnuHa Kon-Bo Anametp
I R g Kono 0.45% aKaetia 250 2 © © © © @D1 P TiN L1 L2 Ls @D2 K KI z Bdn
Okono 0.75% C OTOXKeHHanA 270 28 © (©) O (©)
Okono 0.75% C 3aKaneHHast 300 32 M3 x 0.5 TTS31206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
n OTOXKeHHas 180 10 @) (@) O © M4  x 0.7 TTS31246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 33
HusKoneruposa. Sakaresan 275 29 © ) O ) M5 x 0.8 TTS31286 8 70 25 6 49 8 3 42
nn crane z:ge”“:” — - M6 X 1 TTS31316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
leHHaA
m BbicoKonerup. 0 cHHan 200 15 M8 x 1.25 TTS31366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
S T —— 325 35 M10 X 1.5 TTS31426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
2 » OeppuT./MapTeH OTONCKEHHAS 200 15 o o o M12 x 1.75 TTS31506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M ep)ﬁ:ﬁ:}maﬂ MapTeHcuTHas 3aKaneHHas 240 23 © © © M14 x 2 TTS31546 20 110 44 11 9 12 3 12
14 AycTeHTHas 180 10 ) ) ©) M16 X 2 TTS31606 20 110 44 12 9 12 3 14
Cepriuyryn | ePUT/ Geppir 180 10 o o © M18 x 2.5 TTS31656 25 125 50 14 1 14 4 15.5
MepnuTHaa (MapTeHcTHaA) 260 26 ©
M20 x 2.5 TTS31706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
BbicokonpouHbiii  PepputHas 160 3 © © ©
SCI riecrian 50 2 o > DIN 371(M3~M10) u DIN 376(M11~M20)
7 €PPUTHaA 1510 © » Mokpbitrie (TIAIN) 4OCTYNHO MO AONOMHUTENBHOMY 3aKa3
KoBkuit dyryw MepnntHaa 230 21 O P ( VA y A Y 4
AniomuHmneBbln  He oTBepkaaemas 60 ©
cnnas OTBepXA. 3aKarneHHas 100 [©)
A < 12% Si, He otBepxpaemas 75 o (¢} O ©)
fiomin H,MEBO_ <12% Si, OTBepXa. 3akaneHHas 90 © © @] O
NNTNEBDbIN CMNaB .
> 12% Si, He otBepxpaemas 130 © © @] O
Mepb n megHble  Crnasbl, PB>1% 110 @] o
cnnasbl (BpoHsa/  CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90
NatyHb) CuSn, 6eCCBUHLI. 1 SMEKTPONUTIAY. Mefb 100 O O ©
Hemetannny.  [lloponnact, nnactuk
maTtepuanbl Kayuyk, nepeso
Fe Ochoga OTOXKEHHanA 200 15
® CocTapeHHas 280 30 © : OTtnmuHo O @ Xopouwo
caE:"f;”aHB':le OTOXKEHHaS 250 25 o M .k |
ynep Ni nnu Co OcHoBa CocTtapeHHas 350 38 Martepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb B"'COCIK;’"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH B"'co'fg,':yp:q"""" KoBkuin uyryH
Jutbe 320 34 VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
. HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
TuTaHoBble HucTbiid TutaH 400 Rm HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
cnnasbl Anbda+beTta cnn. 3akaneHHas 1050 Rm Recommended  © © @] © @] © © @] O O ©
S 3aKaneHHas 550 55 e . s
3aKaneHHas 630 60 Marepuian A”'o'z'l'_’l'::: soit A"'OMMHMC?-;?: Tesalt '\,I'e’(llgapl:l)”l:féq/H J"’Im w F:nga;a’]x' KaponpouHbie cynepcnnass! T"'CTI_?:;;:'E 3""“"0’_‘:“1"3" OL;,‘?YH'G"L 3"“';,‘%"3*
Ot6eneH. yyryH Jutbe 400 42 VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
3 3 550 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
ELEIEL SR ELENET L] HB 6 100 75 9% 130 110 %0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] © © @] O

1244 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1245



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

SYNCHRO
METYMKIA

4
METYMKU SYNCHRO
/ G TTS33 conm

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MeTumnkm us bbicTpopexyLuen ctanu HSS-PM (nopolukoBas MeTannypris) ¢ NOKPbITUEM ANA BbICOKOCKOPOCTHORO Hape3aHuA pe3bObl Ha XKeCTKUX
cTaHKax ¢ YIY nnum sKBMBaneHTHbIX CTaHKax

» [lo 3 pa3 6bicTpee Hape3aHue pe3bbbl N0 CPaBHEHWIO C OObIYHBIMU METYNKaMM

» [1nA BbICOKOCKOPOCTHOIO CYHXPOHHOIO Hape3aHuA pe3bbbl pekoMeHAyeTca NCnonb3oBaTth natpoH SYNCHRO ana ysenmueHus cTtonkoctn
MNHCTPYMEHTa U KauecTBa pe3bbbl

» BbicokoToUHanA pe3bba

o371 ) —
onsre) (—
D2 D1

( [
o, 1 '

L3

60°

L2

DIN ﬂm
Ep.nzm: mm
AnvHa | O6wasna Avametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

d1

pry
g
S
e
&
=
k)
=
=

M3 x 0.5 TTS33206 5 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5

M4  x 0.7 TTS33246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 3.3

M5 x 0.8 TTS33286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TTS33316 10 80 30 6 4.9 8 3 5

M8 x 1.25 TTS33366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 1.5 TTS33426 15 100 39 10 8 11 3 8.5

M12 x 1.75 TTS33506 18 110 44 9 7 10 4 10.2

M14 x 2 TTS33546 20 110 44 11 9 12 4 12

M16 x 2 TTS33606 20 110 44 12 9 12 4 14

M18 x 2.5 TTS33656 25 125 50 14 11 14 4 15.5

M20 x 2.5 TTS33706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
» DIN 371(M3~M10) n DIN 376(M11~M20)
» MokpbiTre (TiAIN) goCcTynHO No AOMONHUTENBHOMY 3aKasy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © ©) ©) © ©) © ©) ©) O O ©

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©) [©) [©) ©) ®}

1246 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

BbICTPO-

' /
METYUKUN SYNCHRO
/ G [ TKS35cm WMo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN SYNCHRO
METYMKK

» MeTumnku u3 bbicTpopexyluein ctanm HSS-PM (nopowikoBas meTannypris) ¢ NOKpbITUEM ANA BbICOKOCKOPOCTHOTO Hape3aHUA pe3bObl Ha XKeCTKUX
cTaHKax ¢ YUY nnu sKBnBaneHTHbIX CTaHKax

» [lo 3 pa3 6bicTpee Hape3aHne pe3bbbl MO CPABHEHNMIO C OObIYHBIMN METUMKaMM

» [115 BbICOKOCKOPOCTHOIO CMHXPOHHOTO Hape3aHuA pe3bbbl peKoMeHAyeTcsA Mcnonb3oBatb NatpoH SYNCHRO ana ysennueHua CToNKoCTr
MNHCTPYMeHTa 1 KauecTBa pe3bobl

» BbicokoTouHan pe3bba

DIN 371 — , ,
‘e
7
< p— 2.0xD al 17
DIN 376
@D2 D1

( |
1 |

L3

L2

GG c
En.n3m: mm
OnvHa | O6wasna Avametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

Py
a8
S
=
=
=
ks
=
=

TiCN

M3 x 0.5 TKS35206 5 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5

M4  x 0.7 TKS35246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 33

M5 x 0.8 TKS35286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TKS35316 10 80 30 6 4.9 8 3 5

M8 x 1.25 TKS35366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 1.5 TKS35426 15 100 39 10 8 11 4 8.5

M12 x 1.75 TKS35506 18 110 44 9 7 10 4 10.2

M14 x 2 TKS35546 20 110 44 11 9 12 4 12

M16 x 2 TKS35606 20 110 44 12 9 12 4 14

M18 x 2.5 TKS35656 25 125 50 14 11 14 4 15.5

M20 x 2.5 TKS35706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
p DIN 371(M3~M10) n DIN 376(M11~M20)
» Mokpbitre (TIAIN) LOCTYNHO MO AONONHUTENILHOMY 3aKasy

© : OTmuHo O @ Xopowo

50 I ™ I S
Martepuan HenernpoBaHHas cTanb HuskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @) O O O O © [©) [©) [©} O o

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L 2 ST cnnasbl cranb UyryH YyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1247



PEKOMEH/YEMbIE PEXXMMbI OGPAGOTKY it

-
BbICTPO-
e /L

CTAJIb

o~
7

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYIMHbBIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

beccTpy»keuHble MeTumKm VDI SYNCHRO
» MeTumnkm us bbicTpopexyLuen ctanu HSS-PM (nopolukoBas MeTannypris) ¢ NOKPbITUEM ANA BbICOKOCKOPOCTHORO Hape3aHuA pe3bObl Ha XKeCTKUX - 125 41-46 41-46 41-46 41-46
cTaHKax ¢ YIY nnum sKBMBaneHTHbIX CTaHKax
» [lo 3 pa3 6bicTpee Hape3aHVe pe3bbbl MO CPaBHEHWIO C 0ObIYHBIMI METYMKAMU 190 13 41-46 41-46 41-46 41-46
» [11A BbICOKOCKOPOCTHOIO CUHXPOHHOTO Hape3aHus pe3bbbl PeKOMEeHAYeTCA 1cnosib3oBaTb natpoH SYNCHRO ana ysennyeHms cTonkoctu HenernposaHHas
VNHCTPYMEHTa 1 KauyecTBa pe3bbbl cTanb 2z % 35-40 35-40 35-40 35-40
» BbicokoTouHas pe3bba
270 28 28-33 28-33 28-33 28-33
DIN 371 ' - v 300 3
RN
=/l 180 10 2833 2833 2833 2833
> —— 3.0xD = H 1
DIN376 ) H V/’/ n BKOneTpoBa
%% gvé 275 29 28-33 28-33 28-33 28-33
@D2 @D i
12 200 15 18-23 18-23 18-23
M 13 feprseouan o, 23 1318 1318 13-18
CTalb
14 180 10 10-14 10-14 10-14
180 10 28-33 28-33 28-33
Cepblil YyryH
260 26 13-18
%
Eé Bucoronpoursn 10 3 2833 2833 2833
<3 Do 50 25 1318
PekomeHpyemble ycnosua o6-ku: ¢.1179 En.n3m: mm 130 28-33
AnvHa O6wan AnameTtp Pasmep Anuna Anametp KoBKuii
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl @dn
A . 60 28-33
M3 x 05 TTS37206 5 56 18 3.5 2.7 6 2.8 OMUHEELIY
M4  x 0.7 TTS37246 7 63 21 45 34 6 3.7 crnas 100 28-33
M5 x 0.8 TTS37286 8 70 25 6 4.9 8 4.65 7 4146 4146 4146 4146
M6 Xx 1 TTS37316 10 80 30 6 4.9 8 5.55 A
M8  x 1.25 TTS37366 13 90 35 8 6.2 9 7.4 Anmownwueso g, 4146 4146 1146 146
M10 x 1.5 TTS37426 15 100 39 10 8 11 9.3 130 3035 3035 3035 3035
M12 x 1.75 TTS37506 18 110 44 9 7 10 11.2
» DIN 371(M3~M10) n DIN 376(M11~M12) B ke 2y
Meppb 1 MeaHble
cnnaB.bl (bpoHsa/ 90
JlaTyHb)
100 25-30 25-30 25-30

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:""p‘ HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH BhICOI:(;I'rIs:lIHHVI KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © ©) ©) © ©) © ©) ©) ©)

1SO

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.
WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © © @] O [©)

1248 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1249



A

Y/
MwvpoBson nugep no NPoOn3BOACTBY PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB YG-1 MwnpoBson nugep no NPON3BOLACTBY PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB YG-1

AR 2000

HAPE3AHUE PE3bbbl HAPE3AHUE PE3bbbl




K nyywemy yepes MHHOBaL MK

PYKOBO/ACTBO I1O BbIBOPY

'@ E? Makc. 2.5xD
UM OTBEPCTIA Do

MATEPUATI HSS-PM

3AXOAHAA YACTb 110 DIN2197 C ‘ E

TN KAHABKW/ BWMHT. KaHaBKa ‘ BWHT. KaHaBKa
YrOn BUHT. KAHABKW R45 R45

HAPE3AHUE
PE3bbbl

Y/

B 3
gilg Makc. 3.0xD
{8 §] CkBo3Hoe

B

BuHT. noaTouka

TRE30 TRE34

DIN371/376 (c1254) (c.1255)

DIN352

DIN357/LONG
TRE31
DIN374 (c.1256)

DIN2181

TRE32
ﬂ DIN371/376 (€1258)

bbICTPOPEXYLUAA
CTAJIb

METYUKU PRIME

MeTumKmM C BUHTOBOW MOATOUKOW, BUHTOBbIMI KaHABKaMI

TRE33
DIN371/374 (€1259)

DIN2182/2183

DIN5156/5157
DIN371/376

npemM1ym-Kracca
Bbicokas Npom3BoMTENbHOCTb MY 06paboTke PasNNIHbIX
MNacTUYHbIX MaTepLanos

EGUNC| DIN371/376
w DIN371/374

X-nokpbiTne

© : OTnmuHo O : Xopouwo MOTEID

( PekomeHpyemble ycnois 06-Ku: ¢.1265 )

Marepuan Cocras/CTpykTypa/TepmoobpaboTka “

TRJ15
(c.1260)

TRJ16

(c.1261)

TRJ17
(c1263)

TRJ18
(c.1264)

Okono 0.15% C OTOXKEHHas 125 O O
Okono 0.45% C OTOXKEHHasA 190 13 © @)
Henerviposatan o, ,16045%C  3akanerias 250 25 © ©
crane Okono 0.75% C OTOXKEHHas 270 28 ¢} ©)
Okono 0.75% C 3akaneHHan 300 32 © @)
n OTOXCKEHHas 180 10 © @]
HuskonernposaH. 3aKarneHHast 275 29 © ©
| 8 | cTanb 3aKaneHHas 300 32 © @)
EN 3aKanetHan 350 38 O O
m Bbicokonerup. OtoxxeHHan 200 15 O O
N cTanb 3aKaneHHas 325 35 O O
12 Oeppurt./MapTeH OTOXOKEHHas 200 15 ¢} @]
M 13 Hepxaseioujan MapteHcnTHas 3akaneHHan 240 23 © o
14 crant AyCTeHVTHas 180 10 © @)
. . Mepnur/ Geppur. 180 10 O O
.| y EPBIN HYTYH MepnuTHaa (MapTeHcUTHas) 260 26 O O
| BB ] BbicokonpouHblit  DeppuTHas 160 3 © )
J 4yryH MepnuTHas 250 25 © @]
KoBKuii uyryH DeppuTHas 130
Y Nepantran 230 21
AnoMuHueBblii  He oTBepxkaaemas 60 O O
cnnas OTBepXa. 3aKaneHHas 100 O O
< 12% Si, He otBepxgaemas 75 © ©
Aniommrimeso— < 12% Si, OTBepxpa.  3akaneHHas 20 © @]
NNTVEBbIN CMNaB
> 12% Si, He otBepxaaemasn 130 O O
Meab 1 megHble  Cnnasbl, PB>1% 110 © ©
cnnaebl (BpoHsa/  CuZn, CuSnZn (NlaTyHb) 90 © @]
JlatyHb) CuSn, 6eCCBIHLL W SNEKTPONATIY. Meab 100 © ©
Hemetannuu. [ioponnact, nnactmk
mMaTepuansb Kayuyk, nepeso
Fe OcoBa OTOX>KeHHasA 200 15
CocTtapeHHas 280 30
L EEIEED OTOXKEeHHas 250 25
cynepcnnasbl .
Ni unm Co OcHoBa CocTtapeHHas 350 38
TuTbe 320 34
TutaHoBble YucTbin TutaH 400 Rm
cnnasbl Anbda+bera cnn. 3aKaneHHas 1050 Rm
- MeTunKun ¢ BUHTOBOI NOATOUYKON, BUHTOBbIMW KaHaBKamMu NpemMmuymM-Knacca 3aKaneHHas cran 3akanexHas 550 55
3aKaneHHas 630 60
- BbicoKas Npon3BOANTENbHOCTb NPV 06paboTKe pa3sNNUYHbIX MIACTUHYHDbIX OrGenen. uyryn Niutbe 400 42
3aKarneH. uyryH 3aKaneHHas 550 55

maTepuanos

0000000000000 O0O00O0

©0 000000

%G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1253

BbICTPO-

PEXVYLLAA
CTAJIb

PRIME
METYYKN




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

PRIME
METHYKH

' /
METYUKU PRIME
7G _ TRE30 cons

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO -
DIN13

MaLUnHHbIE METUMKN

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3dIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CneunanbHaA reoMeTpuWA O71A NpeaoTBpaLleHna 06pasoBaHUA CIIMWKOM 60/1bWOM Pe3b0bl U YMeHbLEeHWA NPO61eEM C
KasIMbpoBKOWM

=/

2.5xD L

DIN 376 M % 7
2D2 @D 60°
$ ( I P
( |
\l“ Kl L1
L3
L2

d1

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

MU [iiss] o Joux] & X
371/376 Coating 1265
Ep.msm: Mmm
AnuHa | O6was Avametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

X-nokpbiTne
M2 x 04 TRE30136GS 3.2 45.0 13.0 2.8 2.1 5.0 2 1.6
M2.5 x 045 TRE30176GS 3.6 50.0 15.0 2.8 2.1 5.0 2 2.1
M3 x 05 TRE30206GS 4.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.5
M35 x 0.6 TRE30226GS 4.8 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 29
M4  x 0.7 TRE30246GS 5.6 63.0 210 45 34 6.0 3 33
M5 x 08 TRE30286GS 6.4 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.2
M6 x 1.0 TRE30316GS 8.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 5.0
M7 x 1.0 TRE30346GS 10.0 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 6.0
M8 x 1.25 TRE30366GS 13.0 90.0 350 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M9 x 1.25 TRE30396GS 13.0 90.0 35.0 9.0 7.0 10.0 3 7.8
M10 x 15 TRE30426GS 15.0 100.0 39.0 10.0 8.0 11.0 3 8.5
M12 x 1.75 TRE30506GS 18.0 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.3
M14 x 2.0 TRE30546GS 20.0 110.0 44.0 11.0 9.0 12.0 3 12.0
M16 x 2.0 TRE30606GS 20.0 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 14.0
M18 x 25 TRE30656GS 25.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 4 15.5
M20 x 25 TRE30706GS 25.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 4 17.5
M22 x 25 TRE30746GS 25.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 19.5
M24 x 3.0 TRE30786GS 30.0 160.0 60.0 18.0 14.5 17.0 4 21.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12~M24)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m
Bbicokonernp. - Nodular Malleable
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3KonernposaH. ctanb e HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH (e i (i i
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended (O © © © @] © © @] O O O @] © @] O O © @]
1507 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © [©) O © © @]

Y/ _
METUYUKU PRIME BbICTPO
76 =

1254 T1en:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO 1SO -
DIN13

MallHHbIE METYNKU

» Bricokana apdeKTUBHOCTL Mpu paboTe C pad/IMUHbIMU N1aCTUUHBIMKU MaTepuaiamu
» CrneunansHaA reomMeTpuA O0A NpeaoTBpaleHna 06pas3oBaHUA CrIMWKOM 60/blIOM Pe3bObl U YMEHbLWEHWA NPO61eM C PRIME
METYMKIA

KaMbpoBKOM

2.5xD -
DN376) ([l
@Dz ZD1 60°
( I P
( |
Kl | L1
L3

L2

MU [iiss]on 2]
371/376 R45 [ Coating 1265
Ep.vzm: mm
AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@Dn P L1 L2 L3 @D2 K Kl 7Z @d1

)
a
S
e
>

K]

k)
[3+

=

X-noKpbiTne
M2 x 04 TRE34136GS 3.2 45.0 13.0 2.8 2.1 5.0 2 1.6
M3 x 05 TRE34206GS 4.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.5
M4 x 07 TRE34246GS 5.6 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 3.3
M5 x 08 TRE34286GS 6.4 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.2
M6 x 10 TRE34316GS 8.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 5.0
M8 x 1.25 TRE34366GS 13.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M10 x 15 TRE34426GS 15.0 100.0 39.0 10.0 8.0 11.0 3 8.5
M12 x 175 TRE34506GS 18.0 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.3
M14 x 20 TRE34546GS 20.0 110.0 44.0 11.0 9.0 12.0 3 12.0
M16 x 20 TRE34606GS 20.0 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 14.0
M20 x 25 TRE34706GS 250 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 4 17.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12~M20)

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m
Bbicokonerup. “ Nodular Malleable

Martepvian HenervpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb oy Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH reiren rreiren

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © © © © © © ©) O O O © © (©) @) O © ©

150 | O S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L2 G L cnnasbl cranb YyryH YyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romed © O © © O © O  ©
%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1255



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

PRIME
METHYKH

' /
METYUKU PRIME
7G _ TRE31 cons

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME =+

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3dIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CneunanbHaA reoMeTpuWA O71A NpeaoTBpaLleHna 06pasoBaHUA CIIMWKOM 60/1bWOM Pe3b0bl U YMeHbLEeHWA NPO61eEM C
KasIMbpoBKOWM

MaLUnHHbIE METUMKN

DIN 374 M 25D
=/

% 7
@D2 @D1 60°
( I P
o '
\l“ Kl L1
L3
L2

d1

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

IVI DIN ﬂ m X
l U ‘ ﬁ m ' @ 1265
Ep.mzm: Mmm

AnuHa | O6was Avametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl @dn

' /
METYNKU PRIME
7G _ TRE31 cous

X-nokpbiTne YA
M4 x 05 TRE31256GS 5.6 63.0 210 2.8 2.1 5.0 3 35
M4 x 035 TRE31696GS 5.6 63.0 21.0 2.8 2.1 5.0 3 3.7
M5 x 05 TRE31296GS 6.4 70.0 250 3.5 2.7 6.0 3 45
M6 x 0.75 TRE31326GS 8.0 80.0 30.0 45 34 6.0 3 53
M6 x 05 TRE31336GS 8.0 80.0 30.0 45 34 6.0 3 55
M8 x 1.0 TRE31376GS 10.0 90.0 36.0 6.0 49 8.0 3 7.0
M8 x 075 TRE31386GS 10.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 7.3
M9 x 1.0 TRE31406GS 10.0 90.0 36.0 7.0 5.5 8.0 3 8.0
M9 x 075 TRE31416GS 10.0 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 83
M10 x 1.25 TRE31436GS 13.0 100.0 40.0 7.0 5.5 8.0 3 8.8
M10 x 1.0 TRE31446GS 10.0 90.0 36.0 7.0 5.5 8.0 3 9.0
M10 x 0.75 TRE31456GS 10.0 90.0 36.0 7.0 5.5 8.0 3 9.3
M12 x 15 TRE31516GS 15.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.5
M12 x 1.25 TRE31526GS 15.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.8
M12 x 1.0 TRE31536GS 15.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.0
M14 x 15 TRE31556GS 15.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.5
M14 x 1.25 TRE31566GS 15.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.8
M14 x 1.0 TRE31576GS 15.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 13.0
M16 x 1.5 TRE31616GS 15.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.5
M16 x 1.0 TRE31626GS 15.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 15.0
» OAJEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I m
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH ﬂﬁgs:ilra;n J'IMmilnl,iailr)(I;
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended (O © © © @] © © @] O O O @] © @] O O © @]
1507 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © [©) O © © @]

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

MEF o

» Bricokana apdeKTUBHOCTL Mpu paboTe C pad/IMUHbIMU N1aCTUUHBIMKU MaTepuaiamu
» CrneunansHaA reomMeTpuA O0A NpeaoTBpaleHna 06pas3oBaHUA CrIMWKOM 60/blIOM Pe3bObl U YMEHbLWEHWA NPO61eM C
KaMbpoBKOM

MallHHbIE METYNKU

ANNNNNNY

NONNNNNNN

2.5xD L
DIN 374 M g ?
V77

@Dz ZD1 60°

( I P

( I
Kl | L1
L3
L2

)
a
S
e
>

K]

k)
[3+

=

MU [isfon AE
374 R45 | Coating 1265
Eg.vsm: mm

AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 7Z @d1

PRIME
METYYKN

1256 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

X-noKpbiTne
M18 x 20 TRE31666GS 20.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 4 16.0
M18 x 1.5 TRE31676GS 15.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 4 16.5
M18 x 1.0 TRE31686GS 15.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 4 17.0
M20 x 20 TRE31716GS 20.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 4 18.0
M20 x 15 TRE31726GS 15.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 4 18.5
M20 x 1.0 TRE31736GS 15.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 4 19.0
M22 x 20 TRE31756GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 20.0
M22 x 15 TRE31766GS 15.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 4 20.5
M22 x 1.0 TRE31776GS 15.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 4 21.0
M24 x 2.0 TRE31796GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 220
M24 x 15 TRE31806GS 15.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 225
M24 x 1.0 TRE31816GS 15.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 23.0
© : OT1muHo O @ Xopowo
50 I m
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH ﬂu'rogeuilforn mﬂ:ﬂ?ﬁ
VDI 3323 1 2 3 4 5 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) © O O O © ©) ©) O O ©) ©

IS0

Marepvian cnnas
VDI3323 21 22
HRc
HB 60 100

Recommended (O @]

ANIOMUHNEBBIN  ATIIOMIHVEBO-TIUTVEBDIA

cnnas

23 24 25 26

75 20 130 110
[©} © O [©]

MenbumepHbieciaBbl  Hemetannuu.

KaponpouHble cynepciassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

(BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
15 30 25 38 34 55 60 2 55

0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

[©) ©

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1257



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

PRIME
METHYKH

' /
METYUKU PRIME
7G _ TRE32 cons

AnAa YHUOULUMNPOBAHHOW PE3bBbI C KPYNMHbIM LUAFOM
MaLlVHHbIE METUMKM

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3dIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CneunanbHaA reoMeTpuWA O71A NpeaoTBpaLleHna 06pasoBaHUA CIIMWKOM 60/1bWOM Pe3b0bl U YMeHbLEeHWA NPO61eEM C
KasIMbpoBKOWM

=/

2.5xD L

DIN 376 M % 7
2D2 @D 60°
$ ( I P
( |
\l“ Kl L1
L3
L2

d1

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

MU [fssfon Foe] 2 ;
371/376 Coating 1265
Eg.m3m: mm
ButkoB OnvHa | O6wasna Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

Ha oM X-nokpbiTne
#4 - 40UNC TRE32162GS 5.1 56.0 18.0 35 2.7 6.0 2 2.30
#5 - 40UNC TRE32202GS 5.1 56.0 18.0 35 2.7 6.0 3 2.60
#6 - 32UNC TRE32242GS 6.4 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.80
#8 - 32UNC TRE32282GS 6.4 63.0 21.0 45 34 6.0 3 3.40
#10 - 24 UNC TRE32322GS 8.5 70.0 250 6.0 49 8.0 3 3.90
#12 - 24 UNC TRE32362GS 8.5 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 4.50
1/4 - 20 UNC TRE32402GS 10.2 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 5.10
5/16 - 18 UNC TRE32442GS 14.2 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.60
3/8 - 16 UNC TRE32482GS 15.9 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.00
7/16 - 14 UNC TRE32522GS 18.2 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.40
1/2 - 13UNC TRE32562GS 19.6 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.80
9/16 - 12 UNC TRE32602GS 21.2 110.0 44.0 11.0 9.0 12.0 3 12.20
5/8 - 11 UNC TRE32642GS 23.1 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 13.60
3/4 - T0UNC TRE32702GS 254 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 4 16.50
7/8 - 9UNC TRE32742GS 283 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 19.50
1 - 8UNC TRE32782GS 31.8 160.0 60.0 20.0 16.0 19.0 4 22.20

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m
Bbicokonernp. - Nodular Malleable
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3KonernposaH. ctanb e HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH (e i (i i
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended (O © © © @] © © @] O O O @] © @] O O © @]
1507 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © [©) O © © @]

' /
METYNKU PRIME
7G _ TRE33 cos

1258 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

ANA YHUOULNPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLIAFOM

UNI MallHHbIE METYNKU

» Bricokana apdeKTUBHOCTL Mpu paboTe C pad/IMUHbIMU N1aCTUUHBIMKU MaTepuaiamu
» CrneunansHaA reomMeTpuA O0A NpeaoTBpaleHna 06pas3oBaHUA CrIMWKOM 60/blIOM Pe3bObl U YMEHbLWEHWA NPO61eM C
KaMbpoBKOM

ANNNNNNY

7
?
7
%

2.5xD =
-
n
DIN374 | [l i it
@D2 @D 60°
{ | P
( |
Kl | L1
L3
L2
: MU Jiss]ow 2 «
= 371/374 R45 [ Coating 1265
Eg.vsm: mm
BuTKOB AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 Ha alonm X-nokpbITyEe L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn
#4 - 48 UNF TRE33182GS 5.1 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 2 240
#5 - 44 UNF TRE33222GS 5.1 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.70
#6 - 40 UNF TRE33262GS 6.4 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.90
#8 - 36 UNF TRE33302GS 6.4 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 3.50
#10 - 32UNF TRE33342GS 8.5 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.10
#12 - 28 UNF TRE33382GS 8.5 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 4.60
1/4 - 28 UNF TRE33422GS 10.2 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 5.50
5/16 - 24 UNF TRE33462GS 10.6 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.90
3/8 - 24 UNF TRE33502GS 10.6 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.50
7/16 - 20 UNF TRE33542GS 12.7 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.90
1/2 - 20UNF TRE33582GS 12.7 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.50
9/16 - 18 UNF TRE33622GS 14.2 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.90
5/8 - 18 UNF TRE33662GS 14.2 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.50
3/4 - 16 UNF TRE33722GS 15.9 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 4 17.50
7/8 - T4 UNF TRE33762GS 18.2 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 4 20.50
1 - 12 UNF TRE33802GS 21.2 140.0 54.0 20.0 16.0 19.0 4 23.20

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m
Bbicokonervp. o Nodular Malleable
Martepvian HenervpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb oy 2 Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH ieyian Noraien
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended (O © ©) ©) © ©) ©) © O O O © © (©) @) O © ©
150 e

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romed © O © © O © O  ©
%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1259

PRIME
METYYKN



Y/ _
METUYUKU PRIME BbICTPO
76 =

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

soicteo- Ry’ / METYUKU PRIME
iz i g ] e P

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

PRIME
METHYKH

MaLUnHHbIE METUMKN

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3dIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CneunanbHaA reoMeTpuWA O71A NpeaoTBpaLleHna 06pasoBaHUA CIIMWKOM 60/1bWOM Pe3b0bl U YMeHbLEeHWA NPO61eEM C
KasIMbpoBKOWM

DINS71 (e S————— 7Y LB
3.0xD 117

Material groups
w
29
K=
=]

e

H
>
(=]

n
]
&

2D2 @D1 60° D2 D1 60°
( [ f | P
( | ¢ |
K L1 Kl | L1
L3 L3
L2 L2

MallHHbIE METYNKU

ME ons

» Bricokana apdeKTUBHOCTL Mpu paboTe C pad/IMUHbIMU N1aCTUUHBIMKU MaTepuaiamu
» CrneunansHaA reomMeTpuA O0A NpeaoTBpaleHna 06pas3oBaHUA CrIMWKOM 60/blIOM Pe3bObl U YMEHbLWEHWA NPO61eM C
KaMbpoBKOM

/R
%

T e — 7
30xD

7

)
a
S
e
>

K]

k)
[3+

=

MU DIN X
374 Coating 1265

Ef.v3m: mm Ep.m3m: Mm
AnvHa | O6wan Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo AnuHa O6wasn Aunametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
paswep| war | aprwon | 0005 | G | o SEater | et | Mo | Syauas | Avawerocosom | Paawen | war | aneon | J0, | Ghuen | o RS ier | e | S | Memer |
@D1 P X-noKpbiTne L1 L2 L3 @D2 K Kl 7 @d1 @D1 P X-nokpbiTne L1 L2 L3 @D2 K Kl 7 @dn
M2 x 04 TRJ15136GS 8.0 45.0 13.0 2.8 2.1 5.0 2 1.6 M4 x 05 TRJ16256GS 10.0 63.0 21.0 2.8 2.1 5.0 3 3.5
%5 X 8-;}5 lm 2;3222 191-% gg-g }g-g gg %; 2-8 § %; M4 x 035 | TRJ16696GS | 10.0 | 63.0 | 21.0 2.8 2.1 5.0 3 37
M35 x 06 | TRJI5226GS | 120 | 560 | 200 | 40 30 6.0 3 29 M5 x 05 TRJ16296Gs | 110 | 700 | 250 | 35 2.7 6.0 3 4.5
M4 x 07 TRJ15246GS 13.0 63.0 21.0 45 34 6.0 3 33 M6 x 0.75 TRJ16326GS 13.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 5.3
M5 x 0.8 TRJ15286GS 15.0 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.2 M6 x 0.5 TRJ16336GS 13.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 5.5
M6 x 1.0 TRJ15316GS 17.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 5.0 M8 x 1.0 TRJ16376GS 17.0 90.0 36.0 6.0 49 8.0 3 7.0
M7 x 10 | TRJ15346GS | 170 | 800 | 300 7.0 55 8.0 3 6.0 M8 x 075 | TRJ16386GS | 140 | 800 | 300 6.0 49 8.0 3 7.3
M8 x 1.25 TRJ15366GS 20.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.8 MO 10 TRJ16406GS 20.0 90.0 36.0 70 55 8.0 3 8.0
M9 x 1.25 TRJ15396GS 20.0 90.0 35.0 9.0 7.0 10.0 3 7.8 X : : : : : : . :
M10 x 1.5 TRJ15426GS 220 | 1000 | 390 10.0 8.0 11.0 3 8.5 M9 x 075 TRJ16416GS 17.0 80.0 36.0 7.0 5.5 8.0 3 83
M12 x 1.75 TRJ15506GS 24.0 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.3 M10 x 1.25 TRJ16436GS 22.0 100.0 40.0 7.0 5.5 8.0 3 8.8
M14 x 20 TRJ15546GS 26.0 110.0 44.0 11.0 9.0 12.0 3 12.0 M10 x 1.0 TRJ16446GS 18.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 9.0
M16 x 2.0 TRJ15606GS 27.0 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 14.0
M18 x 2.5 TRJ15656GS 30.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 15.5 Y s 079 ViRl LR 200 EG0 ol 2 Y = s
M20 x 25 | TRJI5706GS | 320 | 1400 | 540 | 160 | 120 | 150 3 17.5 M12 x 15 TRJ16516GS | 220 | 1000 | 400 9.0 7.0 10.0 3 10.5
M22 x 25 TRJ15746GS 320 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 19.5 M12 x  1.25 TRJ16526GS 22.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.8
M24 x 3.0 TRJ15786GS 34.0 160.0 60.0 18.0 14.5 17.0 3 21.0 M12 x 1.0 TRJ16536GS 18.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.0
M14 x 15 TRJ16556GS 22.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.5
> DIN 371(M2~M10) v DIN 376(M12~M24) M14 x 125 | TRJ16566GS | 220 | 1000 | 400 | 110 | 90 | 120 3 12.8
M14 x 1.0 TRJ16576GS 18.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 13.0
M16 x 1.5 TRJ16616GS 22.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.5
M16 x 1.0 TRJ16626GS 18.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 15.0
» NAJIEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo © : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50| I m so I M
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepixaBetowas ctanb Cepbii YyryH ﬂﬁgs:ilrac:n J'IMmilnlyeeailr)J; Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOGde’nTMp' HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH ﬂu'rogeuilforn mﬂ?ﬂi
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 2 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) ©) © ©) ©) © ©) ©) @) O ©) © ©) ©) ©) © ©)
E e e . s

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

Recommended ~ © © ©) ©) © ©) ©) © ©) O O ©) ©) ©) © ©) ©) ©
15O e

Marepvian ANOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcniassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © [©) O © © @]

1260 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Romedd © O © © O © O  ©
%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1261

PRIME
METYYKN



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

PRIME
METHYKH

' /
METYUKU PRIME
7G _ TRJ16 conn

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME oms

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3dIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CneunanbHaA reoMeTpuWA O71A NpeaoTBpaLleHna 06pasoBaHUA CIIMWKOM 60/1bWOM Pe3b0bl U YMeHbLEeHWA NPO61eEM C
KasIMbpoBKOWM

MaLUnHHbIE METUMKN

Tuin otBep. BN/INEIZ
DIN 374 M 717 /Ay
3.0xD 7

NN

@D2 @D1 60°
( I P
O |
\l“ Kl L1
L3
L2 s comn)
@d1

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

MU [isslonTeund 22T
374 Coating 1265
Ef.v3m: mm
AnuHa O6uwasn Aunametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl @i

X-nokpbiTne Z
M18 x 20 TRJ16666GS 26.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 16.0
M18 x 1.5 TRJ16676GS 25.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 3 16.5
M18 x 1.0 TRJ16686GS 20.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 3 17.0
M20 x 20 TRJ16716GS 27.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 3 18.0
M20 x 1.5 TRJ16726GS 25.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 3 18.5
M20 x 1.0 TRJ16736GS 20.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 3 19.0
M22 x 20 TRJ16756GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 20.0
M22 x 15 TRJ16766GS 25.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 20.5
M22 x 1.0 TRJ16776GS 20.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 21.0
M24 x 20 TRJ16796GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 220
M24 x 15 TRJ16806GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 22.5
M24 x 1.0 TRJ16816GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 23.0
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I m
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH ﬂﬁgs:ilra;n J'IMmilnliailr)(I;
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) ©) © ©) ©) © ©) ©) @) O ©) © ©) ©) ©) © ©)
E e e . s

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © [©) O © © @]

Y/ _
METUYUKU PRIME BbICTPO
76 =

1262 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

anAa YHUOULUMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLATOM
MalunHHbIE METUNKK

» Bricokana apdeKTUBHOCTL Mpu paboTe C pad/IMUHbIMU N1aCTUUHBIMKU MaTepuaiamu
» CrneunansHaA reomMeTpuA O0A NpeaoTBpaleHna 06pas3oBaHUA CrIMWKOM 60/blIOM Pe3bObl U YMEHbLWEHWA NPO61eM C PRIME
METYMKIA

KaMbpoBKOM
DIN371 (i Z

7
3.0xD ? M
e ———

?

2Dz @D1 60°
{ [ p
( |
Kl | L1
L3
L2
@d1
- MU [iss]on x
§ 371/376 Coating 1265
Eg.vsm: mm
A EAA AR ERER R
@D1 Ha alonm X-nokpbITyEe L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn
#4 - 40 UNC TRJ17162GS 11.0 56.0 18.0 35 2.7 6.0 2 2.30
#5 - 40 UNC TRJ17202GS 11.0 56.0 18.0 35 2.7 6.0 3 2.60
#6 - 32UNC TRJ17242GS 12.0 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.80
#8 - 32UNC TRJ17282GS 13.0 63.0 21.0 45 34 6.0 3 3.40
#10 - 24 UNC TRJ17322GS 15.0 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 3.90
#12 - 24 UNC TRJ17362GS 16.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 450
1/4 - 20 UNC TRJ17402GS 17.0 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 5.10
5/16 - 18 UNC TRJ17442GS 20.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.60
3/8 - 16 UNC TRJ17482GS 22.0 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.00
7/16 - 14 UNC TRJ17522GS 22.0 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.40
1/2 - 13UNC TRJ17562GS 250 110.0 44,0 9.0 7.0 10.0 3 10.80
9/16 - 12 UNC TRJ17602GS 26.0 110.0 440 11.0 9.0 12.0 3 12.20
5/8 - 11 UNC TRJ17642GS 27.0 110.0 440 12.0 9.0 12.0 3 13.60
3/4 - 10UNC TRJ17702GS 30.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 16.50
7/8 - 9UNC TRJ17742GS 320 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 19.50
1 - 8UNC TRJ17782GS 36.0 160.0 60.0 20.0 16.0 19.0 3 22.20

» DIN371 (#4~3/8) n DIN376 (7/16~1)

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m
Bbicokonervp. o Nodular Malleable
Martepvian HenervpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb oy 2 Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH ieyian Noraien
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © © ©) ©) © ©) ©) © ©) O O ©) ©) ©) © ©) ©) ©
150 e

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romed © O © © O © O  ©
%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1263



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

PRIME
METHYKH

' /
METUNKU PRIME
7G TRJ18 o

MaLUnHHbIE METUMKN

UNF AnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3dIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CneunanbHaA reoMeTpuWA O71A NpeaoTBpaLleHna 06pasoBaHUA CIIMWKOM 60/1bWOM Pe3b0bl U YMeHbLEeHWA NPO61eEM C
KasIMbpoBKOWM

@D2 D1 60°

¢ [
C |

Kl L1

L3
L2

Tun oTBep. 7Rl
[ Tun orzep.] ?"g /mY
al |1

3.0xD

Material groups
w
20
QZ
E-N

N
vy)
X

“
= X
>
(=]

n
]
&

Eg.m3m: mm
| e L | s e e s [z | e
@D1 Ha aonm X-noKpbITNe L1 L2 L3 @D2 K K z @dn
#4 - 48 UNF TRJ18182GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 2 240
#5 - 44 UNF TRJ18222GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.70
#6 - 40 UNF TRJ18262GS 12.0 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.90
#8 - 36 UNF TRJ18302GS 13.0 63.0 21.0 45 34 6.0 3 3.50
#10 - 32UNF TRJ18342GS 15.0 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.10
#12 - 28 UNF TRJ18382GS 16.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 4.60
1/4 - 28 UNF TRJ18422GS 17.0 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 5.50
5/16 - 24 UNF TRJ18462GS 17.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.90
3/8 - 24 UNF TRJ18502GS 18.0 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.50
7/16 - 20 UNF TRJ18542GS 22.0 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.90
1/2 - 20UNF TRJ18582GS 220 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.50
9/16 - 18 UNF TRJ18622GS 220 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.90
5/8 - 18 UNF TRJ18662GS 22.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.50
3/4 - 16 UNF TRJ18722GS 25.0 110.0 440 14.0 11.0 14.0 3 17.50
7/8 - 14UNF TRJ18762GS 26.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 20.50
1" - 12 UNF TRJ18802GS 28.0 140.0 54.0 20.0 16.0 19.0 3 23.20

» DIN371 (#4~3/8) n DIN374 (7/16~1)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m
Bbicokonernp. - Nodular Malleable
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3KonernposaH. ctanb e HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH (e i (i i
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended  © © © © @] © © @] © O O @] © @] @] @] © @]
1507 | e S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH

VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © [©) O © © @]

1264 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

5

HenernpoBaHHas
cTanb

8

2

N
(%21

S w —_

NN
o

7

N
oo

Hu3konermposaH.

CTanb

Bbicokonerup.
cTanb

Hepxasetowias
cTanb

CepblIit UyryH

BblCOKONPOYHbIN
UyryH

ANOMUHNEBBIN
cnnas

AnOMUHMEBO-
NUTVEBbIN CNNaB

Megnb 1 meaHble
cnnaebl (BpoH3a/
NaTyHb)

125
190
250
270
300
180
275
300
350
200
325
200
240
180
180
260
160
250
60
100
75
90
130
110
90
100

13
25
28
32
10
29
32
38

23
10
10
26
3
25

€4 verunron

TRE30, TRE31, TRE32 TRJ15,TRJ16
TRE33, TRE34 TRJ17,TRJ18
5-20 15-45
10-50 10-55
10-50 10-55
15-40 15-50
15-40 1550
830 830
830 830
830 830
830 8-30
830 830
830 830
5-15 8-20
5-15 8-20
5-15 8-20
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35
1535 15-35

PEKOMEH/YEMbIE PEXUMbI OBPABOTKM  [wiis

PRIME
METYYKN

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1265



L

K nyduemy yepes MHHOBaLnn

A A
.

M
‘
y

A A
VR

z-?fl|

e

""!‘r
ﬁ.i

1

METHUKWN
COMBO

Makc. 2.5xD
Myxoe
HSS-E

C ‘ C ‘ C ‘ C ‘ C ‘ C

TWIM OTBEPCTUA
MATEPUAN
3AXOHAA YACTb 10 DIN2197

PYKOBO/ACTBO IO BbIbOPY

BbICTPO-

PEXVLLAS

HAPE3AHVE PEKOL

- BbicokonpounsBoauTesibHble MEeTYMKIN AJIA LWMPOKOro AnanasoHa maTtepuanoB
- NeomeTpuna meTunkoB 3anareHToBaHa YG-1

Y/

TN KAHABKM

PE3bbbl

bbICTPOPEXYLUAA

CTAJIb

METYUKU

COMBO

BbICOKOI'IpOVBBO,qI/ITeHbeIe MeTUMKN ONA W1poKoro

Arana3soHa matepuanos

[eomeTpuna MeTumKoB 3anaTteHToBaHa YG-1

OTnmnuHo O @ Xopouwo

PekomeHzyemble ycrosua 06-ku:¢.1313 )

Matepuan

HenernpoBaHHas
cTanb

Hu3konermposaH.
CTanb

Bbicokonerup.
CTanb

Hep»kaBetowas
cTanb

Cepblil YyryH

BbicokonpouHbliii
uyryH

Koskuin uyryH

ANOMUHUEBBIN
cnnas

AnOMUHMEBO-
NIUTVEBbIN CNNaB

Mepnb 1 meaHble
cnnaebl (bpoHsa/
NaTyHb)

Hemetannnu.
maTepmansl

MaponpouHbie
cynepcniasbl

TutaHoBble
cnnasbl

3akaneHHas cTanb

OT6eneH. YyryH
3aKaneH. uyryH

%G YG-1CO,, LTD.

Cocras/CrpykTypa/Tepmoobpabotka

Okono 0.15% C
Okono 0.45% C
Okono 0.45% C
Okono 0.75% C
Okono 0.75% C

OTOXCKEHHas
OTOXKEHHas
3aKaneHHan
OTOMXOKEeHHas
3akaneHHan
OTOXKEHHas
3aKaneHHas
3akaneHHan
3akaneHHas
OTOMXOKEeHHas
3akaneHHan
OTOXOKEHHas
3aKaneHHas

Oeppurt./MapTeH
MapTeHcnTHan
AycTeHuTHaA
MNepnut./ Oeppur.
MNepnuTHas (MapTeHcUTHas)
DeppuTHan

MNepnutHas

DeppuTHas

MepnuTHas

He otBepxgaemas

OtBepxa. 3akaneHHas

< 12% Si, He otBepxxpaemas
<12%Si, OTBEpXA.  3aKaneHHas

> 12% Si, He otBepxpaemasn
Cnnasbl, PB>1%

CuZn, CuSnZn (J1aTyHb)

CuSn, 6eCCBIHLL W INEKTPONATIY. Mefib
[oponnact, nnactuk

Kayuyk, nepeso

OTOXKEeHHas
CocTtapeHHas
OTOX>KeHHas
CocTapeHHas
Jntbe

Fe OcHoBa

Ni nnm Co OcHoBa

YucTbin TutaH
Anbda+beta cnn. 3aKaneHHas
3aKaneHHas
3aKaneHHas
JIntbe

3aKaneHHas

Yron BUHT. KAHABKW

DIN371/376

DIN352

DIN357/LONG

DIN374

DIN2181

DIN371/376

DIN351

DIN371/374

DIN2181

BSW

DIN2182/2183

DIN351

G(BSP)

DIN5156/5157

EG-M

DIN371/376

EG-UNC

DIN371/376

EG-UNF

DIN371/374

MOKPbITUE

MOZE/b

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630

550

55

42
55

KaHaBka
R40

TC804
(c127)

TC844

(c1277)

TC824
(c.1288)

TC864
(c.1290)

O 0 0O

KaHaBKa
R40

TD804
(c1271)

TD844
(c1277)

TD824
(c.1288)

TD864
(c.1290)

O «

(

©

© 00

©

©

©

be3 nOKprTI/Iﬂ
F

KaHaBKa
R40

TB804
(c127)

TB844

(c1277)

TB824
(c.1288)

TB864
(c.1290)

© Ol

)

(©)fe

©

(

O

o

O O ¢

O ©

o)

©

) © ¢

©

(

O

©

)}

©

(

©

©

©

©

KaHaBKa
R40

TCEO5
(c1273)

TCE09
(c.1280)

TCEO1
(c1289)

‘ TCE02
(c1291)

r

o

) © ©

©

(

O

©

O O ¢

O 0O ¢

O 0

)

©

(

©

©)

[

)

©

BunT. ‘ BunT. ‘ Bunt. ‘ Bunt. ‘ Bunt. Bunt.

KaHaBKa
R40

TDEO5
(c1273)

TDE09

(c.1280)

TDEO1
(c1289)

TDEO2
(c1291)

© O

)

© ©

)

© O O «

O ©

O

) © © ©

© ¢

)}

(

)

©

©

O

©

©

| | | |
60 | | | |
| | | |
| | | |

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

KaHaBKa

R40

TBEO5
(c1273)

©

[

)

© ¢

©

O «



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHMKIA

| Hss-PM
C C ‘ C C C ‘ C ‘ C C C C C E C ‘ C
Bunt. BuHT. BuHT. BunT. Bunt. BuHT. BuHT. Bunt. BunT. BuHT. BuHT. Bunt. BuHT. BuHT.
KaHaBKa KaHaBKa ‘ KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa ‘ KaHaBKa ‘ KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa ‘ KaHaBKa
R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R45 R45
TCEO06 TDEO6 TBEO6 TCEO7 TDEO7 TBEO7 TCEO8 TDEO8 TBEO8  TC804-IC TC807 TB744 TQ744
(c1274) (c1274) (c1274) (c1275) (c1275) (c1275) (c.1276) (c1276) (c.1276) (c.1282) (c.1283) (c.1285) (c.1285)
TC633
(c.1284)
TB754 TQ754
(c.1287) (c.1286)
m be3 nokpbitna be3 nokpbiTna be3 nokpbiTua | bes nokpbiTua | bes nokpbitua
O O o ¢ O O o O O O o O
© © © © © © o o © © o o o) o)
© © o © © © © © © o o ©
o © o ¢ o @ o ¢ © o ¢ o O O
© © o o © © e © © o ¢ ©
© © © S © o o o © o ¢ © O o B
o © o ¢ o © o ¢ © @ ¢ o O O
© © ¢ o © © o © © o o © B
© © © o © © o © © o o © B
O O o O O O o O O O o O
o © o o o o o o © o o o © o
© © o ¢ © © o ¢ © @ ¢ ¢ © © BM
o © © o o © o o © © o o © o
© © o © © © o © © © © ©
o © o ¢ o © o ¢ © @ ¢ ¢
© © © e © © e o © © o ©
©) © o ¢ ©) o ¢ ©) © © ¢ ©)
© © e © © © e © © © ¢ ©
o © © o © © o © © © o o
© © © o ©) © o © © © © ©
o © o o o o o ©) © © o o @) o B
3|
g
Bl
3|
e
3|
%)
7
3
b,
9
4
1268 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TWN OTBEPCTUA
MATEPUAN

PYKOBO/ACTBO IO BbIbOPY

3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197 B B B B B
'I H A P E3A H M E BuHt. BuHt. BunT. BunT. Bunr.
PE3bBbI TN KAHABKI " " " " .
YIOJ BUHT. KAHABKM - - - - -
TC814 TD814 TB814 TCJO5 TDJO5 TBJO5
(1292) (€1292) (€1292) (1294) (1294) (1294)
TC854 | TD854 @ TB854 | TCJO9 | TDJO9
C TA ”b (c1298) (c1298) (c1298) (c1301) (1301)
TC834 | TD834 | TB834 TCJO1 TDJO1
M E Tq M K M (c.1308) (c.1308) (c.1308) (c1309) (c1309)
TC874 | TD874 | TB874 | TCJ02 | TDJO02
COMBO (€1310) (€1310) (€1310) (€1311) (€1311)
Bblcokonpou3soauTenbHble METUUKM 4J1A LUMPOKOTO
[lnana3oHa MaTepuanos
[eomeTpuna MmeTumKoB 3anaTteHToBaHa YG-1
be3 nokpbITus be3 nokpbITns TiN
|
© :OTnmuHo O : Xopolwo
( Pexomerpyemble ycnosus 06-ku: ¢.1313 ) 11,8021
1SO 3\23[,’ Marepuan Cocras/CrpykTypa/TepmoobpaboTka I
1 Okono 0.15% C OTOMXOKEeHHas 125 O @] O @] O @]
HenermposaHHas Okono 0.45% C OTOXKEHHasA 190 13 © @) @) O ©) ©
s Okono045%C  3akaneran 250 25 © ° o o ° ©
Okono 0.75% C OTOXCKEHHasA 270 28 © €} €} ©) ©) ©)
Okono 0.75% C 3akaneHHan 300 32 © @) @) @) @) )
P | 6| OroxoKeHHas 180 10 © © © © © ©
HuskonervposaH. 3aKarneHHast 275 29 © ©] © ©] ©] ©
| 8 | cTanb 3aKaneHHas 300 32 © o © © @) @)
| 9 | 3akaneHHan 350 38 © © © © © ©
Bbicokonerup. OtoxKeHHan 200 15 (@) (@) (@) (@) (@) (@)
cTanb 3aKaneHHas 325 35
Depput/MapTeH OTOXeKeHHas 200 15 © © ©) ©) ©) ©)
B G MapTeHcuTHas 3akaneHHan 240 23 © @] @] @] o €]
crane AyCTeHVTHas 180 10 © @) ©) ©) © ©)
. MNepnut./ Oeppur. 180 10 © o o @] €] )
Cepblit 4yryH
MepnuTHas (MapTeHcUTHas) 260 26 © © © © © @]
Bbicokonpoubin  PeppuTtHan 160 3 ¢} @] @] @] @] @]
UyryH MepnuTHas 250 25 © © @) © ©) ©)
. DeppuTHas 130
KoBkuit tyryH MNepnutHas 230 21
AnioMUHMEBbIA  He oTBepxaaemas 60
cnnas OTBEPXA,. 3aKaneHHas 100
< 12% Si, He otBepxaaemasn 75 © @) ©) ) ©) ©)
Amomm-lweso— < 12% Si, OTBepxpa.  3akaneHHas 90
NIUTUEBbIN CNaB
> 12% Si, He otBepxaaemasn 130
Meab 1 mepgHble  Cnnasbl, PB>1% 110 © © © © @] @]
cnnagbl (Bpowsa/  CuZn, CuSnZn (NlaTyHb) 90 o ©) ©) ©) o ©)
JlatyHb) CuSn, 6eCCBVIHL, 11 SNEKTPONATY. Mefib 100 © @] o @] o @]
29 HemeTannuu. [ioponnacT, nnactuk
matepuanbl Kayuyk, nepeso
Fe OchoBa OTOX>KeHHasA 200 15
KaDOMDOUHbIE CocTapeHHas 280 30
cyll'cl)epcpnnasbl OTOXKEeHHas 250 25
Ni nunm Co OcHoBa CocrtapeHHas 350 38
TuTbe 320 34
TutaHoBble Yuctbin TutaH 400 Rm
cnnasbl Anbda+bera cnn. 3aKaneHHas 1050 Rm
38 JaKanenHas Crant 3aKaneHHas 550 55
H 3aKkaneHHas 630 60
\ 40 OTbeneH. YyryH Jntbe 400 42
3aKaneH. uyryH 3aKaneHHas 550 55

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1269

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHMKIA




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

HSS-E HSS-PM
B B ‘ B B B B ‘ B ‘ B B B ‘ B B B
BuHT. Bunt. BunT. BuuT. BuHT. Bunt. BunT. Buut. BuHT. Bunt. Bunt. Buut. BuHT.
noATouKa | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOUKA | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOYKA | MOATOUKA | MOATOUKA
TCJO6 | TDJO6 = TBJO6 TCJO7 | TDJO7 | TBJO7 TCJO8 @ TDJO8 | TBJO8 TC814-IC TB428 | TQ428
(€.1295) (c.1295) (.1295) (.1296) (c.1296) (c.1296) (.1297) (€.1297) (c.1297) (c.1303) (.1305) (c.1305)
TC445
(c.1304)
TB438 | TQ438
(c.1307) (c.1306)
Bes - be3 be3
NOKpbITHA NOKpbLITHA nokpeTA
| j| | '
O O (@] (@] O O (@] (@] O O O
[©} €} [©) [©) [©} ) [©) (©) [©} ©) (©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© €] [©) [©} [©} )] [©) [©} [©} ) [©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
[©} €} [©) [©) [©} €] [©) (©) [©} ) (©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
O O O O O O O O O O O
© ©) ©) © © ©) ©) ©) © © ©) ©) ©
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©) ©) ©
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©) ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © © ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©)
© ©) ©) ©) © ©) ©) ©) © ©) ©) O (@)

2
%)
3]
3
4]

HABOPbI COMBO

C BMHTOBOI1 KaHaBKOIA

TB804SET5 | TC804SET7

7wt

5wr.

METYUKHN
COMBO
+ CBepna Gold-P

TD804SET7-GLP195
TiN

T4wr.

4

1270

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

23 TB804 evus

'I Bes noKpbITNA TC804 CEPUSA
/ G il TD804 c:rvs

M ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTuMKoB 3anateHToBaHa YG-1

METYUKUN
COMBO

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

MalLLHHbIE METUNKIN

(OMBO
METHKM

DIN 376

DIN 371

60°

2.5xD

NN\

NN\

N
N

%

MU DIN % ?F.gﬁt
371/376 R40 BN 1313
Ep.m3m: mm

AnnHa | O6was [Qinamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dr

)
a
S
e
>

K]

k)
[3+

=

@D P Vap be3 nokpbiTns TiN

M2 x 04 | TB804136 | TC804136 | TD804136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 | TB804156 | TC804156 | TD804156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M23 x 04 | TB804196 | TC804196 | TD804196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 | TB804176 | TC804176 | TD804176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 045 | TB804496 | TC804496 | TD804496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB804206 | TC804206 | TD804206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 | TB804226 | TC804226 | TD804226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TB804246 | TC804246 | TD804246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 | TB804266 | TC804266 | TD804266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 | TB804286 | TC804286 | TD804286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 10 | TB804316 | TC804316 | TD804316 10 80 30 6 49 8 3 5

M7 x 10 | TB804346 | TC804346 | TD804346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25| TB804366 | TC804366 | TD804366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TB804396 | TC804396 | TD804396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TB804426 | TC804426 | TD804426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB804466 | TC804466 | TD804466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TB804506 | TC804506 | TD804506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 20 | TB804546 | TC804546 | TD804546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 20 | TB804606 | TC804606 | TD804606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB804656 | TC804656 | TD804656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TB804706 | TC804706 | TD804706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB804746 | TC804746 | TD804746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 30 | TB804786 | TC804786 | TD804786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 30 | TB804866 | TC804866 | TD804866 30 160 60 20 16 19 4 24

» OAJEE

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52)

* Npyrve nokpbiTva (TICN unu TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy 50 Oix
- OT/IMuHO - Xopouwo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'” KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

%G YG-1CO,LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1271



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

12 TB804 cvus

bes nokpbiTna TC804 CEPUA

-y METYUKU
/£ <] coneo

ANA METPUYECKOW PE3bBEbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13
MaLlVHHbIE METUMKM

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anateHToBaHa YG-1

— © =
T — . ™~ e — =
o
=
@D2 @D 60°
( | P
¢ | 2.5xD
Kl | IR
il AN
Ls o
L2 ==/ ? ?
| W iz

MU fissel e fon] 2T 2]
right
‘3”’376 M % TiN 1313
Ea.nzm: mm
[nuHa | O6was Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-so Anametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

@D P Vap be3 nokpbiTus TiN

M30 x 35 TB804946 | TC804946 | TD804946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
M33 x 35 - TC804A46 | TD804A46 35 180 70 25 20 23 4 29.5
M36 x 40 - TC804B36 | TD804B36 40 200 80 28 22 25 4 32.0
M39 x 40 = TC804C06 | TD804C06 40 200 80 32 24 27 4 35.0
M42 x 4.5 - TC804C86 | TD804C86 45 200 85 32 24 27 4 375
M45 x 45 - TC804D56 | TD804D56 | 45 220 85 36 29 32 4 40.5
M48 x 5.0 - TC804E26 | TD804E26 50 250 920 36 29 32 4 43.0
M52 x 5.0 = TC804F36 | TD804F36 50 250 90 40 32 35 4 47.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52)
* Opyrue nokpbitna (TICN nnn TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrue nokpbitna (TICN nnm TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy © : OT/muHo O : Xopowo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1272 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2 TBEOS cous

Be3 noKpbITnA TCEOS CEPVA bbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4 <2 comso N TDE0S e [

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

P BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM ASIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTurKoB 3anateHToBaHa YG-1

METYMKN

- E— \o -
= —y—— ~ ‘! ! =ﬁﬁ
[ [e0]
z =z
By = ) e . R S Y
@ D2 [%]]] 60"
|
| 2.5xD
Kl
& L1 |
L3
L2 4%, ‘-;ad;.}
- MU e 2L
g 3711376 R40 PR c1313
Ep.m3m: mm

AnnHa | O6was Nlnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo AnameTtp
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @i

@D P Vap Be3 nokpbiTns

M2 X 04 TBE05136 | TCE05136 | TDE05136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBE0O5156 | TCE0O5156 | TDE0O5156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 TBE05196 | TCE05196 | TDE05196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBE0O5176 | TCE0O5176 | TDE0O5176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 | TBE0O5496 | TCE05496 | TDE05496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

M3 x 0.5 TBE05206 | TCE05206 | TDE05206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TBE05226 | TCE05226 | TDE05226 7 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 0.7 TBE05246 | TCE05246 | TDE05246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 | TBE0O5266 | TCE05266 | TDE05266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 0.8 TBE05286 | TCE05286 | TDE05286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TBE05316 | TCE05316 | TDE0O5316 10 80 30 6 49 8 3 5

M7 X1 TBE05346 | TCE05346 | TDE05346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25 | TBE0O5366 | TCE05366 | TDE05366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 | TBE05396 | TCE05396 | TDE05396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBE05426 | TCE05426 | TDE05426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBE05466 | TCE05466 | TDE05466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TBE0O5506 | TCE05506 | TDE0O5506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE05546 | TCE05546 | TDE05546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE05606 | TCE05606 | TDE05606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBE05656 | TCE05656 | TDE05656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBE05706 | TCE05706 | TDEO5706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBE05746 | TCE05746 | TDE05746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE05786 | TCE05786 | TDE05786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 TBE05866 | TCE05866 | TDE05866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBE05946 | TCE05946 | TDE05946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrve nokpbitua (TICN nan TIAIN) goctynHbl no 3anpocy © : OT/muHo O : Xopowo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHblecrniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3akaneHHas OtberneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO,LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1273



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

DIN 371
e

2  TBEO0G c:rv
Bes nokpbiTua TCE06 CEPUA

-, METYUKM
/4 <1 comeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

M MalLUMHHbIE METUMKM

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anateHToBaHa YG-1

|
|
!
/]
DIN 376
|
f

@D2 @D1 60°
( | P
( | 2.5xD

Kl | IR
L1 e /
Ls o
L2 ==/ é ?
| W4 e

MU fissel o foa 2 T2 ]
right
‘371’376 v ﬁ TiN 1313
En.nzm: mm
OnuHa | O6was [Qlnamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
L1 L2 L3 @D2 K KI Z @d1

@Dn P Vap be3 nokpbiTnA TiN

M2 x 04 | TBE0O6136 | TCE06136 | TDE06136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.7
M2.2 x 0.45| TBEO6156 | TCE06156 | TDE06156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.85
M2.3 x 0.4 | TBE0O6196 | TCE06196 | TDE06196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 2

M2.5 x 0.45| TBE0O6176 | TCE06176 | TDE06176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.15
M2.6 x 0.45| TBE06496 | TCE06496 | TDE06496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.2
M3 X 0.5 TBE06206 | TCE06206 | TDE06206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
M3.5 x 0.6 | TBE06226 | TCE06226 | TDE06226 7 56 20 4 3 6 3 3

M4 x 0.7 | TBE06246 | TCE06246 | TDE06246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 3.4
M4.5 x 0.75| TBE06266 | TCE06266 | TDE06266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.8
M5 x 0.8 | TBE06286 | TCE06286 | TDE06286 8 70 25 6 4.9 8 3 43
M6 X1 TBE06316 | TCE06316 | TDE06316 10 80 30 6 4.9 8 3 5.1
M7 X1 TBE06346 | TCE06346 | TDE06346 10 80 30 7 55 8 3 6.1
M8 x 1.25| TBE06366 | TCE06366 | TDE06366 13 920 35 8 6.2 9 3 6.9
M9 x 1.25| TBE06396 | TCE06396 | TDE06396 13 90 35 9 7 10 3 79
M10 x 1.5 TBE06426 | TCE06426 | TDE06426 15 100 39 10 8 11 3 8.6
M11 X 1.5 TBE06466 | TCE06466 | TDE06466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 x 1.75| TBE06506 | TCE06506 | TDE06506 18 110 44 9 7 10 3 10.3
M14 X 2 TBE06546 | TCE06546 | TDE06546 20 110 44 11 9 12 3 12.1
M16 X 2 TBE06606 | TCE06606 | TDE06606 20 110 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 2.5 TBE06656 | TCE06656 | TDE06656 25 125 50 14 11 14 4 15.6
M20 x 2.5 TBE06706 | TCE06706 | TDE06706 25 140 54 16 12 15 4 17.6
M22 x 2.5 TBE06746 | TCE0O6746 | TDE06746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.6
M24 x 3 TBE06786 | TCE06786 | TDE06786 30 160 60 18 14.5 17 4 21.1
M27 X 3 TBE06866 | TCE06866 | TDE06866 30 160 60 20 16 19 4 24.1
M30 x 3.5 TBE06946 | TCE06946 | TDE06946 35 180 70 22 18 21 4 26.6

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrne nokpbitna (TICN nnn TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy ©:0TAMuHO O : Xopouwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rll?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended (@) (@) (@) ©

1274 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2 TBEO7 ceeus

Be3 nokpbiTnA TCE07 CEPUS BbICTPO-

-, METHUKIA
7 pratss | TDEO7 o [0,

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

M MalUVHHbIE METUMKN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

METHMKIA
N — S $-=i§w =
~ (42}
z =z
= - . ] [a) —
D2 D1 80"
( |
t | 2.5xD
Ki 7Rl
n
L g / s mmm)y
%t ad1
- MU [iselon A
g 3711376 R40 B A c1313
Ep.m3m: Mm

LS T Onuna | O6was Qinamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
PTUKY pesb6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

@D1 P Vap be3 nokpbiTuA TiN

M2 x 04 | TBE0O7136 | TCE0O7136 | TDEO7136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45| TBEO7156 | TCE07156 | TDEO7156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 | TBEO7196 | TCE07196 | TDE07196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45| TBEO7176 | TCE0O7176 | TDEO7176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45| TBE0O7496 | TCE07496 | TDE07496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

M3 x 0.5 TBE07206 | TCE07206 | TDE07206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M3.5 x 0.6 | TBE07226 | TCE07226 | TDE07226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TBEO7246 | TCE07246 | TDE07246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 3.3
M4.5 x 0.75| TBE0O7266 | TCE07266 | TDE07266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 | TBE0O7286 | TCE07286 | TDE07286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X1 TBE07316 | TCE07316 | TDE07316 10 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 X1 TBE07346 | TCE07346 | TDE07346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25| TBE07366 | TCE07366 | TDE07366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBE07396 | TCE07396 | TDE07396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBE07426 | TCE07426 | TDE07426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBE07466 | TCE07466 | TDE07466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TBE0O7506 | TCE07506 | TDEO7506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE07546 | TCE07546 | TDE07546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE07606 | TCE07606 | TDE07606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBE07656 | TCE07656 | TDE07656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBE07706 | TCEO7706 | TDEO7706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBE07746 | TCE07746 | TDE07746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE07786 | TCE07786 | TDE07786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 TBE07866 | TCE07866 | TDE07866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBE07946 | TCE07946 | TDE07946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Dpyrue nokpbitua (TiICN nan TIAIN) gocTynHbI no 3anpocy ©:OTAMuHO O : Xopowo

50 I m Y S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb B"'COCIK:"":W"" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'f:;':yp:“"b"" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian ANOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcniassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1275



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

1  TBEOS c:eus
Bes nokpbiTua TCE08 CEPUA

-y METYUKU
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

M MaluvHHbIe MEeTYMKN

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anateHToBaHa YG-1

N -— s RS ﬁﬁ 2
P ——_ N o . ] P s = -
Z =
[a) a ==
60°
p
2.5xD

ANNNNNNY

v
/
.
.

ANN\S

S
|
NN

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

MU on | 76 M L)
right
l ‘371’376 M TiN <1313
Ea.nzm: mm
TR [nuHa | O6was [Qlnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pesb6bl | AnnHa XBOCTOB. | KBajp. | KBapp. | 3y6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K KI Z @dn

@D1 P Vap be3 nokpbiTuA TiN

M2 x 0.4 | TBE0O8136 | TCE08136 | TDE08136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45| TBE0O8156 | TCE08156 | TDE08156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 | TBEO8196 | TCE08196 | TDE08196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45| TBE0O8176 | TCEO8176 | TDE08176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45| TBE08496 | TCE08496 | TDE08496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TBE08206 | TCE08206 | TDE08206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 | TBE08226 | TCE08226 | TDE08226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TBE08246 | TCE08246 | TDE08246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 33
M4.5 x 0.75| TBE08266 | TCE08266 | TDE08266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 | TBE08286 | TCE08286 | TDE08286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X 1 TBE08316 | TCE08316 | TDE08316 10 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 X1 TBE08346 | TCE08346 | TDE08346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25| TBE08366 | TCE08366 | TDE08366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBE08396 | TCE08396 | TDE08396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBE08426 | TCE08426 | TDE08426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 1.5 TBE08466 | TCE08466 | TDE08466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TBE08506 | TCE08506 | TDE08506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE08546 | TCE08546 | TDE08546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBE08606 | TCE0O8606 | TDE08606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBE08656 | TCE08656 | TDE08656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBE08706 | TCE08706 | TDE08706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE08746 | TCE08746 | TDE08746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE08786 | TCE08786 | TDE08786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 TBE08866 | TCE08866 | TDE08866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBE08946 | TCE08946 | TDE08946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrue nokpbitua (TiICN nnn TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy
© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rll?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended (@) (@) (@) ©

1276 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2 TB844 cirus

Bes nokpbiTus Tcs44 CEPUA BbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4L <2 comBo wRTITE

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME ows

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTuMKoB 3anateHToBaHa YG-1

L —— Ny
N 25D

MalmnHHbIe MeTUMKN

(OMBO
METHKM

ANANNANY

7
?
¢
?

DIN 374
NN\

N
N

D2 D1 60°

Kl | L1
L3

L2

MU DIN M 4 !rlgat
374 R40 B A 1313
En.nsm: mm
AnnHa | O6was Qinamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so AnameTtp
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

)
a
S
e
>

K]

k)
[3+

=

@D1 P Vap be3 nokpbiTna TiN

M4 x 05 TB844256 | TC844256 | TD844256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5

M5 x 05 TB844296 | TC844296 | TD844296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 45

M6 x 0.75 | TB844326 | TC844326 | TD844326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2

M6 x 05 | TB844336 | TC844336 | TD844336 5 80 30 4.5 34 6 3 55

M7 x 0.75 | TB844356 | TC844356 | TD844356 10 80 30 5.5 43 7 3 6.2

M8 x 10 TB844376 | TC844376 | TD844376 10 90 36 6 49 8 3 7

M8 x 0.75 | TB844386 | TC844386 | TD844386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 x 1.25 | TB844436 | TC844436 | TD844436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 x 1.0 TB844446 | TC844446 | TD844446 10 90 36 7 5.5 8 3 9

M10 x 0.75 | TB844456 | TC844456 | TD844456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TB844516 | TC844516 | TD844516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 | TB844526 | TC844526 | TD844526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 10 TB844536 | TC844536 | TD844536 11 100 40 9 7 10 3 11

M14 x 15 TB844556 | TC844556 | TD844556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 | TB844566 | TC844566 | TD844566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1.0 TB844576 | TC844576 | TD844576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 1.5 TB844616 | TC844616 | TD844616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 x 1.0 TB844626 | TC844626 | TD844626 12 100 40 12 9 12 3 15
M18 x 1.5 TB844676 | TC844676 | TD844676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1.0 TB844686 | TC844686 | TD844686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 1.5 TB844726 | TC844726 | TD844726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1.0 TB844736 | TC844736 | TD844736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 15 TB844766 | TC844766 | TD844766 17 125 50 18 14.5 17 4 205
M22 x 1.0 TB844776 | TC844776 | TD844776 14 125 50 18 14.5 17 4 21

* Npyrue nokpbitua (TiICN nan TIAIN) gocTyrnHbI no 3anpocy » [AJIEE

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

150 | m .k |

Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb B"'COCIK:"":W"" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'f:;':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian ANOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcniassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1277



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

23 TB844 e
Bes nokpbiTua TC844 CEPVA

-, METHUKM
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME oms

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLnHHbIe MeTUMKN

i
op 2.5xD
=
a
@D2 @D1 60°
f [ P
( |
K | L1
L3
L2

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

MU [isefen c 2L,
right
l @ v TiN <1313
Ea.nzm: mm
TR [nuHa | O6was [Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3b6bl | AnnHa XBOCTOB. | KBajp. | KBagp. | 3yb6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Ki Z @dn

@D P Vap be3 nokpbiTuA TiN
M24 x 20 | TB844796 | TC844796 | TD844796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 1.5 | TB844806 | TC844806 | TD844806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 1.5 TB844856 | TC844856 | TD844856 20 140 54 18 14.5 17 4 245
M27 x 20 | TB844876 | TC844876 | TD844876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 | TB844886 | TC844886 | TD844886 20 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 1.5 | TB844916 | TC844916 | TD844916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TB844966 | TC844966 | TD844966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 1.5 | TB844976 | TC844976 | TD844976 22 150 57 22 18 21 4 28.5
M32 x 20 - TC844A16 | TD844A16 22 150 57 22 18 21 4 30.0
M32 x 15 = TC844A26 | TD844A26 22 150 57 22 18 21 4 30.5
M33 x 20 - TC844A66 | TD844A66 24 160 60 25 20 23 4 31.0
M33 x 1.5 = TC844A76 | TD844A76 24 160 60 25 20 23 4 31.5
M34 x 15 - TC844A96 | TD844A9%6 24 170 70 28 22 25 4 325
M35 x 1.5 = TC844B16 | TD844B16 24 170 70 28 22 25 4 335
M36 x 30 - TC844B46 | TD844B46 30 200 80 28 22 25 4 33.0
M36 x 2.0 = TC844B56 | TD844B56 24 170 70 28 22 25 4 34.0
M36 x 1.5 - TC844B66 | TD844B66 24 170 70 28 22 25 4 34.5
M38 x 1.5 = TC844B86 | TD844B86 24 170 70 28 22 25 4 36.5
M39 x 15 - TC844C36 | TD844C36 25 170 70 32 24 27 4 375
M40 x 1.5 = TC844C66 | TD844C66 25 170 70 32 24 27 4 38.5
M42 x 30 - TC844D06 | TD844D06 30 200 80 32 24 27 4 39.0
M42 x 20 = TC844D16 | TD844D16 25 170 70 32 24 27 4 40.0
M42 x 15 - TC844D26 | TD844D26 25 170 70 32 24 27 4 40.5
M45 x 1.5 = TC844D9%6 | TD844D96 26 180 80 36 29 32 4 43.5
* Npyrue nokpbitua (TICN uamn TIAIN) gocTynHbI No 3anpocy > NANEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo
S0 I m .k |
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © [©) [©) © [©) [©) O [©) [©) [©) [©) [©) © [©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1278 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

3 TB844 c:evs
be3 nokpbiTua Tcs44 CEPUA

-, METHUKM
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME oms

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

MalmnHHbIe MeTUMKN

T O
E 2.5xD é?g é ;
2 .
%7/ it

@Dz 2D1 60

[ | P

( |
Ki | L1
L3
L2

)
a
S
e
>

K]

k)
[3+

=

DIN Z
VID fooc] 57 [ o4 | £ | = ] 1 I8
Ep.n3m: mm

ST AnnHa | O6was Qinamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY pe3b6bl | AnvHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

@D1 P Vap be3 nokpbiTna TiN

M48 x 3.0 - TC844E56 | TD844E56 36 225 90 36 29 32 4 45.0
M48 x 20 = TC844E66 | TD844E66 28 190 80 36 29 32 4 46.0
M48 x 1.5 - TC844E76 | TD844E76 28 190 80 36 29 32 4 46.5
M50 x 1.5 = TC844F16 | TD844F16 28 190 80 36 29 32 4 48.5
M52 x 3.0 - TC844F56 | TD844F56 36 225 90 40 32 35 4 49.0
M52 x 20 = TC844F66 | TD844F66 28 190 80 40 32 35 4 50.0
M52 x 1.5 - TC844F76 | TD844F76 28 190 80 40 32 35 4 50.5

* Opyrve nokpbitna (TICN unu TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

* Opyrve nokpbitvs (TICN nau TiAIN) ocTynHbI No 3anpoc © :O1/muHo O : Xopouwo

50 m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHblecrniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3akaneHHas OtberneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1279

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHKM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

Bes nokpbiTua TCEog CEPUA

-y METYUKU
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF ows

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLnHHbIe MeTUMKN

o i 250

DIN 374

@D2 @D1 60°
( | P
( |
Kl L1
L3
L2 R
@d1

@
a
S
e
=
]
&2
[3+]
=

MU fslsn e Al 2 LI P
En.nzm: mm

AT OnuHa | O6was Dunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3bbbl | AnuHa XBOCTOB. | KBajp. | KBagp. | 3ybbes cBepna
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

@D1 P Be3 nokpbitnA
M4 x 0.5 TCE09256 TDE09256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 x 0.5 TCE09296 TDE09296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
M6 x 0.75| TCE09326 TDE09326 8 80 30 4.5 3.4 6 3 5.2
M6 X 0.5 TCE09336 TDE09336 5 80 30 4.5 3.4 6 3 5.5
M7 x 0.75| TCE09356 TDE09356 10 80 30 55 4.3 7 3 6.2
M8 x 1 TCE09376 TDE09376 10 90 36 6 4.9 8 3 7
M8 x 0.75| TCE09386 TDE09386 8 80 30 6 4.9 8 3 7.2
M10 x 1.25| TCE09436 TDE09436 16 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 x 1 TCE09446 TDE09446 10 90 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75| TCE09456 TDE09456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 1.5 TCE09516 TDE09516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25| TCE09526 TDE09526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TCE09536 TDE09536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 1.5 TCE09556 TDE09556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25| TCE09566 TDE09566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TCE09576 TDE09576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 1.5 TCE09616 TDE09616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 x 1 TCE09626 TDE09626 12 100 40 12 9 12 3 15
M18 x 1.5 TCE09676 TDE09676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 x 1 TCE09686 TDE09686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 1.5 TCE09726 TDE09726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1 TCE09736 TDE09736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 1.5 TCE09766 TDE09766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TCE09776 TDE09776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
* Npyrue nokpbitvsa (TICN nnm TiIAIN) u ¢ BOpoHeHMeM JOCTYMHbI MO 3anpocy > AAJEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo
S0 m Kk ]
Martepuan HenervposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1280 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

bes nokpbiTna TCEog CEPUA

-, METUYMKI
/£ <2 comeo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF 5w

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

MalmnHHbIe MeTUMKN

N
~
z /A
£ - —— 2.5xD ?e/ oLl
i A
%7/ it
@ D2 D1 60°
( I P
t |
Kl | L+
L3
L2

)
a
S
e
>
K]
k)
[3+
=

MU [iEss]on % [
374 R40 BT 1313
En.nsm: mm
OnvHa | O6was [wnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
L1 L2 L3 @D2 K Kl 7 @d1

@D1 P bes nokpbITns TiN

M24 x 2 TCE09796 TDE09796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 1.5 TCE09806 TDE09806 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 x 1.5 TCE09856 TDE09856 20 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 x 2 TCE09876 TDE09876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 TCE09886 TDE09886 20 140 54 20 16 19 4 25.5
M28 x 1.5 TCE09916 TDE09916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TCE09966 TDE09966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 1.5 TCE09976 TDE09976 22 150 57 22 18 21 4 28.5

* Npyrvie nokpbiTva (TICN unu TIAIN) 1 ¢ BOpOHeHMeM JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m Y S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1281

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHKM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

- METYUKM
/4= coeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

(onsre) [ —e 2540
Cc BHYT. nogsoa. COX

@D2 @D 60°
‘@‘ — P
&( Kl L1
L3
Lo {-- --}
@d1

@
a
S
e
=

]

&2
[3+]

=

Ef.v3m: mm

AnvHa | O6wasna Amamerp Pasmep }J,nmla Kon-Bo Anametp

be3 nokpbiTnA

M6 x 1 TC804316IC 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M8 x 1.25 TC804366IC 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 1.5 TC804426IC 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TC804506IC 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC804546IC 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC804606IC 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC804656IC 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TC804706IC 25 140 54 16 12 15 4 17.5

» DIN 371(M6~M10) n DIN 376(M12~M20)
* Opyrve nokpbitus (TiN, TICN unm TiAIN) 1 ¢ BOpoHeHreM JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1282 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METYUKM
/4= coveo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

(ons71) (G ——

NANNANY

I

t—
NARRRNY
NNAARAN

7
?
7
2

DIN 376 2.5xD 7== ||

(o376 [ ——— 7

72 Ve
D2 D1
[
( |
Ki | L1
L3 ‘
L2
adi

= MU DIN m m

5 Bright

= @ m n ’ <1313

Ep.m3m: Mm
JNINHa [o[ITTEY:] namer Pasme| NINHa Kon-Bo namer

e U b gt s St
@D be3 nokpbiTna
M2 x 04 TC807136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 TC807156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 04 TC807196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 TC807176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 TC807496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TC807206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TC807226 7 56 20 4 3 6 3 2.9
M4  x 0.7 TC807246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 TC807266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 TC807286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X1 TC807316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x1 TC807346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TC807366 13 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TC807396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TC807426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 TC807466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC807506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC807546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC807606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC807656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TC807706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TC807746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC807786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC807866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TC807946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Npyrue nokpbitva (TiN, TICN nnmn TiAIN) 1 ¢ BOpoHeHreMm BOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'” KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L2 G L cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1283

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHKM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

-y METYUKU
/£ <] coneo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

=
- 2.5xD
JANVHHDbIN XBOCTOBUK

@D2 @D1 60°
¢ | P
( |
Kl L1
L3
L2 R
@d1

2 MU LONG ' ‘M Bright
@.m M % <1313
Ef.v3m: mm
AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

be3 nokpbiTuA

M3 x 0.5 TC633206 11 100 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M4  x 0.7 TC633246 13 125 21 4.5 3.4 6 3 3.3
M5 x 0.8 TC633286 15 140 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X1 TC633316 17 160 30 6 4.9 8 3 5
M8 x 1.25 TC633366 20 180 35 6 4.9 8 3 6.8
M10 x 1.5 TC633426 22 200 39 7 5.5 8 3 8.5
M12 x 1.75 TC633506 24 220 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC633546 26 220 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC633606 27 220 44 12 9 12 3 14
M20 x 2.5 TC633706 32 280 54 16 12 15 4 17.5
* Npyrue nokpbitnsa (TiN, TICN nan TiAIN) n ¢ BOpoHeHMEM JOCTYMHbI MO 3anpocy
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m .k |
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © [©) [©) [©} [©) [©) O [©) [©) [©) [©) [©) © [©)

1507 | e S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) ©)

1284 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

TQ744 ceus BbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4L <2 comso oo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

» [InA Hep>KaBeloLLeil CTanu, ANUTENbHbIN CPOK CYKObl MHCTPYMEHTa 61arogaps cneynanbHON reomeTprmn MeTurKa
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

N (o —— N

ANNNNNNY

(OMBO
METHKM

Y
)
2
4

-
T 5xD N
)
2De D1 60°
( [ P
¢ |
Kl | |_1
L3
L2

uptoM12 overM12

'/ i % | vap
371/376 R45 1314
Ep.m3m: Mm

AnuHa [oITTEY:] Anametp | Pasmep AnuHa Kon-Bo Anametp
Vap L1 L2 L3 @D2 K K z @d1

@D P

@
a
=
=
)

<

2
<

=

A M2 x04 TQ744136 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.6
A M2.2 x 045 TQ744156 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.75
A M23 x 04 TQ744196 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.9
A M2.5 x 045 TQ744176 9 50 15 2.8 2.1 5 2 2.05
A M2.6 x 0.45 TQ744496 9 50 15 2.8 2.1 5 2 2.1
A M3 Xx 0.5 TQ744206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
A M3.5 X 0.6 TQ744226 7 56 20 4 3 6 3 29
A M4 x 0.7 TQ744246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
A M4.5 x 0.75 TQ744266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
A M5 X038 TQ744286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
A M6 X1 TQ744316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
A M7 X1 TQ744346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
A M8 X 1.25 TQ744366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
A M9 X125 TQ744396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
A M10 x 1.5 TQ744426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
A M11 X 15 TQ744466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
A M12 x 1.75 TQ744506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
A M14 x 2 TB744546 20 110 44 11 9 12 3 12
A M16 x 2 TB744606 20 110 44 12 9 12 3 14
A M18 x 25 TB744656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
A M20 x 2.5 TB744706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
N M22 x 25 TB744746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
A M24 x 3 TB744786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB744866 30 160 60 20 16 19 4 24
: M30 x 3.5 TB744946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30) A : CHATDI C NPON3BOACTBA

» HSS-PM(M2~M12/TQ744) n HSS-E(M14~M30/TB744)

* Npyrue nokpbitva (TiN, TICN nan TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy ©:0Trmuto O : Xopowo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'” KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O © @] [©)

150 | O S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1285



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

Y / METHYUNKA
/L4 comso

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME ows

» [InA Hep>kaBeloLLeii CTanu, ANUTENbHbIN CPOK CYXObl MHCTPYMEHTa 61aroaapa cneynanbHON reomeTprn MeTUrKa
[eomeTpua MeTUMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLnHHbIe MeTUMKN

D2 @D1 60°
[ | P
( |
Kl L1
L3
L2 R
@d1

Material groups

DIN
had D EAEIMYM AR ...
Eg.m3m: mm

AnuHa | O6was Avametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl @dn

z

A M4 x 05 TQ754256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 35
A M5 Xx 0.5 TQ754296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
A M6 x 0.75 TQ754326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
A M6 Xx 0.5 TQ754336 5 80 30 4.5 34 6 3 5.5
A M7 x0.75 TQ754356 10 80 30 5.5 4.3 7 3 6.2
A M8 X1 TQ754376 10 90 36 6 4.9 8 3 7

A M8 x 0.75 TQ754386 8 80 30 6 4.9 8 3 7.2
A M10 X 1.25 TQ754436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
A M10 x 1 TQ754446 10 90 36 7 5.5 8 3 9

A M10 x 0.75 TQ754456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
A M12 X 1.5 TQ754516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
A M12 X 1.25 TQ754526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
A M12 x 1 TQ754536 11 100 40 9 7 10 3 11

* Npyrve nokpbituaA (TiN, TICN nnm TiAIN) gocTynHbl o 3anpocy A : CHATbI C NPON3BOACTBA

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 [ m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @) ®} O ©) ©) ©)

1507 | s S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1286 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/ METHUKHN BbICTPO-
G COMBO TB754 cous T
ana METPUYECKOW PE3bbbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF ows

» [InA Hep>KaBeloLLeil CTanu, ANUTENbHbIN CPOK CYKObl MHCTPYMEHTa 61arogaps cneynanbHON reomeTprmn MeTyrKa
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

on) N G

2.5xD

MalLLHHbIE METUNKIN

(OMBO
METHKM

2D @D1 60°
g [ P
( |
Ki | L1
L3
L2
@d1

@
a
=
=
)

<

2
<

=

DIN z |\
VA [issel 51 [on | 43 | ] | -~ [0
En.m3m: Mm

AnuHa | O6was Avnametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

A M14 x 1.5 TB754556 15 100 40 11 9 12 3 12.5

A M14 x 1.25 TB754566 15 100 40 11 9 12 3 12.8

A M14 x 1 TB754576 11 100 40 11 9 12 3 13

A M16 x 1.5 TB754616 15 100 40 12 9 12 3 14.5

A M16 X 1 TB754626 12 100 40 12 9 12 3 15

A M18 X 1.5 TB754676 17 110 44 14 11 14 4 16.5

A M18 x 1 TB754686 13 110 44 14 11 14 4 17

A M20 x 1.5 TB754726 17 125 50 16 12 15 4 18.5

A M20 x 1 TB754736 14 125 50 16 12 15 4 19

A M22 x 15 TB754766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5

A M22 x 1 TB754776 14 125 50 18 14.5 17 4 21

A M24 x 2 TB754796 20 140 54 18 14.5 17 4 22

A M24 x 15 TB754806 20 140 54 18 14.5 17 4 225

A M26 x 1.5 TB754856 20 140 54 18 14.5 17 4 24.5

: M27 x 2 TB754876 20 140 54 20 16 19 4 25

A M27 x 15 TB754886 20 140 54 20 16 19 4 25.5

A M28 x 1.5 TB754916 20 140 54 20 16 19 4 26.5

A M30 x 2 TB754966 22 150 57 22 18 21 4 28

A M30x 1.5 TB754976 22 150 57 22 18 21 4 28.5

* Opyrue nokpbita (TiN, TICN vnv TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy A : CHATbI C NPON3BOACTBA

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

150 | m kK |

Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb BMCOG'?"TMQ Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended (@) O O O © ©) ©)

150 | O S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1287



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

2 TB824 c:eus
Bes nokpbiTua TC824 CEPUA

-y METYUKU
/£ <] coneo

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYIMHbIM LLATOM

C MaLnHHbIe METUYMKK

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

e e

- ’ = ; © =
N " e ™~ m— = -
| Gl
Z =
) J = =
D2 D1 60°
( | .
| 2.5xD
KI | L1 T
Ls n
0N
L2 N7
vz

:MU DIN ﬂm oo
B right
“’l ‘3”’376 M % TiN 1313
Ef.m3m: Mm
[nnHa | O6was Qinamerp | Pasmep | fAnuHa | Kon-Bo Anametp
L1 L2 L3 @D2 K KI 7 @

@D1 Vap be3 nokpbiTnA TiN
#4 - 40UNC | TB824162 | TC824162 | TD824162 6 56 18 3.5 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC | TB824202 | TC824202 | TD824202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC | TB824242 | TC824242 | TD824242 7 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC | TB824282 | TC824282 | TD824282 8 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 24 UNC | TB824322 | TC824322 | TD824322 10 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 - 24 UNC | TB824362 | TC824362 | TD824362 10 80 30 6 4.9 8 3 4.5
1/4 - 20 UNC | TB824402 | TC824402 | TD824402 13 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16 - 18 UNC | TB824442 | TC824442 | TD824442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16 UNC | TB824482 | TC824482 | TD824482 16 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14 UNC | TB824522 | TC824522 | TD824522 17 100 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13 UNC | TB824562 | TC824562 | TD824562 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16- 12 UNC | TB824602 | TC824602 | TD824602 20 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11 UNC | TB824642 | TC824642 | TD824642 22 110 44 12 9 12 3 135
3/4 - 1T0UNC | TB824702 | TC824702 | TD824702 25 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC | TB824742 | TC824742 | TD824742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC | TB824782 | TC824782 | TD824782 30 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)
* Opyrve nokpbitva (TICN unu TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1288  Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

Be3 noKpbITnA TCE01 CEPVA bbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4 <2 comso N TDE0] o [

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

U N C MaLrHHbIe MeTUMKN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTuMKoB 3anateHToBaHa YG-1

(OMBO
METHKM

- s e — - r# —e— s ) -

N ~N M

mM oM

z — z

£ - E__ - ﬂ m £ - ___I ﬂ “
@D2 @D1 60°

2.5xD

ANNNNNNY

7
.
7
7

AAN\S

S
N
NN

P
a
=
=
>
<
2
<
=

c1313
Ep.m3m: Mm
Paswep | Buvcce Apruryn it G | e v | | | mpne” |

@D1 Atonm Be3 nokpbITyA TiN L1 L2 L3 @D2 K K z @d1

#4 - 40 UNC TCEO1162 TDEO1162 6 56 18 3.5 2.7 6 3 23

#5 - 40UNC TCE01202 TDE01202 7 56 18 35 2.7 6 3 2.6

#6 - 32UNC TCE01242 TDEO01242 7 56 20 4 3 6 3 2.85

#8 - 32UNC TCE01282 TDEO01282 8 63 21 4.5 34 6 3 3.5

#10 - 24 UNC TCE01322 TDEO01322 10 70 25 6 4.9 8 3 3.9

#12 - 24 UNC TCE01362 TDEO01362 10 80 30 6 49 8 3 4.5

1/4 - 20UNC TCE01402 TDE01402 13 80 30 7 5.5 8 3 5.2

5/16 - 18 UNC TCE01442 TDEO01442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 - 16 UNC TCE01482 TDEO01482 16 100 39 9 7 10 3 8

7/16 - 14 UNC TCEO01522 TDEO01522 17 100 40 8 6.2 9 3 9.4

1/2 - 13 UNC TCE01562 TDEO01562 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12 UNC TCE01602 TDE01602 20 110 44 11 9 12 3 12.25

5/8 - 11UNC TCE01642 TDEO1642 22 110 44 12 9 12 3 13.5

3/4 - 10UNC TCE01702 TDE01702 25 125 50 14 11 14 4 16.5

7/8 -  9UNC TCE01742 TDEO1742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC TCE01782 TDEO01782 30 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)
* Opyrue nokpbitna (TICN nnn TiAIN) 1 c BOpoHeHMeM fOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

%G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@yglru -~ 1289



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

1 TB864 v
bes nokpbiTua TC864 CEPVA

-, METHUKM
/£ <4 comeo

MaLUnHHbIE METUMKN

U N F ANnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anateHToBaHa YG-1

~ — - <
N " — ~N
m o
=z =z
[a) o
60°
p
2.5xD

NN
ANNNNN

7
7
?
Y

[
NN

——

.

’
/
%itt,

N\
N

Z

:MU DIN ﬂm oo
right
“’l ‘3”’376 M % TiN 1313
Ef.v3m: mm
AT [inuHa | O6was Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pesb6bl | AnnHa XBOCTOB. | KBaAp. | KBagp. | 3ybbeB cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Ki 7 @B

0

@D1 Vap be3 nokpbiTuA TiN

#4 -48UNF| TB864182 | TC864182 | TD864182 6 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 -44UNF| TB864222 | TC864222 | TD864222 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 -40UNF| TB864262 | TC864262 | TD864262 7 56 20 4 3 6 3 3
#8 -36UNF| TB864302 | TC864302 | TD864302 8 63 21 4.5 3.4 6 3 3.5
#10 -32UNF| TB864342 | TC864342 | TD864342 10 70 25 6 4.9 8 3 41
#12 -28UNF| TB864382 | TC864382 | TD864382 10 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 -28UNF| TB864422 | TC864422 | TD864422 10 80 30 7 55 8 3 55
5/16 -24UNF| TB864462 | TC864462 | TD864462 10 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 -24UNF| TB864502 | TC864502 | TD864502 10 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 -20UNF| TB864542 | TC864542 | TD864542 13 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 -20UNF| TB864582 | TC864582 | TD864582 13 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 -18UNF| TB864622 | TC864622 | TD864622 15 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 -18UNF| TB864662 | TC864662 | TD864662 15 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 -16UNF| TB864722 | TC864722 | TD864722 17 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 -14UNF| TB864762 | TC864762 | TD864762 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 -12UNF| TB864802 | TC864802 | TD864802 20 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)
* Opyrve nokpbitua (TICN nam TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ¢} [©) [©) [©)

1290 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

- METYUKUN
7S

Be3 noKpbITnA TCEOZ CEPVA bbICTPO-
) PEXXYLLAA
il TDEO2 s CTANb

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLIATOM

Unified Grobgewinde
UNF

Unificato passo fine

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTuMKoB 3anateHToBaHa YG-1

—

D2 D1

DIN 371

P
a
=
=
>

<

2
<

=

MalLLHHbIE METUNKIN

. : . COMBO
N NS

e [ e N

60°

DIN 374

2.5xD

ANNNNNNY

7
.
7
7

AAN\S

S
N
NN

<1313

Butkos [Onuna | O6wasn Qinamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-so Avametp
pe3b6bl Ha ApTukyn XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

Ep.m3m: Mm

@D1 AloAm be3 nokpbiTnA

#4 - 48UNF TCE02182 TDE02182 6
#5 - 44UNF TCE02222 TDE02222 7
#6 - 40UNF TCE02262 TDE02262 7
#8 - 36UNF TCE02302 TDE02302 8
#10 - 32UNF TCE02342 TDE02342 10
#12 - 28UNF TCE02382 TDE02382 10
1/4 - 28UNF TCE02422 TDE02422 10
5/16 - 24UNF TCE02462 TDE02462 10
3/8 - 24UNF TCE02502 TDE02502 10
7/16 - 20UNF TCE02542 TDE02542 13
1/2 - 20UNF TCE02582 TDE02582 13
9/16 - 18UNF TCE02622 TDE02622 15
5/8 - 18UNF TCE02662 TDE02662 15
3/4 - 16UNF TCE02722 TDE02722 17
7/8 - 14UNF TCE02762 TDE02762 17
1 - 12UNF TCE02802 TDE02802 20

56 18 35 2.7 6 3 24
56 18 35 2.7 6 3 2.7
56 20 4 3 6 3 3
63 21 4.5 34 6 3 3.5
70 25 6 4.9 8 3 4.1
80 30 6 4.9 8 3 4.7
80 30 7 5.5 8 3 5.5
90 35 8 6.2 9 3 6.9
100 39 9 7 10 3 8.5
100 40 8 6.2 9 3 9.9
100 40 9 7 10 3 11.5
100 40 11 9 12 3 12.9
100 40 12 9 12 3 14.5
110 44 14 11 14 4 17.5
125 50 18 14.5 17 4 20.5
140 54 20 16 19 4 23.25

p DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)
* Opyrue nokpbitna (TiICN nnm TIAIN) 1 ¢ BOpoOHeHUeM JOCTYMHbI N

O 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O

©) ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepiuan AnoMAHVEBDIA  ANIOMUHMEBO-NINTVEBLIN  MeabMeaHblecnabl  HemeTannny.

KaponpouHble cynepciassl TutaHoBble  3aKaneHHas OtbenieH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©
G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1291



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

Cowan )

Vap TB81 4 CEPUA
Bes nokpbiTna TC81 4 CEPUA

-y METYUKU
/£ <] coneo N D814

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

2D2 2D+ 60°
( |
_@ ¢ [ 3.0xD
KI ,
O KRN Ty i
L3 ? 7
L2 A 7,

7
o
=3
9
<
u)

MU 72;:,':‘7 M !ngat
TiN c1314
Ef.m3m: Mm
[invHa | O6was Qinamerp Pasmep }.‘lnvma Kon-Bo Avnametp

@D1 P be3 nokpbitnAa

M2 x 04 TB814136 | TC814136 | TD814136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 | TB814156 | TC814156 | TD814156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M23 x 04 TB814196 | TC814196 | TD814196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 | TB814176 | TC814176 | TD814176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 045 | TB814496 | TC814496 | TD814496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB814206 | TC814206 | TD814206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TB814226 | TC814226 | TD814226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 0.7 TB814246 | TC814246 | TD814246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 | TB814266 | TC814266 | TD814266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TB814286 | TC814286 | TD814286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 10 TB814316 | TC814316 | TD814316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 10 TB814346 | TC814346 | TD814346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 | TB814366 | TC814366 | TD814366 20 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 | TB814396 | TC814396 | TD814396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TB814426 | TC814426 | TD814426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB814466 | TC814466 | TD814466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TB814506 | TC814506 | TD814506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 20 TB814546 | TC814546 | TD814546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 20 TB814606 | TC814606 | TD814606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB814656 | TC814656 | TD814656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 2.5 TB814706 | TC814706 | TD814706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB814746 | TC814746 | TD814746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M52) > DAJIEE
* Opyrve nokpbitva (TICN unu TiAIN) gocTynHbI no 3anpocy
© : OTnmuHo O : Xopolwo
S0 m Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @] [©) © [©) [©) © [©) [©) O [©) [©) [©) [©) [©) © [©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1292 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

24 TB814 cieus

BbICTPO-

Bes nokpbiTua TC81 4 CEPUA

PEXVLLAS

¥/ METYMKU
/£ <] comeo N D814

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepuanos
[eomeTpua meTumKoB 3anateHToBaHa YG-1

(OMBO
METHKM

( DIN371 )

D2 D1
|

3.0xD

&
Z - an
N

|

MU [z o Sl
right
@ s m 'a TiN 1314
Efg.m3m: mm
ISR OnuHa | O6was [lnamerp | Pasmep | Anuna | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3b6bl nnvma xsoctos KBap,p KBaAp 3y6bes csepna

P
a
=
=
)

<

2
<

=

@D be3 nokpbITns

M24 x 3.0 TB814786 | TC814786 | TD814786 34 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3.0 TB814866 | TC814866 | TD814866 36 160 60 20 16 19 4 24

M30 x 35 TB814946 | TC814946 | TD814946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
M33 x 35 - TC814A46 | TD814A46 40 180 70 25 20 23 4 29.5
M36 x 4.0 - TC814B36 | TD814B36 50 200 80 28 22 25 4 320
M39 x 4.0 - TC814C06 | TD814C06 50 200 80 32 24 27 4 35.0
M42 x 45 - TC814C86 | TD814C86 56 200 85 32 24 27 4 375
M45 x 45 - TC814D56 | TD814D56 58 220 85 36 29 32 4 40.5
M48 x 5.0 - TC814E26 | TD814E26 65 250 90 36 29 32 4 43.0
M52 x 5.0 - TC814F36 | TD814F36 65 250 90 40 32 35 4 47.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52)
* Npyrve nokpbitusa (TICN nnm TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1293



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

12 TBJO5 cevous

Bes nokpbiTua TCJos CEPVA

- METYUKM
/4= coveo 10105 .

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMNMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MaLlVHHbIE METUMKM

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

(L ——
——

)

DIN 371

@D2 D1
, |
( | 3.0xD
Kl | L1 M
L3 |%
L2 (o
@d1
:MU DIN ﬂ Fﬂﬁ?
right
= l ‘ @ m M TiN <1314
Ef.v3m: mm

SR [invHa | O6was [Qlnamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3b6b| Anvma xsocros KsaAp Ksanp 3y6bes csepna

@D1 P be3 nokpbitnAa

M2 x 04 TBJ05136 TCJO5136 | TDJO5136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBJO5156 | TCJO5156 | TDJO5156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 TBJO5196 | TCJO5196 | TDJO5196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBJO5176 | TCJO5176 | TDJO5176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 | TBJ05496 | TCJ05496 | TDJ05496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TBJ05206 | TCJ05206 | TDJ05206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TBJ05226 | TCJ05226 | TDJ05226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TBJ05246 | TCJ05246 | TDJ05246 13 63 21 4.5 3.4 6 3 33
M4.5 x 0.75 | TBJ05266 | TCJ05266 | TDJ05266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 TBJ05286 | TCJ05286 | TDJ05286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X 1.0 TBJ05316 | TCJO5316 | TDJO5316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X% 1.0 TBJ05346 | TCJO5346 | TDJ05346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25| TBJ05366 | TCJ05366 | TDJ05366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBJ05396 | TCJ05396 | TDJ05396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBJ05426 | TCJ05426 | TDJ05426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBJO05466 | TCJO5466 | TDJ05466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TBJ05506 | TCJ05506 | TDJ05506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2.0 TBJO5546 | TCJO5546 | TDJ05546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2.0 TBJ05606 | TCJO5606 | TDJ05606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBJO05656 | TCJO5656 | TDJ05656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBJO5706 | TCJO5706 | TDJO5706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBJO5746 | TCJO5746 | TDJ05746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3.0 TBJO5786 | TCJO5786 | TDJ05786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3.0 TBJ0O5866 | TCJO5866 | TDJ05866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBJ05946 | TCJ05946 | TDJ05946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitna (TICN nam TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1294 T1en:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2 TBJOG6 c:rus

5es nokpurru [N [ @ 1 TRom

¥/ METYMKU
/£ <4 comeo N TDI0G

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

M MalLLHHbIE METUNKIN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

~
o~
Z
[a

D2 D1
( |
| ¢ | 3.0xD
K | L1
L3 |
L2

P
a
=
=
)

<

2
<

=

MU 32’2‘76 6H+01 M !rlgat
TiN c1314
Ep.m3m: Mm
Annna Oﬁmaﬁ uametp Pasmep Anuua Kon-Bo AnameTtp

@D1 P be3 nokpbiTna

M2 x 04 | TBJ06136 | TCJO6136 | TDJ06136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.7
M2.2 x 0.45 | TBJ0O6156 | TCJO6156 | TDJ06156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.85
M23 x 04 | TBJ06196 | TCJ06196 | TDJ06196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 2
M2.5 x 045 | TBJ06176 | TCJ06176 | TDJ06176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.15
M2.6 x 0.45 | TBJ06496 | TCJ06496 | TDJ06496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.2
M3 x 0.5 TBJ06206 | TCJ06206 | TDJ06206 11 56 18 35 2.7 6 3 2.6
M3.5 x 0.6 TBJ06226 | TCJ06226 | TDJ06226 12 56 20 4 3 6 3 3
M4 x 0.7 TBJ06246 | TCJ06246 | TDJ06246 13 63 21 4.5 34 6 3 34
M4.5 x 0.75 | TBJ06266 | TCJ06266 | TDJ06266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.8
M5 x 0.8 TBJ06286 | TCJ06286 | TDJ06286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.3
M6 x 1.0 TBJ06316 | TCJ06316 | TDJ06316 17 80 30 6 4.9 8 3 5.1
M7 x 1.0 TBJ06346 | TCJ06346 | TDJ06346 17 80 30 7 5.5 8 3 6.1
M8 x 1.25| TBJ06366 | TCJ06366 | TDJ06366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.9
M9 x 1.25| TBJ06396 | TCJ06396 | TDJ06396 | 20 90 35 9 7 10 3 79
M10 x 1.5 TBJ06426 | TCJ06426 | TDJ06426 | 22 100 39 10 8 11 3 8.6
M11 x 1.5 TBJ06466 | TCJ06466 | TDJ06466 | 22 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 x 1.75 | TBJ06506 | TCJ06506 | TDJ06506 | 24 110 44 9 7 10 3 10.3
M14 x 2.0 TBJ06546 | TCJ06546 | TDJ06546 | 26 110 44 11 9 12 3 12.1
M16 x 2.0 TBJ06606 | TCJ06606 | TDJ06606 | 27 110 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 2.5 TBJ06656 | TCJ06656 | TDJ06656 | 30 125 50 14 11 14 4 15.6
M20 x 2.5 TBJ06706 | TCJ0O6706 | TDJ06706 | 32 140 54 16 12 15 4 17.6
M22 x 2.5 TBJ06746 | TCJ06746 | TDJ06746 | 32 140 54 18 | 145 17 4 19.6
M24 x 3.0 TBJ06786 | TCJ06786 | TDJ06786 | 34 160 60 18 | 145 17 4 21.1
M27 x 3.0 TBJ06866 | TCJ06866 | TDJ06866 | 36 160 60 20 16 19 4 241
M30 x 3.5 TBJ06946 | TCJ06946 | TDJ06946 | 40 180 70 22 18 21 4 26.6

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitva (TICN vnu TiAIN) gocTynHbI No 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m Y S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOGde’nTMp' HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian ANOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcniassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1295

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHKM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

12 TBJO7 ceeus
Bes nokpbiTua TCJo7 CEPUA

- METYUKM
/4= coveo 10107 e

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

!

DIN 371
DIN 376

@D2 D1
: |
( | 3.0xD
K | L1
L3 |%
L2 (o
@d1
:MU DIN ﬂﬂ%ﬂ?
right
= l ‘ @ B M TiN <1314
Ef.v3m: mm

[nuHa | O6was p,uamerp Pa3mep Anmua Kon-Bo

@D P be3 nokpbitna

M2 x 04 | TBJO7136 | TCJO7136 | TDJ07136 8 45 13 28 | 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBJO7156 | TCJO7156 | TDJO7156 8 45 13 28 | 21 5 3 1.75
M2.3 x 04 | TBJO7196 | TCJO7196 | TDJ0O7196 8 45 13 28 | 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBJO7176 | TCJO7176 | TDJO7176 9 50 15 28 | 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 | TBJ07496 | TCJ07496 | TDJ07496 9 50 15 28 | 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 | TBJ07206 | TCJ07206 | TDJ07206 | 11 56 18 | 35 | 2.7 6 3 25
M3.5 X 0.6 | TBJ07226 | TCJ07226 | TDJ07226 | 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TBJ07246 | TCJ07246 | TDJ07246 | 13 63 21 45 | 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 | TBJ07266 | TCJ07266 | TDJ07266 | 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 | TBJ07286 | TCJ07286 | TDJ07286 | 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1.0 | TBJO7316 | TCJO7316 | TDJO7316 | 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x 1.0 | TBJO7346 | TCJO7346 | TDJO7346 | 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25| TBJ07366 | TCJ07366 | TDJ0O7366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBJ07396 | TCJ07396 | TDJ07396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 | TBJ07426 | TCJ07426 | TDJO7426 | 22 | 100 | 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 | TBJO7466 | TCJ07466 | TDJO7466 | 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TBJO07506 | TCJO7506 | TDJO7506 | 24 | 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2.0 | TBJ07546 | TCJ07546 | TDJO7546 | 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 x 2.0 | TBJ07606 | TCJ0O7606 | TDJO7606 | 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 | TBJO7656 | TCJO7656 | TDJO7656 | 30 | 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 | TBJO7706 | TCJO7706 | TDJO7706 | 32 | 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 | TBJO07746 | TCJ07746 | TDJO7746 | 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
M24 x 3.0 | TBJO7786 | TCJO7786 | TDJO7786 | 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 x 3.0 | TBJ07866 | TCJ07866 | TDJ0O7866 | 36 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 | TBJ07946 | TCJ07946 | TDJ0O7946 | 40 | 180 | 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitna (TICN nam TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rll?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended (@) (@) (@) ©

1296 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2 TBJOS ccrus

be3 nokpbiTua TCJos CEPVA
Ti

- METYUKI
/4= coveo N 10308 s

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

- ’ L °
[ — - ~
[e0] ™M
D Ee—f—em
[a) [a)
2D D1
( 2 |
| ¢ | 3.0xD
K | L1
L3 |%
L2 [E—
@d1
‘MU [Selenlee] &= L e
k5 right
< @ s . 'a TiN 1314
Ep.m3m: Mm

nuHa | O6was uametp Pa3mep nnvma Kon-so

@D1 P be3 nokpbiTnA

M2 x 04 TBJ0O8136 | TCJ08136 | TDJ08136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBJ0O8156 | TCJO8156 | TDJO8156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 TBJ0O8196 | TCJ08196 | TDJO8196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBJO8176 | TCJ0O8176 | TDJO8176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 | TBJ08496 | TCJ08496 | TDJ08496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TBJ08206 | TCJ08206 | TDJ08206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TBJ08226 | TCJ08226 | TDJ08226 12 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 0.7 TBJ08246 | TCJ08246 | TDJ08246 13 63 21 4.5 3.4 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 | TBJ08266 | TCJ08266 | TDJ08266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 TBJ08286 | TCJ08286 | TDJ08286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1.0 TBJO08316 | TCJ08316 | TDJ08316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x 1.0 | TBJ08346 | TCJO8346 | TDJ08346 | 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25| TBJ08366 | TCJ08366 | TDJ08366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBJ08396 | TCJ08396 | TDJ08396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBJ08426 | TCJ08426 | TDJ08426 | 22 100 | 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 | TBJ08466 | TCJO8466 | TDJ08466 | 22 100 | 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TBJ08506 | TCJO8506 | TDJO8506 | 24 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2.0 TBJ08546 | TCJ08546 | TDJ08546 | 26 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 x 2.0 TBJ08606 | TCJ0O8606 | TDJO8606 | 27 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 | TBJ08656 | TCJ08656 | TDJ08656 | 30 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBJO8706 | TCJ08706 | TDJO8706 | 32 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBJ08746 | TCJ08746 | TDJ08746 | 32 140 | 54 18 | 145 17 4 19.5
M24 x 3.0 TBJO8786 | TCJ0O8786 | TDJ08786 | 34 160 | 60 18 | 145 17 4 21
M27 x 3.0 TBJ08866 | TCJ08866 | TDJ08866 | 36 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBJ08946 | TCJ08946 | TDJ08946 | 40 180 | 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitva (TICN nnu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
150 | m .k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb B"'COCIK:"":W"" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'f:;':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian ANOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcniassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1297

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METYUKH



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

23 TB854 i
Be3s nokpbiTua TC854 CEPVA

- METYUKM
/4= comeo N 70854 e

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

MF ow

» Bbicokonpown3sBoanTenbHble MeTUMKM ANA LMPOKOro Arana3oHa mateprnanos

[eomeTpua MeTuMKOB 3anateHToBaHa YG-1
7 ETH
)

.
.-- —I—-__.ﬂmng-_,_ 4",

MaLUnHHbIE METUMKN

3.0xD 71

@D2 @D1 60°

Kl | L1
L3

L2

MU [isselon S
: right
“’l ‘ @ v TiN c1314
Ef.v3m: mm
[nnHa | O6wan p,uamerp Pa3mep Anmua Kon-Bo

@D1 Be3 nokpbiTnA

M4 x 05 TB854256 | TC854256 | TD854256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35

M5 x 05 TB854296 | TC854296 | TD854296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 45

M6 x 0.75 | TB854326 | TC854326 | TD854326 13 80 30 4.5 34 6 3 5.2

M6 x 0.5 TB854336 | TC854336 | TD854336 13 80 30 4.5 34 6 3 55

M7 x 0.75 | TB854356 | TC854356 | TD854356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2

M8 x 1.0 TB854376 | TC854376 | TD854376 17 90 36 6 49 8 3 7

M8 x 0.75 | TB854386 | TC854386 | TD854386 14 80 30 6 49 8 3 7.2

M10 x 1.25 | TB854436 | TC854436 | TD854436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8

M10 x 1.0 TB854446 | TC854446 | TD854446 18 90 36 7 5.5 8 3 9

M10 x 0.75 | TB854456 | TC854456 | TD854456 18 90 36 7 5.5 8 3 9.2

M12 x 1.5 TB854516 | TC854516 | TD854516 22 100 40 9 7 10 3 10.5

M12 x 1.25 | TB854526 | TC854526 | TD854526 22 100 40 9 7 10 3 10.8

M12 x 10 TB854536 | TC854536 | TD854536 18 100 | 40 9 7 10 3 11

M14 x 15 TB854556 | TC854556 | TD854556 22 100 40 11 9 12 3 12.5

M14 x 1.25 | TB854566 | TC854566 | TD854566 22 100 40 11 9 12 3 12.8

M14 x 1.0 TB854576 | TC854576 | TD854576 22 100 40 11 9 12 3 13

M16 x 1.5 TB854616 | TC854616 | TD854616 22 100 40 12 9 12 3 14.5

M16 x 1.0 TB854626 | TC854626 | TD854626 18 100 40 12 9 12 3 15

M18 x 1.5 TB854676 | TC854676 | TD854676 25 110 44 14 11 14 4 16.5

M18 x 1.0 TB854686 | TC854686 | TD854686 20 110 44 14 11 14 4 17

* Npyrve nokpbitna (TICN unu TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy > LAJIEE

© 1 OT1AmuHo O @ Xopowo

50 I m Y S

Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1298 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2  TB854 c:eus
bes nokpbiTna Tcs54 CEPUA
Ti

- METYUKM
76 i 8 D854

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF ows

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTuMKoB 3anateHToBaHa YG-1

MalLLHHbIE METUNKIN

Tvin oTBep.
s [ Tun oreep_ 7N
= 3.0xD
Z
o
@D2 @D 60°
g [ P
( |
K | L1
L3
L2

P
a
=
=
>

<

2
<

=

MU gyi M !rlgat
TiN c1314
Ep.m3m: Mm
AnnHa | O6was uametp Pa3mep nnvma Kon-so

@D1 be3 nokpbiTnA
M20 x 1.5 TB854726 | TC854726 | TD854726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1.0 TB854736 | TC854736 | TD854736 20 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 1.5 TB854766 | TC854766 | TD854766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1.0 TB854776 | TC854776 | TD854776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 20 TB854796 | TC854796 | TD854796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 15 TB854806 | TC854806 | TD854806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 1.5 TB854856 | TC854856 | TD854856 28 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 x 20 TB854876 | TC854876 | TD854876 28 140 | 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 TB854886 | TC854886 | TD854886 28 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 1.5 TB854916 | TC854916 | TD854916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 20 TB854966 | TC854966 | TD854966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 15 TB854976 | TC854976 | TD854976 30 150 57 22 18 21 4 28.5
M32 x 20 - TC854A16 | TD854A16 30 150 57 22 18 21 4 30.0
M32 x 15 = TC854A26 | TD854A26 30 150 57 22 18 21 4 30.5
M33 x 20 - TC854A66 | TD854A66 33 160 60 25 20 23 4 31.0
M33 x 1.5 = TC854A76 | TD854A76 32 160 60 25 20 23 4 31.5
M34 x 15 - TC854A96 | TD854A9%6 | 33 170 | 70 28 22 25 4 325
M35 x 1.5 - TC854B16 | TD854B16 33 170 70 28 22 25 4 335
M36 x 3.0 - TC854B46 | TD854B46 45 200 80 28 22 25 4 33.0
M36 x 20 = TC854B56 | TD854B56 33 170 70 28 22 25 4 34.0
M36 x 1.5 - TC854B66 | TD854B66 33 170 70 28 22 25 4 34.5
M38 x 1.5 = TC854B86 | TD854B86 33 170 70 28 22 25 4 36.5
* Opyrve nokpbitna (TICN unu TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy > AAJIEE
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOGde’nTMp' HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'f:;':yp:“""'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian ANOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcniassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanb cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1299

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHKM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

DIN 374

13 TB854 c:eus
bes nokpbiTua TC854 CEPVA

-, METHUKM
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

MF oms

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLUnHHbIE METUMKN

Fant

NN\

ﬁ Tun oteep. Mvimml/
ﬁ 300 {1

@D2 @D1 60°
¢ | P
( |
Kl L1
L3
L2 R
@d1

MU [isselon S
: right
“’l ‘ @ v TiN c1314
Ef.v3m: mm
[nuHa | O6was Qinamerp | Pasmep | nuna | Kon-so
@D2 K Kl 7Z @d1

@D1 P Vap be3 nokpbiTuA TiN L1 L2 L3

M39 x 1.5 - TC854C36 | TD854C36 33 170 70 32 24 27 4 375
M40 x 15 = TC854C66 | TD854C66 33 170 70 32 24 27 4 385
M42 x 3.0 - TC854D06 | TD854D06 45 200 80 32 24 27 4 39.0
M42 x 20 = TC854D16 | TD854D16 33 170 70 32 24 27 4 40.0
M42 x 1.5 - TC854D26 | TD854D26 33 170 70 32 24 27 4 40.5
M45 x 1.5 = TC854D96 | TD854D96 33 180 80 36 29 32 4 43.5
M48 x 3.0 - TC854E56 | TD854E56 45 225 90 36 29 32 4 45.0
M48 x 20 = TC854E66 | TD854E66 36 190 80 36 29 32 4 46.0
M48 x 1.5 - TC854E76 | TD854E76 36 190 80 36 29 32 4 46.5
M50 x 1.5 - TC854F16 | TD854F16 36 190 80 36 29 32 4 48.5
M52 x 3.0 - TC854F56 | TD854F56 45 225 90 40 32 35 4 49.0
M52 x 20 = TC854F66 | TD854F66 36 190 80 40 32 35 4 50.0
M52 x 1.5 - TC854F76 | TD854F76 36 190 80 40 32 35 4 50.5

* Opyrue nokpbitna (TICN nnm TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1300 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

bes nokpbiTna Tc.’og CEPVA

-, METHYUKU
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME ows

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AIA LWMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MalLLHHbIE METUNKIN

S/

DIN 374

Tvn otBep. M7 mar/
[ Tvn oreep 1T Zm)
al | 12

-' E |l by 3.0xD A1

@ D2 @D1 60°
g [ P
¢ |
K | L1
L3
L2

P
a
=
=
>

<

2
<

=

M U DIN Bright
374 TiN 1314
Ef.m3m: Mm

OnuHa | O6was [Onametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl 7Z @d1

@D1 P be3 nokpbitnA

M4 x 0.5 TCJ09256 TDJ09256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5

M5 x 0.5 TCJ09296 TDJ09296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5

M6 x 0.75 TCJ09326 TDJ09326 13 80 30 4.5 3.4 6 3 5.2

M6 X 0.5 TCJ09336 TDJ09336 13 80 30 4.5 3.4 6 3 5.5

M7 x 0.75 TCJ09356 TDJ09356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2

M8 X1 TCJ09376 TDJ09376 17 90 36 6 4.9 8 3 7

M8 X 0.75 TCJ09386 TDJ09386 14 80 30 6 4.9 8 3 7.2

M10 x 1.25 TCJ09436 TDJ09436 22 100 40 7 55 8 3 8.8

M10 x 1 TCJ09446 TDJ09446 18 90 36 7 55 8 3 9

M10 x 0.75 TCJ09456 TDJ09456 18 90 36 7 55 8 3 9.2

M12 x 1.5 TCJO9516 TDJ09516 22 100 40 9 7 10 3 10.5

M12 x 1.25 TCJ09526 TDJ09526 22 100 40 9 7 10 3 10.8

M12 x 1 TCJ09536 TDJ09536 18 100 40 9 7 10 3 11

M14 x 1.5 TCJ09556 TDJ09556 22 100 40 11 9 12 3 12.5

M14 x 1.25 TCJ09566 TDJ09566 22 100 40 11 9 12 3 12.8

M14 x 1.0 TCJ09576 TDJ09576 22 100 40 11 9 12 3 13

M16 x 1.5 TCJ09616 TDJ09616 22 100 40 12 9 12 3 14.5

M16 x 1 TCJ09626 TDJ09626 18 100 40 12 9 12 3 15

M18 x 1.5 TCJ09676 TDJ09676 25 110 44 14 11 14 4 16.5

M18 X 1 TCJ09686 TDJ09686 20 110 44 14 11 14 4 17

*Opyrue nokpbitna (TiICN nnm TIAIN) 1 c BOpoHeHnem JOCTYNHbI MO 3anpocy » [IAJIEE

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

O m -k |

Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb Bblcomignrfmp. Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O © ©) [©) [©} [©) [©) [©} [©) O © [©) [©) © [©) [©) [©}

150 | O S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1301

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHKM



BbICTPO- 'I MET"IMKM Bes nokpbiTua TCjog CEPUA
PE)KgTuI.\lﬂAﬂ /G COMBO il TDJO9 ceous
ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

DIN13
MaLUnHHbIE METUMKN

» BbicokonpousBoanTenbHble MeTUMKM A1 LMPOKOro Arana3oHa maTepuanos
[eomeTpua MeTurKoB 3anateHToBaHa YG-1

(OMBO

- METYUKU shCTPO-
/4L <2 comso oo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» [1nA ncnonb3oBaHWA YHUBePCanbHbiX Npodunein pesbbbl 1 ANNTENBHOTO CpoKa CNy06bl MHCTPYMeHTa 6narofapa cneuyanbHoO reoMeTpun MeTumKa
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

METHKM

DIN 374

.

H Tun oTeep. Jlvimal/
7

:n? AT
il | 14

RS

.‘ E bk 3.0xD

= = | —is el
(s ( ————

(OMBO
METHKM

@D2 @D1 60°
[ | P
o (K T
L3
L2 R
@d1

M DIN Bright
mufsdeloo[ Gl BTN
Ea.v3m: mm

AnuHa | O6was Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

@D1 P be3 nokpbitna

M20 x 1.5 TCJ09726 TDJ09726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1 TCJ09736 TDJ09736 20 125 50 16 12 15 4 19
M22 X 1.5 TCJ09766 TDJ09766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TCJ09776 TDJ09776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TCJ09796 TDJ09796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 1.5 TCJ09806 TDJ09806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 1.5 TCJ09856 TDJ09856 28 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 x 2 TCJ09876 TDJ09876 28 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 1.5 TCJ09886 TDJ09886 28 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 1.5 TCJ09916 TDJ09916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TCJ09966 TDJ09966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 1.5 TCJ09976 TDJ09976 30 150 57 22 18 21 4 28.5

*Npyrune nokpbita (TICN unm TIAIN) 1 ¢ BOpoHeHMeM AOCTYMHbI NO 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1302 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

C BHYT. nogsopg. COX

@D2 D 60°
P
N
b,
L3
L2
@d1

P
a
=
=
>

<

2
<

=

MU DIN '%‘F“ .
Bright
@ s m <1314
Ep.m3m: Mm

AnvHa | O6wan Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

@D1 P be3 nokpbitna
M6 X1 TC814316IC 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M8 x 1.25 TC814366IC 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 1.5 TC814426IC 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TC814506IC 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC814546IC 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC814606IC 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC814656IC 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TC814706IC 32 140 54 16 12 15 4 17.5
» DIN 371(M6~M10) n DIN 376(M12~M20)
* Npyrue nokpbitva (TiN, TICN naun TiAIN) 1 ¢ BOpoHeHreMm JOCTYMHbI MO 3anpocy
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ©) [©) [©} [©) [©) [©} [©) O © [©) [©) © [©) [©) [©}

150 | O S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L2 G L cnnasbl cranb UyryH YyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ©) [©) © ©

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1303



BbICTPO-

PEXVYLLAA
CTAJIb

(OMBO
METHKM

-y METYUKU
/£ <] coneo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMNMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MaLlVHHbIE METUMKM

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

z

1

3.0xD

LONVHHDBIN XBOCTOBUK

D2 2D1 60°
g [ P
( |
Kl L1
L3
L2 TREEN
@d1

Ef.v3m: mm

AnuHa | O6wan Anametp | Pasmep | AnvHa | Kon-Bo
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl z @dn

be3 nokpbiTna

TQ428 ccvs BbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4L <2 comso oo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» [InA Hep>KaBeloLLeil CTanu, ANUTENbHbIN CPOK CYKObl MHCTPYMEHTa 61arogaps cneynanbHON reomeTprmn MeTurKa
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

(on37) (e =

(OMBO
METHKM

2D D1 60°
( [ p
( |
Ki | L1
L3
L2

Zdi

uptoM12 overM12

; DIN w
VA ﬁ @ m m <1314
Ep.m3m: Mm

AnvHa | O6wan Awnametp | Pasmep | AnvHa | Kon-Bo
Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

@
a
=
=
)

<

2
<

=

M3 x 0.5 TC445206 11 100 18 3.5 2.7 6 3 2.5

M4 x 0.7 TC445246 13 125 21 4.5 3.4 6 3 3.3

M5 x 0.8 TC445286 15 140 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 X1 TC445316 17 160 30 6 4.9 8 3 5

M8 x 1.25 TC445366 20 180 35 6 4.9 8 3 6.8

M10 x 1.5 TC445426 22 200 39 7 5.5 8 3 8.5

M12 x 1.75 TC445506 24 220 44 9 7 10 3 10.2

M14 x 2 TC445546 26 220 44 11 9 12 3 12

M16 x 2 TC445606 27 220 44 12 9 12 3 14

M20 x 2.5 TC445706 32 280 54 16 12 15 4 17.5
* Opyrue nokpbitus (TiN, TICN unu TiAIN) n ¢ BopoHeHVeM [OCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50— m Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?:“"“ﬁ KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1304 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

@D1 P

A M2 x04 TQ428136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6

A M2.2 x 0.45| TQ428156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

A M23x 04 TQ428196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9

A M25x 045| TQ428176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

A M2.6 x 045| TQ428496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

A M3 x05 TQ428206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5

A M35 x 0.6 TQ428226 12 56 20 4 3 6 3 2.9

A M4 x0.7 TQ428246 13 63 21 4.5 3.4 6 3 3.3

A M4.5x 0.75| TQ428266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7

A M5 x038 TQ428286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2

A M6 X1 TQ428316 17 80 30 6 4.9 8 3 5

A M7 x1 TQ428346 17 80 30 7 55 8 3 6

A M8 x 1.25| TQ428366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

A M9 x 1.25| TQ428396 20 90 35 9 7 10 3 7.8

A M10 x 1.5 TQ428426 22 100 39 10 8 11 3 8.5

A M11 x 15 TQ428466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5

A M12 x 1.75| TQ428506 24 110 44 9 7 10 3 10.2

A M14 x 2 TB428546 26 110 44 11 9 12 3 12

A M16 x 2 TB428606 27 110 44 12 9 12 3 14

A M18 x 2.5 TB428656 30 125 50 14 11 14 4 15.5

A M20 x 2.5 TB428706 32 140 54 16 12 15 4 17.5

A M22 x 25 TB428746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

A M24 x 3 TB428786 34 160 60 18 14.5 17 4 21

A M27 x 3 TB428866 36 160 60 20 16 19 4 24

A M30 x 3.5 TB428946 40 180 70 22 18 21 4 26.5

p DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30) A : CHATbI CNPOU3BOACTBA

p» HSS-PM(M2~M12/TQ428) n HSS-E(M14~M30/TB428)

* Opyrue nokpbitra (TiN, TICN namn TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy ©:OTAMuHO O : Xopowo
150 | m kK |

Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended (@) O O O © ©) ©)

150 | O S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1305



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

Y/ < METmKR
4.4 comso

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME oms

» [1nA HepKaBetoLwer CTanu, ANUTENbHbIA CPOK CNY>K6bl MHCTPYMeHTa 6narofaps cneuunanbHOM reoMeTpUn MeTumKa
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

I e e T
: 3040

MaLUnHHbIE METUMKN

2D @D1 60°
[ | P
( |
Kl L1
L3
L2 R
@d1

7
a
=
e
>

<
5]

M

: DIN
VA [i53157% (o] (o Il -~ 119
Ef.v3m: mm

AnuHa [o[ITTEY] Anametp | Pasmep | OAnuHa Kon-Bo AvameTtp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 7Z @d1

A M4 x0.5 TQ438256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35
A M5 x0.5 TQ438296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
A M6 x0.75 TQ438326 13 80 30 4.5 3.4 6 3 5.2
A M6 X 0.5 TQ438336 13 80 30 4.5 3.4 () 3 5.5
A M7 x0.75 TQ438356 14 80 30 5.5 4.3 7 3 6.2
A M8 x1 TQ438376 17 90 36 6 4.9 8 3 7

A M8 x0.75 TQ438386 14 80 30 6 4.9 8 3 7.2
A M10 x 1.25 TQ438436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
A M10 x 1 TQ438446 18 90 36 7 5.5 8 3 9

A M10 x 0.75 TQ438456 18 90 36 7 5.5 8 3 9.2
A M12 x 1.5 TQ438516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
A M12 x 1.25 TQ438526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
A M12 x 1 TQ438536 18 100 40 9 7 10 3 11

* Opyrve nokpbitna (TiN, TICN unu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy A : CHATbI C NPOM3BOACTBA

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 [ m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @) ®} O ©) ©) ©)

1507 | s S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1306 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/ METHUKHN BbICTPO-
G COMBO TB438 cous T
ana METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME oms

» [InA Hep>KaBeloLLeil CTanu, ANUTENbHbIN CPOK CYKObl MHCTPYMEHTa 61arogaps cneynanbHON reomeTprmn MeTyrKa
[eomeTpus MeTunKoB 3anateHToBaHa YG-1

COMBO
(o) ————— W=
Bl

MalLLHHbIE METUNKIN

3.0xD

2D @D1 60°
[ | P
( |
Ki | L1
L3
L2
@d1

@
a
=
=
)

<

2
<

=

: DIN
hlad EEACIMPRERL L.
Eg.vam: mm

AnuHa (o[ ITTEY] Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

A M14 x 1.5 TB438556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
A M14 x 1.25 TB438566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
A M14 x 1.0 TB438576 22 100 40 11 9 12 3 13
A M16 x 1.5 TB438616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
A M16 X 1 TB438626 18 100 40 12 9 12 3 15
A M18 x 1.5 TB438676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
A M18 X 1 TB438686 20 110 44 14 11 14 4 17
A M20 x 1.5 TB438726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
A M20 X 1 TB438736 20 125 50 16 12 15 4 19
A M22 x 1.5 TB438766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
A M22 x 1 TB438776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
A M24 x 2 TB438796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
A M24 x 15 TB438806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
A M26 x 1.5 TB438856 28 140 54 18 14.5 17 4 24.5
A M27 x 2 TB438876 28 140 54 20 16 19 4 25
A M27 x 1.5 TB438886 28 140 54 20 16 19 4 255
A M28 X 15 TB438916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
A M30 x 2 TB438966 30 150 57 22 18 21 4 28
A M30 x 1.5 TB438976 30 150 57 22 18 21 4 285

* Opyrue nokpbitna (TiN, TICN unu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy A : CHATBI C NPON3BOACTBA

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O © @] [©)

150 | O S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L2 G L cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1307



METI..'MKM 12 TB834 cevus
PE)KgTuI.\lﬂAﬂ / COMBO il TD834 ceeus
AnAa YHUOULUMNPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

U N C MawwmnHHbIe MeTumKn

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

METHMKM
O
N
m
Z
a

DIN 371

@D2 @D+ 60°
g [ P
| ¢ | 3.0xD
Kl L1 M
L3 |%
L2

7
a
=
e
>

<
s

§

MU DIN M%‘-@?
3711376 right
TiN <1314
Ef.v3m: mm
T AnnHa | O6was Qinamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
PTUKY: pe3b6b| p,nvma XBOCTOB. KBaAp KBaAp 3y6bes csepna

be3 nokpbiTnA

TB834162 | TC834162 | TD834162 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.3
TB834202 | TC834202 | TD834202 11 56 18 35 2.7 6 3 2.6
TB834242 | TC834242 | TD834242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
TB834282 | TC834282 | TD834282 13 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 -24UNC| TB834322 | TC834322 | TD834322 15 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 -24UNC| TB834362 | TC834362 | TD834362 16 80 30 6 4.9 8 3 4.5
1/4 -20UNC| TB834402 | TC834402 | TD834402 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16 - 18UNC| TB834442 | TC834442 | TD834442 | 20 920 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 -16UNC| TB834482 | TC834482 | TD834482 | 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC| TB834522 | TC834522 | TD834522 | 22 100 40 8 6.2 9 3 924
1/2 -13UNC| TB834562 | TC834562 | TD834562 | 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC| TB834602 | TC834602 | TD834602 | 26 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 -11UNC| TB834642 | TC834642 | TD834642 | 27 110 44 12 9 12 3 135
3/4 -10UNC| TB834702 | TC834702 | TD834702 | 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC| TB834742 | TC834742 | TD834742 | 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC| TB834782 | TC834782 | TD834782 | 36 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)
* Opyrue nokpbitvsa (TICN nnm TiIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ¢} [©) [©) [©)

1308 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

Be3 noKpbiTnA TCJO1 CEPVA bbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4 <2 comBo DT B

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYIMHbIM LLAFOM

Unified Grobgewinde
UNC MaLlluvHHbIe MeTUMKN

Unificato passo grosso

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM ASIA WMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpua MeTUMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

== = LLLEUD L i
= ) ¥ =
s Ee———f—e o Jee—f— e
~ N
o™ m
z — z :
o — o
2D2 2D1
: |
| ¢ | 3.0xD
Kl | L1
>
Ls |
L2

P
a
=
=
)

<

2
<

=

MU [l e
STHISTe TiN <1314
Ea.vam: mm
BuTKOB OnuHa | O6wasn nuameTp Pasmep nnvma Kon-Bo Avnametp

@D1 SR be3 nokpbiTna

#4  -40UNC | TCJO1162 TDJO1162 11 56 18 3.5 2.7 6 3 23

#5 -40UNC| TCJO1202 TDJ01202 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6

# -32UNC | TCJO1242 TDJO01242 12 56 20 4 3 6 3 2.85

#8 -32UNC| TCJO1282 TDJ01282 13 63 21 4.5 3.4 6 3 3.5

#10 -24UNC | TCJO1322 TDJO01322 15 70 25 6 4.9 8 3 3.9

#12 -24UNC | TCJO1362 TDJ01362 16 80 30 6 4.9 8 3 4.5

1/4 -20UNC | TCJO1402 TDJ01402 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2

5/16 -18UNC | TCJO1442 TDJ01442 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 -16UNC | TCJO1482 TDJ01482 22 100 39 9 7 10 3 8

7/16 -14UNC | TCJO1522 TDJO1522 22 100 40 8 6.2 9 3 9.4

172 -13UNC| TCJO1562 TDJ01562 25 110 44 9 7 10 3 10.75

9/16 - 12UNC | TCJO1602 TDJ01602 26 110 44 11 9 12 3 12.25

58 -11UNC| TCJO1642 TDJ01642 27 110 44 12 9 12 3 135

3/4 -10UNC | TCJO1702 TDJO01702 30 125 50 14 11 14 4 16.5

7/8 - 9UNC TCJO1742 TDJO1742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC TCJO1782 TDJO01782 36 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)

* Opyrve nokpbitns (TICN nam TiAIN) 1 ¢ BOpoHEHUEM JAOCTYMHBbI MO 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I m I S

Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©
G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1309



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHKM

2 TB874 ceus
Bes nokpbiTua TC874 CEPUA

-, METHUKM
/£ <4 comeo

ANnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

U N I MaLUnHHbIE METUMKN

» BbicokonpownsBoanTenbHble MeTUMKIM ANA LMPOKOro Arana3oHa matepunanos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
L
DIN 374

DIN 371

@D2 @D+ 60°
g [ P
| ¢ | 3.0xD
Kl L1 M
L3 |%
L2

' !I’I Et
£ ‘3”’376 ” \ TN <1314
Ef.v3m: mm

BuTKOB OnvHa | O6was [Avametp | Pasmep | AinuHa | Kon-Bo Anametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl 7Z @d1

@Dn Awoim Vap be3 nokpbiTnA TiN

#4 - 48UNF| TB874182 | TC874182 | TD874182 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.4
#5 - 44UNF| TB874222 | TC874222 | TD874222 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF| TB874262 | TC874262 | TD874262 12 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF| TB874302 | TC874302 | TD874302 13 63 21 4.5 3.4 6 3 3.5
#10 - 32UNF | TB874342 | TC874342 | TD874342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF | TB874382 | TC874382 | TD874382 16 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 - 28UNF | TB874422 | TC874422 | TD874422 17 80 30 7 55 8 3 5.5
5/16 - 24UNF | TB874462 | TC874462 | TD874462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF| TB874502 | TC874502 | TD874502 18 100 39 9 7 10 3 85
7/16 - 20UNF | TB874542 | TC874542 | TD874542 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF | TB874582 | TC874582 | TD874582 22 100 40 9 7 10 3 115
9/16 - 18UNF | TB874622 | TC874622 | TD874622 22 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF | TB874662 | TC874662 | TD874662 22 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16 UNF| TB874722 | TC874722 | TD874722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF| TB874762 | TC874762 | TD874762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF | TB874802 | TC874802 | TD874802 28 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)
* Opyrue nokpbitvsa (TICN nnm TiIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) © ©) ©) o ©) ©) ©) ©) ©) © ©)

1507 | e S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended ¢} [©) [©) [©)

1310 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

Be3 noKpbITnA TCJOZ CEPVA bbICTPO-

Y / METUYUNKA
/4 <2 comso N TDi02e W0

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLIATOM

U N I MalLLHHbIE METUNKIN

» BbicokonpousBoanTenbHble METUMKM AJIA LWIMPOKOro Arana3oHa MaTepuanos
[eomeTpus MeTurKoB 3anateHToBaHa YG-1

- A COMBO
mdme——f—perm
2D2 2D

60°
( | :
| ¢ | 3.0xD

L3
L2

mu (S e el T
pasn,

DIN 374

P
a
=
=
)

<

2
<

=

Ep.m3m: mm

IR OnuHa | O6was Dunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBaAp. | KBagp. | 3ybbeB cBepna
TiN L1 L2 L3 @D2 K KI 7 Bdh

@D1 be3 nokpbitnAa

#4 -48UNF| TCJO02182 TDJ02182 11 56 18 3.5 2.7 6 3 24

#5 -44UNF| TCJ02222 TDJ02222 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7

#6 -40UNF| TCJ02262 TDJ02262 12 56 20 4 3 6 3 3

#8 -36UNF| TCJ02302 TDJ02302 13 63 21 4.5 3.4 6 3 3.5

#10 -32UNF| TCJO02342 TDJ02342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1

#12 -28UNF| TCJ02382 TDJ02382 16 80 30 6 4.9 8 3 4.7

1/4 -28UNF| TCJ02422 TDJ02422 17 80 30 7 5.5 8 3 5.5

5/16 - 24UNF| TCJ02462 TDJ02462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9

3/8 -24UNF| TCJ02502 TDJ02502 18 100 39 9 7 10 3 8.5

7/16 - 20UNF| TCJ02542 TDJ02542 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9

1/2 -20UNF| TCJ02582 TDJ02582 22 100 40 9 7 10 3 11.5

9/16 - 18UNF | TCJ02622 TDJ02622 22 100 40 11 9 12 3 129

5/8 -18UNF| TCJ02662 TDJ02662 22 100 40 12 9 12 3 14.5

3/4 -16UNF| TCJ02722 TDJ02722 25 110 44 14 11 14 4 17.5

7/8 -14UNF| TCJ02762 TDJ02762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5

1 - 12UNF| TCJ02802 TDJ02802 28 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)

* Npyrve nokpbiTna (TICN unu TIAIN) 1 ¢ BOpOHeHMeM JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

150 | m kK |

Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb Bblcomignrfmp. Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O © ©) ©) © ©) ©) © ©) O © ©) ©) © ©) ©) ©

150 | O S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) [©) © ©

%G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1311



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO
METHMKIA

- METYUKUN
/G

TB804SET5 TC804SET7
TB804SET5 TB804 M5, M6, M8, M10, M12 5wWr.
TC804SET7 TC804 be3 nokpbiTuA M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 7 Wwr.

Ha6op metunkoB Combo + CBepna Gold-P
(HSS-E, DIN 338, Mpaman kaHaBKa, 135° noarouka Split Point, YannHeHHble)

TD804SET7-GLP195

rIOKprT“e

TiN M10 | M12
TD804SET7-GLP195 14wr.
DLGP195 TiN 25 33 4.2 5 6.8 8.5 10.2

4 )

Ha6op meTunkoB Combo

1312  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

PEKOMEHAYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKI

- METYUKUN
/G

(804 D804 B804 CEQ DEQ
(844 3844 | TB844 09 | TDEO9 | 1peq : S -
(824 D824 B824 0 _n< EQ - : : oA
-
(864 D86 B804 | DEC
I1SO VDI Martepuan HB | HRc Ve (m/muH)
3323 P!
125 1520 | 20-25 1520 | 1520 | 2025 = 1520 | 1520 | 2025 1520
190 13 1520 2025 1520 | 1520 | 2025 = 1520 | 1520 | 2025 1520
He”er;"giia”“a" 250 25 12-18 1824 1218 1218 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18
- 270 28 1015 1520 | 10-15 105 | 1520 | 10495 | 1015 | 1520 | 10-15
300 32 610 10-14 610 610 10-14 610 610 10-14 610
n 180 10 1015 1520 | 1015 | 1015 | 1520 | 1015 | 1015 1520 | 10-15
Husconernposa, | 275 29 1015 1520 | 10-15 1045 | 1520 | 10415 | 1015 | 1520 | 10-15
n cranb 300 32 610 10-14 610 610 10-14 610 610 10-14 610
n 350 38 35 5.7 35 35 57 35 35 57 35
Bucoonep.cis 200 15 35 5.7 35 35 5.7 35 35 57 35
12 200 15 710 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10
M 13 HepxaBetowas ctanb 240 23 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8
14 180 10 46 68 46 46 68 46 46 68 46
180 10 1015 1520 1015 | 1015 1520 | 1015 | 1015 1520 | 10-15
Cepblii YyryH
260 26 58 811 58 58 811 58 58 811 58
160 3 1015 1520 1015 | 1015 1520 | 1015 | 1015 1520 | 10-15
BblCOKONPOYHBIN YyryH
50 25 58 811 58 58 811 58 58 811 58
ANIOMUHNEBO-NUTUEBbI CINaB 75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20
- 110 2535 | 3540 | 2535 | 2535 | 3540 | 2535 | 2535 | 3540 2535
Mepb 1 MefHble
cnnasbl (BpoH3a/ 90 8-12 12-17 8-12 8-12 12-17 8-12 8-12 12-17 8-12
Jlamyo) 100 1520 | 2025 1520 | 1520 = 2025 | 1520 | 1520 | 2025 | 15-20

TCEO7 | TDEO7 | TBEO7 | TCEO8 | TDEO8 | TBEO8 | TC804IC | TC633 | TC807

=

125 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
190 13 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
250 25 12-18 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18 12-18 12-18 12-18
270 28 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15
300 32 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10 6-10
180 10 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15

Huskonervposaw, 275 29 10-15 1520 | 10-15 1015 | 1520 1015 | 1015 1015 10-15

HenervpoBaHHas
CTanb

Gl 300 32 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10 6-10
350 38 35 57 35 35 57 35 35 35 35
Bbicoxonerup. cTarb 200 15 3-5 57 35 35 57 35 35 35 35
200 15 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 7-10 7-10
M 13 HepxaBetowasa ctanb 240 23 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 5-8
180 10 4-6 6-8 4-6 4-6 6-8 4-6 4-6 4-6 4-6
180 10 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15
CepblIit 4yryH
260 26 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 5-8
160 3 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15
BbicokonpouHbIi YyryH
250 25 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 5-8
AnioMUHIEBO-NUTMEBbIA CMNaB 75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
110 25-35 35-40 25-35 25-35 35-40 25-35 25-35 25-35 25-35
Mepb 1 MefHble
- cnnassl (Bpoksa/ 90 812 1217 | 812 812 1217 812 812 812 812
MR 100 1520 | 2025 | 1520 | 1520 | 2025 | 1520 | 1520 1520 1520

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1313

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

(OMBO
METHMKIA




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

(OMBO

METHMKIA

y’ / METYUKUN
/ G COMBO PEKOMEH/YEMBIE PEXWIMbI OBPABOTKM

¢ 100 T

4 | TCJ
4 D
)

=

/ /

4

/ 4

/ / / i

0 )
84 )
. )
0 )

0
O
Q
O
0
0O
0
O

= X=X=X=

5
»
»
()/744
U

125 1520 2025 @ 1520 1520 2025 1520 1520 20-25 = 15-20
190 13 1520 1520 2025 @ 1520 1520 20-25 1520 1520 20-25 @ 15-20
He"erz':;zia“”a" 250 25 12418 | 1824 12418 12-18 1824  12-18 1218 1824  12-18
270 28 1015 | 10-15 1520 10-15 | 10-15 | 1520  10-15 10-15 15-20  10-15
300 32 610 10-14 610 | 610  10-14 610 610  10-14  6-10

180 10 10-15  10-15 1520 = 10-15 10-15 1520  10-15 10-15 1520 = 10-15
Huskomervposaw, 275 29 1015 | 1015 1520 | 10-15  10-15 | 15-20 10-15  10-15 1520 10-15

CrEnl 300 32 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10
350 38 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5
Bbicokonerup. cTans 200 15 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5
200 15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10
M 13  Hepxaselowancrans 240 23 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8
14 180 10 4-6 4-6 6-8 4-6 4-6 6-8 4-6 4-6 6-8 4-6
180 10 10-15 | 15-20 = 10-15 | 10-15 15-20 | 10-15 | 10-15 15-20 | 10-15
Cepbliit YyryH
260 26 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8
17 160 3 10-15 | 1520 = 10-15 | 10-15  15-20 | 10-15 | 10-15 15-20 | 10-15

BblCOKONPOUHBIN YyryH

1 250 25 58 811 5.8 58 | 811 58 58 811 5.8
AniOMUAHNEBO-NUTUEBBIIA CTINaB 75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20
110 2535 | 3540 | 25-35 | 25-35 | 3540 | 25-35 | 25-35 3540 2535
Mepnb 1 meaHble
cnnassl (Bpoksa/ 90 812 | 12417 812 812 12417 812 812 1217 812
- Tlaryne) 100 1520 1520 2025 @ 1520 1520 2025 1520 1520  20-25 | 15-20

TB428 | TQ428

TCJO7 | TDJO7 | TBJO7 | TCJO8 | TDJOS | TBJO8 | TC814IC| TC445 TB438 | TQ438

32

125 1520 | 20-25 | 1520 | 1520 20-25 1520 1520  15-20
190 13 1520 2025 1520 1520 20-25 1520 1520 1520 1520 15-20
250 25 1218 | 1824  12-18  12-18 1824 1218 1218 1218
270 28 1015 1520 10-15 10-15 1520  10-15  10-15  10-15 10-15  10-15
300 32 610 1014 610 610 | 10-14 610 = 610 610
180 10 1015 1520 10-15 10-15 1520  10-15 1015 10-15 10-15  10-15
Huskoneruposar, 275 29 10415 1520 10-15  10-15  15-20 1015 10-15 | 10-15 | 10-15  10-15

HenerMposaHHaﬂ
CTanb

Cuhils 300 32 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10
350 38 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 3-5
Bbicokonerup. cranb 200 15 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 3-5
12 200 15 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 7-10 7-10 7-10
M 13 HepxaBselowas ctanb 240 23 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8
14 180 10 4-6 6-8 4-6 4-6 6-8 4-6 4-6 4-6 4-6 4-6
180 10 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15
Cepblii UyryH
260 26 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8
160 3 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15
BbICOKONPOUHbIN YyryH
25 25 58 | 811 58 58 811 58 58 58
AniomuHueBO-NuTMEBbIA (NGB 75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20
110 25-35 35-40 25-35 25-35 35-40 25-35 25-35 25-35
Meab 1 meaHble
cnnasbl (BpoH3a/ 90 8-12 12-17 8-12 8-12 12-17 8-12 8-12 8-12
JlaTyHb) 100 1520 20-25 @ 1520 | 1520 2025 1520 @ 1520 1520 1520 = 15-20

1314 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.




K Nyduiemy vyepes MHHoBaunmn

5bICTPOPEXKYLLIAA CTANTD

METHMRKA
YG GENERAL

- Ona Hape3aHunA pe3b6bl B MyXNX oTBepCTUAX, 6narogapa cneunanbHo reomeTpun

KaHaBOK, cnoco6crByowen 3¢ppeKTBHOMY yAANIEHUIO CTPYX KK

PYKOBOACTBO 10 BbIbOPY

TWIM OTBEPCTUA

MATEPVIATT
3AXOZHAA YACTH 110 DIN2197 C C d
~
HAPE3AH I/I E TN KAHABKI BWHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa
PE3bbbl YION BUHT. KAHABKM R40 R40 R20
TC711 TD711 TC517
(c1321) (c1322) (c.1330)
TC612
BbbICTPOPEXKYLLAA o
TC411 TD411
C m ”b (13) (c132)
TC144
METYUKU YG
TC124
GENERAL
TC134
[ns Hape3aHws pe3b6bl B MyXMX (329
OTBepCTUAX, brarofaps cneuuanbHON reoMeTpumn
KaHaBOK, CNOCo6CTByoLLEN SPdEKTUBHOMY
YOANEHUIO CTPYXKKN
DIN371/376
EG-UNF| DIN371/374
TiN be3 nokpbitus

MOZAESb
© : OtnmuHo O @ Xopolwo A

D)

PekomeHayemble ycnoBua 06-ku: ¢.1358

Matepuan

HenermposaHHan
CTanb

O
HH

~

HmsKoneerposaH.
CTanb

Bbicokonerup.
cTanb

HepxaBetowias
cTanb

M
14
Cepblii 4yryH
WA BbicOKONPOYHbIi
18 4yryH

KoBKui1 uyryH

ANIOMUHMEBDI
cnnas

AniloM1MHMEBO-
NINTUEBbIN CMINaB

Megb 1 megHble
cnnaB.bl (bpoH3a/
JlaTyHb)
HemeTannnu.
MaTepuansbl

MaponpouHble

cynepcnnasbl
34 ynep

35

TutaHoBbIE
cnnasbl

3aKaneHHas cTanb
Ot6eneH. uyryH
3aKaneH. uyryH

wlw| wlw NN N[N NI N —
Wi —=Oo 0| (520 N|—=| O o

Cocras/CrpykTypa/TepmoobpaboTka ‘
Okono 0.15% C OTOXKEHHasA O O O
Okono 0.45% C OTOXOKEHHas 190 13 ¢} @] @]
Okono 0.45% C 3aKaneHHast 250 25 © @] )
Okono 0.75% C OTOXKEHHasA 270 28 © @) ©)
Okono 0.75% C 3akaneHHas 300 32 O O O

OTOXKEHHas 180 10 © @] )
3aKaneHHas 275 29 © @) )
3akaneHHas 300 32 O O O
3akaneHHan 350 38
OTOXKEHHasA 200 15
3aKaneHHas 325 35
Depput./MapTeH OTOXCKEHHas 200 15 @] @] (@]
MaprteHcuTHas 3akaneHHan 240 23 @] @] @]
AycTeHnTHas 180 10
MNepnut./ ®eppur. 180 10
MepnuTHas (MapTeHcUTHas) 260 26
DeppuTHas 160 3 ¢} @] @]
MepnuTHas 250 25 © @] @]
DeppuTHan 130
MNepnuTHas 230 21
He otBepxgaemas 60 O O O
OTBEPXA. 3aKarneHHas 100
< 12% Si, He otBepxxgaemas 75 O O O
< 12% Si, OTBepxAa.  3aKaneHHas 90 O O O
> 12% Si, He otBepxgaemasn 130 © © ©
Cnnasbl, PB>1% 110 O O O
CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 920
CuSn, 6eCCBYHL, 11 SNEKTPONIATY, Mefb 100 ¢} @] @]
[ioponnacT, nnactuk
Kayuyk, nepeso
Fe OcHosa OTOX>KEeHHas 200 15
CocTapeHHas 280 30
OTOX>KeHHasA 250 25
Ni unm Co OcHoBa CocTtapeHHas 350 38
JNuTbe 320 34
Yuctbin TutaH 400 Rm
Anbda+beta cnn. 3aKaneHHas 1050 Rm
3aKkaneHHas 550 55
3aKaneHHas 630 60
JluTtbe 400 42
3aKaneHHas 550 55

%G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1317

BbICTPO-

PEXVYLLAA
CTAJIb

YG GENERAL

METHUKH




B ¥ Makc.3.0xD 7 Makc. 2.0xD §] Maxc. 2.0xD
' P o PYKOBO/ACTBO 10 BbIbOPY TUN OTBEPCTVA | ez
BbICTPO- HSS-E MATEPUAN HSS BbICTPO-
PE)KVU.lAﬂ B B B B C C y HAPE3AHME 3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197 /n/m 1/ pE)Kyu_lAﬂ
CT Aj’]b BuHT. noaTouka BuHT. noaTouka BuHT. noaTouka BuHT. noaTouka BuHT. KaHaBKa lpAmas KaHaBKa I TN KAHABKW MpAmas KaHaBKa MpAmas KaHaBKa CT Aﬂb
- - - - L20 - PE3bBbI YIOJl BUHT. KAHABKM - -
TC127 TD127 TC227 TD227 TC211 TC463
(1332) (€1333) (€130 (138) (1340 (€1345) DGV
TC122 T7109
BbbICTPOPEXKY
TC222 TD222 TC473
(c1335) €137) (€1346) C' m ”b DR
T7309
] (€1350)
TC214 TC424
DIN371/376
METYUKU YG &
DIN351
TC234
GENERAL =5
DIN2181
YG GENERAL 'I('(C%ﬁ;l 6 DIN2182/2183 YG GENERAL
METUKI [Ina Hape3aHuA pe3b6bl B FYXUX o VETWKA
OTBEPCTUAX, 6naro,qapﬂ CI'IELI,VIaﬂbHOVI reomeTpun
.« m DIN5156/5157
KaHaBOK, CnocobcTBytoLLei 3GpeKTMBHOMY
| EGM | DNITIATS
yAaneHuto CTPpyXKn
m DIN371/376
H!H i DIN371/374
be3 nokpbitua TiN be3 nokpbitus TiN be3 nokpbius be3 nokpbiTua MOKPbITUE Bes nokpbiTutst be3 nokpbitna
% © :0TmuHo O : Xopolwo
% PeKOMeHzlyeMmble yCroBus 06-ki: 1358 )
ISO Martepuan Cocras/CrpykTypa/Tepmoobpabotka
O O O O O O Oko10 0.15% C OTOMOKEHHas O
© ©) ©) © © o) OKono 0.45% C OroxoKerHas 190 13 0)
HenernposaHHas
©) ©) ©) ©) ©) O Okono 0.45% C 3aKaneHHas 250 25 ©)
cTanb
© @ © © © ) | 4 | Okono 0.75% C OTOMKeHHaR 270 28 o)
O O O O O O Okono 0.75% C 3aKaneHHas 300 32
© @ @ © © o 6] P| s | OroNKeHHas 180 10 o o
©) ©) ©) © © O HuskonernposaH. 3akaneHHas 275 29 O (@]
e) O ¢ e 0 O B | 8 | cTanb 3aKaneHHas 300 32
n n 3aKaneHHan 350 38
Bbicokonermp. OtoxoxeHHasn 200 15
cTanb 3aKaneHHas 325 35
O O O O O O 2 1 H Depput./MapTeH OTOMOKEHHasA 200 15
O ©) e e o) e B M M epxz:asﬁhlomaﬂ MapTeHcuTHas 3aKarneHHas 240 23
14 AycTeHuTHasA 180 10
O . Mepnut./ ®eppur. 180 10
O Cepoii tyryH MepnutHaa (MapTeHcnTHas) 260 26
© © © © © O IEEA Boicokonpounbin . DepputHas 160 3 O O
© © © © © (@] 4yryH MepnuTHas 250 25 @] @]
. QepprTHas 130
- KoBKwit uyryH MepnutHas 230 21
© © © © © AnoMmuHueBbili  He oTBepxaemas 60
cnnas OTBepxa. 3aKaneHHast 100
(@] O O (@] O A < 12% Si, He oTBepxnaaemas 75
(@) O O O O n'OMMHVMeBO <12%Si, OTBepxA.  3akaneHHas 920
NATVEBDIN CMINaB :
@ (@) © @ ©) ) > 12% Si, He otBepxpaemas 130 @) @)
O O @] @] O (@] Menb n megHble  Cnnasbl, PB>1% 110 O O
O cnnaBbl (bpoHsza/  CuZn, CuSnZn (NlaTyHb) 90 O O
(@) @) ©) © @ m JlaTyHb) CuSn, 6eCCBIMHLI, 1 SNEKTPOANTIY. Mefib 100
E 29 Hemetannuu.  [lloponnact, nnactuk
3] matepuanbl  Kayuyk, gepeso
OTOX3KeHHas 200 15
Fe O
* € cHosa CocTapeHHas 280 30
aponpoursie OToMKeHHas 250 25
cynepcnnasbl :
Nivnm CoOcHoBa  CocTapeHHas 350 38
NuTbe 320 34
TuTaHOBbIE YucTbiii Tuta 400 Rm
cnnasbl Anbdatberacnn.  3akaneHHast 1050 Rm
3aKaneHHas cTanb SakanetHas 550 >3
3aKaneHHas 630 60
OT6eneH. uyryH Nube 400 42
3aKaneH. uyryH 3akaneHHas 550 55

1318 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1319



E Makc. 2.0xD

g Mnyxoe/CkBo3HOe
BbICTPO- HSS HSS-E
PE)Kyu_lAﬂ n/m 1/7m /n/m n/m [VAIVALL [VAIVALL
CTAJb MpAmas KaHaBka MpaAmas KaHaBka [pamasn KaHaBka MpAmas kaHaBKa MpAmas kaHaBKa MpAmas KaHaBKa
- JleBoCTOPOHHME
T7343 TB373 TC353
(c.1355) (c.1356) (c.1357)
T7363
(c.1352)
T7509
(c.1353)
YG GENERAL
METYMKIA 17609
(c.1354)
be3 nokpbitna be3 nokpbitna Be3 nokpbitusa Be3 nokpbitua VAP Be3 nokpbitusa
W : i y i 1
EEEE | y . B
) ] by :, y | ;" E‘:
1230831 12 08 183218 ‘B
12321 1 12323 &°
O O O O
O O @] @]
O O O O
(@) O ©) ©)
(@] O O O
O O O O
O
©)
O
O O O O
O O @) O
O @] @] @]
O O O @)
O O O O

H = = ~ BEEEEEOEEEE

[=]

1

%)
2
3|
%)
4

1320

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

Y / METYNKN YG BbICTPO-
7 oo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

== .
o371 ) (G —
2.5xD
o575 [l —— N3 ot
METHMKIA
D2 @D 60"
¢ [
O ! '
Kl
NA L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

DIN 4 Bright
3711376 R40 1358
En.mam: mm
OnvHa | O6wasn Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTua

M2  x 04 TC711136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC711156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC711196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC711176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TC711496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC711206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC711226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 0.7 TC711246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC711266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC711286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC711316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TC711346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TC711366 13 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TC711396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC711426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC711466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC711506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC711546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC711606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC711656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC711706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC711746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC711786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC711866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
p + o DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb B”com'?nrfm“ Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:q""'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L2 G L cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©}

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1321



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

Y / METHYNKN YG
/£ <4 GeneraL

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYIMHbBIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

2.5xD

D2 2D 60°
( [ s
O |
Kl
& L1
L3
L2

Material groups

DIN ﬂ M
Ea.vzm: Mmm

OnvHa | O6wasn Anamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@D P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

M2  x 04 TD711136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TD711156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TD711196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TD711176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TD711496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TD711206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TD711226 7 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 0.7 TD711246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TD711266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 TD711286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TD711316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TD711346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TD711366 13 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TD711396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TD711426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TD711466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TD711506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TD711546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TD711606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TD711656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TD711706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TD711746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TD711786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TD711866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TD711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) © O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1322 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

g/{ METYMKUN YG SHICTPO-
76 2t G

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEIKMM LUATOM MO ISO -

MEF o

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

R~
DIN 374 25%D

MalmnHHbIe MeTUMKN

YG GENERAL
METHUKH

D2 D1 60"
( | P
ot |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

@ DIN m 'a m n .
374 S Bright 1358
En.nzm: mm

AnvHa | O6was Anamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTus

M4 x 05 TC411256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 x 05 TC411296 5 70 25 35 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TC411326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TC411336 5 80 30 4.5 34 6 3 5.5
M7 x 0.75 TC411356 10 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 x 1 TC411376 10 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TC411386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M8 x 05 TC411936 5 80 30 6 49 8 3 75
M10 x 1.25 TC411436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TC411446 10 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 x 0.75 TC411456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TC411516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TC411526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TC411536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TC411556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TC411566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TC411576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 15 TC411616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 TC411626 12 100 40 12 9 12 3 15
M18 x 15 TC411676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 x 1 TC411686 13 110 44 14 11 14 4 17
» NAJNEE
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o I — m -k ]
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O @] O ©

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1323



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

>/ METHYUKW YG
/£ 4 GeneraL

MaLnHHbIe MeTUMKN

M F ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

» Mopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

Ep—
DIN 374 2.5xD

D2 D1 ‘/60\‘
( P
|
ot |
Kl
£ |.|-_1.
L3
L2

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

DIN
Bright
Ep.nzm: mm
Pazme OnvHa | O6wasa Aunamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-BO Avnametp
P pe3b6bl | AnvHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

be3 nokpbiTua

M20 x 1.5 TC411726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1 TC411736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 1.5 TC411766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TC411776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TC411796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 1.5 TC411806 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 x 1.5 TC411856 20 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 x 2 TC411876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 TC411886 20 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 1.5 TC411916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TC411966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 15 TC411976 22 150 57 22 18 21 4 28.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
IS0 M K]
Marepuan HenervposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. Hepxasetowasn ctanb Cepbiit vyryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHBIA Bkt uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRe 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © © © O © © O @) @) © ©

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1324 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

METHUKUN YG

v

GENERAL

TD411 czews

ANA METPUMECKOW PE3bBbl C MENIKMM LUATOM MO ISO -

DIN13

MF

MalmnHHbIe MeTUMKN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6J1aro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

.
onzre) [ — -50

D2 D1 60"
( | P
O |
Kl
A |.|-_1.
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

DIN %
374 R40 1358

N

ANNNNNNY

%
a
/

-
RS

Ea.vzm: mm

OnvHa | O6was Awnamerp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

M4 x 05 TD411256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 x 05 TD411296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
M6 x 0.75 TD411326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TD411336 5 80 30 4.5 34 6 3 5.5
M7 x 0.75 TD411356 10 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TD411376 10 20 36 6 49 8 3 7
M8 x 075 TD411386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M8 x 05 TD411936 5 80 30 6 49 8 3 7.5
M10 x 1.25 TD411436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X% 1 TD411446 10 90 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75 TD411456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TD411516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TD411526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TD411536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TD411556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TD411566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TD411576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 15 TD411616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
» OAJIEE
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu.

Marepuan ?KaponpouHble cynepcrnasbl

TutaHoBble  3aKaneHHas OtbenieH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O @] O ©

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1325

BbICTPO-

PEXVLLAA
CTA/Ib

YG GENERAL
METHUKH



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

>/ METHYUKW YG
/£ 4 GeneraL

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKMM LUATOM MO ISO -

ME o

» Mopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

MaLnHHbIe MeTUMKN

B O O

D2 2D

L3

L2

DIN
EEEIMMELEY...
Ea.vzm: Mmm

OnvnHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

M16 X TD411626 12 100 40 12 9 12 3 15
M18 x 1.5 TD411676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 X TD411686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 15 TD411726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 TD411736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 15 TD411766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TD411776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TD411796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 15 TD411806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 15 TD411856 20 140 54 18 14.5 17 4 245
M27 x 2 TD411876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 15 TD411886 20 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 15 TD411916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 TD411966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 15 TD411976 22 150 57 22 18 21 4 28.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) [©} O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1326 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METHYUKW YG socT0
/4 PoA

ANA YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM

U N C MalLLnHHbIe MeTUNKN

» Mopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

o) (i —pie
) . 2.5xD
(onars) (I ——S

oD> @D Py

GENERAL

% YG GENERAL
METHUKH

L3

L2

DIN 4 Bright
3711376 R40 1358
Ep.n3m: mm

BUTKOB AnvHa | O6was Avnametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Auametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @d1

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

@D1 Atoiim be3 nokpbiTuis

#4 -40UNC TC144162 6 56 18 3.5 2.7 6 3 23

#5 -40UNC TC144202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6

#6 -32UNC TC144242 7 56 20 4 3 6 3 2.85

#8  -32UNC TC144282 8 63 21 4.5 34 6 3 35

#10 -24UNC TC144322 10 70 25 6 49 8 3 3.9

#12  -24UNC TC144362 10 80 30 6 49 8 3 4.5

1/4  -20UNC TC144402 13 80 30 7 55 8 3 52

5/16 -18UNC TC144442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 -16UNC TC144482 16 100 39 9 7 10 3 8

7/16 -14UNC TC144522 17 100 40 8 6.2 9 3 94

172 -13UNC TC144562 20 110 44 9 7 10 3 10.75

9/16 -12UNC TC144602 20 110 44 11 9 12 3 12.25

5/8 -T11UNC TC144642 22 110 44 12 9 12 3 13.5

3/4 -10UNC TC144702 25 125 50 14 11 14 4 16.5

7/8 - 9UNC TC144742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC TC144782 30 160 60 20 16 19 4 22.25

1-1/8 - 7UNC TC144822 35 180 65 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

o m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O @] O ©

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1327



soicTro- Ik’ / METHUKN YG ' / METHYHUKN YG BbICTPO-
gl | 7G [ 76 i

CTAJIb CTAJIb

ANA YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM ANA PE3bbbl BUTBOPTA

U N I MaLnHHbIe MeTUMKN B SW MalmnHHbIe MeTUMKN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B rNyXUX OTBEPCTUAX 6J1aro;|apﬂ cneumanbHom reoMeTpunmn KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN » MNopxoput ana Hape3aHuAa p€3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneymnanbHom reoMeTpun KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

Tee——— —— e, ] :E e E— e ; Tun oteep.
(e ) [ —— - oz [ —

ANN\\

NN
N\

=7
)
_

N

METHUKN

YG GENERAL
METHUKH

D2 @D 60 D2 @D L
( | P £ [
ot | ot |
Kl Kl
A | L1 NA L1
L3 L3
L2 L2
4 DIN . = DIN d .
5 Bright 5 Bright
£ @E"“ \@ ’ cr3ss z @ﬁl \ ? i3s3
En.nzm: mm Ep.n3m: mm

BUTKOB AnvHa | O6was Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp BuTKOB OnvHa | O6wasn Avametp | Pasmep | [AnuHa | Kon-Bo Aunametp
pe3b6bi XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna Pasmep pe3b6bi ApTukyA pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBapgp. | 3y6bes cBepna
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn @D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Ha glonm be3 nokpbiTnA Ha alonm be3 nokpbiTna

#4 -48UNF TC124182 6 56 18 3.5 2.7 6 3 24 W1/8 -40 TC134200 7 56 18 3.5 2.7 6 3 25
#5 -44UNF TC124222 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7 W5/32 -32 TC134280 7 63 21 45 34 6 3 3.1
#6 -40UNF TC124262 7 56 20 4 3 6 3 3 W3/16 -24 TC134320 10 70 25 6 49 8 3 3.6
#8 -36UNF TC124302 8 63 21 4.5 34 6 3 35 W7/32 -24 TC134360 10 80 30 6 49 8 3 4.4
#10 -32UNF TC124342 10 70 25 6 49 8 3 4.1 W1/4 -20 TC134400 13 80 30 7 5.5 8 3 5.1
#12  -28UNF TC124382 10 80 30 6 49 8 3 4.7 W5/16 -18 TC134440 14 90 35 8 6.2 9 3 6.5
1/4  -28UNF TC124422 10 80 30 7 55 8 3 55 W3/8 -16 TC134480 16 100 39 9 7 10 3 7.9
5/16 -24UNF TC124462 10 90 35 8 6.2 9 3 6.9 w7/16  -14 TC134520 17 100 40 8 6.2 9 3 9.3
3/8  -24UNF TC124502 10 100 39 9 7 10 3 8.5 W1/2 -12 TC134560 20 110 44 9 7 10 3 10.5
7/16 -20UNF TC124542 13 100 40 8 6.2 9 3 9.9 Wo/16  -12 TC134600 20 110 44 11 9 12 3 12
1/2  -20UNF TC124582 13 100 40 9 7 10 3 11.5 W5/8 -1 TC134640 22 110 40 12 9 12 3 13.5
9/16 -18UNF TC124622 15 100 40 11 9 12 3 12.9 W3/4 -10 TC134700 25 125 50 14 11 14 4 16.5
5/8 -18UNF TC124662 15 100 40 12 9 12 3 14.5 W7/8 -9 TC134740 27 140 54 18 14.5 17 4 19.25
3/4 -16UNF TC124722 17 110 44 14 11 14 4 17.5 w1 - 8 TC134780 30 160 60 20 16 19 4 22
7/8  -14UNF TC124762 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5 Wi1-1/8 - 7 TC134820 35 180 65 22 18 21 4 24.75
1 - 12UNF TC124802 20 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 -12UNF TC124842 22 150 60 22 18 21 4 26.5
» DIN 2182(W1/8~W3/8) n DIN 2183(W7/16~W1-1/8)
p DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© : OTnmuHo O : Xopolwo © : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 M Kk ] o I — m -k |
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepixaBetowas ctanb Cepbli YyryH Bb'co'ﬁ;rr'?:“"“ﬁ KoBKkuin uyryH Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @] [©) © O o [©} O O O © [©) Recommended O © @] ] O [©) [©) O O O [©) [©}
150, [ T - R 150 s
Marepuar AmonCn:::EeBblﬁ Amomuumcﬁggmmeablﬁ M%pawﬁ?m)aw I-::::;a;;m. KaporpouHble cynepcrasbl TMchfy:l::lee Bakggir::uan OTqﬁytraYHmu. kq;mrgsu. Marepiuan Anm:n:::abm AHIOMVIHI/IC?_II?-IC;-:VITVIEBI:IVI Me;(:gpv:) xﬁrﬁ%w Fﬁxz;a;gm. aponpouHsle cynepcrnasbl Tvg;:;;:le 3aKac11_1aenr:’Haﬂ OTLg?'YHIGH. 3auy}yum
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O © O @] Recommended O O O @] O ©

1328 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1329



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

Y / METHYNKN YG
/4= GeneraL

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro.qapﬂ cneyunanbHom reoMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

(o7
7/l
2.5xD my
- — — 7 Z g
o7 | —— )
aD2 D1 60
( [ P
‘l‘ Kl L1
Ls PRSN
L2 adi

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

DIN ﬂm .
Bright
Ep.n3m: mm
OnvHa | O6was Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-BO Aunametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dh

be3 nokpbiTuA

M2  x 04 TC517136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC517156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC517196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC517176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC517496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC517206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC517226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TC517246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC517266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC517286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC517316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC517346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TC517366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TC517396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TC517426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC517466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC517506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC517546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC517606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC517656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC517706 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TC517746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC517786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 x 3 TC517866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC517946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© 1 OT1AmuHo O @ Xopowo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) © O O ©) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) ©] [©)

1330 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/ METHYHUKN YG BbICTPO-

GENERAL At

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6J1aro;|apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

Tvm orBep.
— e
DIN 352 w 25%D

YG GENERAL
METHUKH

D2 D1
( |
O |
Kl
&( ||_ L1
L 3 PN
ad1

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

Z
&v | Bright
R20 ¢.1358
En.nzm: mm
AnuvHa (o [ITEY] Awnamertp | Pasmep AnviHa Kon-Bo Avametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

@D1 P be3 nokpbiTus
M3 x 05 TC612206 11 40 18 3.5 2.7 6 3 25
M4  x 0.7 TC612246 13 45 21 45 34 6 3 33
M5 x 08 TC612286 16 52 26 6 4.9 8 3 4.2
M6 X1 TC612316 18 56 27 6 49 8 3 5
M8 x 1.25 TC612366 20 63 34 6 49 8 3 6.8
M10 x 15 TC612426 22 70 38 7 55 8 3 8.5
M12 x 1.75 TC612506 24 80 45 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC612546 26 80 45 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC612606 27 80 45 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC612656 30 95 58 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC612706 32 95 58 16 12 15 4 17.5
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMHMEBO-UTVEBBI  MedbvMegHblecriaebl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl OB L2 G L cnnasbl cranb UyryH YyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O O @] O ©
G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1331



soicTro- Ik’ / METHUKN YG ' / METHYHUKN YG BbICTPO-
2 MR L A GeneraL 76 [ S

CTAJIb CTAJIb

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13 ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN MalmnHHbIe MeTUMKN

» lMNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MYyXNX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO » MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

——— Tvin otBep. Tun orBep.
— | e —— 7 — = Q]E
B 00 (ons7) (e ——— 300

YG GENERAL YG GENERAL
METHUKN METHUKH

@D2 D1 60" @D2 D1 60"
( | P ( | P
O | O |
Kl Kl
A | L1 NA | L1
L3 L3
L2 L2
s DIN . s DIN
5 Bright 5
5 @m"“ \ ° 1350 i @ﬂ' : !l \ 1358
Ep.vzm: mm En.n3m: mm

OnvHa | O6wasn Anamerp | Pasmep | Onuna Kon-Bo Avametp OnvHa | O6was Avametp | Paamep | AnuHa Kon-Bo Aunametp
m XBOCTOB. | KBaAp. | KBajgp. | 3y6besB cBepna Paamep pe3bbbl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn @D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @d1

be3 nokpbiTuA

M2 x 04 TC127136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6 M2 x 04 TD127136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TC127156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75 M22 x 045 TD127156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC127196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9 *M23 x 04 TD127196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC127176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05 M25 x 045 TD127176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC127496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1 *M2.6 X 045 TD127496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC127206 11 56 18 35 2.7 6 3 25 M3  x 05 TD127206 11 56 18 35 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TC127226 12 56 20 4 3 6 3 29 M35 x 06 TD127226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 TC127246 13 63 21 4.5 34 6 3 33 M4  x 07 TD127246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TC127266 14 70 25 6 49 8 3 3.7 M4.5 x 0.75 TD127266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC127286 15 70 25 6 49 8 3 4.2 M5 x 08 TD127286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC127316 17 80 30 6 49 8 3 5 M6 x 1 TD127316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC127346 17 80 30 7 5.5 8 3 6 M7 %1 TD127346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TC127366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8 M8 x 125 TD127366 20 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TC127396 20 90 35 9 7 10 3 7.8 M9 x 125 TD127396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC127426 22 100 39 10 8 11 3 8.5 M10 x 15 TD127426 22 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TC127466 22 100 39 11 9 12 3 9.5 M11 x 15 TD127466 22 100 39 11 9 12 3 9.5
M12 x 1.75 TC127506 24 110 44 12 9 12 3 10.2 M12 x 1.75 TD127506 24 110 44 12 9 12 3 10.2
» * o DIN, a He ISO p +[o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo © : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 M Kk ] o m -k |
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepixaBetowas ctanb Cepbii YyryH Bb'co'ﬁ;rr'?:“"“ﬁ KoBKkuin uyryH Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @] [©) © O © © O O O © [©) Recommended O © @] ] O [©) [©) O O O [©) [©}
150, [ T I R 150 s
Marepuar AmonCn:::EeBblﬁ Amomuumcﬁggmmeablﬁ Me;(J,Ebpv(l)HMaeg?FllaeT;:ﬂ)aBbl I-:::n;;a;;m. KaporpouHble cynepcrasbl TMchfy:l::lee 3akggenr:auan OTqﬁewg:H. kq;mrgsu. Marepiuan Amonéln:::abm AHIOMVIHI/IC?_II?-I(;—:VITVIEBI:IVI Me;(:gpvgn:;qm%w Fﬁxz;a;gm. aponpouHsle cynepcrnasbl Tvg;:;;:le 3aKac11_1aenr:’Haﬂ OTq;‘?'YHIEH. kwnm
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O © O @] Recommended O O O @] O ©

1332 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1333



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

>/ METHYUKW YG
/£ 4 GeneraL

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

. P—
DN 352 (e e 5000

D2 2D 60°
( | P
o |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

' l c.1358
Ep.vnzm: mm
OnvHa | O6wasn Awnamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTns

M2 x 04 TC122136 8 36 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M25 x 045 TC122176 9 40 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TC122206 11 40 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M4  x 07 TC122246 13 45 21 4.5 34 6 3 33
M5 x 08 TC122286 16 52 26 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC122316 18 56 27 6 49 8 3 5
M8 x 1.25 TC122366 20 63 34 6 4.9 8 3 6.8
M10 x 15 TC122426 22 70 38 7 5.5 8 3 8.5
M12 x 1.75 TC122506 24 80 45 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC122546 26 80 45 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC122606 27 80 45 12 9 12 3 14
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) [©} O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1334 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/ METHUKUN YG

GENERAL

TC222 i

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LUAFOM MO ISO -

MEF oms

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

MalmnHHbIe MeTUMKN

; T .
o) R — T ] T

D2 D1 60"
( | P
ot |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

@ DIN m m M .
374 B”ght ¢.1358
En.mam: mm

OnuHa | O6wasna Awnamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl z @dn

be3 nokpbiTns

M4 x 05 TC222256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 x 05 TC222296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TC222326 13 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TC222336 13 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TC222356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TC222376 17 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TC222386 14 80 30 6 49 8 3 7.2
M8 x 05 TC222936 14 80 30 6 49 8 3 75
M10 x 1.25 TC222436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 x 1 TC222446 18 90 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75 TC222456 18 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TC222516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TC222526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TC222536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TC222556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TC222566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TC222576 18 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 15 TC222616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 TC222626 18 100 40 12 9 12 3 15
» JAJIEE
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o I — m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O @] O ©

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1335

BbICTPO-

PEXVLLAA
CTA/Ib

YG GENERAL
METHUKH



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

-y METUYUKMN YG
76 prfm
ana METPUYECKOW PE3bBbl C MEJTIKUM LLAFOM MO ISO -

MF oms

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

MaLnHHbIe MeTUMKN

§ R — W /Y
DiN374 ) (e ——ee 300 LI

D2 D1 60°
( | P
O |
Kl
X}( MEEN
L3
Lo TRE_N
di

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

DIN .
s B E P = [Z]...
Ea.vzm: Mmm

OnvHa | O6wasn Awnamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl z @dn

be3 nokpbiTns

M18 x 15 TC222676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 x 1 TC222686 20 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 15 TC222726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 TC222736 20 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 15 TC222766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TC222776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TC222796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 15 TC222806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 15 TC222856 28 140 54 18 14.5 17 4 245
M27 x 2 TC222876 28 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 15 TC222886 28 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 15 TC222916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TC222966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 15 TC222976 30 150 57 22 18 21 4 28.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) © O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1336 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/ METHUKUN YG

GENERAL

TD222 c:eus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LWATOM MO ISO -

MF oms

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

MalmnHHbIe MeTUMKN

> e | T Em
DIN 374 . 17
30xD Wl A

D2 D1 60"
( | P
ot |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

‘ ; DIN m M
En.mam: mm

OnuHa | O6wasn Awnamerp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl @d1

Z
M4 x 05 TD222256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5 x 05 TD222296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TD222326 13 80 30 45 34 6 3 5.2
M6 x 05 TD222336 13 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TD222356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TD222376 17 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TD222386 14 80 30 6 49 8 3 7.2
M8 x 05 TD222936 14 80 30 6 49 8 3 7.5
M10 x 1.25 TD222436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X% 1 TD222446 18 90 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75 TD222456 18 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TD222516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TD222526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TD222536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TD222556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TD222566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TD222576 18 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 15 TD222616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 TD222626 18 100 40 12 9 12 3 15
» OAJEE
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o I — m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O @] O ©

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1337

BbICTPO-

PEXVLLAA
CTA/Ib

YG GENERAL
METHUKH



| =y METYMKU YG
Lt |4 G GENERAL

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLUAFOM MO ISO -

DIN13
MaLnHHbIe MeTUMKN

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

- - Tun otBep. BZIBRI/
T iy e
DIN 374 3.0xD 77

YG GENERAL
METHUKN

D2 D1 60°
( | P
O |
Kl
X}( MEEN
L3
Lo TRE_N
di

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

DIN ﬂ m
Ea.vzm: Mmm

PR AnvHa | O6wan Awnamerp | Pazmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
P pe3b6bl | AnuMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

M18 x 15 TD222676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 x 1 TD222686 20 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 15 TD222726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 TD222736 20 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 15 TD222766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TD222776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TD222796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 15 TD222806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 15 TD222856 28 140 54 18 14.5 17 4 245
M27 x 2 TD222876 28 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 15 TD222886 28 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 15 TD222916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TD222966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 15 TD222976 30 150 57 22 18 21 4 28.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) [©} O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1338 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y/ METYUKU YG —
/ GENERAL b

ANA YHUOULNPOBAHHON PE3bBbI C KPYMHbIM LLAFOM

U N C MalLLnHHbIe MeTUNKN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

o371 (r— e ] e
3.0xD
: = YG GENERAL
DIN 376 g | s

60°
D2 D1 P
( |
O '
Kl
NA L1
L3
L2
= Gs DIN .
5 Bright
g @ e E m M ’ c1ase
PekomeHa. ycnoBus 06-ku : C.1287 EA.1M3M: MM

BUTKOB AnvHa | O6wasa Awnamertp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Ha glonm be3 nokpbiTuA

#4 - 40UNC TC214162 11 56 18 3.5 2.7 6 3 23

#5 - 40UNC TC214202 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6

#6 - 32UNC TC214242 12 56 20 4 3 6 3 2.85

#8 - 32UNC TC214282 13 63 21 4.5 34 6 3 3.5

#10 - 24UNC TC214322 15 70 25 6 49 8 3 3.9

#12 - 24UNC TC214362 16 80 30 6 49 8 3 45

1/4 - 20UNC TC214402 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2

5/16 - 18UNC TC214442 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 - 16UNC TC214482 22 100 39 9 7 10 3 8

7/16 - 14UNC TC214522 22 100 40 8 6.2 9 3 94

1/2 - 13UNC TC214562 25 110 44 9 7 10 3 10.75

9/16 - 12UNC TC214602 26 110 44 11 9 12 3 12.25

5/8 - 11UNC TC214642 27 110 44 12 9 12 3 13.5

3/4 - 10UNC TC214702 30 125 50 14 11 14 4 16.5

7/8 - 9UNC TC214742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC TC214782 36 160 60 20 16 19 4 22.25

1-1/8 - 7UNC TC214822 40 180 70 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

o I — m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O ©
%G YG-1CO,LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@ygiru -~ 1339



| =y METYUKUN YG
Lt | G GENERAL

CTAJIb

AnAa YHUOULNPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIK/AM LLAFOM

U N I MaLllvHHbIE METUMKM

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

e Tun oreep. BZBRl
o (i —————— T T
30xD  Hl |14
G GENERAL ¥ = ———
il (on374) (e ——

60°
@D2 D1
( [
é > ¢ I
X}( Kl MEEN
L3
L2 adi
5 G s DIN ﬂ :
5 Bright
= @E v M ’ eI
PekomeHg, ycnosus 06-ki : C.1287 Ef.13M: MM
Pasmep | BuTKOB OnvHa | O6was Auametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo AnameTp
pesb6bi pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D Ha fjloim Be3 nokpbiTns L1 L2 L3 @D2 K Kl z @dn
#4 - 48UNF TC234182 11 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TC234222 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF TC234262 12 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TC234302 13 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 32UNF TC234342 15 70 25 6 49 8 3 4.1
#12 - 28UNF TC234382 16 80 30 6 49 8 3 4.7
1/4 - 28UNF TC234422 17 80 30 7 55 8 3 55
5/16 - 24UNF TC234462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TC234502 18 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 - 20UNF TC234542 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF TC234582 22 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TC234622 22 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TC234662 22 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16UNF TC234722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF TC234762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TC234802 28 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TC234842 30 150 60 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @] [©) © O [©) [©} O O O © [©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O o ©) ®} ©)
1340 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

g/{ METYMKUN YG SHICTPO-
76 2t G

CTAJIb

AJ1A PE3bbbl BUTBOPTA

B SW MallunHHbIe METUMKN

» MoaxoAuT ansa HapesaHwus pe3bbbl B FyXKX OTBEPCTUAX C 6onee
BbICOKOI1 CKOPOCTbIO

(onzre2 ) J =

3.0xD
- : i YG GENERAL
DIN 2183 % METYYKM

D2 D1 85

( | P
ot |
K
NA L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

DIN .
Bright
@EFHHI 9 1358
En.n3m: mm

Butkos AnvHa | O6wan Awnamerp | Pasamep | Onuna Kon-Bo Anametp
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

e Be3 nokpbiTus
p: Y71

W1/8 - 40 TC224200 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25
W5/32 - 32 TC224280 13 63 21 45 34 6 3 3.1
W3/16 - 24 TC224320 15 70 25 6 49 8 3 3.6
W7/32 - 24 TC224360 16 80 30 6 49 8 3 44
W1/4 - 20 TC224400 17 80 30 7 5.5 8 3 5.1
W5/16 - 18 TC224440 20 90 35 8 6.2 9 3 6.5
W3/8 -16 TC224480 22 100 39 9 7 10 3 7.9
W7/16 - 14 TC224520 22 100 40 8 6.2 9 3 9.3
Ww1/2  -12 TC224560 25 110 44 9 7 10 3 10.5
Wo/16 - 12 TC224600 26 110 44 11 9 12 3 12
w5/8 - 11 TC224640 27 110 44 12 9 12 3 13.5
W3/4  -10 TC224700 30 125 50 14 11 14 4 16.5
Ww7/8 - 9 TC224740 32 140 54 18 14.5 17 4 19.25
Wi - 8 TC224780 36 160 60 20 16 19 4 22
W1-1/8 - 7 TC224820 40 180 65 22 18 21 4 24.75
» DIN 2182(W1/8~W3/8) v DIN 2183(W7/16~W1-1/8)
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o I — m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb BMCOG'?"TMQ Hepxaseloluas cTanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O ©
%G YG-1CO,LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1341



| =y METYUKUN YG
Lt | G GENERAL

CTAJIb

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYIMHbBIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

DIN 376 — al
3.0xD 707

YG GENERAL
METHUKN

D2 D1 60"
( | P
O |
Kl
X}( MEEN
L3
Lo TRE_N
di

Y
a
S
e
&
=
k)
=
=

DIN ﬂ m .
Bright
Ea.vzm: Mmm

PR AnvHa | O6wan Awnamerp | Pazmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
P pe3b6bl | AnuMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTna

M3 x 05 TC227206 11 56 18 22 18 5 3 25
M35 x 06 TC227226 12 56 20 25 2.1 5 3 29
M4  x 0.7 TC227246 13 63 21 28 2.1 5 3 33
M45 x 0.75 TC227266 14 70 25 35 27 6 3 3.7
M5 x 08 TC227286 15 70 25 35 27 6 3 42
M6 X1 TC227316 17 80 30 45 34 6 3 5
M7 x1 TC227346 17 80 30 55 43 7 3 6
M8 x 1.25 TC227366 20 90 36 6 49 8 3 6.8
M9 X 1.25 TC227396 20 20 36 7 55 8 3 78
M10 x 15 TC227426 22 100 40 7 55 8 3 85
M11 x 15 TC227466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 X 1.75 TC227506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC227546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC227606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC227656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TC227706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TC227746 32 140 54 18 145 17 4 195
M24 x 3 TC227786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC227866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC227946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) © O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1342 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METYMKW YG p—
76 i o

CTAJIb

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

D 7 e
R 30«0 Q14
DN e sy
YG GENERAL
METHMKIA

@D2 D1 60
( | P
o, '
&( Kl L1
L3
L2
= DIN
5 376 1358
Pekomeng. ycnosus 06-ku : C.1287 Ef.M3M: MM
VH A nametp | Pasm WH Kon- namer
| poswep | war | Rorwon | S | G | b |eocror | oons, | Meapp. | Syoven | csepre
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn
M3 x 05 TD227206 11 56 18 2.2 1.8 5 3 2.5
M35 x 06 TD227226 12 56 20 2.5 2.1 5 3 29
M4 x 0.7 TD227246 13 63 21 2.8 2.1 5 3 33
M45 x 0.75 TD227266 14 70 25 35 2.7 6 3 3.7
M5 x 08 TD227286 15 70 25 3.5 2.7 6 3 4.2
M6 X1 TD227316 17 80 30 45 34 6 3 5
M7 x1 TD227346 17 80 30 55 43 7 3 6
M8 x 1.25 TD227366 20 90 36 6 49 8 3 6.8
M9 X 1.25 TD227396 20 90 36 7 5.5 8 3 7.8
M10 x 15 TD227426 22 100 40 7 5.5 8 3 8.5
M11 x 15 TD227466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TD227506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TD227546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TD227606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TD227656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TD227706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TD227746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TD227786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TD227866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TD227946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o I — m -k ]
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) ©) O [©) [©) ®) O O [©) [©}

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O @] O ©
G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1343



| =y METYUKUN YG
Lt | G GENERAL

CTAJIb

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYIMHbBIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» [paBOCTOPOHHUIN METUVIK C IEBOI CMPANbHON KaHaBKOW, /1A MOAAUM CTPYXKKM Briepes npu 6oee MOLWHOM Hape3aHuu pesbbbl

[ Tun oracp. B /RN

n

DIN 371
YG GENERAL -
on7s) ([ ——

3.0xD A 14

D2 D1 60"
( | P
O |
Kl
& L1
Ls VRSN
L2 di
= DIN .
5 Bright
: @ 3rifare m' M “ \ ? ﬁ cse
PeKoMeH, yCrIoBIA 06-Ki1 : C.1287 EAM3M: MM

OnvHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

be3 nokpbiTus

M2 x 04 TC211136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC211156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC211196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC211176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC211496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC211206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC211226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TC211246 13 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC211266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC211286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC211316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TC211346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TC211366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TC211396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC211426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC211466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC211506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC211546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC211606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC211656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC211706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC211746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC211786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC211866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TC211946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» « o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © [©) © O [©) © O ©] ®) © [©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O [©) O [©)

1344 T1en:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

g/{ METYMKUN YG SHICTPO-
76 2t G

CTAJIb

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalmnHHbIe MeTUMKN

» Mopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B Hel'ﬂyGOKI/IX N ryXnx oTBepPCTUAX, UMELWNX A0CTaTOYHO MeCTa ANA CTPYXKKN Ha aHe OTBepCTI/II7I

——— 8 BB A B EA S R Tvin oTBep. g
on371) (e —— I
2.0xD

; YG GENERAL
DIN 376 METHMKM
D2 D1 60"
( | P
oM |
Kl
NA L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

DIN m .
Bright
En.mam: mm

OnvHa | O6was Awnamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTns

M2  x 04 TC463136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC463156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC463196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC463176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC463496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC463206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC463226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 0.7 TC463246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC463266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC463286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC463316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TC463346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TC463366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TC463396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC463426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC463466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC463506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC463546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC463606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC463656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC463706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC463746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC463786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC463866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC463946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O O O O O O O

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O
G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1345



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

-y METUYUKMN YG
76 prfm
anAa METPUYECKOW PE3bBbl C MENKVM LLATOM MO ISO -

MF oms

» lMoaxoauT Ans HapesaHus HernyGoKX OTBePCTUiA

MaLnHHbIe MeTUMKN

7
7
?
%

7|

A\NN\\¥

7
?
7
%

S
|
\Y
RS

D2 2D 60°
( | P
o |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

DIN .
s B E P = [Z]...
Ea.vzm: Mmm

OnvHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | [Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTus

M4  x 05 TC473256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 x 05 TC473296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 X 0.75 TC473326 13 80 30 45 34 6 3 5.2
M6 x 05 TC473336 13 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TC473356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TC473376 17 20 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TC473386 14 80 30 6 4.9 8 3 7.2
M8 x 05 TC473936 14 80 30 6 49 8 3 7.5
M10 X 1.25 TC473436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TC473446 18 90 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75 TC473456 18 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TC473516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TC473526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TC473536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TC473556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TC473566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TC473576 18 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 15 TC473616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TC473676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 1.5 TC473726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TC473766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TC473806 27 140 54 18 14.5 17 4 22.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O O O O O O O

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

1346 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METYUKU YG p—
76 [t ik

CTAJIb

ANA YHUOULNPOBAHHON PE3bBbI C KPYMHbIM LLAFOM

U N C MalLLnHHbIe MeTUNKN

» MoAXoAMT AnA Hape3aHusA HernyGoKUX OTBepPCTMi

o7 (G —

7

AANNN

A\NNNANY

NN\

NONNNNNNN

L1
20D =4 Pl
onre, ——— /i
METYMKN
D2 D1
¢ |
o, '
Kl
& L1
L3
L2
5 DIN :
5 Bright
PekomeHa. ycnoBus 06-ku : C.1287 EAM3M: MM

BUTKOB AnvHa | O6wasa Awnamertp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Ha gonm be3 nokpbiTua

# - 40UNC TC424162 11 56 18 35 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC TC424202 11 56 18 35 2.7 6 3 26
# - 32UNC TC424242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TC424282 13 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 24UNC TC424322 15 70 25 6 49 8 3 39
#12 - 24UNC TC424362 16 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TC424402 17 80 30 7 5.5 8 3 52
5/16 - 18UNC TC424442 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16UNC TC424482 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC TC424522 22 100 40 8 6.2 9 3 94
1/2 - 13UNC TC424562 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TC424602 26 110 44 1 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC TC424642 27 110 44 12 9 12 3 135
3/4 - 10UNC TC424702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TC424742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TC424782 36 160 60 20 16 19 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TC424822 40 180 70 22 18 21 4 25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTnmuHo O @ Xopolwo

50 I M
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH B"'co'f:;':yp:“"""" KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O O O O O O O

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1347



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

>/ METHYUKW YG
/£ 4 GeneraL

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFTOM MO ISO - DIN 13

Habop meTunkos

» KomnnekT u3 3-x METUMKOB
P TpeTuii METUMK KOMMIEeKTa NpefHa3HaueT TONbKO AnA GprHanbHOro GopmMr1poBaHUA BHYTPEHHEN pe3bbbl

” o ————
&h—
e
S ——

A1

D2 2D 60°
( | P
o |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

| | c.1358
Ep.mam: Mmm

OnvHa | O6wasn Anamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTns

M2 x 04 T7109139 8 36 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 T7109159 9 36 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 T7109199 9 36 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 T7109179 9 40 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 T7109499 9 40 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 T7109209 11 40 18 35 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 T7109229 13 45 21 4 3 6 3 29
M4  x 0.7 T7109249 13 45 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 T7109269 16 50 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 T7109289 16 52 26 6 49 8 3 4.2
M55 x 09 T7109N69 18 56 27 6 49 8 3 4.6
M6 X1 T7109319 18 56 27 6 49 8 3 5
M7 x1 T7109349 18 56 285 6 49 8 3 6
M8 x 1.25 T7109369 20 63 34 6 49 8 3 6.8
M9 x 125 T7109399 20 63 34 7 5.5 8 4 7.8
M10 x 15 T7109429 22 70 38 7 5.5 8 4 8.5
M11 x 15 T7109469 22 70 38 8 6.2 9 4 9.5
M12 x 1.75 T7109509 24 80 45 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 T7109549 26 80 45 11 9 12 4 12
M16 X 2 T7109609 27 80 45 12 9 12 4 14
M18 x 25 T7109659 30 95 58 14 11 14 4 155
M20 x 25 T7109709 32 95 58 16 12 15 4 17.5
» *[o DIN, a He ISO » [AJEE
© 1 OT1AmuHo O @ Xopowo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

150 S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

1348 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METYUKU YG p—
7 oo

ANA METPUMECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

Habop meTunkos

» KomnnekT 13 3-x MeTunKkos
P TpeTuii METUMK KOMMNIEKTa NpefjHa3HaueT ToIbKO AnA GUHaNbHOro GOPMMPOBAHNA BHYTPEHHEN pe3bbbl

“ - —
@ -"——-M !___ﬂ_ 2.0xD
- = -'m

24 YG GENERAL
METYMKA

D2 D1 60"
( | P
ot |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

| | | \ ¢.1358
Ea.vzm: mm

OnvHa | O6wasn Auamerp | Paamep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTua

M22 x 25 T7109749 32 100 62 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 T7109789 34 110 69 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 T7109869 36 110 69 20 16 19 4 24
M30 x 35 T7109949 40 125 77 22 18 21 4 26.5
M33 x 35 T7109A49 40 125 77 25 20 23 4 29.5
M36 x 4 T7109B39 50 150 88 28 22 25 4 32
M39 x 4 T7109C09 50 150 88 32 24 27 4 35
M42 x 45 T7109C89 56 150 88 32 24 27 4 375
M45 x 45 T7109D59 58 160 93 36 29 32 4 40.5
M48 x 5 T7109E29 65 180 102 36 29 32 4 43
M52 x 5 T7109F39 65 180 102 40 32 35 4 47

» *[1o DIN, a He ISO

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'” KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O @] O O

150 | S

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI ~ MefbMeaHble crniaBbl  Hemetanauu. KaponpouHble cynepcrnassl TutaHoBble  3akanenHas OtOerneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1349



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

-, METYUKIN YG
7

DIN13

MF

» KomnnekT 13 2-Xx MeT4nkoBs
P TpeTuii MeTUMK KOMMIeKTa NpefHa3HaueT TONbKO AnA GprHanbHOro GopmMrpoBaHUA BHYTPEHHEI pe3bbbl

D2 2D 60"
( | P
o |
Kl
A L1
L3
L2

Y
a
S
e
&
=
k)
=
=

| | ‘ \ c.1358

17309 ceeus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

Habop meTunkos

ZIBRl
g"g
n

7

Ep.mam: Mmm

OnvHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | AnvHa | Kon-BO
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

be3 nokpbiTus

-, METYUKU YG
7S

T7309 cen T

BbICTPO-

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

DIN13

MF

P KomnnekT 13 2-x MeTYnKoB
P TpeTuii METUMK KOMMNIEKTa NpefjHa3HaueT TobKO AnA GUHANbHOro GOPMMPOBAHNA BHYTPEHHEN pe3bbbl

= e PR SSE
(epeui ) | —es
2.0xD

- e —

//,«

D2 D1
( | P
é % ¢ |
Kl
NA L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

| I | \ c.1358

Habop meTunkos

7
?
%

) ot

7

YG GENERAL
METHUKH

OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-BO
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

be3 nokpbiTua

Ea.vzm: mm

M3 x 035 T7309219 9 40 18 3.5 2.7 6 3 2.65
M4 x 05 T7309259 10 45 18 45 34 6 3 35
M5 x 05 T7309299 13 52 22 6 49 8 3 45
M6 x 0.75 T7309329 14 56 24 6 49 8 3 5.2
M6 x 05 T7309339 13 56 24 6 49 8 3 55
M7  x 0.75 T7309359 14 56 27 6 49 8 3 6.2
M8 X1 T7309379 17 63 27 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 T7309389 14 63 27 6 49 8 3 7.2
M8 x 05 T7309939 14 63 27 6 49 8 3 7.5
M9 X1 T7309409 17 63 27 7 5.5 8 4 8
M10 x 1.25 T7309439 22 70 32 7 5.5 8 4 8.8
M10 X 1 T7309449 18 63 27 7 5.5 8 4 9
M10 x 0.75 T7309459 18 63 27 7 5.5 8 4 9.2
M11 X% 1 T7309479 18 63 27 8 6.2 9 4 10
M12 x 15 T7309519 20 70 32 9 7 10 4 10.5
M12 x 1.25 T7309529 20 70 32 9 7 10 4 10.8
M12 x 1 T7309539 18 70 32 9 7 10 4 11
M13 x 15 T7309N19 20 70 32 11 9 12 4 11.5
M13 X 1 T7309N29 18 70 32 11 9 12 4 12
M14 x 15 T7309559 20 70 32 11 9 12 4 12.5
M14 x 1.25 T7309569 20 70 32 11 9 12 4 12.8
M14 x 1 T7309579 18 70 32 11 9 12 4 13
M15 x 15 T7309589 20 70 32 12 9 12 4 13.5
M15 X 1 T7309599 18 70 32 12 9 12 4 14
M16 X 1.5 T7309619 20 70 32 12 9 12 4 14.5
M16 X 1 T7309629 18 70 32 12 9 12 4 15
M18 x 2 T7309669 22 80 35 14 11 14 4 16
» NAJNEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

150 S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

1350 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

M18 x 15 T7309679 22 80 35 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 T7309689 18 80 35 14 11 14 4 17
M20 x 2 T7309719 22 80 35 16 12 15 4 18
M20 x 15 T7309729 22 80 35 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 T7309739 18 80 35 16 12 15 4 19
M22 x 2 T7309759 22 80 35 18 14.5 17 4 20
M22 x 15 T7309769 22 80 35 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 T7309779 18 80 35 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 T7309799 22 90 40 18 14.5 17 4 22
M24 x 15 T7309809 22 90 40 18 14.5 17 4 225
M24 x 1 T7309819 18 90 40 18 14.5 17 4 23
M25 x 15 T7309839 22 90 40 18 14.5 17 4 235
M25 x 1 T7309849 18 90 40 18 14.5 17 4 24
M26 x 15 T7309859 22 90 40 18 14.5 17 4 24.5
M26 x 1 T7309N59 18 90 40 18 14.5 17 4 25
M27 x 2 T7309879 22 90 40 20 16 19 4 25
M27 x 15 T7309889 22 90 40 20 16 19 4 255
M27 x 1 T7309899 18 90 40 20 16 19 4 26
M28 x 2 T7309909 22 90 40 20 16 19 4 26
M28 x 15 T7309919 22 90 40 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 T7309969 22 90 40 22 18 21 4 28
M30 x 15 T7309979 22 90 40 22 18 21 4 28.5
M30 x 1 T7309989 18 90 40 22 18 21 4 29
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

IS0

Marepvian cnnas
VDI3323 21 22 23
HRc
HB 60 100 75
Recommended

ANIOMUHNEBBIN  ATIIOMIHVEBO-TIUTVEBDIA

cnnas

24 25
%0 130
O

MenbumepHbieciaBbl  Hemetannuu. aponpouHsle cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OtbenieH. 3akareH.

(BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
15 30 25 38 34 55 60 2 55
110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1351



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

Y / METHYNKN YG
/4= GeneraL

U N C ANA YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUATOM

» KomnnekT u3 3-x METUMKOB
P TpeTuii METUMK KOMMIEeKTa NpefHa3HaueT TONbKO AnA GprHanbHOro GopmMrUpoBaHUA BHYTPEHHEN pe3bbbl

( Mepevin ) m
'l
(_Bropoii ) Eum 20D

Habop meTunkos

D2 2D 60°
( | P
o |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

| | c.1358
Ea.mzm: Mmm

ButkoB OnvHa | O6was p.mame'rp Pasmep Anvma Kon-Bo

@D1 Atoiim be3 nokpbiTyisA

#2 - 56UNC T7363089 9 36 13 2.8 2.1 5 3 1.8

#3 - 48UNC T7363129 10 40 15 2.8 2.1 5 3 2.1

#4 - 40UNC T7363169 10 42 18 35 2.7 6 3 23

#5 - 40UNC T7363209 10 42 18 3.5 2.7 6 3 26

#6 - 32UNC T7363249 11 45 18 4 3 6 3 2.85

#8 - 32UNC T7363289 12 48 23 4.5 34 6 3 35

#10 - 24UNC T7363329 14 52 26 6 49 6 3 3.9

#12 - 24UNC T7363369 16 56 27 6 49 8 3 45

1/4 - 20UNC T7363409 16 56 27 6 49 8 3 5.2

5/16 - 18UNC T7363449 20 63 34 6 49 8 3 6.6

3/8 - 16UNC T7363489 22 70 38 7 5.5 8 4 8

7/16 - 14UNC T7363529 22 70 38 8 6.2 9 4 9.4

1/2 - 13UNC T7363569 25 80 45 9 7 10 4 10.75

9/16 - 12UNC T7363609 26 80 45 11 9 12 4 12.25

5/8 - 11UNC T7363649 27 90 55 12 9 12 4 135

3/4 - 10UNC T7363709 32 105 65 14 11 14 4 16.5

7/8 - 9UNC T7363749 32 110 69 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC T7363789 36 110 69 20 16 19 4 22.25

1-1/8 - 7UNC T7363829 40 125 77 22 18 21 4 25

1-1/4 - 7UNC T7363869 40 125 77 25 20 23 4 28.25

1-1/8 - 6UNC T7363909 50 150 88 28 22 25 4 30.75

1-1/2 - 6UNC T7363949 50 150 88 32 24 27 4 34

1-3/4 - 5UNC T7363B89 58 160 93 36 29 32 4 39.5

2 - 4%UNC T7363D29 65 180 102 40 32 35 4 45.25

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

150 S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O O

1352 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METHYUKW YG
/£ =4 GeneraL

U N F ANA YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LUATOM

P KomnnekT n3 2-x MeT4nKoB
P TpeTuii METUMK KOMMNIEKTa NpefjHa3HaueT TobKO AnA GUHANbHOrO GOPMMPOBAHNA BHYTPEHHEN pe3bbbl

. - T ———,
(Tepeoir ) (i —— CTD T J

2.0xD

e (————l ][]

Habop meTunkos

/)

D2 D1 60"
( | P
ot |
Kl
& L1
L3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

| I | \ ¢.1358
Ea.vzm: mm

BuTKOB AnvHa | O6wasna Amametp Pasmep nnvma Kon-Bo

@D1 Ha glonm be3 nokpbiTua

#4 - 48UNF T7509189 10 42 18 3.5 2.7 6 3 24

#5 - 44 UNF T7509229 10 42 18 3.5 2.7 6 3 2.7

#6 - 40UNF T7509269 11 45 18 4 3 6 3 3

#8 - 36UNF T7509309 12 48 23 4.5 34 6 3 35

#10 - 32UNF T7509349 14 52 22 6 49 8 3 4.1

#12 - 28UNF T7509389 16 56 24 6 49 8 3 4.7

1/4 - 28UNF T7509429 16 56 24 6 49 8 3 55

5/16 - 24 UNF T7509469 17 63 27 6 49 8 3 6.9

3/8 - 24UNF T7509509 18 63 27 7 5.5 8 4 8.5

7/16 - 20UNF T7509549 20 70 32 8 6.2 9 4 9.9

1/2 - 20UNF T7509589 20 70 32 9 7 10 4 11.5

9/16 - 18UNF T7509629 20 70 32 11 9 12 4 12.9

5/8 - 18UNF T7509669 20 70 32 12 9 12 4 14.5

3/4 - 16UNF T7509729 22 80 38 14 11 14 4 17.5

7/8 - 14UNF T7509769 22 80 38 18 14.5 17 4 20.5

1 - 12UNF T7509809 22 90 40 18 14.5 17 4 23.25

1-1/8 - 12UNF 17509849 22 90 40 22 18 21 4 265

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

o I — m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1353

BbICTPO-

PEXVLLAA
CTA/Ib

YG GENERAL
METHUKH



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

YG GENERAL
METHUKN

-, METYUKIN YG
7

BSW ANA PE3bbbl BATBOPTA

» KomnnekT u3 3-x METUMKOB
P TpeTuii METUMK KOMMIEeKTa NpefHa3HaueT TONbKO AnA GprHanbHOro GopmMrUpoBaHUA BHYTPEHHEN pe3bbbl

, ‘—_T-—W
et
e 200

T7609 cerun

Habop meTunkos

?
G

4

55°
D2 2D
P
( |
o |
Kl
A L1
L3
L2

pry
a
S
e
&
=
k)
=
=

| | c.1358
Ea.mzm: Mmm

ButkoB AnvHa | O6wasn Amamerp Pasmep nnvma Kon-Bo
@D1

a Be3 nokpbiTyiA
aoinm

W3/32 - 48 T7609129 10 40 15 2.8 2.1 5 3 1.8
W1/8 - 40 T7609209 10 42 18 3.5 2.7 6 3 2.5
W5/32 - 32 T7609289 12 48 23 45 34 6 3 3.1
W3/16 - 24 T7609329 14 52 26 6 49 8 3 3.6
W7/32 - 24 T7609369 16 56 27 6 49 8 3 4.4
W1/4 - 20 T7609409 16 56 27 6 49 8 3 5.1
W5/16 - 18 T7609449 20 63 34 6 49 8 3 6.5
W3/8 - 16 T7609489 22 70 38 7 5.5 8 4 7.9
w7/16 - 14 T7609529 22 70 38 8 6.2 9 4 9.3
W12 - 12 T7609569 25 80 45 9 7 10 4 10.5
Wo/16 - 12 T7609609 26 80 45 11 9 12 4 12
W5/8 - 11 T7609649 27 90 55 12 9 12 4 13.5
W3/4 - 10 T7609709 32 105 65 14 11 14 4 16.5
w7/8 - 9 T7609749 32 110 69 18 14.5 17 4 19.25
w1 - 8 T7609789 36 110 69 20 16 19 4 22
W1-1/8 - 7 T7609829 40 125 77 22 18 21 4 24.75
Wi1-1/4 - 7 T7609869 40 125 77 25 20 23 4 27.75
W1-3/8 - 6 T7609909 50 150 88 28 22 25 4 30.5
Wi1-1/2 - 6 T7609949 50 150 88 32 24 27 4 335
W1-5/8 - 5 T7609B29 56 150 88 32 24 27 4 35.5
W1-3/4 - 5 T7609B89 58 160 93 36 29 32 4 39
W1-7/8 - 4% T7609C69 65 180 102 36 29 32 4 41.5
W2 - 4% T7609D29 65 180 102 40 32 35 4 44.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Martepuan HenervposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

150 S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

1354 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METHYUKMN YG
76 prifm
anA METPUYECKOW PE3bbbl C KPYMNMHbBIM LLUATOM MO ISO -

M'LH DIN13

» KomnnekT 13 3-x MeTunKkos
P TpeTuii METUMK KOMMNIEKTa NpefjHa3HaueT ToIbKO AnA GUHaNbHOro GOPMMPOBaHNA BHYTPEHHEN pe3bbbl

Habop meTunkos

(Bropon ) (e — n
X Z== i
77
B B e | = 0 B
D2 D1 60°
( | P
& KI . L1
3
L2

pry
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

| I | \ ¢.1358
Ea.vzm: mm

OnuHa | O6wasn Awametp Pasmep nnvma Kon-Bo

be3 nokpbiTua

M3 x 05 T7343209 11 40 18 3.5 2.7 6 3 25

M35 x 06 T7343229 13 45 21 4 3 6 3 29

M4 x 0.7 T7343249 13 45 21 45 34 6 3 33

M45 x 0.75 T7343269 16 50 25 6 49 8 3 3.7

M5 x 08 T7343289 16 52 26 6 49 8 3 4.2

M6 X1 T7343319 18 56 27 6 49 8 3 5

M8 x 125 T7343369 20 63 34 6 4.9 8 3 6.8

M10 x 15 T7343429 22 70 38 7 5.5 8 4 8.5

M12 x 1.75 T7343509 24 80 45 9 7 10 4 10.2

M14 x 2 T7343549 26 80 45 11 9 12 4 12

M16 x 2 T7343609 27 80 45 12 9 12 4 14

M18 x 25 T7343659 30 95 58 14 11 14 4 15.5

M20 x 25 T7343709 32 95 58 16 12 15 4 17.5

M22 x 25 T7343749 32 100 62 18 14.5 17 4 19.5

M24 x 3 T7343789 34 110 69 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 T7343869 36 110 69 20 16 19 4 24

M30 x 35 T7343949 40 125 77 22 18 21 4 26.5
» LH=neBoCTOpPOHHME

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

o I — m -k |
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O

150 | S

Marepvian AnOMUHMEBBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTannnuy. KaponpouHble cynepciassl TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1355

BbICTPO-

PEXVLLAA
CTA/Ib

YG GENERAL
METHUKH



BbICTPO- 'I/G METHYHUKNYG 'I/ METHYHUKN YG BbICTPO-

b GENERAL GENERAL .
anA METPUMECKOW PE3bBbl C KPYNMHbIM LLATOM MO ISO - DIN 13 anAa METPUMECKOW PE3bbbl C KPYNHbIM LLATOM MO ISO - DIN 13
Ha6op MeTumKoB Ha60op MeTunKoB

e ————
.I'IepBbu?l & e
/Y

T . IR0l 7 7
20xD . = <BT°p°”> &.‘m— 20xD = 12
YG GENERAL : ; ) ! W YG GENERAL
@D2 D1 60° @D2 D1 60"
( | P ( | P
é > ¢ | ¢ |
Kl Kl
A L1 L1
L3 L3
L2 L2
g v Vap g VG Bright
s c.1358 s ¢1358
Ep.n3m: mm Ep.vzm: mm

OnuHa | O6wasn Awnamertp | Pasmep | AnuHa | Kon-BO OnvHa | O6wasn Aunamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
m XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB AMAMETp caepna Pasmep ApTkyA pe3b6bl Anvma xsoc'ros KBaAp Ksa,qp 3y6bes csepna
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTua

M3 x 05 TB373209 11 40 18 3.5 2.7 6 3 2.5 M3 x 05 TC353209 11 40 18 3.5 2.7 6 3 2.5

M35 x 06 TB373229 13 45 21 4 3 6 3 2.9 M35 x 06 TC353229 13 45 21 4 3 6 3 29

M4 x 0.7 TB373249 13 45 21 4.5 34 6 3 33 M4 x 0.7 TC353249 13 45 21 4.5 34 6 3 33

M4.5 x 0.75 TB373269 16 50 25 6 4.9 8 3 3.7 M4.5 x 0.75 TC353269 16 50 25 6 49 8 3 37

M5 x 08 TB373289 16 52 26 6 49 8 3 4.2 M5 x 08 TC353289 16 52 26 6 49 8 3 4.2

M6 X1 TB373319 18 56 27 6 49 8 3 5 M6 X1 TC353319 18 56 27 6 49 8 3 5

M8 x 1.25 TB373369 20 63 34 6 4.9 8 3 6.8 M8 x 125 TC353369 20 63 34 6 49 8 3 6.8

M10 x 15 TB373429 22 70 38 7 5.5 8 4 8.5 M10 x 15 TC353429 22 70 38 7 5.5 8 4 8.5

M12 x 1.75 TB373509 24 80 45 9 7 10 4 10.2 M12 x 1.75 TC353509 24 80 45 9 7 10 4 10.2

M14 x 2 TB373549 26 80 45 11 9 12 4 12 M14 x 2 TC353549 26 80 45 11 9 12 4 12

M16 x 2 TB373609 27 80 45 12 9 12 4 14 M16 x 2 TC353609 27 80 45 12 9 12 4 14

M18 x 25 TB373659 30 95 58 14 11 14 4 15.5 M18 x 25 TC353659 30 95 58 14 11 14 4 15.5

M20 x 25 TB373709 32 95 58 16 12 15 4 17.5 M20 x 25 TC353709 32 95 58 16 12 15 4 17.5
» TNepBbli METUVIK - NS YEPHOBOW 06-KN P MepBblit METUYMK - AN1A YEPHOBO 06-KN

© : OTnmuHo O : Xopolwo © : OTtnmuHo O @ Xopouwo

50 I M Y S 50 I M I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepixaBetowas ctanb Cepbii YyryH Bb'co'ﬁ;rr'?:“"“ﬁ KoBKkuin uyryH Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O O O O O O O Recommended O O O O O O

150 T I R 150 O A
Marepuar AmonCn:::EeBblﬁ Amomuumcﬁggmmeablﬁ M%pawﬁ?m)aw I-::::;a;;m. KaporpouHble cynepcrasbl TMchfy:l::lee Bakggir::uan OTqﬁytraYHmu. kq;mrgsu. Marepiuan Anm:n:::abm AHIOMVIHI/IC?_II?-IC;-:VITVIEBI:IVI Nbﬁgpvgxgyﬁ%w Fﬁxz;a;gm. aponpouHsle cynepcrnasbl Tvg;:;;:le 3aKac11_1aenr:’Haﬂ OTq;‘?'YHIGH. 3auy}yum
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended Recommended

1356 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1357



sbicTPo- [ METYHUKUN YG
PEXYLLAA I/G GEN ERAL PEKOMEHYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKI

CTAJIb

TC227 | TD227 | TC211

e

125 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 20-25 15-20 15-20
YG GENERAL 190 13 1520 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 20-25 15-20 15-20
METHAKA He"erzmia“”a” 250 25 1218 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18 18-24 12-18 12-18
270 28 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 15-20 10-15 10-15
300 32 610 10-14 610 610 10-14 6-10 10-14 6-10 6-10
180 10 1015 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 15-20 10-15 10-15
H"'3"°:Tearj'1"f°““' 275 29 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 15-20 10-15 10-15
300 32 610 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 10-14 6-10 6-10 M o YG 1
12 200 15 710 10-13 710 710 10-13 7-10 10-13 7-10 7-10 NnPoBOU NNAEP NO I'IpOI/I3BO,D,CTBy pe)KyLU-VIX MHCprMQHTOB
M HepxagelolLas ctanb
13 240 23 58 811 58 58 811 58 811 58 58
180 10 10-15
Cepblii 4yryH
260 26 58
Buicokonpoursii | 160 3 10415 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 15-20 10-15 10-15
uyryH 250 25 58 811 58 58 811 58 811 58 58
ANOMUHWEBDII CMNAB 60 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 15-20 10-15
75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 20-25 15-20
Aniomiieso- 90 1520 | 20-25 1520 1520 20-25 15-20 20-25 1520
NNTNEBbLIN CNlaB
130 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 15-20 10-15 10-15
110 25-35 3540 25-35 25-35 3540 25-35 35-40 25-35 25-35
Menb 1 meaHble
cnna.bl (bpoHsa/ 90 8-12
Tlaryne) 100 1520 | 2025 1520 1520 | 20-25 1520 | 2025 1520

1358 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



PYKOBO/ACTBO 10 BbIbOPY TV OTBEPCTIR [ §Maxc250

é;gé Myxoe
MATEPWAN HSS-PM HSS-E

BbICTPO-

3AXOAHAA YACTb N0 DIN2197 C C C C
-~ PEXYLLAA
H A P E3A H M E TN KAHABKW BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BWHT. KaHaBKa BWHT. KaHaBKa CTAb

PE3b5b| YIOJ1 BUHT. KAHABKI R40 R40 R40 R40

K nyywemy yepes nHHOBaL MK

TQ823 TR823 TC312 TD312

(.1363) (c.1364) (c.1365) (c.1366)

TC413 TD413

‘ TA”b (c.1369) (c.1370)

TC174 TD174

METYUKU
TC184

(c.1373)

YG STEEL

[ina 06paboTKM CTanu 1 ApYrux MaTepuranos, 06pasytoLLmx
DIVHHYIO CTPYXKKY

be3 nokpbiTua be3 nokpbiTua TiN

© : OT1nmuHo O : Xopouwo MOREb

C PekomeHpyemble ycrosua 06-ku: ¢.1386 )

Martepuan Cocra/CrpykTypa/TepmoobpaboTka -1
Okono 0.15% C OtoxoKeHHas
Okono 0.45% C OtoNoKeHHas 190 13 O O O O
He“erz':;:ia””a” OKono 0.45% C SakanetHas 250 25 o o o o
N 0Ok0n0 0.75% C OtoxoKeHHan 270 28 o o O O
Okono 0.75% C 3aKaneHHas 300 32 [©) [©) [©} [©}
| 6 | OrtoxokeHHan 180 10 o @) @) @)
HuskonernposaH. 3aKaneHHas 275 29 O O O O
| 8 | cTanb 3aKaneHHas 300 32 © © @ ©
n 3aKkaneHHas 350 38 (¢} (¢} (¢} ©
m Bbicokonerup. OToNOKeHHasA 200 15 (@] @) O (@)
cTanb 3aKaneHHas 325 35
12 ®epput./MapTeH OtoNoKeHHas 200 15
M 13 Hepxaseiowian MapTeHcmTHan 3aKaneHHas 240 23
14 crane AycTeHuUTHaA 180 10 O O O O
i Cenpbiit 4yryH Mepnurt./ ®eppur. 180 10
m P Ty MNepnuTHas (MapTeHcUTHas) 260 26
BbicokonpouHbiii - PeppuTHas 160 3
: | 18 | uyryH MepnutHas 250 25
- . DeppuTHas 130
g ' Koskuit syryw MepnuTHas 230 21
AniomuHueBblii  He otBepkpaemas 60
m cnnas OTtBepxa. 3akaneHHas 100
ANIOMIHUEEO- < 12% Si, He otBepxxpaemas 75
N <12%Si, OTBEepXA.  3aKaneHHas 90
NINTWEBbIN CNaB
m > 12% Si, He otBepxpaemas 130
Mepb 1 megHble  Cninasbl, PB>1% 110
cnnasbl (bpoHsa/  CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90
m JlaTyHb) CuSn, 6eCCBYIHLL 1 SNEKTPONNTAY. Meab 100
Hemetannny.  [lloponnact, nnactuk
[0 marepuanbl Kayuyk, nepeso
Fe OcHosa OTOXKeHHas 200 15 O O O O
* CocTtapeHHas 280 30
REILTES OToxoxenHan 250 25
cynepcnnasbl )
Ni nnmn Co OcHoBa CocrapeHHas 350 38
JiuTbe 320 34
TutaHOBblE YncTbit TutaH 400 Rm O O O O
cnnasbl Anbda+beta cnn. 3akaneHHas 1050 Rm
3aKaneHHas cTanb 3akaneritas >30 55
3aKaneHHas 630 60
- Ana o6paboTku cTanu n gpyrux mateprnanos, o6pasylowmx AJIVIHHYIO CTPYXKKY Orbenen. uyryw Tutoe 400 42
3aKaneH. uyryH 3akaneHHas 550 55

G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1361




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

] Makc. 3.0xD

¢ §| CxeozHoe

HSS-PM HSS-E
C C C B B B B B B
BuHT. KaHaBKa BUHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. nogTouka BuHT. noaTouka BuHT. nogTouka BuHT. noaTouka BuHT. noaTouKa BuHT. noaTouka
R40 R40 R40 - - - - - -
TB312 TY312 TB913 TQ863 TR863 TC422 TD422 TE422 TY422
(.1367) (¢.1368) (c.1374) (c.1375) (¢.1376) (c.1377) (¢.1378) (c.1379) (¢.1380)
TC263 TD263
(c.1381) (¢.1382)
TC244 TD244
(c.1383) (c.1384)
TC254
(c.1385)
VAP TiAIN VAP VAP Be3 nokpbitus Be3 nokpbitus TiN NI TiAIN
o @) o @) o 0 @) 0 @)
o O o) O O o O o O
o O O O O @) O o O
¢ © © © © o © o ©
o O O O O o O o O 6|
o O o O O o O o O
o © o o © o © o © B
¢ © © © © o © © © B
o o) o o o o o) o @)
) o) 0 o) o o) 2
o) e o o o ) BM
O o) O ¢) o) O o) o o "
B
2]
O ) O o) e o ) o )
O e} o O o O o O o 36]

1362

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

'I METqMKM BbICTPO-
/4= nna crany o0

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBEbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIe METUMKK

» Mopxoput ana Hapes3aHunAa pe3b6bl B MYyXNX OTBEPCTUAX 6narop,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

i
(one) [ —— Z

NONNNNNNN
ANANANNY

2.5xD L L]
N
it
METHMKN
D2 D1 LNA CTAMNA
( [
¢ |
Kl | L1
L3
L2

c.1386

Material groups

VG |iss] ow 2 [ 21 v
ap
Ea.vzm: mm
AnuHa O6wan Avametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo AnameTtp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

M2 x 04 TQ823136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TQ823156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TQ823176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TQ823206 6 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TQ823226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TQ823246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TQ823266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TQ823286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TQ823316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TQ823346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TQ823366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 X% 15 TQ823426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TQ823506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
0 m I S
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'COGKQH":MP' HepxaseloLLas cTanb Cepblit YyryH BMCOIE‘(;IFrI;):HHbIVI KoBKuii 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended @] O O © O O @] @] O O

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMVHMEBO-TUTVEBBI  Medb viMegHble crniaBbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akareH.

(fiErgase cnnae cnnas (Bpo+3a/ JlaTyHb) Mmatepuanbl HEESTEDE Gy cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 a4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 90 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O
G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1363



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
76 pits

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

DIN 371 ; g %
2.5xD ? /
n
- Alde n
oo [ —— 2 o
@D2 D1 A
£ [ P
( |
Kl L1

L3

L2

VG |iiss] on FFAPMLd -
Bright
Ep.vnzm: mm
OnuHa | O6wasn Awnamerp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

be3 nokpbiTua

pry
a
S
=]
&
=
k)
=
=

M2 x 04 TR823136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TR823156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TR823176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3  x 05 TR823206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TR823226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TR823246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TR823266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TR823286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TR823316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TR823346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TR823366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 15 TR823426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TR823506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O

v

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbi HEFSTED e G TR cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1364 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I METqMKM BbICTPO-
/4= nna crany o0

CTAJIb

ON1A METPUMECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIe METUMKK

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6narop,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

(DIN371) ‘N
2.5xD ?__’
— T
on37o) (—— =
o0 METYHKM
2D2 D1 [ACTAIIA
( [
( |
Kl | L1
L3 e ann)
L2 adi

Material groups

VG [isse] o FFAPML4 -
Bright
En.vzm: mm
OnvHa | O6wasna Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTna

M2 x 04 TC312136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TC312156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC312196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC312176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 X 045 TC312496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TC312206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC312226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TC312246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC312266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 TC312286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC312316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC312346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TC312366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TC312396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC312426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC312466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC312506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC312546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC312656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC312706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC312746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC312786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC312866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P+ Mo DIN, a He 150 © :OTnmuHo O : Xopowo
50 I ™ I S
Marepuan HenernposaHHas cTanb Hw3konernposaH. ctanb BbICUCIKgnHSWIP. HepxaBetowas ctanb Cepbii uyryH Bb'co'ff;':}e:q""'ﬁ KoBKuii 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O © © O O

oy

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  Medb vMeaHble crniaebl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akareH.

HikrsE cnnae cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) martepuanbl BRSO 2 P cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 a4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1365



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
£ rns cran

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHom reomMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

=
sy

V"'
V=

W
77
Vit

2D2 @D A
( | P
¢ |
KI L1
L3
L2

Material groups

VG [isse] o FF™ -
Bright
Ea.vmzm: Mmm

OnvHa | O6wan Awnamerp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

M2 x 04 TD312136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TD312156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TD312196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TD312176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TD312496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TD312206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TD312226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TD312246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TD312266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 TD312286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TD312316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TD312346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TD312366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TD312396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TD312426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TD312466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TD312506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TD312546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TD312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TD312656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TD312706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TD312746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TD312786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TD312866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TD312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» + Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I ™ N S
Marepuan HenervpoBaHHas ctanb Hu3konerunposaH. cranb Bbmﬂbemp. HepixaBetowyas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;'x: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] )] O O

oy

ANIOMUHVEBBI  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBIN  MedbiMegHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOenieH. 3aKareH.

WErganEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEOTED 2 G PR cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ©]

Y / METHNKHA
£ rns cran

1366 Te:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

ANA METPUYECKOW PE3bBEbl C KPYMNMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIe METUMKK

» MoaxoauT AN HapesaHVsA pe3bbbl B ryXyX OTBEPCTMAX Gnaroaapsa NPeBOCXOAHOMY YAANEHUIO CTPYXKKN
» [nA 3akaneHHoM cTanu

R W = Rl
25xD = L
i
o376 [ — ol
60°
2D 2D Ly
£ [ P
( |
Kl L1
L3
L2

@«
=%
=)
=]
=)

=
5]

=

VG Jisse] o ™
Ea.vmzm: Mm

OnvHa | O6wasna Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

M2 x 04 TB312136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB312156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 X 04 TB312196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TB312176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TB312496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB312206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB312226 7 56 20 4 3 6 3 2.9
M4  x 07 TB312246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TB312266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TB312286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB312316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TB312346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TB312366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TB312396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB312426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB312466 17 100 40 8 6.2 12 3 9.5
M12 x 1.75 TB312506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB312546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TB312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB312656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TB312706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB312746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB312786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB312866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TB312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P Mo DIN, a re 150 © : OTnmuHo O : XopoLwo
o M I S
Martepuan HenernposaHHas ctanb HuskonernposaH. ctanb Bbmotﬂ(;)nn:mp. HepiasetoLan ctanb Cepblit 4yryH B"'CO'S:;,';',;’: HHbIA KoBKuit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O © @] [} O

oy

ANIOMUHMEBBI  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBIN  Medb MeaHble cnaBbl  HemeTtannuu. TutaHoBble  3aKaneHHas OToeneH. 3aKaneH.

Marepvan e fietl Ssaies) Mamres NENES L ?KaponpouHble cynepcniasbi TIEET ety wryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1367

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METH/KH
[ CTATM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
£ rns cran

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

P
2.5xD
e =

ANANNANY

7
?
¢
?

N\

N
N\

D2 D1 60°
( |
( |
Kl | L1
L3 s ann)
L2 dd1

Material groups

VG DIN % | rian
371/376 R40 €.1386
En.nzm: mm
OnvHa | O6wasn Aunamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

TiAIN
M2 x 04 TY312136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TY312156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TY312196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TY312176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TY312496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY312206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TY312226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TY312246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TY312266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TY312286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TY312316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TY312346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TY312366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TY312396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TY312426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TY312466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TY312506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TY312546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TY312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TY312656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TY312706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TY312746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY312786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY312866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TY312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
p + Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
o M Kk ]
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb Bb'com'?nrfm“ HepxaBetowas ctanb Cepblin 4yryH Bb'co'fs':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O © O O @] @] O O

oy

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akanenHas OtOeneH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl DR L2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

METHYUKU

TC413 cxons

1368 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MVEF o

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

MalLLHHbIE METUNKIN

10
DIN 374 2.5xD |
7

@D2 D1 60°

L3

L2

DIN .
En.mam: mm

OnvnHa | O6wasna Aunametp | Pasmep | [AnuHa | Kon-Bo Auametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

be3 nokpbiTus

Y
a8
S
=
=
=
ks
=
=

M4 x 05 TC413256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5 x 05 TC413296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TC413326 8 80 30 45 34 6 3 5.2
M6 x 05 TC413336 5 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TC413356 10 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 x 1 TC413376 10 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TC413386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 X 1.25 TC413436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TC413446 10 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 x 0.75 TC413456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TC413516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TC413526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TC413536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TC413556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TC413566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M16 x 15 TC413616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TC413676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 15 TC413726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TC413766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TC413806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o I — M Kk ]
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hw3skonernposaH. ctanb BMCOCIK_(;"":W'F" HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“""'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O © O O @] @] O O

oy

Marepvian ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvMepHblecriasbl  HemeTaninu. KaponpouHble cynepcrass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1369

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METH/KH
[ CTATM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHUKN
JNACTAIN

METHYUKHA

TD413 ceous

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -
DIN13

MaLUnHHbIE METUMKN

MF

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHom reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

aD2 @D A
( | P
ToNR '
Kl
A L1
L3
L2

prY
8
S
e
&
=
k)
g
=

VG [isee] o
Ea.vmzm: Mm
AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K KI Z @dn

M4 x 05 TD413256 5 63 21 28 2.1 5 3 35
M5 x 05 TD413296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TD413326 8 80 30 45 34 6 3 5.2
M6 x 05 TD413336 5 80 30 45 34 6 3 5.5
M7 x 0.75 TD413356 10 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TD413376 10 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TD413386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 x 1.25 TD413436 16 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TD413446 10 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 X 0.75 TD413456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 15 TD413516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TD413526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TD413536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TD413556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TD413566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M16 x 1.5 TD413616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TD413676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 15 TD413726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TD413766 17 125 50 18 145 17 4 205
M24 x 15 TD413806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
© : OTtnmuHo O : Xopolwo
50 m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBeloLLas cTanb Cepbiit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKuit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] o O O

oy

Marepian AnioMUHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOesieH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

76

Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

1370

UNC

METHYUKU

ANA CTANN

BbICTPO-

| TC1780n [l oo™

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

MalLLHHbIE METUNKIN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

(onre) [ ——Sul

Material groups

@D2 D1
[
|
Kl L1
L3
L2

| \ R40

2.5xD

ANANNNNY

?
’
¢
?

I
I
NN\

'd|
N

V.2

METH/KH
[ CTATM

c.1386

P Butkos
pe3b6bi
@D

Ha glonm

An

be3 nokpbiTns

Ea.mam: mm

nHa | O6wasn Anamertp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

#4
#5 =
#6 -
#8 =
#10 -
#12 -
1/4 -
5/16 -
3/8 -
7/16 -
1/2 -
9/16 -
5/8 -
3/4 =
7/8 -
1 -
1-1/8 -

- 40UNC

40UNC
32UNC
32UNC
24UNC
24UNC
20UNC
18UNC
16UNC
T4UNC
13UNC
12UNC
TTUNC
TOUNC

9UNC

8UNC

7UNC

TC174162
TC174202
TC174242
TC174282
TC174322
TC174362
TC174402
TC174442
TC174482
TC174522
TC174562
TC174602
TC174642
TC174702
TC174742
TC174782
TC174822

6
7
7
8
10
10
13
14
16

17
20
20
22
25
27
30
35

56
56
56
63
70
80
80
90
100
100
110
110
110
125
140
160
180

18
18
20
21
25
30
30
35
39
40
44
44
a4
50
54
60
65

35

» w
\O@\DOO\IO\C\'U_IL-U_I

11

14
18
20
22

2.7 6 3 23
2.7 6 3 26
3 6 3 2.85
34 6 3 35
4.9 8 3 39
4.9 8 3 4.5
55 8 3 52
6.2 9 3 6.6
7 10 3 8
6.2 9 3 94
7 10 3 10.75
9 12 3 12.25
9 12 3 135
11 14 4 16.5
14.5 17 4 19.5
16 19 4 22.25
18 21 4 25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

so I

Hw3konernposaH. ctanb

Marepuan
VDI 3323 1
HRc
HB 125
Recommended

1SO
Marepuan

VDI 3323 21
HRc
HB 60
Recommended

HenernposaHHas ctanb
2 3 4 5
13 25 28 32
190 250 270 300
O O O ©

22

100

23

75

ARNIOMUHNEBBIN  ATIIOMHVEBO-TIUTVEBDIIA
cnnas

cnnas
24 25

20 130

6 7 8

10 29 32
180 275 300

O ®] ©

Menb 1 MepHble criaBbl
(BpoH3a/ JlatyHb)
26 27 28

110 20 100

9

Hemetannuu.
maTepuanbl

29

38
350

©

Bbicokonervp.
CTanb

10
15

200

O

© : OTtnmuHo O @ Xopolo

HepxxaBetowas ctanb Cepblin YyryH Bb'coﬁz':yp:“""'” KoBKuin uyryH
12 13 14 15 16 17 18 19 20
15 23 10 10 26 3 25 21
200 240 180 180 260 160 250 130 230
O

KaponpouHble cynepcrnasbl

32
30
280

TutaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3akarneH.

cnnasbl cTanb UyTyH UyTyH
33 34 35 36 37 38 39 40 4
25 38 34 55 60 42 55

250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1371



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHUKN
JNACTAIN

Y / METHUNKHA
76 pits

U N c ANAa YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYIMHbIM LLATOM

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuuanbHom reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

— - Ti .
(b
.5xD
b=

MaLUnHHbIE METUMKN

N

ANNANY

ANNANNNY

7
?
7
7

AN\\R

N
N |

NN
/|
A

NN

2D2 @D A
( | P
ToNE '
Kl
A L1
L3
L2

pry
8
S
=]
&
=
k)
=
=

\"[¢ DIN ﬂm
Ep.nzm: mm
BuTKOB AnvHa | O6wan Aunamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

@D1 Ha Alonm
#4 - 40UNC TD174162 6 56 18 3.5 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC TD174202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC TD174242 7 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TD174282 8 63 21 45 34 6 3 35
#10 - 24UNC TD174322 10 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 - 24UNC TD174362 10 80 30 6 49 8 3 45
1/4 - 20UNC TD174402 13 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16 - 18UNC TD174442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - T6UNC TD174482 16 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC TD174522 17 100 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC TD174562 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TD174602 20 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - T1UNC TD174642 22 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - TOUNC TD174702 25 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TD174742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TD174782 30 160 60 20 16 19 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TD174822 35 180 65 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O

oy

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1372 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHNKHA
/424 nns crann

MalLLHHbIE METUNKIN

U N F ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLIAFOM

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

(o) i ——— i
2.5xD
(Onz7e)  —

@D2 D1

NONNNNNNN
ANNNNNNY

M\

¢<r

L3

L2

VG DIN 4 Bright
3711374 R40 1386
En.n3m: mm
BuTKOB OnvHa | O6wasn Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Ha Alonm bes nokpbiTus

Material groups

#4 - 48UNF TC184182 6 56 18 35 2.7 6 3 24

#5 - 44UNF TC184222 7 56 18 35 2.7 6 3 2.7

#6 - 40UNF TC184262 7 56 20 4 3 6 3 3

#8 - 36UNF TC184302 8 63 21 4.5 34 6 3 35

#10 - 32UNF TC184342 10 70 25 6 49 8 3 4.1

#12 - 28UNF TC184382 10 80 30 6 49 8 3 4.7

1/4 - 28UNF TC184422 10 80 30 7 55 8 3 55

5/16 - 24UNF TC184462 10 90 35 8 6.2 9 3 6.9

3/8 - 24UNF TC184502 10 100 39 9 7 10 3 8.5

7/16 - 20UNF TC184542 13 100 40 8 6.2 9 3 2.9

1/2 - 20UNF TC184582 13 100 40 9 7 10 3 11.5

9/16 - 18UNF TC184622 15 100 40 11 9 12 3 12.9

5/8 - 18UNF TC184662 15 100 40 12 9 12 3 14.5

3/4 - 16UNF TC184722 17 110 44 14 11 14 4 17.5

7/8 - T4UNF TC184762 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5

1 - 12UNF TC184802 20 140 54 18 14.5 17 4 23.25

1-1/8 - 12UNF TC184842 22 150 60 22 18 21 4 26.5
p DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)

© : OTtnmuHo O @ Xopouwo

o I — M Kk |
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hw3skonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O © O O @] @] O O

oy

Marepvian AnioMUHVEBBI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBI  MefbMeaHble crniabl  Hemetanauy. KaponpouHbie cynepcrnasbl TutaHoBble  3akanenHas OtberneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb UyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1373

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METH/KH
[ CTATM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
76 pits

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» [InfA Hape3aHua pe3bbbl B rMyGOKMX MYXMX OTBEPCTUAX
» MNogxoanT ans Hape3aHus pesb6bl B MTyXUX OTBEPCTUAX 61arofaps cneyunanbHON FeOMETPUN KaHABOK 1 MPEBOCXOLHOMY OTBOAY CTPYKKM

DIN 371 g /
2.5xD >
(o) | — ;
60°
D2 D1 o
( | P
( |
K L

L3

L2

VG DIN ﬂm v
ap
Ep.nzm: mm
OnuHa | O6wan Anamerp | Pasmep | AnuxHa | Kon-BO
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Material groups

M2 x 04 TB913136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB913156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TB913196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TB913176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TB913496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB913206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB913226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TB913246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TB913266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 TB913286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB913316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TB913346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TB913366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TB913396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB913426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB913466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TB913506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB913546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TB913606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB913656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TB913706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB913746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB913786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB913866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TB913946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P+ MoDIN, aHe SO © : OTamuHo O : Xopolwo
50 m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O

oy

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G PR cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1374 T1en:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I METqMKM BbICTPO-
/4= nna crany o0

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIe METUMKK

» [Inf Hape3aHWA CKBO3HbIX OTBEPCTMIA C GOMbLUEN CKOPOCTbIO, YeM ApYre MeTYMKY, Gnarofaps cneumanbHom KOHCTPYKLMI

w_ — Tun oreep. JZINRVZ/ /0|
DIN 371 - gng
3.0xD . a7

-
@ D2 @D N8 CTATIA
{ | £
¢ I
Kl L1
L3
L2
: VG |uss| on va
A EREIMPREL ...
Pekomeng,. ycnosus 06-ku: C.1315 EA.M3M: MM
e L | L2580 | B e e it [ |
p93b6bl ANNHa XBOCTOB. KBagp. KBajgp. 3y6|>eB cBepna

@Dn P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

M2 x 04 TQ863136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TQ863156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TQ863176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

M3 x 05 TQ863206 11 56 18 35 2.7 6 3 25

M35 x 06 TQ863226 12 56 20 4 3 6 3 29

M4  x 0.7 TQ863246 13 63 21 4.5 34 6 3 33

M45 x 0.75 TQ863266 14 70 25 6 49 8 3 3.7

M5 x 08 TQ863286 15 70 25 6 49 8 3 4.2

M6 X1 TQ863316 17 80 30 6 49 8 3 5

M7 x1 TQ863346 17 80 30 7 55 8 3 6

M8 x 1.25 TQ863366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 15 TQ863426 22 100 39 10 8 11 3 8.5

M12 x 1.75 TQ863506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© : OTtnmuHo O @ Xopolo

o M Kk |
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb BbICOCIK_(;nH:WIp. Hepxaseloluas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O O O

oy

Marepvian ANOMUHMEBBI  ANIOMUHMEBO-UTVIEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrniass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1375



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
76 pits

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» [1ns Hape3aHUsA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA C GOMbLUIEN CKOPOCTbIO, YeM APYr1e METUNKY, Grarogapa crewymanbHON KOHCTPYKLMUM

= - | e it Tun oteep. W4 7]
on71) (e ——————— T
3.0xD Wl 1A
= b L b
oo | ———

60°
D2 2D
( |
¢ |
KI L1
L3
L2
VG DIN ﬂm ~
5 Bright
S ﬁ STisTe ﬂ M ’ 1386
PekomeHg, ycnosus 06-ki: C.1315 En.13M: MM

AnvHa | O6wasa Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo
@D1 P L L2 L3 @D2 K Kl @d1

be3 nokpbiTna Z

M2 x 04 TR863136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TR863156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TR863176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

M3 x 05 TR863206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25

M35 x 06 TR863226 12 56 20 4 3 6 3 29

M4 x 0.7 TR863246 13 63 21 45 34 6 3 33

M45 x 0.75 TR863266 14 70 25 6 49 8 3 3.7

M5 x 08 TR863286 15 70 25 6 49 8 3 4.2

M6 X1 TR863316 17 80 30 6 49 8 3 5

M7 x 1 TR863346 17 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25 TR863366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 % 15 TR863426 22 100 39 10 8 11 3 8.5

M12 x 1.75 TR863506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© 1 OT1AmuHo O : Xopowo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O O O

15071 I R S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1376 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I METqMKM BbICTPO-
/4= nna crany o0

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIe METUMKK

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

=— | —r— v 7
DIN 371 & ?"5 iz
30xD W12
. —ib——
(o376 ) | ——

60° METH/KH
@D2 @D+ ; 1A CTAIA
£ |
¢ |

Kl L1

L3
L2

. VG Jssel on P
Bright
En.mam: mm

OnuHa | O6was Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@Dn P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

be3 nokpbiTua

Py
a8
S
e
=
=
ks
=
=

M2 x 04 TC422136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC422156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC422196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC422176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC422496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC422206 11 56 18 35 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TC422226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TC422246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TC422266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC422286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TC422316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC422346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TC422366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TC422396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC422426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC422466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC422506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC422546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC422606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC422656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC422706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC422746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC422786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC422866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC422946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
> * Mo DIN, aHe 150 © : OTAmuHo O : Xopouo
50 I m I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hw3konernposaH. ctanb B"'COCIK;’"TMP' HepxxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“""'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O O O

oy

Marepvian ANOMUHMEBBI  ANIOMUHMEBO-UTVIEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrniass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1377



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
£ rns cran

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MopxopnT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyX1X OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOI CKOPOCTbIO

(onz7) (e ————— A
30xD AL
(o7 ) | ——————

@D2 2D

( I
( |

Kl L1

L3
L2

VG [isse] o FP™
Ea.vmzm: Mmm

OnvHa | O6wasn Anamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

60°

Material groups

M2 x 04 TD422136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TD422156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TD422196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TD422176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TD422496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TD422206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TD422226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TD422246 13 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TD422266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TD422286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TD422316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TD422346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TD422366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TD422396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TD422426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TD422466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TD422506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TD422546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TD422606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TD422656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TD422706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TD422746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TD422786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TD422866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TD422946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» + Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
IS0 m I S
Marepuan HenervpoBaHHas ctanb Hu3konerunposaH. cranb Bbmﬂbemp. HepixaBetowyas ctanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;'x: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] )] O O O O

oy

Marepian AnioMHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUEBbIM ~ MedbvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOenieH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

1378 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I METqMKM BbICTPO-
/4= nns crann o0

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

| 2 PeKOMeH,ElyETCFl ANnA Hape3aHuA pe3b6bl B aﬁpa3VIBHbIX MaTepuanax scneacTtene a3oTMpPoBaHNA, HE NOAXOAUT OANA Hape3aHuA pe3b6bl B XKeCTKUX nnn
BbICOKOMPOYHbIX MaTepuanax

] €1

?
’

(on371) (e —— 7
3.0xD %
(o) [ ————

@D2 D1

( I
( |

Kl L1

L3
L2

- VG Jussel on
371/376 1386
En.mam: mm

OnvHa | O6wasna Avnamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

60°

METH/KH
[ CTATM

Py
a8
S
e
=
=
ks
=
=

M2 x 04 TE422136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TE422156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TE422196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TE422176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TE422496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TE422206 11 56 18 35 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TE422226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TE422246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TE422266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TE422286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TE422316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TE422346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TE422366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TE422396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TE422426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TE422466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TE422506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TE422546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TE422606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TE422656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TE422706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TE422746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TE422786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TE422866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TE422946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
»* MoDIN, aHelSO © : OTtnmuHo O @ Xopolo
o M Kk ]
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hw3konernposaH. ctanb B"'COCIK_S"TMP' HepxxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'co'fs':yp:“"b'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O O O

oy

Marepvian ANOMUHMEBBI  ANIOMUHMEBO-UTVIEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrniass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1379



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

Y / METHUNKHA
76 pits

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MopxoanT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

S e
(one) (i ————

D2 2D

( I
( |

KI L1
L3
L2 d1

VG [isse].on AL
TiAIN
Ep.nzm: mm
OnvHa | O6wasn Anamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Tun oteep. M/ INRY/
D 7 /I
Gl 14

3.0xD

60°

Material groups

TiAIN
M2 x 04 TY422136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TY422156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TY422196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TY422176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TY422496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY422206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TY422226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TY422246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TY422266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TY422286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TY422316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TY422346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TY422366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TY422396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TY422426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TY422466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TY422506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TY422546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TY422606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TY422656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TY422706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TY422746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY422786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY422866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TY422946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P+ MoDIN, a e 150 © :OTnmuHo O : Xopowo
50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬂ:mp. HepxaBeloLLas cTanb Cepbiit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKuit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] o O O O O

oy

Marepian AnioMUHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOesieH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

METHYUKU

1380 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME oms

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 6onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

= B T s Tun oTBep. 7B/
on ) (——— G0 ][] ET
3.0xD 54

60°
@D2 D1

Kl L1

L3
L2

hied EEEAEIFAP™ =~ [7)...

Py
a8
S
e
=
=
ks
=
=

TC263 civus

MalLLHHbIE METUNKIN

OnuHa | O6wasna Auametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

be3 nokpbiTuA

En.mam: mm

M4 x 05 TC263256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5

M5 x 05 TC263296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 45

M6 x 0.75 TC263326 13 80 30 45 34 6 3 5.2

M6 x 05 TC263336 13 80 30 4.5 34 6 3 55

M7 x 0.75 TC263356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2

M8 X1 TC263376 17 20 36 6 49 8 3 7

M8 x 0.75 TC263386 14 80 30 6 49 8 3 7.2

M10 x 1.25 TC263436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8

M10 X 1 TC263446 18 20 36 7 5.5 8 3 9

M10 x 0.75 TC263456 18 90 36 7 55 8 3 9.2

M12 x 15 TC263516 22 100 40 9 7 10 3 10.5

M12 x 1.25 TC263526 22 100 40 9 7 10 3 10.8

M12 x 1 TC263536 18 100 40 9 7 10 3 11

M14 x 15 TC263556 22 100 40 11 9 12 3 12.5

M14 x 1.25 TC263566 22 100 40 11 9 12 3 12.8

M16 x 15 TC263616 22 100 40 12 9 12 3 14.5

M18 x 15 TC263676 25 110 44 14 11 14 4 16.5

M20 x 15 TC263726 25 125 50 16 12 15 4 18.5

M22 x 15 TC263766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5

M24 x 15 TC263806 27 140 54 18 14.5 17 4 225

© : OTtnmuHo O @ Xopolo

o P M Kk |
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb BbICOCIK_(;nH:WIp. Hepxaseloluas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O O O

oy

Marepiuan AnioMUHVEBbI  ANIOMVHEBO-NUTUEBBIM  MefbMepHble crniaBbl  Hemetannuu. KaponpouHbie cynepcrnassl

TutaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1381

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METH/KH
[ CTATM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHUKN
JNACTAIN

METHYUKHA

TD263 cervs

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME oms

» MopxoanT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOW CKOPOCTbIO

= Tun oteep. BZIBRV
o) ——— G [[]] LT
3.0xD % |14

60°

MaLUnHHbIE METUMKN

D2 2D
( |
¢ |
Kl
i&( I._.L L1
3
L2 &d1

pry
8
S
=]
&
=
k)
=
=

c.1386
Ea.vzm: Mmm
VH a nametp | Pasm VH Kon- namert
pomen | war | npmon | UGS | Gy | b | seocron | weas. | tasg. | svives | toepn
@D P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl z @dn
M4  x 05 TD263256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 X 05 TD263296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TD263326 13 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TD263336 13 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TD263356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TD263376 17 20 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TD263386 14 80 30 6 4.9 8 3 7.2
M10 x 1.25 TD263436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TD263446 18 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 x 0.75 TD263456 18 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TD263516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TD263526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TD263536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TD263556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TD263566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M16 X 1.5 TD263616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TD263676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 15 TD263726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TD263766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TD263806 27 140 54 18 14.5 17 4 22.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 m I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] © O O O O

15071 I R S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANlOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1382 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHNKHA
/424 nns crann

U N c ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

MalLLHHbIE METUNKIN

= et b, 7 7
(onz7) (e ——— M
3.0xD @l 1A
R e

@D2 D1

( I
( |

Kl L1

L3
L2

VG [isse] o P o
Ea.mam: mm

ButkoB OnuHa | O6wasn Awnamerp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Avnametp
@Dn L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

Ha glonm be3 nokpbiTns

60°

Material groups

#4 - 40UNC TC244162 11 56 18 35 2.7 6 3 23

#5 - 40UNC TC244202 11 56 18 35 2.7 6 3 26

#6 - 32UNC TC244242 12 56 20 4 3 6 3 2.85

#8 - 32UNC TC244282 13 63 21 4.5 34 6 3 35

#10 - 24UNC TC244322 15 70 25 6 49 8 3 3.9

#12 - 24UNC TC244362 16 80 30 6 49 8 3 45

1/4 - 20UNC TC244402 17 80 30 7 5.5 8 3 52

5/16 - 18UNC TC244442 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 - T6UNC TC244482 22 100 39 9 7 10 3 8

7/16 - 14UNC TC244522 22 100 40 8 6.2 9 3 94

1/2 - 13UNC TC244562 25 110 44 9 7 10 3 10.75

9/16 - 12UNC TC244602 26 110 44 11 9 12 3 12.25

5/8 - TTUNC TC244642 27 110 44 12 9 12 3 135

3/4 - TOUNC TC244702 30 125 50 14 11 14 4 16.5

7/8 - 9UNC TC244742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC TC244782 36 160 60 20 16 19 4 22.25

1-1/8 - 7UNC TC244822 40 180 70 22 18 21 4 25
p DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTtnmuHo O @ Xopolo

o M .k ]
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTanb B"'COCIK;’"TMP' Hepxaseloluas cTanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkui 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O © O O @] ¢} O O O O

oy

Marepvian ANIOMUHMEBDBI  ANIOMUHMEBO-UTVIEBbI  MedbvmepHble criasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1383

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METH/KH
[ CTATM



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHUKN
JNACTAIN

Y / METHUNKHA
76 pits

U N C ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYIMHbIM LLATOM

» Mopxopnt ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

MaLUnHHbIE METUMKN

) oo

7

3.0xD ?
T T
o) | —————

60°
D2 D1
( [
¢ |
Kl
ixé( I._.L L
3
L2 d1

prY
8
S
e
&
=
k)
g
=

VG Jisse] o ™
Ea.vmzm: Mmm

FeerT BuTKOB AnvHa | O6wan Anamerp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
P pesb6bl pe3b6bl | AnuMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dr

Ha glonm
#4 - 40UNC TD244162 11 56 18 3.5 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC TD244202 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC TD244242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TD244282 13 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 24UNC TD244322 15 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 - 24UNC TD244362 16 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TD244402 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16 - 18UNC TD244442 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16UNC TD244482 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC TD244522 22 100 40 8 6.2 9 3 94
1/2 - 13UNC TD244562 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TD244602 26 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - TTUNC TD244642 27 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - T0UNC TD244702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TD244742 32 140 54 18 145 17 4 19.5
1 - 8UNC TD244782 36 160 60 20 16 19 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TD244822 40 180 70 22 18 21 4 25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTtnmuHo O : Xopolwo

50 I ™ Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepixaBetowas ctanb Cepbiit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] o O O O O

oy

Marepian AnioMUHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOesieH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

Y / METHNKHA
/424 nns crann

1384 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

MalLLHHbIE METUNKIN

U N F AnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

» Mopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

=S— | el et 2Rl
o371 ——— ?"? =
30xD w14
- SLLEAL bbb
DN b

60°
@D2 D1
P
£ [
¢ I
Kl L1
L3
L2
: VG |isse] o -
e O ER P = [71...
PekomeHg,. ycnosus 06-ku: C.1315 Ef.M3M: MM
nnHa | O6wasn nametp | Pasme nnHa | Kon-o namert
on | Aemon | g2 | S | e osocron | e | keas. | Syowes | csepre |
@D1 Ha aloim be3 nokpbitnAa L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di
#4 - 48UNF TC254182 11 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TC254222 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF TC254262 12 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TC254302 13 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 32UNF TC254342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF TC254382 16 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 - 28UNF TC254422 17 80 30 7 5.5 8 3 5.5
5/16 - 24UNF TC254462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TC254502 18 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 - 20UNF TC254542 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF TC254582 22 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TC254622 22 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TC254662 22 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16UNF TC254722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - T4UNF TC254762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TC254802 28 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TC254842 30 150 60 22 18 21 4 26.5
p DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
o M Kk |
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervpoBaH. cTanb Bh'com'?nrfm“ HepxaselolLas cTanb Cepblit yyryH Bb'co'fs':yp:“""'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O @] O O @] @] O O O O

oy

Marepvian ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1385

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METH/KH
[ CTATM



PEXYLLAS
CTATb

BbICTPO- 'I/G METH4MKHU PEKOMEH/LYEMbIE PEXMbI OBPABOTKM

125

e T

190 13 1520 | 1520 | 15-20  20-25 | 15-20 | 20-25 | 15-20 | 15-20 | 15-20 | 15-20 | 15-20 | 20-25 | 20-25

He"e’:T’;iia“”a” 250 25 1218 | 12-18  12-18 1824 | 12-18 | 1824 1218 1218 | 1218 | 1218 1218 1824 | 1824
270 28 10-15 | 10-15 | 10-15 | 15-20 | 10-15 | 15-20 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15  10-15 | 15-20 | 15-20
300 32 610 610 610 | 1014 | 610 1014 610 | 610 | 610 610 610 | 10-14 | 10-14
180 10 1015 | 10-15 | 1015 1520  10-15 | 1520 | 10-15 | 10-15  10-15  10-15 | 10-15 | 1520 | 15-20
Husconernposan, 275 29 1015 1045 1005 1520 1045 1520 1005 105 1045 1005 1015 1520 1520

CTanb 300 32 610 | 610 610 | 10-14 | 6-10 | 10-14 610 | 610 | 6-10 @ 6-10 | 610 | 10-14 | 10-14

MupoBoit nupep No NpPou3BoacTay pexyLmx nHctpymentos YG-1

350 38 35 35 35 57 35 57 35 35 35 35 35 57 57

Bbicokonervp. cranb 200 15 35 35 35 57 35 57 35 35 35 35 35 57 57

_ =

200 15 710 | 710 | 7-10 | 7-10 | 10-15 | 10-15
M 13 HepxaBetowas ctanb 240 23 5-8 5-8 5-8 5-8 8-11 8-11
14 180 10 46 46 4-6 6-8 4-6 6-8 46 4-6 4-6 4-6 4-6 6-8 6-8
Maponpourbie cynepcnagsl - 200 15 10-15 | 10-15 | 10-15 | 1520 1 10-15 | 15-20 | 10-15 | 10-15 | 10-15  10-15 | 10-15 | 15-20 | 15-20
TutaHoBble cnnaBbl  400Rm 10-15 | 10-15 | 10-15 | 15-20 | 10-15 | 1520 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15  15-20 | 15-20

1386 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



PYKOBO/ACTBO I10 BbIBOPY

B ¥ Makc.20xD
i
[¢ % Myxoe/CksosHoe

WEZ) TBEPAbIV CMJIAB
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197 C D
y 4
HA P E3AH M E TN KAHABKI MpAmas KaHaBKa MpAmMas KaHaBKa
K nyJdwiemy yepes MHHOBaLUN PE3bbbl YIOJ1 BUHT. KAHABKY - -
T0997-TIC T0999-TIC
DNEIENE (c1391) (c1392)
4
TBEPbINCITTIABU eSO
BbICTPOPEXYILYAA CTA/Ib RIS
METYUKULJIA N
DIN351
-
SAKAJIEHHOU B
CTAIN REL
E :EII DIN5156/5157
,U,J'Iﬂ 06pa6OTKVI 3aKaNleHHbIX CTanien m DIN371/376
m DIN371/376 ETA T
DIN371/374 3AKATIEHHOW
TIOKPBITVE TN T CTAM
O :OtnmuHo O : Xopowo el
( PekomeHpyemble ycnoua o6-ku: ¢.1398 )
Marepuan Cocras/CTpykTypa/TepmoobpaboTka | |
Okono 0.15% C OToMOKEeHHas 125
H Okono 0.45% C OTOXCKEHHasA 190 13
enerlepa?-IiaHHaﬂ Okono 0.45% C 3akaneHHan 250 25
Okono 0.75% C OToMOKEeHHas 270 28
- Okono 0.75% C 3akaneHHan 300 32
n OTOXKEHHasA 180 10
HuskonernposaH. 3akarneHHast 275 29
| 8 | CTanb 3aKaneHHas 300 32
n 3akaneHHan 350 38 O O
m Bbicokonerup. OtoxxeHHan 200 15
N CTanb 3aKaneHHas 325 35
12 " Depput./MapTeH OTOMOKeHHas 200 15
M 13 epx;::assblou.laﬂ MapTteHcnTHan 3akaneHHas 240 23
14 AycTeHuTHaA 180 10
. Mepnur./ Geppur. 180 10
Cepoiit uyryH MNepnuTHas (MapTeHcUTHas) 260 26
Bbicokonpoublit - DepputHas 160 3
uyryH MepnuTHas 250 25
KOBKAiA SyrvH DeppuTHas 130
Ty MepnuTHas 230 21
AnoMuHueBblii  He oTBepaaemas 60
cnnas OtBepxa. 3aKaneHHas 100
A < 12% Si, He otBepxaaemasn 75
"'OMMH.MEBO <12%Si, OTBepXA.  3aKaneHHas 90
NNTVEBbIN CMNaB -
> 12% Si, He otBep»pgaemasn 130
Menb 1 mepHble  Cnnasbl, PB>1% 110
cnnasbl (BpoHsa/  CuZn, CuSnZn (NlaTyHb) 90
JlaTyHb) CusSh, 6eCCBIHLL V1 SNEKTPONNTUY. Meab 100
Hemetanauu.  [ioponnact, nnactnk
v matepuasbl Kayuyk, nepeso
Fe OcHoBa OTOXKEeHHas 200 15
* CocTtapeHHas 280 30
apornpotHbie OTOXKEeHHas 250 25
cynepcnnasbl .
Ni unn Co OcHoBa CocrapeHHas 350 38
NuTbe 320 34
TutaHoBblE YucTbit TutaH 400 Rm
cnnasbi Anbga+betracnn.  3aKaneHHas 1050 Rm
3aKaAnEHHAR CTank 3aKaneHHas 550 55 (©) (©)
3aKaneHHas 630 60 © ©
- Ona o6paboTKn 3aKaNieHHbIX cTanen Or6enex. uyryw NuTbe 400 42 © ©
3aKaneH. uyryH 3aKaneHHas 550 55 [©) [©)

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1389




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METY/KA AN
3AKATIEHHOM

CTATIN

Makc. 2.5xD §  §] Makc.3.0xD
71 Tnyxoe §| CkeosHoe
HSS-E HSS-E
C C C B B
BunT. KaHaBKa BunT. KaHaBKa Bunr. KaHaBka Bunr. noarouka Bunr. noarouka
R40 R40 R40 - -
TC313 TB313 TY313 TC283 TY283
(¢.1393) (c.1394) (c.1395) (¢.1396) (c.1397)
be3 nokpbitus VAP TiAIN be3 nokpbitus TiAIN
|
(@] O O O O
O O O O O
©) ©) ©) ©) ©)
(@] O O O O
O O O O O

0

BEEEEEERBEEEEEEEEEEEEE

1390 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

TBEP/bIN
CMNAB

'I/G METHYUKN ANA

3AKAJIEHHOU CTAJIN

T0997-TIC cevs

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

» MeTunkn 13 TBEPLOro CriaBa MMELOT 6ONbLINIA CPOK IKCMTyaTaumm (Mo CpaBHEHMIO C METUYMKaMK 13 GbicTpopexyLleii ctanm). MoaxoaaT ana
06paboTKm cTanu Boicokor TBEpaoctu (HRc 50~60)

NI e ]I

2.0xD
one) [ —
@D2 @D1 60°

I P METYAKIA 119

3AKATIEHHOM

L1 CTAM
Ls
L2 (muse: summ))
adi

Material groups

-1 DIN M .
Ep.n3m: mm
AnuHa O6wasn Anametp | Pasmep AnviHa Kon-Bo Anametp
L1 L2 L3 @D2 K KI Z @d1

@D1 P TiCN

M3 x 05 T0997206TIC 11 56 18 35 2.7 6 4 2.55

M4  x 07 T0997246TIC 13 63 21 4.5 34 6 4 34

M5 x 08 T0997286TIC 15 70 25 6 49 8 4 43

M6 x 1 T0997316TIC 17 80 30 6 49 8 5 5.1

M8 x 125 T0997366TIC 20 90 35 8 6.2 9 5 6.9

M10 x 15 T0997426TIC 22 100 39 10 8 11 5 8.6

M12 x 1.75 T0997506TIC 24 110 — 9 7 12 5 104

M14 x 2 T0997546TIC 26 110 = 11 9 12 6 12.2

M16 x 2 T0997606TIC 27 110 — 12 9 12 6 14.2

M18 x 25 T0997656TIC 30 125 = 14 11 14 6 15.7

M20 x 25 T0997706TIC 32 140 — 16 12 15 6 17.7
» DIN 371(M3~M10) n DIN 376(M12~M20)

© : OTnmuHo O @ Xopolwo

50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konerunposaH. ctanb B"'C%K_:n":r"p‘ HepiasetoLan ctanb Cepblin uyryH B"'CO':(;,';'_;): HHbIA KoBKuit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O

IS0 s |
Marepuar Amoncnx:::sbm Amomwuvzﬁcar:mmeauﬁ Me;gpzﬂwgmm}aam F:’?ah::?;;v::. YKapompouHble cynepcnasbl ng::ao:bn:le 3aKacgenr:=Han m&nweu. 3aq;mnerygu.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 0 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended o © © ©)

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1391



BbICTPO- 'I/G METHYUKN ONA 'I/G METHYUKN ANA BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

3AKAJIEHHON CTAIN 3AKAJIEHHOUN CTAJIN oL

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13 ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» MeTumku 13 TBEPAOro Cnnasa UMEKOT 60MbLUNIA CPOK IKCMITyaTaLuy (Mo CpaBHEHUIO C METYMKaMM U3 BbICTpopexyLuel ctanu). MogxoaaT ans » MoaxoanT AnsA HapesaHus pe3bbbl B rMyxXmMx OTBEPCTUAX 6aroaaps cnewmanbHON reoMeTprmn KaHaBoK 1 MPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKMN
06paboTkm cTanu Bbicokow TBEépaocTn (HRc 50~60)

B

aig ¢ aim b
7 % 77 7
e I Bl WAl
.0xD a__g el 7 B . 2.5xD %—7 ?__g
DIN376 - n O 376 ) | ————S v
M ) (DIN376) oy
D2 D1 60° @D2 2D1
METYVKA AR b I f I METSVIRM 2
SAKATEHHOV \ ( | SAKATEHHOV
CTATIN & Kl L1 Kl | L1 CTATI
L3 L3
L2 e omm) Lo
adi ad1
2 DIN m : s H R DIN .
2 TiCN 5 Bright
2 M' " . <1398 E STilse ’ 1398
Ep.vzm: Mm Ea.mam: mm
AnnHa | O6wasn Avametp | Pasmep | Anuna | Kon-so Avnametp AnvHa | O6wasn Avametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avametp
m% KBagp. KBagp. | 3y6bes cBepna Pasmep ApTukyn pe3b6bl | ANMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBaap. | 3y6beB cBepna
@D1 P TiCN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1 @D1 P be3 nokpbiTns L1 L2 L3 @D2 K Kl VA @d1
M3 x 05 T0999206TIC 11 56 18 3.5 2.7 6 4 2.55 M2 x 04 TC313136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M4 x 07 | T0999246TIC 13 63 21 45 34 6 4 34 W 26 0 e IS0 ) 2 15 2 2l 2 E 125
M5 x 08 T0999286TIC 15 70 o5 6 49 3 4 43 M23 x 04 TC313196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
: : E M25 x 045 TC313176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M6 x 1 T0999316TIC 17 80 30 6 4.9 8 5 5.1 *M26 x 045 TC313496 9 50 15 238 2.1 5 3 2.1
M8 x 1.25 T0999366TIC 20 20 35 8 6.2 9 5 6.9 M3 x 05 TC313206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M10 x 15 T0999426TIC 22 100 39 10 8 11 5 8.6 M35 x 06 TC313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M12 x 175 | T0999506TIC 24 110 - 9 7 12 5 104 M4 x 07 TC313246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M14 x 2 T0999546TIC 26 110 - 1 9 12 6 122 mg-5 X 8-57;5 Eg] gggg g ;g 32 g j-g g g i;
M16 x 2 T0999606TIC 27 110 - 12 9 12 6 14.2 M6 X 1 ’ TC313316 10 80 30 6 4:9 8 3 5
M18 x 25 T0999656TIC 30 125 = 14 11 14 6 15.7 M7 % 1 TC313346 10 80 30 7 55 8 3 6
M20 x 25 T0999706TIC 32 140 - 16 12 15 6 17.7 M8 x 1.25 TC313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TC313396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
» DIN 371(M3~M10) n DIN 376(M12~M20) M10 x 15 TC313426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC313466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC313506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC313546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC313656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TC313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC313746 25 140 54 18 145 17 4 19.5
M24 x 3 TC313786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC313946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
© : OTmuHo O : Xopolo » * o DIN, a He ISO © : OT/muHo O : Xopouwo
150 | m I S 50 m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:mp. HepixaBetowas ctanb Cepbii YyryH Bb'co'ﬁ;rr'?:“"“ﬁ KoBKkuin uyryH Martepuan HenernpoBaHHas cTanb HuskonernposaH. ctanb BMCOG'?"TMQ HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O Recommended O O © [}
150 s T R - 15012 O
Marepuar AmonCn:::EeBblﬁ Amomuumcﬁggmmeablﬁ M%pawﬁ?m)aw I-::::;a;;m. KaporpouHble cynepcrasbl TMchfy:l::lee Bakggir::uan OTqﬁytraYHmu. kq;mrgsu. Marepiuan Anm:n:::abm AHIOMVIHI/IC?_II?-IC;-:VITVIEBI:IVI Me;(:gpv:) xﬁrﬁ%w Fﬁxz;a;gm. aponpouHsle cynepcrnasbl Tvg;:;;:le 3aKac11_1aenr:’Haﬂ OTLg?'YHIGH. 3auy}yum
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended o © ©) ©) Recommended O

1392 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO,, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1393



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METY/KA AN
3AKATIEHHOM

CTATIN

'I/G METHYUKN ONA

3AKAJIEHHOU CTAJIN

TB313 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuvanbHom reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

(ons7) (—REN 7
2.5xD = il
DIN 376 M "
@D2 D1 60°
| P
|
L1
L3
Lo PRSNN
@d1
HR [ on | £ [
) a
= @m v 1398

Ep.vzm: Mm

OnvHa | O6wasn Auamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl VA @d1

M2 x 04 TB313136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB313156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TB313196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TB313176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TB313496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB313206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TB313246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TB313266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TB313286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB313316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TB313346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TB313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TB313396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB313426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB313466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TB313506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB313546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TB313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB313656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TB313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB313746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB313786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TB313946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
»“ Mo DIN, a He ISO © : OT/muHo O : Xopowo
50 I m Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. cranb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O © O

150 A S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMeaHblecrnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOerneH. 3aKaneH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIED e G R cnnaBbl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1394 T1en:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-7, METHUKV ANA m—
7 o

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

3AKAJIEHHOU CTAJIN

MalLLHHbIE METUNKIN

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

g_ - TI/II'I oTBep.

NONNNNNNN
ANNNNNNY

2.5xD

v

DIN 376 . - W

e~ | n

D2 D1
b I METYVKM A
( 3AKATEHHOM
Kl | L+ CTATMA
L3
L2
ad1

Py
a8
S
e
=
=
ks
=
=

HR fissel e fen | 2T
TiAIN
En.mam: mm

OnvHa | O6wasn Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K K z @dn

TiAIN
M2 x 04 TY313136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TY313156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TY313196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TY313176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TY313496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY313206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TY313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TY313246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TY313266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TY313286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TY313316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TY313346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TY313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TY313396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TY313426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TY313466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TY313506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TY313546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TY313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TY313656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TY313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TY313746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY313786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TY313946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
p DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P * Mo DIN, a He ISO © :0T/muHO O : XopoLwo
50 I M Y S
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hw3konernposaH. ctanb B"'COCIK:"TMP' HepxxaBetowas ctanb Cepblit uyryH B"'co'fs':yp:“b'ﬁ KoBKkui 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O © O

150 | O S

Marepvian ANIOMUHMEBDBIN  ANIOMUHMEBO-UTVEBbI  MedbvmepHble criasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrnass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKasieH.

cnnas cnnas (BpoH3za/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1395



| |~ METHYUKU ANA
B 76 o

-7, METHUKV ANA m—
7 i

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

3AKAJIEHHOU CTAJIN 3AKAJIEHHOU CTAJIN

TC283 cious

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» Mopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKON CKOPOCTbIO

Oone) (e —f— LD |

N Y
(ons7e) | ————— |

9
?

3.0xD ?

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 6onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

MalLLHHbIE METUNKIN

DIN 371 Q Tuin oTBep. g"? M
7
L1l
t 7,

3.0xD

(o575 —————

D1 60° 60°
D2 @D2 D1 _

METYVKA AR b | P f | P METYVKM A
3AKATIEHHOM \ | ( | 3AKATEHHO
CTATMA K L1 K | L1 CTAIM

L3 L3
L2 Gl L2 = o)
@d1 ad1

Material groups

HR [isselnfen | oL P
Bright
Ea.vzm: Mmm

OnvHa | O6wasn Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K K z @d1

HR [sselanfon 2=
TiAIN

En.mam: mm

OnuHa | O6wasn Awnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K Kl z @dn

be3 nokpbitna TiAIN
M2 x 04 TC283136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6 M2 x 04 TY283136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC283156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75 M22 x 045 TY283156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC283196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9 *M23 x 04 TY283196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC283176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05 M25 x 045 TY283176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TC283496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1 *M2.6 x 045 TY283496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC283206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5 M3 x 05 TY283206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC283226 12 56 20 4 3 6 3 29 M35 x 06 TY283226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TC283246 13 63 21 45 34 6 3 33 M4  x 0.7 TY283246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TC283266 14 70 25 6 49 8 3 3.7 M45 x 0.75 TY283266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TC283286 15 70 25 6 49 8 3 4.2 M5 x 08 TY283286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TC283316 17 80 30 6 49 8 3 5 M6 x 1 TY283316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC283346 17 80 30 7 5.5 8 3 6 M7 x 1 TY283346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TC283366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8 M8 x 1.25 TY283366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TC283396 20 90 35 9 7 10 3 7.8 M9 x 1.25 TY283396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC283426 22 100 39 10 8 11 3 8.5 M10 x 15 TY283426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TC283466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5 M11 x 15 TY283466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC283506 24 110 44 9 7 10 3 10.2 M12 x 1.75 TY283506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC283546 26 110 44 11 9 12 3 12 M14 x 2 TY283546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC283606 27 110 44 12 9 12 3 14 M16 x 2 TY283606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC283656 30 125 50 14 11 14 4 15.5 M18 x 25 TY283656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC283706 32 140 54 16 12 15 4 17.5 M20 x 25 TY283706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC283746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5 M22 x 25 TY283746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC283786 34 160 60 18 14.5 17 4 21 M24 x 3 TY283786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC283866 36 160 60 20 16 19 4 24 M27 x 3 TY283866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC283946 40 180 70 22 18 21 4 26.5 M30 x 35 TY283946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30) » DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» + o DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopolwo » * Mo DIN, a He ISO © : OTtnmuHo O @ Xopolo
50 I m Y S 50 I M N S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬂ:mp. HepixaBetowas ctanb Cepbii 4yryH Bb'co'ﬁ;rr';):“"”ﬁ KoBKkuin uyryH Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb B"'COCIK_S"TMP' HepxaBetowas ctanb Cepblin YyryH Bb'co'fs':yp:“"b'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O )] O Recommended O O ¢} O

oy

Marepian AnioMHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

oy

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu.

Marepuan KaponpouHble cynepcrnasbl

TutaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4 VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O Recommended O

1396 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1397



TBEP/bIVA

CNnAB

soicTpo: (R METHYUKWU AJ1A
I/G 3AKAJIEHHOU CTAIN

PEXYLLAS
CTAb

HenermpOBaHHaﬂ
CTanb

14 Hepxas. ctanb

Megb 1 megHble
“/si cnnaBbl (BpoHsa/
JlaTyHb)

3aKaneHHas cTanb
OT6eneH. uyryH
3akaneH. uyryH

METY/KA AN
3AKATIEHHOM

CTATIN

T0997-TIC

T0999-TIC

PEKOMEHAYEMbIE PEXX UMbl OBPABOTKU

5
275 29

300 32
350 38
180 10
110

550 55
630 60
400 42
550 55

58

37

37

37

37

5-8

37

3-7

37

37

10-15

6-10

35

4-6

25-35

10-15

6-10

35

4-6

25-35

1398 Ten+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO, LTD.

MupoBoit nupep No NpPou3BoacTay pexyLmx nHctpymentos YG-1




Ona o6paboTkn HepXXaBewLnX cTanen

K Nyvuiemy vyepes MHHoBaunn

PYKOBOACTBO 10 BbIbOPY

-~ HAPE3AHUE
I PE3bbbl

Makc. 20D

bbICTPOPEXKYLUAA
CTAJIb

METYUKU YG

[ns 06paboTKy HepKaBeloLLYIX CTaseln

© : OtnmuHo O @ Xopolwo

Okono 0.15% C OTOXOKEeHHas

Okono 0.45% C OTOXKEHHas
HISISICR g Okono 0.45% C 3aKaneHHas
crane Okono 0.75% C OToXOKEeHHas
Okono 0.75% C 3akaneHHan
n OToMOKEeHHas
HuskonernposaH. 3aKaneHHas
| 8 | CTanb 3aKaneHHas
n 3aKaneHHas
m Bbicokonerup. OtoxKeHHan
N CTanb 3aKaneHHas
12 Oeppurt./MapTeH OTOXOKEHHas
M 13 Hepxaseloujan MapTeHcnTHas 3aKarneHHas
cTanb
14 AycTeHuUTHasA
15 . MNepnut./ Oeppur.
Cepoii tyryH MepnuTHasa (MapTeHcuTHasA)
Bbicokonpoublit  PepputHas
uyryH MepnutHas
19 . DepprTHas
KoBKkui uyryH R

AnoMuHueBblii  He oTBepkaaemas

cnnas OTBepXa. 3aKaneHHas
< 12% Si, He otBepxxpaemas
< 12% Si, OTBepxpa.  3akaneHHas
> 12% Si, He otBepxagaemasn
Meab 1 mepgHble  Cnnasbl, PB>1%
cnnasbl (BpoHsa/  CuZn, CuSnZn (NlaTyHb)

AniomM1HneBo-
NUTNEBbIN CNNaB

JlaTyHb) CuSn, 6eCCBIHLI. 1 SNeKTPOANTIY. Mefib
HemeTannnu. [ioponnacT, nnactuk
matepuarbl Kayuyk, nepeso
OTOX>KeHHasA
Fe OcHoBa
% CocTtapeHHas
aponpoyHble
ponp OTOXKEeHHas
cynepcnnasbl .
Ni unu Co OcHoBa CocTapeHHas
e
TuTaHOBblE Yuctbiit TutaH
cnnasbl Anbda+betacnn.  3aKaneHHas
3aKaneHHas
3aKaneHHas cTanb
3aKaneHHas
OTt6eneH. YyryH Jntbe
3aKaneH. YyryH 3aKaneHHas

(__PexomeHayemble ycriosus o6-kn:c.1422 )

Marepuan Cocras/Cpyktypa/Tepmoobpabotka “

,‘:ﬁ Makc. 2.5xD

TWN OTBEPCTIA fnyroe it tyxoe
MATEPUAN HSS-E HSS-PM HSS-E BbICTPO-
3AXOJHAA YACTb 110 DIN2197 C C C C PE)KyLuAﬂ
TN KAHABKM/ BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa CTAJIb
YION BUHT. KAHABKN R40 R40 R40 R40
o, AR R
- me
n DIN371/376 TB904
ﬂ DINS71/374 TBO24
-
m DIN5156/5157
o o
EGUNC| DN371/376
EGUNF| DNS71/74
MOKPbITUE VAP Be3 nokpbiTua
METHMKN
YGINOX
MOZE/b
125 © O
190 13 © ©
250 25 O
270 28 O
300 32
180 10 O O O
275 29
300 32
350 38
200 15
325 35
200 15 O © ©} ©)
240 23 O © [©} [©)
180 10 @] © [©} (©)
180 10
260 26
160 3
250 25
130
230 21
60 O
100
75
90
130
110
90
100 O
200 15 O O O
280 30
250 25
350 38
320 34
400 Rm O O O
1050 Rm
550 55
630 60
400 42
550 55

%G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1401




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

§ ¥ Makc.3.0xD

b7l

CkBo3Hoe

HSS-PM HSS-E
C C C C C C B B B B
BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BUHT. KaHaBKka BuHT. kKaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. noaTouka BuHT. noaTouka BuHT. nogTouka BuHT. noaTouKa
R40 R40 R40 R40 R40 R40 - - - -
TI914 TBE15 TBE16 TBE17 TBE18 TCH14 TQ853 TR853 TB623 TCH23
(c.1406) (c.1407) (c.1408) (c.1409) (¢.1410) (c.1411) (c1412) (c.1413) (c.1414) (c.1415)
M
TB123
(c.1419) MF
TB264
(c.1420) UNC
TB274
(c.1421) UNF
BSW
G(BSP)
EGM

HardSlick

be3 nokpbitna

HardSlick

@)

© 00

0000

(@)

© 0 0

0000

©)

© 00

0000

O

© 00

0000

(@)

© 00

O 000

O

© 00

0000

(@)

© 00

@)

© 00

0000

(@)

© 0 0

O 000

@)

© 00

E = = ~ HBEBEOEEEIESEES

[=]

%)
2
3|
£l
%)
4)

1402

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

METHUKU

76

YG INOX

BbICTPO-
PEXYI
TB711 cerus et

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» Mopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

O e

=

>
=

S

D2 D1
[
|
Kl | L1
L3
L2

2.0xD

Nw DIN 4 Vap
371/376 R40

c.1422

NANNANY
NN\

NN
dl
\
NS

AN

ANANNANY

7
?
¢
?

N
RS

METHKM
YGINOX

OnvHa | O6wasn Auamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

En.mam: mm

M2 x 04 TB711136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB711156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TB711196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TB711176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TB711496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB711206 6 56 18 35 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TB711226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TB711246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TB711266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TB711286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB711316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TB711346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TB711366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TB711396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB711426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB711466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TB711506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB711546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TB711606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB711656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TB711706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB711746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB711786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB711866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TB711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
p + Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
o I — m Kk |
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervpoBaH. cTanb BbICOCIK_(;nH:WIp. Hepxaseloluas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © © O O O
150 I
Marepvian Amo»:n:::abm Amommnvgsg:mmeabm Nh;(:gpv‘lj nr/‘l;eéqluﬁlae-r;’c::)asbl b-ﬂgg;a;gm. KaponpouHbie cynepcrnassl Tvg::;;:le 3aKac11_1:;1r:’Haﬂ OTq;‘fr)'HIEH. kwnmu
VDI 3323 21 22 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1403



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHUKN
YGINOX

Y / METHUKA
/£ <4 vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» lMopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

B U
2.5xD
ot

@D2 @D1 60°
( I P
O |
\l“ Kl L1
L3
L2 s ome)
d1

pry
g
S
=]
&
=
k)
=
=

VA [tsslon Teu | 2] T 2T,
ap
Ea.vzm: Mmm
OnvHa | O6wasn Anamertp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo AnameTtp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl @di

Z

M2 x 04 TQ813136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TQ813156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TQ813176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

M3  x 05 TQ813206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5

M35 x 06 TQ813226 7 56 20 4 3 6 3 29

M4  x 07 TQ813246 7 63 21 45 34 6 3 33

M45 x 0.75 TQ813266 8 70 25 6 49 8 3 3.7

M5 x 08 TQ813286 8 70 25 6 49 8 3 4.2

M6 X1 TQ813316 10 80 30 6 49 8 3 5

M7 x1 TQ813346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25 TQ813366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 15 TQ813426 15 100 39 10 8 11 3 8.5

M12 x 1.75 TQ813506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M12)

© 1 OT1AmuHo O @ Xopowo

50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ®) @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

WErgarEn cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl HEESTIE e G L cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1404 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76

METHUKU

YG INOX

TR813 ceun

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

o [l——e NPy

D2 D1
£ [
( |
Kl | L1
L3
L2

Py
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

| \ R40

2.5xD

c.1422

ad1

MalLLHHbIE METUNKIN

An
o | |t | 20
@D1 P

be3 nokpbiTua

En.mam: mm

nHa | O6wasn Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
bObl | AnuMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBapp. | 3y6beB cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dh

M2 x 04 TR813136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TR813156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TR813176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TR813206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TR813226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TR813246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TR813266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TR813286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TR813316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TR813346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TR813366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 15 TR813426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TR813506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTmuHo O : Xopowo
o I — m Kk |
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb B"'COCIK;’HTMP' HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'co'f:;':yp:“""'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 8 10 12 13 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 29 32 15 15 23 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 275 300 200 200 240 180 260 160 250 130 230
Recommended O © O O © @]
IS0 s |
Mareprn ATOMIESN AMOWIUSONTIER  Neuuebeci  ReWe  Kaponpoumeonepanay ot Iaanenan O Jucre
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 32 34 36 37 38 39 40 41
HRc 30 38 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 280 350 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1405

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METHYKN
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

METHYUKU

7606

YGINOX

23 TB914 ceens
TiCN T1914 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» MopxopnT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuvanbHom reomMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

o) (i —RSNE

D2 D1

¢ [
( |

Kl L1

L3
L2

P
o

- DIN v Vap
s Nw ST TiCN 1422

2.5xD

TRSEN
d1

Ea.vzm: Mmm

OnuHa | O6wan Avnametp |Pasmep| AinnHa (Kon-Bo Avnametp
@D P Vap L3 @D2 K Kl Z @dn

TiCN L1 L2
M2 x 04 TB914136 TI914136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 | TB914156 TI914156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TB914196 TI914196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 | TB914176 TI914176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 | TB914496 TI914496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB914206 TI914206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TB914226 TI914226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TB914246 TI914246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 | TB914266 TI914266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 TB914286 TI914286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB914316 TI914316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TB914346 TI914346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 | TB914366 TI914366 13 920 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 | TB914396 TI914396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB914426 TI914426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB914466 TI914466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 175 | TB914506 TI914506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M12 x 1.75 | TB914506F4 TI914506F4 18 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TB914546 TI914546 20 110 44 11 9 12 3 12
M14 x 2 TB914546F4 TI914546F4 20 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TB914606 TI914606 20 110 44 12 9 12 3 14
M16 x 2 TB914606F4 TI914606F4 20 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TB914656 TI914656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TB914706 TI914706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB914746 TI914746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB914786 TI914786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB914866 TI914866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TB914946 TI914946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P+ Mo DIN, a He IS0 © : OTnmuHo O : XopoLwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:m" HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) O @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepuar ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHUEBO-TUTVEBBI  MedbiMepHble crnaBbl  Hemetannnu.

cnnas crnas (Bporza/JlatyHb) matepuanbl
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
HRc 15
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200
Recommended O

?KaponpouHble cynepcrnasb

TutaHoBble  3akaneHHas OtGeneH. 3akaneH.

cnnasbl cTanb UyTyH UyTyH
32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
30 25 38 34 55 60 42 55
280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
®)

1406

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

METHUKU

706

YG INOX

BbICTPO-

PEXKY
TBE1 5 CEPMA CTAJ1II>.LlAﬂ

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

(ons71) (e —SE
(onzre) [ ——N

D2 D1

L3

L2

@0
=%
>
=

VA
ISR EMMEE

2.5xD
%
60°
P

METHKM
YGINOX

c.1422

En.mam: mm

OnvHa | O6wasn Anamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

M2 x 04 TBE15136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TBE15156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TBE15196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TBE15176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TBE15496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TBE15206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TBE15226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TBE15246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TBE15266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TBE15286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TBE15316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TBE15346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TBE15366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TBE15396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TBE15426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TBE15466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TBE15506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE15546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE15606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TBE15656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TBE15706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE15746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE15786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE15866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TBE15946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
p * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb B"'COCIK:"TMP' HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'co'fs':yp:“"b"" KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © [©} O O O © [©) [©)
150 I
Mareprn ATOMIESN AMOWIUSONTIER  Neuuebeci  ReWe  Kaponpoumeonepanay ot Iaanenan O Jucre
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended

O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1407



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

Y / METHUKA
76 s

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» Mopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuvanbHom reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

(= AS
2.5xD il
=N > 7
@ D2 @ D1 60°
( I P
( |
Kl L1
Ls
L2 s ome)

d1

P
o

= DIN
N [issel 2ot 43 | ] ] - |11

Ea.vzm: Mmm

OnvHa | O6wasn Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

M2 x 04 TBE16136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.7
M22 x 045 TBE16156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.85
*M2.3 x 04 TBE16196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 2
M25 x 045 TBE16176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.15
*M2.6 x 045 TBE16496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.2
M3 x 05 TBE16206 6 56 18 35 2.7 6 3 26
M35 x 06 TBE16226 7 56 20 4 3 6 3 3
M4  x 07 TBE16246 7 63 21 45 34 6 3 34
M45 x 0.75 TBE16266 8 70 25 6 49 8 3 3.8
M5 x 08 TBE16286 8 70 25 6 49 8 3 43
M6 X1 TBE16316 10 80 30 6 49 8 3 5.1
M7 X1 TBE16346 10 80 30 7 5.5 8 3 6.1
M8 x 125 TBE16366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.9
M9  x 1.25 TBE16396 13 90 35 9 7 10 3 7.9
M10 x 15 TBE16426 15 100 39 10 8 11 3 8.6
M11 x 15 TBE16466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 x 1.75 TBE16506 18 110 44 9 7 10 3 10.3
M14 x 2 TBE16546 20 110 44 11 9 12 3 12.1
M16 X 2 TBE16606 20 110 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 25 TBE16656 25 125 50 14 11 14 4 15.6
M20 x 25 TBE16706 25 140 54 16 12 15 4 17.6
M22 x 25 TBE16746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.6
M24 x 3 TBE16786 30 160 60 18 14.5 17 4 21.1
M27 x 3 TBE16866 30 160 60 20 16 19 4 24.1
M30 X 35 TBE16946 35 180 70 22 18 21 4 26.6
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» « o DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopouwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) O @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1408 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

METHUKU
'I/G YG INOX

BbICTPO-

PEXKY
TBE1 7 CEPMA CTAJ1II>.LlAﬂ

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

S
2.5xD
@D2 @D1 60°
( I P
( I
Kl | L1
L3
L2

pry
a8
S
e
=
=
ks
=
=

DIN 4 Vap
371/376 R40 1422

METHKM
YGINOX

En.mam: mm

OnuHa | O6was Auamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @dn

M2 x 04 TBE17136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TBE17156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TBE17196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TBE17176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TBE17496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TBE17206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TBE17226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TBE17246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TBE17266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TBE17286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TBE17316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TBE17346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TBE17366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TBE17396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TBE17426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TBE17466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TBE17506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE17546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE17606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TBE17656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TBE17706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE17746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE17786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE17866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TBE17946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
p + Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb B"'COCIK_S"TMP' HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'co'fs':yp:“"b"" KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © [©} O O O © [©) [©)

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu.

Marepuan KaponpouHble cynepcrnasbl

TutaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1409



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

Y / METHUKA
76 s

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» Mopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuvanbHom reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

(onar) (G —ENE
2.5xD L]
o376 [ — : .
@D2 @D1 60°
( I P
O |
Kl
A L1
L3
L2 s ome)
d1

Y
g
S
e
&
=
k)
=
=

DIN
NW [issel 2t 70 | 83 || 5 - |11
Ep.nzm: mm
OnvnHa | O6wasn Avametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

M2 x 04 TBE18136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TBE18156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TBE18196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TBE18176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TBE18496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TBE18206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TBE18226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TBE18246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TBE18266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TBE18286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TBE18316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TBE18346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TBE18366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TBE18396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TBE18426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TBE18466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TBE18506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE18546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBE18606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TBE18656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TBE18706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE18746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE18786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE18866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TBE18946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» + o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) O @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1410 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

METHUKU
'I/G YG INOX

BbICTPO-

 TCH14ww [l oo

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpun KaHaBOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKN

.
2.5xD
@ D2 @ D1 60°
( I P
( |
Kl | L1
L3
L2

pry
a8
S
e
=
=
ks
=
=

372’;176 4 Hardslick
R40 c.1422

METHKM
YGINOX

AnvHa | O6wasna Awnametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Aunametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @d1

Ea.vzm: mm

Hardslick
M2  x 04 TCH14136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TCH14156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TCH14196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TCH14176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TCH14496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TCH14206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TCH14226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TCH14246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TCH14266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 038 TCH14286 8 70 25 6 49 8 3 42
M6 X 1 TCH14316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TCH14346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TCH14366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TCH14396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 15 TCH14426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TCH14466 17 100 40 8 6.2 9 3 95
M12 x 175 TCH14506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TCH14546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TCH14606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TCH14656 25 125 50 14 1 14 4 15.5
M20 x 25 TCH14706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TCH14746 25 140 54 18 145 17 4 19.5
M24 x 3 TCH14786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 x 3 TCH14866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TCH14946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
50 I M I S
Martepvian HenervposaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'COCIK_S"TMP' Hepxasetoluas cTanb Cepblii uyryH Bb'co'fs':yp:“"b"" KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © O ®} o © ©) ©)

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu.

Marepuan KaponpouHble cynepcrnasbl

TutaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3akareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1411



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHUKN
YGINOX

Y / METHUKA
/£ <4 vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» [115 Hape3aHUsA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA C GOMbLUIEN CKOPOCTbIO, YeM APYr1e METUNKY, 6raroaapa cnewymanbHON KOHCTPYKLMUM

— T ) T T
on371) - (e ———— T =
3.0xD al | 12

@D2 @D1 60°
( I P
O |
\l“ Kl L1
L3
L2 s ome)
d1

Material groups

: VA DIN ﬂm v
ap
Ea.vzm: Mmm
AnvHa | O6wasn Anamvertp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl @di

z
M2 x 04 TQ853136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TQ853156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TQ853176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TQ853206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TQ853226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TQ853246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TQ853266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TQ853286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TQ853316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7  x1 TQ853346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TQ853366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 15 TQ853426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TQ853506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © ®) @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1412 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I METLIMKVI bbICTPO-
7G it i

CTAJIb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIe METUMKK

» [Inf Hape3aHWA CKBO3HbIX OTBEPCTMIA C GOMbLUEN CKOPOCTbIO, YeM ApYre MEeTUYMKY, 6narofaps cneumanbHom KOHCTPYKLMI

el

2

3.0xD ?
B B i

@D2 @D1 60°
( | P
( |
Kl | |_1
| ]
Ls METYAKA
L2 YGINOX

Py
a8
S
=]
=
=
ks
=
=

VA [iss] on .
Bright
En.mam: mm
OnvHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

be3 nokpbiTuA

M2 x 04 TR853136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TR853156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TR853176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TR853206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TR853226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TR853246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TR853266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TR853286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TR853316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TR853346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TR853366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 15 TR853426 22 100 39 10 8 11 3 85
M12 x 1.75 TR853506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
o I — m Kk |
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb B"'COCIK;’HTMP' HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'co'f:;':yp:“""'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O © O O O © ©) ©)

150 | S

ANIOMUHMEBBIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  MedbvMeHblecriasbl  HemeTannuu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akareH.

Wik cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl DR L2 ST cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1413



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

>/ METYUKU
76 s

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLUnHHbIE METUMKN

» Mopxoant ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOM CKOPOCTbIO

) ———— T [T €3
30xD {12
) ————

@D2 @D1 60°
( I P
o1 '
& Kl L1
L3
L2 (R
@d1

P
=%

5 DIN Vv
5 ap
-NW @ Sriise @' M “ \.
Ea.vzm: Mmm

AnvHa | O6wasna Awnamerp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

M2 x 04 TB623136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB623156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TB623196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 19
M25 x 045 TB623176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TB623496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB623206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB623226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TB623246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TB623266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TB623286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB623316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TB623346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TB623366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TB623396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB623426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB623466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TB623506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TB623546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 X 2 TB623606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TB623656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TB623706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB623746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB623786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB623866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TB623946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» « o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 I M Y S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) O @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1414 T1en:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

METHUKU
'I/G YG INOX

BbICTPO-

| TCH23 [l oo™

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MalLLHHbIE METUNKIN

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

e
) R ——

D2 D1
£ [
( |
Kl | L1
L3
L2

? DIN _
5 NW @ 371/376 w m w Hardslick

3.0xD

Tun oteep. Bll7inwl7
{ Tvn oreep 1T Zm)
al | 12

60°

METHKM
YGINOX

c.1422

En.mam: mm

OnunHa | O6wasna Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

Hardslick
M2 x 04 TCH23136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TCH23156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TCH23196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TCH23176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TCH23496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TCH23206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TCH23226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TCH23246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 x 0.75 TCH23266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TCH23286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TCH23316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TCH23346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25 TCH23366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TCH23396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TCH23426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TCH23466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TCH23506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TCH23546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 X 2 TCH23606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TCH23656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TCH23706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TCH23746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TCH23786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TCH23866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TCH23946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb B"'COCIK_S"TMP' HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'co'fs':yp:“"b"" KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © [©} O O O © [©) [©)
150 I
Mareprn ATOMIESN AMOWIUSONTIER  Neuuebeci  ReWe  Kaponpoumeonepanay ot Iaanenan O Jucre
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1415



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

>/ METYUKU
76 s

M F ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

o3 —
2.5xD

MaLUnHHbIE METUMKN

7
@D2 @D 60°
{ | P
o, '
&( Kl L1
L3
L2 s ome)
adi
Ea.vzm: Mmm
VH a mnametrp | Pasm WH Kon- namert
pemen || pormon | NG | s | Wi Reocron | eage. | taag. | vines | 'tneps |
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di
M4  x 05 TB183256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 x 05 TB183296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TB183326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TB183336 5 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TB183356 10 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TB183376 10 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TB183386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 x 1.25 TB183436 16 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TB183446 10 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 X 0.75 TB183456 10 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TB183516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TB183526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TB183536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TB183556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TB183566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M16 X 1.5 TB183616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TB183676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 15 TB183726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TB183766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TB183806 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5
© : OTnmuHo O : Xopolwo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) O @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1416 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76

UNC

» Mopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6nar0,qapﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoOK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKN

METHUKU BbICTPO-

YG INOX

| TB904crs [l oo

ANA YHUOULMNPOBAHHON PE3bBbl C KPYIMHbIM LLAFOM

MalLLHHbIE METUNKIN

2.5xD

AAN\Y

7
.

N\
ANANNANY

NONNNNNNN

7=/ '"
— U
S = | U e
@D2 2D 60°
( I P
( |
Kl | L1
L3 METYMKIA
L2 YGINOX

DIN 4 Vap
3711376 R40 1422

@D1

ButkoB
pe3b6bl

Ha glonm

ST AnvHa | O6wasna Awnametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Avametp
PTUKY pe3b6bl | AnvHa XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @di

En.mam: mm

#4 - 40UNC TB904162 6 56 18 35 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC TB904202 7 56 18 35 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC TB904242 7 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TB904282 8 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 24UNC TB904322 10 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 - 24UNC TB904362 10 80 30 6 49 8 3 45
1/4 - 20UNC TB904402 13 80 30 7 55 8 3 52
5/16 - 18UNC TB904442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16UNC TB904482 16 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC TB904522 17 100 40 8 6.2 9 3 94
1/2 - 13UNC TB904562 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TB904602 20 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC TB904642 22 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - 10UNC TB904702 25 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TB904742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TB904782 30 160 60 20 16 19 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TB904822 35 180 65 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)
© : OT1muHo O @ Xopowo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb HwskonernposaH. ctanb Bblcomignrfmp. HepxaBetowas ctanb Cepblit 4yryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkuit uyryH
VDI 3323 1 2 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © O O © ©) ©)
150 I
Marepiuan Amonéln:::abm AHIOMVIHI/IC?_II?-I(;—:VITVIEBI:IVI Me;(:gpvgn:;qm%w Fﬁxz;a;gm. aponpouHsle cynepcrnasbl Tvg;:;;:le 3aKac11_1aenr:’Haﬂ OTq;‘?'YHIEH. kwnm
VDI3323 21 22 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

%G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1417



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

>/ METYUKU
76 s

U N F ANnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

MaLUnHHbIE METUMKN

2.5xD L
@D2 @D 60°
{ | P
O |
Kl
& L1
L3
L2 s ome)
adi
g
Ea.vzm: Mmm
BuTKOB OnuHa | O6wasna Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
pos | o 2 S5 | B By e | e | B | |
(]I Ha fronmM Vap L1 L2 Ls @D2 K KI z @d1
#4 - 48UNF TB924182 6 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TB924222 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF TB924262 7 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TB924302 8 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 32UNF TB924342 10 70 25 6 49 8 3 4.1
#12 - 28UNF TB924382 10 80 30 6 49 8 3 4.7
1/4 - 28UNF TB924422 10 80 30 7 55 8 3 5.5
5/16 - 24UNF TB924462 10 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TB924502 10 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 - 20UNF TB924542 13 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF TB924582 13 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TB924622 15 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TB924662 15 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16UNF TB924722 17 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF TB924762 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TB924802 20 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TB924842 22 150 60 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© 1 OT1AmuHo O @ Xopowo
50 M Kk ]
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr'?: HHbIA KoBKwit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) O @) ©] ©) ©) ©)

150 | S

Marepian AnioMrHVEBbIA  ANOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnasbl TutaHoBble  3aKaneHHas OTOeneH. 3aKareH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) MaTepuanbl cnnaebl cTanb UyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O ®)

1418 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METYUKU
76 s

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MEF oms

» MNopxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 60onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

- - Tun oTtBep. %
o) ([ — z
3.0xD v

MalLLHHbIE METUNKIN

) O
/

ANNNNN

@D2 @D1 60°
( I P
( [
Kl | L1
L3
L2

é VA DIN v
I ESEEEMMMEI ..
Ea.mam: mm

OnvHa | O6wasn Auamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @d1

M4 x 05 TB123256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5 x 05 TB123296 11 70 25 35 2.7 6 3 45
M6 x 0.75 TB123326 13 80 30 45 34 6 3 5.2
M6 x 05 TB123336 13 80 30 4.5 34 6 3 5.5
M7 x 0.75 TB123356 14 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 X1 TB123376 17 90 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75 TB123386 14 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 x 1.25 TB123436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TB123446 18 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 x 0.75 TB123456 18 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TB123516 22 100 40 9 7 10 4 10.5
M12 x 1.25 TB123526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TB123536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TB123556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TB123566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M16 x 15 TB123616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TB123676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 15 TB123726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TB123766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TB123806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
50 I M I S
Martepuan HenernposaHHas cTanb Hu3konernposaH. ctanb BbICOCIK_(;nH:WIp. HepxaBetowas ctanb Cepblit uyryH Bb'coﬁz':yp:“"b'ﬁ KoBKkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © © O O O © [©) [©)

150 | S

Marepvian ANIOMUHMEBDBI  ANIOMVHMEBO-UTVIEBbI  MedbvmepHblecriasbl  HemeTannnu. KaponpouHble cynepcrass TuTaHOBble  3akaneHHas OTbeneH. 3aKanieH.

cnnas cnnas (BpoH3a/ JlatyHb) maTepuanbl cnnasbl cranb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1419

BbICTPO-

PEXVLLAS
CTA/Ib

METHKM
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATb

METHKM
YGINOX

>/ METYUKU
76 s

U N c ANAa YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYIMHbIM LLATOM

» MopxopnT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOW CKOPOCTbIO

MaLUnHHbIE METUMKN

== Tun oteep. BRZIBRl/
o371 (e —— T =
3.0xD 27

@D2 @D1 60°
( I P
( |
Kl L1
L3
L2 s ome)
d1

5 VA DIN v
5 ap
Ep.nzm: mm
Paae BUTKOB AnvHa | O6wasa Avnamertp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avnametp
P pesb6bi pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBapp. | 3y6beB cBepna
@D1 Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

Ha glonm
#4 - 40UNC TB264162 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.3
#5 - 40UNC TB264202 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC TB264242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TB264282 13 63 21 45 34 6 3 3.5
#10 - 24UNC TB264322 15 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 - 24UNC TB264362 16 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TB264402 17 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16 - 18UNC TB264442 20 20 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16UNC TB264482 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC TB264522 22 100 44 8 6.2 9 3 94
1/2 - 13UNC TB264562 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TB264602 26 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - TTUNC TB264642 27 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - TOUNC TB264702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TB264742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TB264782 36 160 60 20 16 17 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TB264822 40 180 70 22 18 21 4 25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

50 [ M I S
Marepuan HenernpoBaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmﬁ:mp. HepxaBetoLLas cTanb Cepblit 4yryH Bb'co'ﬁ;rr')‘,): HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © 